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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze:

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.

Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 177!

DDaDass WiWiWi hchchtititigsgsttete iiinn KüKüKürzrze:e: Zustandsbeschreibungen:
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Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat
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Mai Nachlass - DFB Manschettenknöpfe 
2 verschiedene Paare von DFB - Manschettenknöpfe mit den 

Logo des DFB. Ein Paar gepunzt 800er Silber, ca. 1955, das an-

dere vergoldet ca 1960. Aus dem Nachlass von Karl Mai (1928-

1993), Fußball - Weltmeister 1954.

  — Zustand A-.

Nr. 1  |  € 125,00

Mai Nachlass - DFB-Plakette 1954
Offi  zielle DFB-Plakette für die Teilnehmer der deutschen 

Mannschaft an der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der 

Schweiz. Vorderseite mit Gravur „Karl Mai. 4.7.54 Bern“. 

Rückseite mit Gravur „Weltmeisterschaft 1954 17.6. Türkei  

23.6.Türkei 27.6.Jugoslawien 30.6.Österreich 4.7. Ungarn“. 

Bronze, vergoldet (33,6 gramm), 4,8x4,5cm.. Im Originale-

tui. Persönliche Medaille von Karl Mai.

Von dieser Plakette hat der DFB nur 27 !!! Exemplare an die 

Spieler und die Betreuer der Weltmeistermannschaft von 1954 

ausgegeben. Alle Plaketten sind personalisiert. Bei den Spie-

lern sind noch die Spieleinsätze eingraviert wurden. Karl Mai 

bestritt 5 WM-Spiele, er fehlte nur in der Begegnung am 20.6. 

gegen Ungarn . UNIKAT!!! --Aus dem Nachlass von Karl Mai 

(1928-1993), Fußball-Weltmeister 1954.  -- (Dieses Objekt wird 

mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --.  Zustand A.

Nr. 2  |  € 1.500,00

Mai Nachlass - Fotoalbum 
Klemmalbum mit Kunststoff einsteckhüllen. Einband aus grünem 
Leder mit aufgesetzter Siegerplakette der Fußball - Weltmeister-
schaft 1954 (Reproduktionaus), Bronze, vergoldet. Geschenk von 
Sepp Herberger an die deutschen Natinalspieler anläßlich des 
25jährigen Jubiläums des WM-Sieges am 4.7.1969. Mit hand-
schriftlichen Widmungsblatt „Karl Mai in Freundschaft gewidmet! 
Sepp Herberger 4.7.69“. Außerdem eine signierte Autogrammkar-
te von Sepp Herberger und einem Ttielblatt „Fußball - Weltmei-
sterschaft 1954“. 23x14,5 cm.
Direkt aus dem Nachlass von Karl Mai (1928-1993; Weltmeister 1954). 
Das Album war bis auf die oben genannten Seiten leer. Gefüllt wurde 
es von Karl Mai mit 6 Postkarten zur Weltmeisterschaft 1954 und 6 si-
gnierten Autogrammkarten seiner Mitspieler von 1954 (Eckel, 2x Turek, 
Schäfer, Morlock, Rahn, F.Walter). Der Einlieferer hat später noch ein si-
gniertes Bild von Karl Mai in das Album geklebt. Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 3  |  € 300,00
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70 Jahre Fußball-Weltmeisterschaft 1954 
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Mai Nachlass - Herberger Uhr WM 1954 
Tischstanduhr aus Messing mit 8-Tage-Laufwerk ein 

Geschenk von Sepp Herberger an die deutschen Spieler 

die bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 am 4.7. im 

Endspiel gespielt haben. Ziff ernblatt mit aufgedruckter 

Endspiel-Aufstellung der deutschen Mannschaft und auf-

gedruckter Widmung „Zur Erinnerung der Fußball-Welt-

Meisterschaft 1954 in Dankbarkeit und Freundschaft 

gewidmet Seppl Herberger. 4.Juli 1954“. In einem Kranz 

rund um das Ziff erblatt, der geschmückt ist mit Blättern 

und vier eingesetzten Bronzefußbällen, sind handbemal-

te Porzellanplaketten eingelassen, die die Verbandslogos 

der deutschen Gegner beim World Cup 1954 zeigen. 

Außerem ein DFB-Logo und der Coupes Jules Rimet“. 

Auf dem Sockel befi ndet sich noch ein weiteres hand-

bemaltes Logo „FIFA 1904-1954“. Gesamthöhe: 28 cm. 

Persönliches Exemplar von Karl Mai.

Sepp Herberger ließ diese hochwertige Uhr eigens für die 11 

deutschen Spieler des Endspieles des World Cup 1954 anfer-

tigen.  Ein Exemplar dieser Uhr steht im Deutschen Fußball-

Museum und kommt aus der Sammlung von Ottmar Walter. 

Uhr ist funktionsfähig!  -Aus dem Nachlass von Karl Mai (1928-

1993), Fußball-Weltmeister 1954.  -- (Dieses Objekt wird mit 

Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A-.

Nr. 4  |  € 2.500,00
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Mai Nachlass - Freiheitsglocke Weltmeister 
1954 
Verkleinertes Modell der Freiheitsglocke von Berlin. Porzellanglocke der Firma 
„KPM“ mit beweglichen Klöppel. Auf einem ebonisierten Holzsockel (12x12x4 cm) 
mit einer gravierten Erinnerungsplakette  „Berlin grüsst die Sieger der Weltmeister-
schaft im Fußball 18.Juli 1954“. Höhe mit Sockel 17 cm. anlässlich der Verleihung des 
Silbernen Lorbeerblattes durch Bundespräsident Theodor Heuss am 18.Juli 1954 im 
Berliner Olympiastadion vor 50.000 Zuschauern, erhielten die Spieler der deutschen 
Mannschaft auch diese „Freiheitsglocke“. Persönliches Stück von Karl Mai. MUSEUMS-
STÜCK!.
Die Freiheitsglocke die seit 1950 im Schöneberger Rathaus hängt und jeden Tag um 12.00 
geläutet wurde, hat eine große symbolische Bedeutung für die Stadt Berlin. Aus diesem 
Grund wurde diese Glocke an besondere Gäste von Berlin vergeben. Unter anderem erhielt 
auch der US-Präsident J-F.Kennedy dieselbe Glocke.  --Aus der Sammlung von Karl Mai (1928-
1993), Fußball-Weltmeister 1954.  -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert 
- COA  --.  Zustand A.

Nr. 5  |  € 400,00

Mai Nachlass 
Mannschaftsfotos 
Zwei Mannschaftsfoto der Fußball - Weltmeister 
von 1954. 29x22 (gerahmt). Und von der Firma 
„Imoglas“ 18,5x15,5 cm.
Direkt aus dem Nachlass von Karl Mai (1928-1993; 
Weltmeister 1954).  — Zustand A-.

Nr. 6  |  € 125,00
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Mai Nachlass - Münze 1954 | ORIGINAL GEDENKMÜNZE AUS DEM 
JAHRE 1954. „Championat du Monde“ Fußball Weltmeisterschaft 
1954. Silber, 3,3 cm in original Box mit der Aufschrift „FIFA 1904-1954“ 
(4,6x4,6x0,8 cm). Persönliches Exemplar von Karl Mai.
Sehr schönes und seltenes Sammlerstück. Die Münze ist aus Feinsilber (14,5 
Gramm). Die Münze wurde von der FIFA anlässlich der Fußball-WM 1954 und 
dem 50jährigen FIFA-Jubiläum im gleichen Jahr herausgegeben. Die Münze 
in der Box erhielten nur die Teilnehmer an der offi  ziellen Veranstaltung der 
FIFA in Zürich anlässlich des Jubiläums während der WM. --Box mit Ge-
brauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 7  |  € 150,00

Mai Nachlass - Teilnehmermedaille WM1954 | Offi  zielle persönliche 
Teilnehmermedaille vom Fußball - Weltmeister Karl Mai (1928-1993) für 
die Fußball Weltmeisterschaft 1954 „Championnat du Monde - Coupe 
Jules Rimet en Suisse 1954“. Versilbert. 4,2cm.
Diese Medaille erhielten  für Spieler, Betreuer, Schiedsrichter. Sehr selten. 
Vorzüglich (EF). Kommt direkt aus dem Nachlass von Karl Mai!.  — Zustand A-.

Nr. 8  |  € 350,00

Mai Nachlass - WMF - Saftkrug | Geschenk an den Fußball-
Weltmeister 1954 Karl Mai. WMF-Saftkrug „Kalte Ente“ aus Glas mit 
handgeschliff enen Ornamenten und Neusilbermonturen. Mit original 
Glaseinsatz. Deckel mit Gravur: „Karl Mai. Fußbllweltmeisterschaft 
1954. z.Erinnerung gew. Waldhotel Unterschweinstiege Ffm. L.Hürth“. 
Gestempelt „WMF“. Höhe: 31 cm.
Hat Karl Mai von Besitzer des traditionellen Frankfurter Hotels „Waldhotel 
Unterschweinstiege“ als Geschenk 1954 erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 9  |  € 280,00

Mai Nachlass-Fürth,SpVgg - Wimpel | Farbig bedruckter Wimpel 
„Spielvereinigung Fürth. Deutscher Meister 1914-1929“. Grün-weißer 
Kunstseidenwimpel mit grün-weißer Kordel, Holzstange und Messing-
kugeln. Mit ca. 22 original Spielersignaturen der Spieleer 29x22 cm. Ca. 
1965.
  — Zustand A.

Nr. 10 |  € 50,00
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Mai Nachlass- Ausweis WM 1954
 „Vme Championat du Monde - Coupe Jules Rimet 

1954 Suisse. Legitimation - Ausweis. Joueur - Spie-

ler.“ Offi  zieller Ausweis für die Mannschaften der 

Fußball-Weltmeisterschaften 1954 in der Schweiz 

mit Originalsignatur des FIFA-Generalsekretärs 

Gassmann. Exemplar des deutschen Weltmeisters 

Karl Mai mit Lichtbbild, 13x9 cm.

Frisches Exemplar. -Aus dem Nachlass von Karl Mai 

(1928-1993),.  -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi -

kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 11  |  € 1.500,00

Abzeichen - Weltmeister 1954 | Goldene offi  zielle Ehrennadel des 
Landes Rheinland-Pfalz für die Fußball-Weltmeister 1954 aus Rhein-
land-Pfalz. Farbige emailliertes Landeswappen aus Gold (gepunzt, 
585er Gold) auf gesetzt auf handgefertigten Ehrenkranz aus Gold 
(585er Gold mit Juwelierspunze) mit der Aufschrift „Weltmeister 1954 
- 58“. Gesamtgewicht: ca. 8,7 Gramm, 2,7 cm. Diese Auszeichnung be-
kamen nur Horst Eckel, Fritz Walter, Ottmar Walter, Werner Liebrich und 
Werner Kohlmeyer. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Wurde den fünf Weltmeistern aus Kaiserslautern anlässlich einer Feierstunde 
in Mainz vom Ministerpräsidenten des Landes Rheinland-Pfalz übergeben. 
Die Aufschrift 1954 - 58, verweist auf den Umstand, dass die Sieger der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1954 Weltmeister von 1954-1958 sind und erst mit 
der WM 1958 abgelöst werden.-  -Aus der Sammlung von Horst Eckel (1932-
2021), Fußball-Weltmeister 1954 und 2facher Deutscher Fußballmeister mit 
dem 1.FC Kaiserslautern (1951 + 1953).  -- (Dieses Objekt wird mit Echtheits-
zertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 12  |  € 800,00

Deuser, Erich | Erfahrungen mit der Unterwassermassage bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz. Sonderdruck aus: Sport-
medezin Nr.4 April 1955.
Sehr seltene Veröff entlichung!. 4 Seiten, 21x15 cm, Waldkrich, Richard Tries 
Verlag (1955). — Zustand A-.

Nr. 13  |  € 50,00
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Kwiatkowski Nachlass - Weltmeister 1954 
S/W-Foto der Spieler des Lehrganges zur Fußball-Weltmeisterschaft 

1954 der deutschen Nationalmannschaft kurz vor der  WM in Mün-

chen, 22,5x18,5. Auf der Rückseite  handschriftliche Widmung von 

Sepp Herberger „Heinrich Kwiatkowski zur Erinnerung…“. Außerdem 

26 weitere Unterschriften der Teilnehmer an diesem WM-Lehrgang, 

darunter 21 Weltmeister von Bern.

Geschenk von Sepp Herberger an die Betreuer und Spieler der DFB Mann-

schaft der WM 1954 mit den Unterschriften der Weltmeister von 1954, da-

runter die gesuchten Unterschriften von Herrmann, Laband und Kohlmeyer. 

Von den Weltmeister - Kader fehlt nur Ottmar Walter, der auf keinen von 

diesen Karten zu fi nden ist. Außerdem sind die Unterschriften der knapp 

vor der WM aussortierten Weltmeisterkandidaten G.Hofschäfer, R.Gottinger, 

Harpers und Jupp Röhrig, Günther Baumann dabei.  -- (Dieses Objekt wird 

mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A-.

Nr. 14  |  € 600,00

Kwiatkowski Nachlass - Ehrenmedaille WM 1954 | Große Bron-

zeplakette, versilbert (130 gramm) „DLV. Deutscher Leichtathletik-Ver-

band“ Rückseite mit Gravur  „Heinrich Kwiatkowski zur Fußball-Weltmei-

sterschaft 1954“. 8,3x6,7 cm.

Diese Plakette wurde Heinrich Kwiatkowski vom DLV-Präsidenten im Juli 1954 

verliehen. Jeder Spieler der deutschen Mannschaft erhielt eine namensbezo-

gene Medaille —Leicht angelaufen; kleinere Gebrauchsspuren. Sehr schön 

(VF). Aus dem Nachlass von Heinrich Kwiatkowski.  — Zustand A-.

Nr. 18  |  € 240,00

Ehrenmedaille WM 1954 | Große Bronzeplakette, versilbert (130 

gramm) „DLV. Deutscher Leichtathletik-Verband“ Rückseite mit Gravur  

„Dr. Georg Xandry zur Fußball-Weltmeisterschaft 1954“. 8,3x6,7 cm. In 

original Pappbox.

Diese Plakette erhielt Dr. Georg Xandry (1890-1973; DFB Geschäftsführer) 

vom DLV-Präsidenten im Juli 1954 verliehen. Jeder Spieler der deutschen 

Mannschaft erhielt eine namensbezogene Medaille.  -- (Dieses Objekt wird 

mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A-.

Nr. 19  |  € 160,00

Nr. 19  |  € 160,00

Nr. 15  |  € 125,00 Nr. 16  |  € 1.600,00

Nr. 17  |  € 150,00

Nr. 18  |  € 240,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/4 Final in Basel: England - Uruguay (2:4) am 
26.Juni 1954, Stehplatz. 10x6 cm.
Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 --.  — Zustand C.

Nr. 15  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1954 | Finale in Bern, 4.Juli 1954, (Deutschland - 
Ungarn 3:2). 14x6cm. Komplettes Ticket.
Sehr seltenes, echtes Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954. Kom-
plette Endspiel Tickets WM 1954 kaum zu bekommen  --geknickt;.  — Zu-
stand B+.

Nr. 16  |  € 1.600,00

Filmrolle WM 1954 | 16 mm S/W-Film von der Fußball - Weltmei-
sterschaft 1954 in der Schweiz. Mit Filmaufnahmen von den Spielen 
England v Uruguay Viertelfi nale 26.06.1954, Deutschland v Jugoslawien 
am 27.06.1954 in genf, Deutschland v Österreich am 30.6.1954 un Basel, 
Deutschland v Ungarn Endspiel am 4.7.1954. Spielzeit 9 Minuten. Auf 
Filmrolle, 17,5 cm in Metalldose. Dabei: Vom Einlieferer digitaliesierte 
Version des Films auf DVD.
Filmmaterial in einem sehr gutem Zustand. Vermutlich Kopie aus den 1960er 
Jahren. Filmrechte unklar, daher nur zum privaten Gebrauch geeignet.  — 
Zustand A.

Nr. 17  |  € 150,00
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9FUSSBALL

Mai Nachlass - DFB Abzeichen 1960 | Goldenes DFB-Verbandsab-
zeichen mit Ehrenkranz. Bronze, vergoldet. 1,2 cm. Ca. 1960. Aus dem 
Nachlass von Karl Mai.
Sehr selten!. Karl Mai (1928-1993), Fußball - Weltmeister 1954.  — Zustand A.

Nr. 20  |  € 100,00

Philatelie WM1954 | Sonderpostkarte „Entscheidungsspiel um die 
Fussball-Weltmeisterschaft. 4.Juli 1954 in Bern. Ungarn-Deutschland“ 
zum WM-Sieg 1954, 15x10,5 cm. Auf der Rückseite mit original Signatur 
vom Fußball - Weltmeister 1954 Hans Bauer (1927-1997).
Mit Sonderstempel „Fussball-Weltmeister Deutschland“.  — Zustand A-.

Nr. 21  |  € 50,00

Porzellanteller WM 1954 | Großer, handbemalter, kobaltfarbener 
Prozellanteller. Auf der Rückseite mit goldener, handbemalter Inschrift 
„Fußball-Weltmeister 1954. Dem Masseur unserer National-Elf Herrn De-
user in dankbarer Anerkennung gewidmet. Carl Schumann Porzellan-
fabrik Arzberg/Bayern“. Bekam die Spieler und Betreuer der deutschen 
Mannschaft anlässlich des WM-Sieges als Geschenk. Jeder Teller wurde 
personalisiert. Durchmesser 31 cm.
-Aus der Sammlung von Erich Deuser (1910-1993),.  -- (Dieses Objekt wird mit 
Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 22  |  € 280,00

Programm WM1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 4.Juli1954. 
Finale: Ungarn - Deutschland in Bern.
Offi  zielles Programm der WM 1954. SEHR SCHÖNES EXEMPLAR!. 32 Seiten, 
21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B.

Nr. 23  |  € 600,00

Rapport général WM 1954 | Rapport général sur le Véme Champi-
onnat du Monde de Football. Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse.
(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht des Organistionskomitees der WM 
1954 über den Verlauf der Weltmeisterschaft in organisatorischer und fi nanzi-
eller Hinsicht. Wurde nur in sehr kleiner Aufl age für die Delegiertenversamm-
lung des SFAV (Schweizerischen Fußball Verbandes) produziert. 36 Seiten, 
29,5x20,5 cm, Karton, Bern 1955. — Zustand B-.

Nr. 24  |  € 280,00

Rückenlehne Wankdorf WM 1954 | Original Rückenlehne aus 

dem Wankdorfstadion in Bern, in dem 1954 das Endspiel der Fußball-

Weltmeisterschaft zwischen Deutschland und Ungarn stattfand. Das 

Sitzbrett ist von der Vortribüne Block X Nr. 315 + 316 (520 Plätze). Holz, 

86x14,5x2,5 cm.

An dieser Rückenlehne ruhten die Rücken der Zuschauer die dem Endspiel 

am 5.7.1954 Deutschland - Ungarn anwesend waren und bejubelten den Sieg 

der deutschen Mannachaft (oder auch nicht). Das Stück wurde beim Abriss 

des Wankdorfstadions im Jahre 2001 von einer längeren Sitzreihe abgesägt. 

Absplitterung an der Sägestelle. Abnutzungspuren. Die meisten Stücke wur-

den verfeuert, dieses Stück wurde gerettet. Museumsstück!!.  — Zustand A.

Nr. 25  |  € 700,00

Sammelbilder-WS 1954 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954.

Sehr seltenes Sammelbilderlabum aus dem Jahre 1954 mit 80 s/w-Fotosam-

melbilder mit gezacktem Rand (Komplett) mit Statistik und ausführlichen 

Berichten. —schönes Exemplar. 60 Seiten, 21x30cm, Karton, Wanne-Eick 1954. 

— Zustand B+.

Nr. 26  |  € 60,00

Sammlung Repro Fotos WM 1954 | 25 Reprofotos von der Fußball 

- Weltmeisterschaft 1954 auf denen Fritz Walter abgebildet ist. Jede 

Reprofoto wurde von Fritz Walter persönlich signiert. Je 15x10,5 cm.

Einige wenige Bilder zeigen Szenen kurz vor oder nach der WM. Schöne 

Sammlung.  — Zustand A.

Nr. 27  |  € 125,00

Nr. 20  |  € 100,00

Nr. 21  |  € 50,00
Nr. 22  |  € 280,00

Nr. 23  |  € 600,00

Nr. 24  |  € 280,00 Nr. 25  |  € 700,00 Nr. 26  |  € 60,00 Nr. 27  |  € 125,00
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10 AGON AUKTION 24.11.2023

Schmuckblatt WM 1954 | Handgefertiges Schmuckblatt „Deutsche 
National.Mannschaft Sieger in der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 
Bern (Schweiz) 1954“ aus dem Nachlass vom Phyiotherapeuten der 
deutschen Nationalmannschaft bei der WM 1954 Erich Deuser (1910-
1993). Bildfotocollage mit Spielern des Endspieles der deutschen 
Mannschaft und dem Betreuerteam. Namen und Inschrift handschrifl -
tich aufgetragen, handcolouriert. Aufgesetzt auf einem Schmuckkarton 
mi handgemalten goldener Umrandung. Außerdem wurden mit Bleistift 
die Unterschriften der Spieler und Betreuer vom „Künstler“ Willy Adams 
nachgemacht, 40x30 cm. ORIGINAL !.
Willy Adams aus Düsseldorf hat ca. 25 von diesen Schmuckblättern per Hand 
erstellt und ca. 1954/55 den deutschen Nationalspielern und Teambetreuern 
geschenkt. Rarität! Es wurden aber später in 1990er Jahren Fotokopien von 
einem dieser Schmuckblätter erstellt. Bei dem hier angebotenen Blatt handelt 
sich um ein Original! Weitere original dieser Blätter sind aus den Nachlässen 
von Weltmeistern 1954 bekannt. --Alterspuren.  — Zustand B.

Nr. 28  |  € 150,00

Siegermedaille WM1954 | Offi  zielle Siegermedaille der österrei-
chischen Mannschaft für den 3.Platz bei der 5.Fußball-Weltmeister-
schaft 1954 in der Schweiz. „Championat du Monde Coupe Jules Rimet 
Suisse 1954“ Silber, gestempelt (925er Silber, 14,35 gr.). Hersteller: 
„PEKA“, 3,6x2,3 cm. Dabei: Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA für die 
Fußball-WM 1954 für Spieler, Betreuer, Schiedsrichter „Championnat 
du Monde - Coupe Jules Rimet en Suisse 1954“. Versilbert. 4,2cm. Und 
eine ORIGINAL GEDENKMÜNZE AUS DEM JAHRE 1954. „Championat du 
Monde“ Fußball Weltmeisterschaft 1954. Silber, 3,3 cm.
Von einem Spieler der Mannschaft von Österreich. Die österreichische Mann-
schaft gewann das Spiel um Platz 3 gegen Uruguay 3:1. An die Mannschaft 
von Österreich wurden nur 13 Medaillen ausgegeben. Der Weltmeister erhielt 
eine Medaille in Gold (750er Gold), der zweitplazierte Ungarn erhielt eine 
Silbermedaille vergoldet (FIFA Regulations 1954 Art.1 Absatz 4) (925er Silber 
- allerdings ist bei den ungarischen Medaillen meistens die Goldbeschich-
tung durch das reinigen der Medaille sehr stark abgerieben, da die Goldbe-
schichtung nur sehr dünn war und das Silber stärkere Verfärbungen auf den 
Medaillen verursachte. ). Absolute Rarität!! Vorzüglich (EF). --leicht angelaufen.  
— Zustand A.

Nr. 29  |  € 12.000,00

Sport illustrato 1954 | Tutto sui Mondiali di Calcio. Supplemento al 

numero 23 del 10 giugno 1954 di“Sport illustrato“.

(ITALIENISCH). Sondernummer mit ausführlicher Vorbericht zur WM 1954 Sehr 

selten!!!. 32 Seiten, 25x35 cm, Broschur, ca. 120 S/W-Fotos, Sport illustrato, 

Milano 1954. — Zustand C.

Nr. 30  |  € 50,00

Wandteller Karl Mai | Farbig bedruckter Wandteller mit dem Porträt 

von Karl Mai und der Inschrift „23facher Deutscher Nationalspieler. Karl 

Mai Weltmeister 1954 Endspiel gegen Ungarn in Bern“  mit faksimi-

lierter Unterschrift von Mai. Porzellan, ca. 1974, 19 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 31  |  € 100,00

Wimpel 1954 | „Deutschland Fussball-Weltmeister. Sieg unserer 

Deutschen-Elf 1954“ Vierfarbig bedruckter Leinenwimpel mit Fußball, 

den Namen der teilnehmenden Länder und den Namen der siegreichen 

Endspielmannschaft, 36x17,5 cm.

Sehr seltener Souvenirwimpel aus dem Jahre 1954 zur Fußball - Weltmeister-

schaft, der kurz nach der WM produziert wurde. -.  — Zustand A-.

Nr. 32  |  € 60,00

Wortmann/Hahn | Das Wunder von Bern. Ein Drehbuch. 7.Fassung 

(Mai 2001). 141 Seiten, 28x22 cm. Original!. Dabei: Voicecard „Premie-

reneinladung“ am 15.10.2003, Karton 4 Seiten. Beim öff nen der Karte 

erklingt Zimmermanns legendärer original Kommentar „Das Spiel ist 

aus…“. 3) Projektbuch „Das Wunder von Bern. Ein Spielfi lprojekt von 

Sönke Wortmann“. 16 Seiten, Köln 2000. 3) Acrylblock „1954 - 2004. 50 

Jahre Weltmeisterschaft“ mit einer reproduzierten Siegermedaille der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954, 8x8x2 cm. Erhielten die Premieren-

gäst 2003.

Schöne Sammlung mit zum Teil sehr seltenen Stücken (Drehbuch + Projekt-

buch).  — Zustand A-.

Nr. 33  |  € 90,00

Nr. 28  |  € 150,00

Nr. 30  |  € 50,00

Nr. 31  |  € 100,00Nr. 32  |  € 60,00 Nr. 33  |  € 90,00

Nr. 29  |  € 12.000,00
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11FUSSBALL

Brasilien - Trikot WM 1974 
Original match worn Spielertrikot von Brasilien mit der Rückennum-

mer 4. Getragen von Ze Maria in einem Spiel der Fußball Weltmeister-

schaft 1974 in Deutschland. Tauschtrikot. Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo und 3 Weltmeister- Sterne 

gestickt; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 

Hersteller Athleta.Trikot kommt von einem Nationalspieler und Teilnehmer 

am World Cup 1974, der ddieses Trikot mit Ze Maria nach einem WM-Spiel 

getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 34  |  € 2.800,00

Siegermedaille WM1974 
Offi  zielle Siegermedaille des deutschen Nationalspielers 

Horst-Dieter Höttges für den 1.Platz bei der Fußball-

Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. „FIFA Welt-Pokal 

1974 Bundesrepublik Deutschland“. Gold (gepunzt 750er 

- 18K. Gewicht: 35 Gramm), Hergestellt von Bertoni, 3,5 

cm. In original Etui.

Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Von den 30 Medail-

len wurden bereits einige aufgrund des hohen Goldwertes 

von den Spielern bzw. Funktionären eingeschmolzen. Bei der 

Fußball - Weltmeisterschaft erhielt die zweitpalzierte Mann-

schaft der Niederlande eine vergoldete Medaille aus Silber! 

Der Dritte Polen eine Medaille aus Silber.

-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, 

Fußball Europameister 1972, Deutscher Meister mit Werder 

Bremen 1965 Horst-Dieter Höttges (66 DFB-Fußball A-Län-

derspiele). Die Sammlung Höttges wurde im Dezember 2022 

versteigert. Der Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion 

erworben und muss sie aus fi nanziellen Gründen wieder 

veräußern. Alle Stücke haben einen Herkunftsnachweis der 

Familie Höttges. Außerdem werden alle Stücke mit einem 

Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  — Zustand A-.

Nr. 35  |  € 30.000,00
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DFB - Trainingsjacke WM 1974 
Original match worn DFB Spielerjacke. Getragen von Jür-

gen Grabowski bei der Fußball Weltmeisterschaft 1974 

in Deutschland. Grabowski ist Fußball Weltmeister 1974. 

Status:AAB.

Spielerjacke langarm mit Reißverschluss; Größe ca. L; DFB-Logo 

gestickt; adidas. Der Einlieferer hat diese Traininsjacke direkt von 

Grabowski erhalten.  — Zustand A.

Nr. 36  |  € 1.500,00

Auslosung WM1974 | Offi  zieller Folder für die Auslosung der Fußball - 
Weltmeisterschaft 1974 vom 5.1.1974 in Frankfurt. Dabei 11x Pressefoto 
von der Auslosung der Qualifi kation am 17.7.1971 und 6x Teamfotos 
der Endrundenmannschaften. Dabei: 4 offi  zielle Broschüren von der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1974 und 4 originale Gepäckkarten „Mann-
schaft“ für die Teams der WM 1974.
Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort 
Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-B.

Nr. 37  |  € 125,00

Ausweis WM 1974 | Offi  zieller Ausweisausweis für den ehemaligen 
FIFA-Referee für die FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutsch-
land für den Spielort Stuttgart mit Lichtbild, 11x8 cm.
Direkt aus der Sammlung von Rudolf Kreitlein (1919-2012).  — Zustand A.

Nr. 38  |  € 90,00

Bierglas DDR WM 1974 | Offi  zelles Bierglas des Fußballverbandes der 
DDR - „DFV“ anläßlich der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 mit aufge-
drucktem Logo des DFV und der Aufschrift „X.Fussball - WM 1974“, Höhe 
10,5 cm mit Goldrand.
Wurde als Gastgeschenk von der Delegation der DDR vergeben. ----Aus der 
Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düssel-
dorf geleitet hat.  — Zustand A.

Nr. 39  |  € 60,00

Bierkrug WM 1974 | Original Bierkrug vom Siegerbankett der deut-
schen Nationalmannschaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 
im Hilton in München. Mit dem Aufdruck des World Cup 1974-Logos 
und der Aufschrift „München Hilton“. Steingut, Westerwälder Keramik 
(gemarkt WW),  0,5 Liter. Höhe 13,5 cm.
Direkt aus dem Nachlass des Physiotherapeut der deutschen WM-Mannschaft 
Erich Deuser (1910-1993). Diesen Krug gab es nur bei diesem Bankett und war 
nicht zu kaufen!  --Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 40  |  € 100,00

Broschüren WM1974 | 6 offi  zielle Broschüren von der Fußball - Welt-
meisterschaft 1974 und 9 originale Gepäckkarten „Mannschaft“ für die 
Teams der WM 1974.
Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort 
Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-B.

Nr. 41  |  € 100,00
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Nr. 37  |  € 125,00

Nr. 38  |  € 90,00

Nr. 39  |  € 60,00

Nr. 40  |  € 100,00

Nr. 41  |  € 100,00

Jürgen Grabowski

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l



13FUSSBALL

Bulletin WM74 - Gerhardt, Dr. Wilfried | WM 74. Informations-Bulle-

tin 1-8 (komplett).

Die offi  ziellen Berichte des Organisationskomitees der WM 1974 über die 

Vorbereitung der WM 1974 in Deutschland. Dreisprachig. (Deutsch/Englisch/

Französisch). Komplett absolut rare! ----Aus der Sammlung eines ehemaligen 

DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat. 140 Seiten, 

29,5x21 cm, Karton, Farbfotos, Dr.Wilfried Gerhardt, Frankfurt. — Zustand A-B.

Nr. 42  |  € 300,00

DFB - Anzug WM 1974 | Offi  zieller Anzug der DFB - Delegation für die 

Fußball-Weltmeisterschaft 1974 für Spieler, Betreuer und Funktionäre. 

Dieser Anzug mit zusätzlichem aufgesetztem bestickten WM Logo „WM 

74 Düsseldorf“. Innen mit Herstellerschild „BAWI - Uwe Seeler Moden“. 

Material „Trevira“. Größe: 50. Dabei drei passende Krawatten im Stil der 

Zeit.

Toprarität!!! Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den 

WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat. Er hat das WM-Logo nach der WM abge-

trennt, um den Anzug auch privat tragen zu können. Topmodisches Stück der 

Zeit, mit den typischen „Schlag“-Hosenbeinen.  — Zustand A.

Nr. 43  |  € 500,00

DFB - Trainingsjacke WM 1974 | Original DFB Trainigsanzug für die 

Fußball Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. Status:AAA.

Die Trainigsanzüge bekamen die Spieler, Trainer, Betreuer des DFB. Jacke lang-

arm mit Reißverschluss; Größe 5; DFB-Logo gestickt; adidas. Hose Größe 6. An 

der Hose wurde am Sprungelenksbund ein Reisverschluss später ausgewech-

selt.  Adidas produzierte zu diesem Zeitpunkt noch keine Textilien in eigener 

Produktion, sonder beauftragte Subunternehmer mit der Herstellung von 

Textilien. Deshalb gibt es in der Trainigsanzügen verschiedene Wäscheetiket-

ten. Hier Hersteller: „Georg Schwahn“. Adidas managte nur das Marketing und 

den Vertrieb unter der Marke adidas. --Aus der Sammlung eines ehemaligen 

DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-.

Nr. 44  |  € 500,00

Dokumente WM  1974 | 6 offi  zielle Dokumente des Organisati-

onskomitees der Fußballweltmeisterschaft 1974 in Deutschland: 1) 

Zeitablaufpläne September 1973 bis Juli 1974, DinA, ca. 50 Seiten. 2) 6x 

Spielplan WM 1974 und Liste der Vorverkaufstellen der Tickets. DinA4; 

3) Zeitablaufplan (Terminplanung+Aufgabenkatalog). Din A4 53 Seiten. 

4) Plan des DFB-Organisationskomitees für die Endrunde der Fußball-

Weltmeisterschaft 1974. DIN A4 ca. 15 Seiten. 5) Pressedokumentation 

der Aussenstelle Gelsenkirchen. DIN A4 ca. 100 Seiten. 6) Pressedoku-

mentation WM 74 (Düsseldorf) DIN A4, ca. 30 Seiten.

Sehr seltene Stücke! Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs 

der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-B.

Nr. 45  |  € 250,00

Eintrittskarte WM1974 | 4 Eintrittskarten von Spielen in Düsseldorf: 

1.Finalrunde Schweden v Uruguay 23.6.; 2. Finalrunde: Deutschland 

- Jugoslawien 26.6.; 2.Finalrunde Deutschland v Schweden 30.6.; 

2.Finalrunde Schweden v Jugoslawien 3.7.; Alle Karten „Ehrengast“!. Je 

15x10,5cm.

Original Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- zwei Karten leicht 

geknickt; --Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den 

WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-B.

Nr. 46  |  € 100,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm.

Mit original Signatur der deutschen Filmschauspielerin Uschi Glas die beim 

Endspiel war --leicht geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 47  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm. Dabei: Original 

Kartenfolder der WM 1974 (21,5x11,5 cm); Offi  zielles Informationsheft 

zum World Cup 1974, 32 Seiten, 14,5x10,5 cm; Fußball - Weltmeister-

schafts Karte 1974. Große Faltkarte mit den Stadtplänen aller WM 

Spielorte und Zufahrtswege zu den Stadien.

 --leicht geknickt.  — Zustand C.

Nr. 48  |  € 150,00
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Nr. 42  |  € 300,00

Nr. 43  |  € 500,00

Nr. 44  |  € 500,00

Nr. 45  |  € 250,00

Nr. 46  |  € 100,00

Nr. 47  |  € 140,00

Nr. 48  |  € 150,00
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Erinnerungsteller WM 1974 | Erinnerungsteller mit Gravur „Fußball-

Weltmeisterschaft 1974. Landeshauptstadt Düsseldorf“ mit WM-Logo 

und Stadtwappen. Metall, verchromt. Durchmesser 32,4 cm. In original 

Box.

Gastgeschenk der WM-Stadt Düsseldorf für Spieler, Funktionäre und Schieds-

richter, die während der Gruppenspiele in Düsseldorf waren. --Aus der Samm-

lung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düsseldorf 

geleitet hat.  — Zustand A.

Nr. 49  |  € 100,00

FIFA 1974 | FIFA World Cup 1974 Final Competition. Technical Study.

/English Edition) Über den Verlauf des Turnieres; mit allen Aufgeboten (Ge-

burtsjahr, Größe, Gewicht, Länderspiele) Trikotnummern usw. Sehr selten. 120 

Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 50 Farbfotos, 1974. — Zustand C.

Nr. 50  |  € 70,00

FIFA World Cup 1974 | FIFA Weltpokal. Vergoldete Bronze auf Mar-

morsockel, dieser mit Metallschild mit WM 74 Logo und Inschrift „FIFA 

World Cup“. Höhe 15,5 cm (550 Gramm!!!). Hersteller: Bertoni.

Diese Version wurde von der FIFA an die Schiedsrichter der Fußball-Welt-

meisterschaft 1974 als Ehrengabe verliehen!! Absolute Rarität! Hochwertige 

Reproduktion des Pokals durch die Firma Bertoni.  — Zustand A.

Nr. 51  |  € 600,00

FIFA World Cup 1974 
FIFA Weltpokal. Vergoldeter Pokal auf Mar-

morsockel, dieser mit Metallschild „Weltmeister 

1974 Horst-Dieter Höttges“. Tombak, vergoldet. 

Höhe 15,5cm. In original Präsentationsbox vom 

Hersteller: Bertoni. 22x12,5x12,5 cm. Origi-

nal verkleinerte Replica des WM-Pokals für 

den Fußball - Weltmeister 1974 Horst-Dieter 

Höttges. Anläßlich des 30jährigen Jubiläums 

des WM Sieges von 1974, erhielt der DFB die 

Genehmigung der FIFA für die Spieler von 

1974 eine Replika des World Cups von Bertoni 

anfertigen zu lassen. Dieser Pokal wurde den 

Spielern in einer Feier 2004 übergeben, da 

die Spieler 1974 keine Kopie des World Cups 

erhielten.
Die Spielers des Fußball - Weltmeister 1974 Deutschand erhielten für 
Ihren WM Sieg lediglich eine Goldmedaille. Außerdem erhielten die 
deutschen Spieler eine verkleinerte Replica des Fair-Play-Pokals des 
World Cup 1974. Ab der Fußball Weltmeisterschaft 1982 erhielten die 
Spieler des jeweiligen Weltmeisters auch eine verkleinerte Kopie des 
WM-Pokals. Diese verkleinerten Pokale wurden von 1974 + 1978 nur 
an die Schiedsrichter und hohe Funktionäre vergeben.
-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, Fußball 
Europameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 
Horst-Dieter Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die Sammlung 
Höttges wurde im Dezember 2022 versteigert. Der Einlieferer hat 
diese Stücke in dieser Auktion erworben und muss sie aus fi nanziellen 
Gründen wieder veräußern. Alle Stücke haben einen Herkunftsnach-
weis der Familie Höttges. Außerdem werden alle Stücke mit einem 
Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  — Zustand A-.

Nr. 52  |  € 3.000,00
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Nr. 49  |  € 100,00 Nr. 50  |  € 70,00

Nr. 51  |  € 600,00
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Heimann, Karl-Heinz | Offi  cial FIFA Report World Cup 74. Offi  zieller 
FIFA-Bericht. FIFA-Weltpokal 1974. Deutsche Ausgabe.
Offi  zieller, umfangreicher Bericht über den Verlauf der Fußball-WM 1974 in 
Deutschland in organisatorischer, fi nanzieller  und sportlicher Hinsicht. Alle 
Mannschaftsfotos mit kompletter Statistik für alle Spieler und alle Spiele. Sehr 
selten. Schönes Exemplar mit Schutzumschlag. 248 Seiten, 21x30 cm, Leder, 
zahlreiche Farbfotos, FIFA, Zürich 1976. — Zustand B.

Nr. 53  |  € 230,00

Horn, Leo | Leo Horn en het WK 74.
Sehr persönliche Ausführungen über die Fußball - Weltmeisterschaft 1974 
in Deutschland von der holländischen Schiedsrichter-Legende Leo Horn, 
der von 1933 bis 1966 für die FIFA tätig war, der holländischen Resistance im 
2.Weltkrieg angehörte und einen Bruder im KZ verlor (HOLLÄNDISCH). 128 
Seiten, 16x22cm, Karton, mit ca. 60 s/w-Fotos, Unieboek, Bussum 1974. — 
Zustand C.

Nr. 54  |  € 60,00

Jacket WM1974 Deutschland | Offi  zielles Mannschaftsjacket der 
Deutschen Nationalmannschaft für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 
in Deutschland. Dunkelblau mit farbigen Emblem der deutschen Mann-
schaft auf der Brust. Reine Schurwolle. Größe 54.
Sehr selten war nur für Spieler, Mannschaftsbetreuer und Funktionäre der 
deutschen WM-Delegation für die WM 1974. Aus der Sammlung eines 
ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — 
Zustand A.

Nr. 55  |  € 250,00

Keramikteller WM1974 | 2 verschiedene, farbig bedruckte Kera-
mikteller „Fußballweltmeisterschaft 1974. Tip und Tap“. Durchmesser je 
24 cm.
Sehr seltene und deokrative Serie!!! Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 56  |  € 75,00

Kissen WM 1974 | Rotes, farbig bedrucktes Kissen mit dem Maskott-
chen der Fußball -  Weltmeisterschaft 1974 „Tip und Tap“. Rückseite mit 
WM Logo. Leinen, mit Reißverschluss, 33x33 cm.
Mit Inlay. Sehr schön!.  — Zustand A-.

Nr. 57  |  € 65,00

Kissen WM 1974 | Rundes Kissen in rot mit den Maskottchen Tip und 
Tap auf der Vorder- und Rückseite. Offi  zielle Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft 1974. Leinen, Durchmesser: 25 cm.
Runde Form sehr selten!.  — Zustand B.

Nr. 58  |  € 65,00

Mai Nachlass-Schlüsselanhänger WM1974 | Vergoldeter DFB 
Schlüsselanhänger mit dem World Cup und der Aufschrift „World Cup 
FIFA 1974“. Bronze, vergoldet, einseitig emailliert 3,2 cm. In original Box. 
Persönliches Exemplar von Karl Mai.
Sehr seltenes hochwertiges Stück. Wurde nur an VIP´s vergeben. Erhielt Karl 
Mai (1928-1993) als Ehrengast des Endspieles der Fußball - Weltmeisterschaft 
1974. Kommt direkt aus dem Nachlass von Karl Mai!.  — Zustand A.

Nr. 59  |  € 100,00

Maskottchen WM 1974 - 1986 | 4 offi  zielle Maskottchen der Fußball 
- Weltmeisterschaften von 1974 bis 1986. Schlüsselanhänger, farbiger 
Kunststoff , je ca. 6 cm. Dabei. Maskottchen EM 1988.
Bei drei Figuren fehlen die Schlüsselanhänger.  — Zustand A-C.

Nr. 60  |  € 100,00
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Nr. 53  |  € 230,00

Nr. 54  |  € 60,00

Nr. 55  |  € 250,00

Nr. 56  |  € 75,00 Nr. 57  |  € 65,00

Nr. 58  |  € 65,00 Nr. 59  |  € 100,00 Nr. 60  |  € 100,00
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Ordnerjacke Adidas WM 74 | Original grüne Polyamide-Ordnerjacke 

von „Adidas“ mit aufgenähten WM 1974 Logo. Größe „174“ Dabei: 

Original Ausweis der Fußball Weltmeisterschaft 1974  „WM 74“ für den 

Zuschauerbereich 8x11 cm Außerdem original Signatur vom Weltmei-

ster 1974 Sepp Maier im Brustbereich der Jacke.

Auf der Rückeite sind ebenfalls zwei Signturen von Spielern, diese sind aber 
stark verblaßt; leichter Rauchergeruch; Klammer vom Ausweis des Trägers 
angerostet.  — Zustand B.

Nr. 61  |  € 160,00

Philatelie WM1974 | 34 Belege mit Sondermarke und Sonderstempeln 

zu den Spielen der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. 

Jeweils mit einem „Keystone-Sammelbild“ zu jedem Spiel, einem Son-

derstempel von jeweiligen Spieltag. je 16x9 cm. Außerdem wurde jeder 

Briefumschalg am 4.7.1995 von Fritz Walter persönlich signiert!.

Es gab beim World Cup 1974 insgesamt 38 Spiele. Vorhanden sind Umschläge 
zu 33 Spiele + Umschlag  mit Foto des Weltmeisters Deutschland.  — Zustand 
A-.

Nr. 62  |  € 120,00

Plakat WM 1974 | 2x Vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat zur Fußball-

Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. 98x68 cm.

Ein Plakat Zustand:A- , das Zweite Plakat mit kleinen Randeinrissen und Reis-
zweckenlöchner an den Ecken, Zustand C+. 

Nr. 63  |  € 100,00

Plakat WM 1974 - A1 | Offi  zielles Plakat zur Fußballweltmeisterschaft 

1974 für Düsseldorf mit den Spielpaarungen in Düsseldorf, 60x42 cm.

Offi  zielles Originalplakat. --Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 64  |  € 150,00

Plakat WM 1974 Klein | Kleines vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat 

zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. 59x41 cm.

  — Zustand A.

Nr. 65  |  € 75,00

Poster WM 1974 OK | Zwei offi  zielle Plakate für die Büros der Organi-

sationskomittees der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. 

1) Platz Kategorien in den WM Stadien. 2) Ausweise Fußball - Weltmei-

sterschaft. Karton je 64x45 cm.

Rarität!!! Das Plakat Ausweis ist 5mal vorhanden. --Aus der Sammlung eines 

ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — 

Zustand A.

Nr. 66  |  € 100,00

Presseinformation 74 | Presseinformation - Fußballnationalmann-

schaft der Deutschen Demokratischen Republik. X. Weltmeisterschaft 

1974.

Mit Fotos und Biografi en aller Spieler der DDR-Weltmeistermannschaft Sehr 

selten!! -- Plastikumschlag leicht verkratzt, sonst sehr gut!. 80 Seiten, 10x20 

cm, Plastik, Fotos, Zeit im Bild, Dresden 1974. — Zustand A-.

Nr. 67  |  € 50,00

Programm WM 1974 | Finale der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 

Deutschland - Niederlande, Sonntag, 7.Juli 1974. Olympiastadion Mün-

chen. Programm.

Ausführliches Programm zum Endspiel. Rarität!!!. --Umschlag; innen keine 

Eintragungen. 40 Seiten, 15x21cm. — Zustand B-.

Nr. 68  |  € 360,00

Regulations WM 1974 | Reglement für den FIFA - Welt - Pokal 1974.

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in 

Deutschland mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor 

der WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Deutsche Ausgabe sehr 

selten. --Umschlag gering eingerissen. ----Aus der Sammlung eines ehema-

ligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat. 28 Seiten, 

21x15 cm Karton. — Zustand B.

Nr. 69  |  € 60,00

Souvenirmütze WM 1974 | Fanmütze mit Kunststoff schild und aufge-

drucktem Logo der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Leinen, 27x20 cm.

Kunststoff schild mit Riss.  — Zustand B.

Nr. 70  |  € 40,00

Nr. 61  |  € 160,00 Nr. 62  |  € 120,00 Nr. 63  |  € 100,00 Nr. 64  |  € 150,00

Nr. 65  |  € 75,00 Nr. 66  |  € 100,00 Nr. 67  |  € 50,00 Nr. 68  |  € 360,00 Nr. 69  |  € 60,00

Nr. 70  |  € 40,00
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Souvenirs WM 1974 | 6 offi  zielle Stücke von der Fußball Weltmeister-

schaft 1974 in Deutschland: 1) 4 offi  zielle Tischfähnchen die bei offi  zi-

ellen Anlässen der Fußball  WM in Düsseldorf auf den Tischen standen, 

je 27x15 cm. 2) Zinnteller „World Cup 74 Germany, 22 cm. 3) Offi  zielle 

Erinnerungsmedaille des chilenischen Fußballverbandes anläßlich der 

Fußball - WM 1974, Messing 5 cm in original Holzbox.

Sehr seltene Stücke! Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs 

der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-B.

Nr. 71  |  € 90,00

Spielball WM 1974 | Original Spielball von der Fußball 

- Weltmeisterschaft 1974 „Adidas Chile durlast“ 

vom Gruppenspiel Schweden - Bulgarien 15.6.1974 

in Düsseldorf. Mit ca. 22 original Signaturen der 

Spieler von Schweden und Bulgairen. Spielspuren. 

Mit offi  ziellen Siegel der WM74 für die offi  ziellen 

Spielbälle!.
Aufgrund der geringen Spielspuren handelt es sich hier vermutlich um den 

Reserveball zu diesem Spiel. D.h. vor dem Spiel wurde der Ball mit drei ande-

ren Bällen von den Mannschaftskapitänen im Mittelkreis gesteste, aber nicht 

ausgewählt. Es wurde damals überlicherweise nur mit einem Ball gespielt. Der 

Reserveball wurde nur eingesetzt, wenn der ausgewählte Spielball Luft verlor, 

beschädigt wurde oder verlustig ging. Heute werden bis zu 15 Bälle während 

eines Spieles eingesetzt. Ein weiteres Indiz ist das grüne Siegel des OK der WM 

1974 für offi  zielle Spielbälle, das noch vorhanden ist. Normalerweise löste sich 

dieses Siegel während des Spieles ab oder wurde zu Spielbeginn entfernt. ---

-Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spielort 

Düsseldorf geleitet hat. Er hat den Ball nach dem Spiel an sich genommen 

und hat diesen anschließend von den Spielern beider Mannschaften signie-

ren lassen. Die Beschriftung auf dem Ball mit der Spielpaarung hat dieser 

DFB-Funktionär selbst handschriftlich aufgebracht. Der Ball verblieb bis heute 

im Besitz des Funktionäres. Ball hält Luft, insgesamt guter Erhaltungszustand. 

Unterschriften aufgrund des Alters leicht verblaßt. -Museumstück!.  Zustand B.

Nr. 72  |  € 2.000,00

Spielball WM 1974 | Original Spielball von der Fußball - Weltmeister-
schaft 1974 „Adidas Telstar durlast“ vom Gruppenspiel Jugoslawien - 
Deutschland 26.6.1974 in Düsseldorf. Mit ca. 15 original Signaturen der 
deutschen Spieler. Spielspuren.
----Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der den WM-Spiel-
ort Düsseldorf geleitet hat. Er hat den Ball nach dem Spiel an sich genommen 
und hat diesen anschließend von den deutschen Spielern signieren lassen. 
Die Beschriftung auf dem Ball mit der Spielpaarung hat dieser DFB-Funktionär 
selbst handschriftlich aufgebracht. Der Ball verblieb bis heute im Besitz des 
Funktionäres. Ball hält Luft, insgesamt guter Erhaltungszustand. Unterschriften 
aufgrund des Alters leicht verblaßt. --Museumstück!!.  — Zustand B.

Nr. 73  |  € 2.000,00

Weltmeister 1974 | Farbpostkarte mit dem Maskottchen Tipp & Tapp 
auf der Rückseite mit 19 original Signaturen der deutschen Spieler von 
der Fußball -Weltmeisterschaft 1974. Die Karte am 21.6.1974 abgestem-
pelt, einen Tag vor dem WM Spiel DDR v BRD in Hamburg, 14,5 x 10 cm.
  — Zustand B.

Nr. 74  |  € 80,00

Weltmeister 1974 | Seidenwimpel des DFB mit 21 Originalsigna-
turen der deutschen Mannschaft inklusive Trainer von der Fußball-
Weltmeisterschaft 1974. 23x16 cm. Dabei: Beckenbauer, G.Müller, Wimmer, 
Schwarzenbeck, Bonhof, Heynckes u.a. --Aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs der sich diesen Wimpel 1974 signieren ließ.  — Zustand A-.

Nr. 75  |  € 80,00

Weltmeisterschaft 1974 Bücher | 3 offi  zielle Bücher / Broschüren zur 
Fußballweltmeisterschaft 1974 in Deutschland für Rundfunk, Fernsehen 
und Broschüre über die geplanten Stadien aus dem Jahre 1969.
Sehr seltene Stücke! Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs 
der den WM-Spielort Düsseldorf geleitet hat.  — Zustand A-B.

Nr. 76  |  € 100,00

WM 74 - DFB-Teambroschüre | Deutscher Fußball-Bund WM 74. 
Mit den Fotos aller Spieler und Trainer und 23 Originalsignaturen der 
Spieler und Betreuer.
Sehr seltene offi  zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbiogra-
fi en des DFB-Teams für die WM 1974. Alle Spieler und Helmut Schön haben 
signiert!!!. 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, Frankfurt 1974.  Zustand B.

Nr. 77  |  € 250,00

Nr. 71  |  € 90,00

Nr. 73  |  € 2.000,00

Nr. 72  |  € 2.000,00

Nr. 74  |  € 80,00

Nr. 75  |  € 80,00 Nr. 76  |  € 100,00 Nr. 77  |  € 250,00
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Deutschland Wappen WM 1938 
Original Brustemblem für das Trikot und die Trainingskleidung der deut-
schen Nationalmannschaft für die Fußball - Weltmeisterschaft 1938 in Paris. 
Getragen vom deutschen Nationalspieler Ernst Lehner während der WM 
1938. Rotes Leinen mit aufgesticktem Reichsadler und einem aufgesetztem 
Hakenkreuz aus weißem Leinen. Schwarz umstickte Borde. Rückseitig drei 
Druckknöpfe, 10x8,2 cm. Dabei ein privates S/W-Foto mit Ernst Lehner 
(ganz links) und dem Boxweltmeister Max Schmeling. Schmeling besuchte 
die deutsche Mannschaft bei ihren Vorbereitungen im Trainigslager, 9x6 cm. 
Museumsstück!.
Trikots von Deutschland aus dieser Zeit sind keine zu bekommen, denn der DFB 
bzw. der Zeugwart behielt diese Trikots für weitere Spieleinsätze. Trikots wurden 
auch genähnt und gestopf und dann wenn diese nicht mehr nutzbar waren 
aussortiert. Die Brustembelme aus dieser Zeit, durften die Spieler oft behalten. 
Gerade aber die Brustembelem aus der Zeit von 1933-1943 wurden nach 1945 
von den meisten Spielern entsorgt, da auf diesen Emblemen ein Hakenkreuz 
aufgestickt war und Angst bestand aufgrund dessen von den Allierten als Nazikol-
laborateur gesehen zu werden.
Die Teilnahme der DFB-Mannschaft des Deutschen Reiches an der Fußball - 
Weltmeisterschaft 1938 war ein Politikum. Nachdem das NS-Regim Österreich am 
13.3.1938 vollzogen hatte, sollte bei der WM 1938 eine Mannschaft antreten, die 
zur Hälfte aus reichsdeutschen Spielern und zur Hälfte aus österreichischen Spieler 
bestand, so der Wille der NSDAP-Sportführung. Österreich mußte die Teilnahme 
an der WM 1938 absagen. Das „Großdeutsche Team“ galt als Favorit für diese WM, 
spielten doch nun die Spieler des WM 1934-Dritten und des WM-1934-Vierten 
in einem Team. Im ersten Spiel wurde 6 deutsche und 5 österreichischen Spieler 
eingesetzt, wie es von der NSDAP aus politischen Günden gefordert wurde. 
Sepp Herberger, der Trainer des Teams, wurde gezwungen die Aufstellung nach 
politischen und nicht nach taktisch, fußballerischen Aspekten vorzunehmen. Das 
Ergebnis ist bekannt das Deutsche Reich schied in der ersten Begegnung, nach 
Wiederholungsspiel, gegen den Aussenseiter Schweiz aus. --Aus dem Nachlaß des 
65fachen (1933-1942) deutschen Nationalspielers Ernst Lehner, 3.Platz Fußball-
Weltmeisterschaft 1934 und Teilnehmer WM 1938 + Olympische Spiele 1936. Der 
Nachlass von Ernst Lehner (1912-1986) wurde im Mai 2008 bei AGON-Sportsworld 
versteigert. Dieses Stück jedoch behielt der Einlieferer des Lehner-Nachlasses bis 
heute in seiner privaten Sammlung.  — Zustand A-B.

Nr. 78  |  € 600,00

DFB - Trikot 1970 WM 
Original match issued Spielertrikot von Deutschland von der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in 
Mexiko. Mit der Rückennummer 16, vorbereitet für Max Lorenz. Status:ABA.
Die deutsche Nationalmannschaft spielte aufgrund der Temperaturen nur in Kurzarmtrikots. Die lang-
armige Variante gehört aber zur Ausstattung des DFB für die WM 1970, falls es doch zu niedrigen Tem-
peraturen kommen würde. Trikot langarm; Baumwolle; Größe M; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer 
aus Leinen aufgenäht; Hersteller: umbro. Trikot hat unter der Achsel einen kleinen Nahtriss. Außerdem 
sind Schweissspuren unter den Achseln zu erkennen. Ob dieses Trikot vor der WM 1970 in Deutsch-
land in einem Testspiel eingesetzt wurde ist nicht überliefert, aber sehr wahrscheinlich. Es sind leider 
keine Bilder von den langärmligen Trikots die bei der WM 1970 dabei waren vorhanden. Das DFB-Logo 
ist identisch mit dem Logo der Trikot von 1970, es wurde aber aus dem weißen Leinenstoff  (bei der 
kurzärmligen Variante ist dieser noch vorhanden) herausgeschnitten.  --Direkt aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Funktionärs, der dieses Trikot persönlich von Max Lorenz nach der Rückkehr aus 
Mexiko erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 79  |  € 2.000,00
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World Cup 1938
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DFB - Trikot 2021 EM 
Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 8. 

Getragen von Toni Kroos am 23.06.2021 im Achtelfi nale der Fußball 

Europameisterschaft gegen England. England - Deutschland 2:0. 

Kroos ist Fußball Weltmeister 2014 und mehrfacher Champions-

League Sieger mit Real Madrid. Status:AAB - LETZTES LÄNDERSPIEL 

VON KROOS!

Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 

gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 

mit EM 2021 Trophy Patch und UEFA Respect Patch: adidas Heat.Rdy. Trikot 

kommt von einem internationalen Spielervermittler.  — Zustand A.

Nr. 80  |  € 1.500,00

DFB - Trikot 2022 WM 
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-

ckennummer 7. Getragen von Kai Havertz am 23.11.2022 im Grup-

penspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen Japan. Deutschland 

- Japan 1:2. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-

Logo gummiert; Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn 

und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite 

gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch und FIFA Football Unites 

the World Patch; adidas Heat.Rdy. Kommt aus der Sammlung eines DFB-

Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 81  |  € 3.000,00

Kai Havertz

Toni Kroos
Letztes Länderspiel
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Italien - Trikot 2021 EM Finale 
Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 

14. Getragen von Frederico Chiesa am 11.07.2021 im Finalele der 

Fußball Europameisterschaft gegen England. Italien - England 3:2 

n.E. Chiesa ist Fußball-Europameister 2021 und wurde in die Top 11 

des Turniers gewählt. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und Puma-

Logos gummiert; Match Details gummiert; Spielername und Rückennum-

mer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Italia‘ auf Kragenrückseite 

gestickt; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); mit UEFA Euro Trophy Patch 

und UEFA Respect Patch; Puma DryCell. Trikot kommt von einem internati-

onalen Spielervermittler.  — Zustand A.

Nr. 82  |  € 4.500,00

Spanien - Trikot 2022 WM 
Original match worn Torwart-Trikot von Spanien mit der Rückennum-

mer 23. Getragen von Unai Simon am 27.11.2022 im Gruppenspiel 

der Fußball Weltmeisterschaft gegen Spanien. Spanien - Deutsch-

land 1:1. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und adidas-

Logo gummiert; Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn 

und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch und FIFA 

Football Unites the World Patch; adidas AEOREADY. Trikot kommt von 

einem Mitarbeiter des DFB der direses Trikot in Quatar nach dem Spiel 

erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 83  |  € 1.400,00
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Siegermedaille WM2006 
Offi  zielle Siegermedaille der deutschen Mannschaft für 

den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 in 

Deutschland. „2006 FIFA World Cup Germany“ Bronze 

(51 Gramm) an original, blauem Seidenband. Her-

steller: Bertoni. 6 cm. Diese Medaille kommt aus dem 

Nachlass des DFB-Physiotherapeuten Adolf Katzen-

meier (1934-2016) der für die Nationalmannschaft von 

1963-2008 tätig war.

Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer der Fußball-

nationlmannschaft von Deutschland bei der Siegerehrung 

nach dem Spiel um Platz 3 Deutschland v Portugal (3:1) am 

8.7.2006 in Stuttgart. Von dieser Medaille wurden nur 30 

Stück an die deutsche Mannschaft ausgegeben.  Absolute 

Rarität! Sehr schön, mit leichten Tragespuren.   Zustand A-.

Nr. 84  |  € 7.500,00

Adidas Spielball EM 1992 | Original Spielball der UEFA Fußball - 

Europameisterschaft 1992 vom Endspiel Dänemark v Deutschland am 

26.6.1992. Adidas „Etrusco Unico. Offi  cial Ball the European Champion-

ship 1992“. Handschriftlich beschriftet mit dem Datum vom Endspiel 

„26.6.92“ von einem deutschen Nationalspieler der in diesem Spiel 

zum Einsatz kam und nach dem Spiel den Ball mitgenommen hat. Mit 

Spielspuren!.

Der Einlieferer hat diesen Ball direkt von dem deutschen Nationalspieler erhal-

ten, der Ball 1992 aus dem Stadion mitnahm.  — Zustand B.

Nr. 85  |  € 1.750,00

Spielball EM 1972 Adidas | Original Spielball von der Fußball - 

Europameisterschaft 1972 in Belgien „Adidas Telstar durlast“ und dem 

Aufdruck „Offi  cial Worldcup Mexico“. Mit ca. 10 original Signaturen der 

Spieler des UEFA Euro 1972 Gewinners Deutschland. Diesen Ball hat 

Gerd Müller in den 70er Jahren an einen jungen deutschen Bundesliga-

spieler verschenkt!.

Toprarität. Der Einlieferer hat diesen Ball von dem Bundesligaspieler erhalten, 

der den Ball in 1970er Jahren von Gerd Müller bekommen hat. Mit Lager- 

und Gebrauchsspuren, eventuell Spielspuren. Signaturen von G.Müller; 

Beckenbauer, Bonhof, Hoeness; H.Schön u.a. (die meisten Unterschriften stark 

verblichen) Museumsstück!.  — Zustand B.

Nr. 86  |  € 2.800,00
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FIFA Fair Play Trophy | „SportBilly Mascota de la FIFA“ Offi  zielle FIFA 
Fair Play Trophy von 1978 bis 1990.Bronzefi gur, 11,5 cm. Diese Fair-Play 
trophy wurde vermutlich bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1982 an 
Brasilien vergeben. (der Einlieferer hat diese Figur von einem brasilian-
sichen Nationalspieler erhalten).
Die Mannschaften erhielten von 1978 - 1990 bei Fußball - Weltmeister-
schaften eine große Trophae dieser Figur. Diese kleine Figur wurde an die 
Spieler der fairsten Mannschaft vergeben auch bei FIFA-Junioren Turniere. . 
Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 87  |  € 750,00

FIFA U-17 World Cup | Offi  zielle Mini-Replica FIFA Youth Champion-
ships mit der Aufschrift „FIFA Youth Championships Argentina 2001“. 
Edelstahl, verchromt, Gewicht: 338 Gramm, Höhe: 13 cm. In original 
Box! Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren!.
Bekam die Spieler der Siegermannschaft von Argentinien und FIFA-Funktio-
näre. Endspiel Argentinien v Ghana (3:0) --Aus der Sammlung eines ehema-
ligen hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 88  |  € 360,00

FIFA-Abzeichen m. Diamanten | Goldene FIFA-Ehrennadel mit 
Brillanten ausschließlich nur für FIFA-Ehrenmitglieder! Gold + Weiß-
gold (gepunzt  750er Gold) mit 4 Diamanten (je 0,1 Karat). 1,2x0.7 cm. 
Hersteller: F.Jucker, Zürich. Handarbeit. In original Etui. Mit Echtheits-
zertifi kat des Herstellers!.
Diese Nadel wird einem FIFA-Ehrenmitglied bei seiner Ernennung auf einem 
ordendlichen FIFA-Kongress überreicht! Diese Nadel kommt direkt aus der 
Sammlung eines FIFA-Ehrenmitgliedes! Aus Diskretionsgründen nennen wir 
nur den ungefähren Zeitpunkt der Ernennung zum FIFA-Ehrenmitglied ca. 
2005-2009 (der genau Zeitpunkt ist AGON-Sportsworld bekannt). Top Rarität!.  
— Zustand A.

Nr. 89  |  € 900,00

Siegermedaille 1972 
Offi  zielle Siegermedaille für die UEFA Fußball Euro-

pameisterschaft 1972 in Belgien für den 1. Platz für 

Deutschland. Mit der Aufschrift „UEFA Championnat 

d´Europe 1972 Vainqueur“. Gold (gepunzt 585er, Ge-

wicht: 18,02 Gramm mit Band) 3,2 cm, mit farbigem 

Seidenband. Hersteller: „Huguenin“. Im original Etui. 

Persönliches Exemplar des deutschen Nationalspie-

lers Horst-Dieter Höttges.

Diese Medaille erhielten die Spieler aus Deutschland 

bei der Siegerehrung am 18.6.1972 die im Endspiel die 

UdSSR 3:0 besiegt hatten. -- Direkt aus der Sammlung 

des Fußball - Weltmeister 1974, Fußball Europameister 

1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 Horst-

Dieter Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die 

Sammlung Höttges wurde im Dezember 2022 verstei-

gert. Der Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion 

erworben und muss sie aus fi nanziellen Gründen wieder 

veräußern. Alle Stücke haben einen Herkunftsnachweis 

der Familie Höttges. Außerdem werden alle Stücke mit 

einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  — Zustand A.

Nr. 90  |  € 9.800,00

Nr. 87  |  € 750,00

Nr. 88  |  € 360,00

Nr. 89  |  € 900,00
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Siegermedaille WM2002 
Offi  zielle Siegermedaille der deutschen Mannschaft für den 2.Platz bei 
der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in Korea Japan. „2002 FIFA World 
Cup Korea Japan“ Silber (gepunzt, 925er Silber), vergoldet an original, 
dreifarbigem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 5 cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer von Deutschland bei der 
Siegerehrung nach dem Endspiel Brasilien v Deutschland (2:0) am 30.6.2002. 
Die brasilianische Mannschaft erhielt die gleiche Medaille, jedoch in Gold. Von 
dieser Medaille wurden nur 30 Stück an das deutsche Team ausgegeben. Ab-
solute Rarität! Vorzüglich (EF). Diese Medaille kommt aus der Sammlung eines 
hohen DFB-Funktionärs der diese Medaille 2002 erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 92  |  € 9.500,00

Siegermedaille WM 2018 
Original Siegermedaille der Nationalmannschaft 

von Belgien für den 3.Platz bei der Fußball-Welt-

meisterschaft 2018 in Russland. Mit der Aufschrift 

„3rd Place FIFA World Cup Russia 2018“. Bronze 

(Gewicht: 90 Gramm), 6 cm mit original Seiden-

band. In einem FIFA-Etui. (18x18x3 cm).

Medaille kommt von einem FIFA-Funktionär. Bei 

der FIFA Weltmeisterschaft erhielten die ersten drei 

Mannschaften jeweils 50 Medaillen in Gold (Silber 

vergoldet), Silber und Bronze. --Das Etui ist nicht das 

original Etui das bei der Siegerehrung ausgegeben 

wurde.  — Zustand A.

Nr. 91  |  € 9.500,00

Urkunde Messepokal 1971 | Original Ehrenkunde anläßlich des 
letzten Turniers um den UEFA-Messepokal, dem Vorläufer des UEFA-
Pokals. Mit der Aufschrift „Coupe d´ Europe des Foires 1955 - 1971. En 
hommage á Walter Baresel…London/Bale septembre 1971“. Mit original 
Signatur von Sir Stanley F.Rous (FIFA-Präsident). Büttenpapier mit Gold-
prägung, 39x26,5 cm.
Erhielt der deutsche DFB-Funktionär für seine langjährige Mitarbeit bei der 
Durchführung diese traditonellen Fußballwettberbes der UEFA mit den erfolg-
reichsten Teams die den Wettbewerb mehrmals gewannen:  CF Barcelona ( 
3x  1955–58, 1958–60, 1965/66), Valencia ( 2x  1961/62, 
1962/63);  Leeds United (1967/68, 1970/71). Der Einlieferer hat diese Urkunde 
aus der Sammlung von Walter Baresel (1913-1998) erhalten,.  — Zustand A-.

Nr. 93  |  € 125,00
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Trikot Highlights

Dänemark - Trikot 1986 WM | Original match worn Spielertrikot von Dänemark mit der 
Rückennummer 4. Getragen von Morton Olsen am 04.06.1986 im Gruppenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Schottland. Schottland - Dänemark 0:1. Mit Widmung und original 
Autograph von FIFA Schiedsrichter Alexis Ponnet der das Spiel Allemagne - Dänemark gepfi f-
fen hat. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6 7; Verbands-Logo und le coq sportif-Logo gestickt; Rückennummer aufge-
druckt; le coq sportif. Das Trikot hat ein FIFA-Beobachter von Morton Olsen nach dem Spiel Schottland 
v Dänemark erhalten. Er hat sich dann dieses Trikot von dem FIFA-Schiedsrichter Ponnet beim Spiel 
gegen Deutschland signieren lassen.  — Zustand A.

Nr. 95  |  € 1.000,00

DFB - Spielerhose 1996 EM | Original match worn DFB Spielerhose mit der Rückennummer 
9. Getragen von Fredi Bobic am 23.06.1996 im Viertelfi nale der Fußball Europameisterschaft 
gegen Kroatien. Deutschland - Kroatien 2:1. Bobic wurde Europameister 1996. Status:AAA.
Spielerhose mit Innenhose kurz; Größe 7; adidas-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; mit: adidas. 
Hosen sibnd äußerst selten zu bekommen! Kommt direkt aus dem familiären Umfeld von Bobic!.  — 
Zustand A.

Nr. 96  |  € 200,00
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Costa Rica - Trikot 2022 WM | Original match worn Spielertrikot von Costa Rica mit der 
Rückennummer 2. Getragen von Daniel Chacon am 27.11.2022 im Gruppenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Japan. Japan - Costa Rica 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und NB-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch und FIFA Football Unites the World 
Patch; New Balance NB Dry. Trikot kommt von einem DFB-Mitarbeiter der bei diesem Spiel als Beo-
bachter anwesend war.  — Zustand A.

Nr. 94  |  € 950,00

Fredi Bobic

Morton Olsen

Daniel Chacon
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DFB - Trikot 1972 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland von der 
Fußball-Europameisterschaft 1972 vom Endspiel Deutschland v UdSSR (3:0) am 18.6.1972 
mit der Rückennummer 14. Vorbereitet für einen Reservespieler der deutschen National-
mannschaft, vermutlich Berti Vogts. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe M; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aus Leinen aufgenäht; Hersteller: 
umbro. Deutschland spielte während der Endrunde der EM in Belgien in Umbro und Erima-Trikots! 
--Direkt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs, der dieses Trikot nach dem Turnier 
an sich nahm.  — Zustand A-.

Nr. 97  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 1972 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutschland von 
der Fußball-Europameisterschaft 1972 vom Halbfi nalspiel Belgien - Deutschland (1:2) am 
14.6.1972 in Antwerpen mit der Rückennummer 2. Getragen/ vorbereitet von Horst-Dieter 
Höttges. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe M; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aus Leinen aufgenäht; Hersteller: 
umbro. Deutschland spielte in diesem grünem Trikot auch im Viertelfi nale gegen England (3:1) in 
London. Deutschland spielte während der Endrunde der EM in Belgien in Umbro und Erima-Trikots! 
--Direkt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs, der dieses Trikot nach dem Turnier 
an sich nahm. Aufgrund des makellosen Zustandes, handelt es sich vermutlich um ein ungetra-
genes, also issued/ vorbereites Trikot.  — Zustand A-.

Nr. 98  |  € 2000,00

DFB - Trikot 1980 EM | Original match issued DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 16. 
Vorbereitet für Herbert Zimmermann (wurde nicht eingesetzt) am 11.06.1980 im Eröff nungs-
spiel gegen die CSSR; Deutschland - CSSR 1:0. Erima Trikot. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgestickt; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick 
gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchspuren; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehe-
maligen DFB-Betreuers.  — Zustand A-.

Nr. 99  |  € 1.950,00

Herbert Zimmermann

Horst-Dieter Höttges

Berti Vogts
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DFB - Trikot 1984 EM | Original match issued DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 14. 
Vorbereitet für Ralf Falkenmayer bei der Fußball Europameisterschaft 1984. Falkenmayer 
wurde nicht eingesetzt. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgestickt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gum-
miert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht verwaschen); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 100  |  € 1.500,00

DFB - Trikot 1984 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 17. 
Getragen von Pierre Littbarski in Spielen der Fußball Europameisterschaft 1984 in Frankreich. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgestickt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gum-
miert; Trikot hat geringe Gebrauchspuren; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Bundesligaspielers, der das trikot direkt von Littbarski erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 101  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 1988 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 15. Getragen von Hans Pfl ügler in Spielen der Fußball Europameisterschaft 1988 
in Deutschland. Pfl ügler ist Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 102  |  € 1.600,00
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DFB - Trikot 1994 WM | Original match worn DFB Trikot mit der Rückennummer 4. Getra-
gen von Jürgen Kohler in Spielen der Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Kohler 
ist Fußball-Weltmeister 1990 und Europameister 1996. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo aufgestickt; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gefl ockt; mit 2 DFB-Logos auf Ärmeln gestickt; adidas. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines bekannten deutschen Physiotherapeuten, der seine Trikot direkt von den 
Spielern erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 103  |  € 1.500,00

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 18. Getragen von Toni Kroos am 23.06.2010 im Vorrundenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Ghana. Ghana - Deutschland 0:1. Kroos ist Fußball Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gummiert; 
Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deut-
scher Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup South Africa 2010 Patch; 
adidas formotion. Kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 104  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn DFB Trikot mit der Rückennummer 21. 
Getragen von Ilkay Gündogan am 23.06.2018 im WM Gruppenspiel gegen Schweden. 
Deutschland - Schweden 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo,4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match De-
teils und FIFA World Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Trikot wurde gewaschen hat aber noch sichtbare Spielspuren; mit FIFA 
World Cup Russia 2018 Patch; und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 105  |  € 1.500,00

Ilkay Gündogan

Toni Kroos

Jürgen Kohler
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DFB - Trikot 2021 Europameisterschaft | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Robin Gosens am 19.06.2021 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Portugal. Portugal - Deutschland 2:4. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match Details, 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2020 Trophy Patch 
und UEFA Respect Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem DFB-Mitarbeiter der 2021 zum 
Betreuerstab des DFB bei der EM gehörte.  — Zustand A.

Nr. 106  |  € 1.250,00

DFB - Trikot 2022 WM | Original match worn / match issued von Deutschland mit der 
Rückennummer 16. Getragen von Lukas Klostermann am 27.11.2022 im Vorrundenspiel der 
Fußball Weltmeisterschaft 2022 gegen Spanien. Klostermann wurde in der 70.Minute einge-
wechselt. Deutschland - Spanien 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 54 (verifi zierte Größe von Klsotermann in diesem Match); DFB-Logo, 4 
Weltmeister-Sterne, adidas-Logo gefl ockt.  Match-Details gummiert (Bronzefarben); Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Quatar 2022 Patch und FIFA „Footbll 
Unites the World“ Patch; adidas Head.RDY. „Authenitc 2022“ badge. „Made in China“. Die National-
mannschaft spielte in Quatar in der „Authentic“-Version, die auch im Fanshop erhältich war. Aber die 
Spielervariante weißt zu der Fanshop-Version Unterschiede auf: „Made in China“ und das Hersteller-
datum unterscheiden die Spielervariante von der Fanshop-Version. Kommt von einem DFB-Betreuer 
der beim World Cup 2022 in Quatar dabei war. Es war zwar nicht das beste Turnier des DFB, doch  gilt 
dieses gesuchte und begehrte Trikot als eines der schönsten Turniertrikots des DFB. Kaum zu bekom-
men!.  — Zustand A.

Nr. 107  |  € 3.000,00

England - Trikot 1998 WM | Original match issued Spielertrikot von England mit der Rü-
ckennummer 6. Vorbereitet für Gareth Southgate (wurde nicht eingewechselt) am 26.06.1998 
im Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen Kolumbien. Kolumbien - England 0:2. 
Trikot mit original Autograph von Southgate auf der Rückseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und umbro-Logo gestickt; Match Details getickt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; umbro. Kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen deutschen Bundesligaspielers, der dieses Trikot direkt von Southgate bekommen hat.  — 
Zustand A.

Nr. 108  |  € 1.800,00
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Irland - Trikot EM 1988r | Original match worn/ Match issued Spielertrikot von Irland mit der 
Rückennummer 17. Getragen von John Byrne in dem historischen Spiel der UEFA Euro 1988 
England v Irland (0:1) am 12.6.1988 in Stuttgart. In dem ersten EM Spiel der Iren überhaupt 
wurde der Dauerkonkurrent England geschlagen. John Byrne saß in diesem Spiel auf der 
Reservebank. Er spielt 23mal für Irland. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; adidas. 
Byrne behielt dieses Trikot nach dem EM Turnier. Er schenkte es später einer Lebensgefährtin. Trikot 
kommt direkt von der ehemaligen Lebensgefährtin. --Geringe Tragespuren.  — Zustand A-.

Nr. 109  |  € 1.200,00

Italien - Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Manuel Locatelli am 16.06.2021 im Gruppenspiel der Fußball Europamei-
sterschaft gegen die Schweiz. Italien - Schweiz 3:0.  Locatelli ist Fußball Europameister 2021. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und Puma-Logos gummiert; Match 
Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Italia‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); mit UEFA Euro Trophy Patch und UEFA 
Respect Patch; Puma DryCell.  — Zustand A-.

Nr. 110  |  € 1.200,00

Österreich -  Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Marcel Sabitzer am 21.06.2021 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen die Ukraine. Ukraine - Österreich 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, Puma-Logos und Match Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite gestickt; 
mit UEFA Euro Trophy Logo und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell. Trikot kommt direkt von einem 
Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes der dieses Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  — 
Zustand A.

Nr. 111  |  € 950,00

Marcel Sabitzer

Manuel Locatelli

John Byrne
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Österreich - Trikot 2016 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Florian Klein am 22.06.2016  im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Island. Island - Österreich 2:1 . Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 48/50; Verbands-Logo, Puma-Logos und Match Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2016 Trophy Patch 
und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell. Trikot kommt aus der Sammlung eines OFB Mitarbeiters, der 
dieses Trikot nach dem Spiel am 22.06 erhielt.  — Zustand A.

Nr. 112  |  € 750,00

Österreich - Trikot 2016 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Stefan Ilsanker am 18.06.2016 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Portugal. Portugal - Österreich 0:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 52/54; Verbands-Logo, Puma-Logos und Match Details gummiert; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2016 Trophy Patch und UEFA 
Respect Patch; Puma Dry Cell. Trikot kommt aus der Sammlung eines OFB Mitarbeiters, der dieses 
Trikot nach dem Spiel am 22.06 erhielt.  — Zustand A.

Nr. 113  |  € 750,00

Spanien -  Trikot 2012 EM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rü-
ckennummer 15. Getragen von Sergio Ramos am 18.06.2012 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Kroatien. Kroatien - Spanien 0:1.Ramos ist Fußball Weltmeister 
2010 und Europameister 2008 und 2012. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe M; Verbands-Logo und Weltmeister-Stern gestickt; adidas-Logo un d Match 
Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 
2008 Champions Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima cool.  — Zustand A.

Nr. 114  |  € 950,00

Sergio Ramos

Stefan Ilsanker

Florian Klein
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Spanien - Trikot 1988 EM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rü-
ckennummer 17. Getragen von Tixki Begiristain am 14.06.1988 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Italien. Italien - Spanien 1:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7-9; Verbands-Logo und le coq sportif-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); le coq sportif. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen deutschen Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 115  |  € 1.750,00

FIFA-Manschettenknöpfe | Ein Paar goldeener Manschettenknöpfe 
(je 1,7x0,7 cm) mit dem „FIFA“ Schriftzug. Vergoldet, ca. 1974.
Wurden von der FIFA wahrscheinlich während der Fußball - Weltmeisterschaft 
1974 als Geschenk ausgegeben. --Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 119  |  € 100,00

FIFA-Medaille 2000 | 2x Vergoldete Teilnehmermedaille zum 52. Or-
dentlichen FIFA-Kongress 2000 in Zürich. 5 cm. Im original Etui.
Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 120  |  € 80,00

FIFA-Medaille 2001 | 2x Offi  zielle Teilnehmermedaille FIFA-Kongress 
„Congreso Extraordinario Buenos Aires 7 Julio 2001“. Bronze, vergoldet, 
5 cm. Im original Etui.
eine Medaille mit kleinen Flecken.  — Zustand A-.

Nr. 121  |  € 80,00
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FIFA 1935 | FIFA-Jahrbuch 1935. Siebte Ausgabe.
(ENGLISCH/Deutsch). Seltenes Nachschlagewerk zum Weltfußball mit den 
Daten aller Fußballverbände der FIFA, deren Länderspiele, Landesmeister-
schaften usw. 416 Seiten, 13x19cm, Leinen, Zürich 1935. — Zustand B.

Nr. 116  |  € 125,00

FIFA Fairplay Medaille | Original „FIFA Fair Play“ Medaille. Bronze, ver-
goldet, 5 cm mit original Seidenband. Für die Spieler/innen des fairsten 
Teams bei einer Fußball - Weltmeisterschaft das die Fair-Play-Trophäe 
erhalten hat.
Die FIFA-Fair-Play Trophäe wird seit der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 an das 
fairste Team bei der jeweiligen WM verliehen. Der Verband erhält einen Pokal 
und eine Urkunde, die Spieler erhielten früher eine Miniatur dieses Pokals und 
ab ca. 1998 diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 117  |  € 250,00

FIFA-Bulletin 1954-1966 | FIFA Offi  cial Bulletin Number.  „FIFA Offi  cial 
Bulletin“ No.5 vom März 1954 bis No.44 1966 (30 Hefte, fast komplett 
es fehlen die No. 7,8,9, 18, 35/36, 42). Dabei: 39 Ausgaben „FIFA-News“ 
No.1 Juni 1963 - No.48 Mai 1966 (es fehlen die Ausgaben 2-4, 26, 32, 44, 
46).
Offi  zielles Bulletin der FIFA. Mit Berichten vom internationalen Fußballgesche-
hen; Verbandsnachrichten, Regeländerungen; FIFA-Kongressen. (Ausgaben 
mehrsprachig; Deutsch /Französisch/ Englisch).  Dabei: 18 weitere Hefte 
jedoch Dubletten. Insgesamt guter Zustand!!!. ca. 96 Hefte mit ca. 1000 Seiten 
Broschur 32x24,5 cm (1929-1940) und 30x21 cm (1953-1966). Zürich, FIFA 
1929-1966. — Zustand A-C.

Nr. 118  |  € 250,00

Nr. 116  |  € 125,00
Nr. 117  |  € 250,00

Nr. 118  |  € 250,00

Nr. 119  |  € 100,00

Nr. 120  |  € 80,00 Nr. 121  |  € 80,00

Tixki Begiristain



32 AGON AUKTION 24.11.2023

FIFA-Medaille 2001 | Offi  zielle Teilnehmermedaille FIFA-Kongress 
„Congreso Extraordinario Buenos Aires 7 Julio 2001“. Bronze, vergoldet, 
5 cm. Im original Etui.  — Zustand A.

Nr. 122  |  € 90,00

FIFA-Medaille 2002 | Vergoldete Teilnehmermedaille „53rd FIFA Con-
gress Seoul 2002“ Bronze, vergoldet 5cm.
Die vergoldete Medaille wurde ausschließlich an FIFA-Mitglieder ausgegeben. 
Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 123  |  € 90,00

FIFA-Medaille 2002 | Vergoldete Teilnehmermedaille „53rd FIFA Con-
gress Seoul 2002“ Bronze, vergoldet 5cm.
Die vergoldete Medaille wurde ausschließlich an FIFA-Mitglieder ausgegeben. 
Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 124  |  € 75,00

FIFA-Medaille 2004 | Teilnehmermedaille für den 54. Ordentlichen 
FIFA-Kongress am 20. und 21. Mai 2004 in Paris aus Anlass zur 100-Jahr-
feier der Gründung des Weltfußballverbandes. Bronze, vergoldet, 5 cm.
kleine Delle am Rand.  — Zustand A-.

Nr. 125  |  € 75,00

FIFA-Medaille 2012 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 62nd FIFA 
Congress Budapest 2012. 5 cm. In original Präsentationsbox.
Vorzüglich (EF)!!. --Aus der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs!.  — 
Zustand A.

Nr. 126  |  € 90,00

Rimet, Jules | Histoire merveilleuse de la Coupe du Monde.
(FRANZÖSISCH). Geschichte der Fußballweltmeisterschaft verfaßt vom „Vater“ 
der WM den damaligen FIFA-Präsidenten Jules Rimet. —unbeschnitten. 192 
Seiten, 15x20 cm, Karton, Fotos, Edition René Kister, Genf 1954. — Zustand C.

Nr. 127  |  € 90,00

1.Fußball-WM 1930 Uruguay

Abzeichen Uruguay | Farbig emailliertes Knopfl ochabzeichen „Cam-
peones Olympicos 1924 1928“. Bronze, versilbert, 1,5 cm.
Sehr seltenes Abzeichen des uruguayischen Fußballverbandes auf den zwei-
fachen Olympiasieg der Fußballer Uruguays 1924 und 1928. Die Olympiasiege 
wurden damals international mit dem Range einer Weltmeisterschaft gleich 
gesetzt. ca. 1928. Absolut Rar!!! Sehr schön (EF).  — Zustand A.

Nr. 128  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1930 | Eintrittskarte für die Fußball-WM 1930 in 
Uruguay „Campeonata Mundial de Football Tribuna Olimpica (Sin Asien-
to) Serie 6 No.4667. Asociacion Uruguay de Football“  (Stehplatzticket!) 
vom Spiel Argentinien - USA (6:1) am 26.7.1930. 12,5x8 cm,.
Stehplatztickets absolute Rarität! Bei diesem Ticket handelt es sich um ein 
Originalticket der Fußball-WM 1930. Diese Eintrittskarten wurden vom Fuß-
ballverband Uruguays in Ticketheftchen ausgegeben, in denen Eintrittskarten 
für jedes Spiel enthalten waren. Der uruguayische Fußballverband hat aber 
einige wenige Stehplatzticketheftchen an verdiente Mitarbeiter ausgegeben. 
Stehplatztickets sind absolut selten, da diese im Vorverkauf nicht zu erhalten 
waren. Diese mußten jeweils am Spieltag vor dem Stadion gekauft werden. 
Vermutlich sind diese Tagestickets nur nummeriert gewesen (für die Steuer-
behörde) und es war keinerlei Hinweis auf die WM auf den Karten zu fi nden. 
Dies war damals bis in 1970er Jahre weltweit üblich, das Tagestickets vor 
den Stadien meistens keinerlei Hinweis auf Spiel oder Veranstaltung boten, 
lediglich eine laufende Nummer war auf den Tickets zu fi nden. Die älteren 
Fußballfans werden sich vermutlich noch erinnern. Von diesen Tickets gibt 
es noch keine Fälschungen am Markt, im Gegensatz zu den Sitzplatztickets. 
--Kleiner Einriss.  — Zustand A-.

Nr. 129  |  € 1.200,00

Eintrittskarte WM1930 | Original Eintrittskarte von der 1.Fußball-
Weltmeisterschaft 1930. „1er Campeonato Mundial Montevideo 1930 
Serie 5. Media 14“ (Presseticket) vom Spiel Argentinien - Chile am 
22.7.1930. 13,2x10 cm.
Eines der wenigen echten original Tickets zur Fußball-Weltmeisterschaft 1930. 
Sowohl der Druck, als auch die Papierqualtiät sind aus dem Jahre 1930. Bei 
99% der angebotenen Tickets im Internet und auf anderen Auktionen handelt 
es sich um sehr gut gemachten Fälschungen! Seit ca. 2012 gibt es eine zweite 
Generation von Fläschungen, die ebenfalls aus Uruguay kommen. Aber ver-
bessert sind. Sie enthalten bei der Zahl „1“ das zuvor fehlende „er“ und sehen 
aus wie original, aber es gibt dennoch einen Unterschied zu orignalen Tickets! 
Außerdem gibt hervorragende Fälschungen, die aber auf modernen Papier 
gedruckt wurden. Leider gibt es einige Sammler die diese gefälschten Tickets 
als die einzigen echten Tickets bezeichnen. Diese Sammler sind zwar Seriös, 
haben aber keinerlei Grundkenntnisse über Druckverfahren und Papierher-
stellung. Diese von diesen Sammlern sogenannten „original“ Tickets wurden 
ca. 2005 hergestellt und systematisch in den Markt eingeschleust. Diese 
Fälschungen sind sehr selten und von hoher Qualität, zum Glück sind diese 
aber auf modernen Papier gedruckt, im  Gegensatz zu den anderen Tickets.  
Das in dieser Auktion angebotene Ticket erhalten Sie mit einem lebenslangen 
Echheitszertifi kat von AGON-Sportsworld mit einer lebenslangen Geld zurück 
Garantie!!!.  — Zustand B-.

Nr. 130  |  € 600,00

Nr. 122  |  € 90,00

Nr. 123  |  € 90,00

Nr. 124  |  € 75,00 Nr. 125  |  € 75,00

Nr. 126  |  € 90,00

Nr. 127  |  € 90,00 Nr. 128  |  € 125,00 Nr. 129  |  € 1.200,00 Nr. 130  |  € 600,00
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Erinnerungsmedaille 1930 | „1er Campeonato Mundial de Football 
Montevideo 1930“. Bronze, 3 cm.
Offi  zielle Erinnerungsmedaille der 1.Fußball-WM 1930 in Uruguay. Vorder-
seite: Turm des Centenarion Stadions. Rückseite Text siehe oben. Nur Bronze 
Originalmedaille! Die Stücke die in großer Anzahl aus Kupfer im Internet 
angeboten werden sind moderne Fälschungen.  — Zustand A.

Nr. 131  |  € 80,00

2.Fußball-WM 1934 Italien

Boccali, Leone | Storia illustrata della Nazionale di calcio. Coppa del 
Mondo 1934 Italia. Sechste Ausgabe der italienischen Reihe, mit ausführ-
lichen Berichten über die fußball Weltmeisterschaft 1934 und zahlreichen 
Fotos. Selten!! -- geknickt. 32 Seiten, 18x27 cm, Broschur, ca. 60 s/w-Fotos, 
Calcio Illustarto, Milano 1949. — Zustand C.

Nr. 132  |  € 60,00

Müllenbach/Becker | Fußball-Weltmeisterschaft Italien 1934.
Ausführliche Beschreibung der Fußball-Weltmeisterschaft 1934 aus deutscher 
Sicht. Das Originalheft von 1939!!!. 64 Seiten, 15,5x22cm, Karton, ca. 60 s/w 
Fotos, Olympia, Nürnberg 1939. — Zustand C.

Nr. 133  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1934 | „Campionato mondiale di Calcio Rom 
1934 XII“ Nummeriertes offi  zielles Teilnehmerabzeichen Fußball-
Weltmeisterschaft 1934 Italien „Giuocatore“ (Spieler). Bronze, versilbert, 
Schriftleiste blau emailliert. Mit eingravierter Nummer auf der Rückseite 
„4“. Hersteller: Picchiani, Barlacchi, Firenze. With blue silkrippon. 4,3x3,6 
cm. Für die Spieler der Fußball-WM in Italien. Absolut seltenes Stück in sehr 
guter Erhaltung. Leicht angelaufen, Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 134  |  € 1.900,00

Teilnehmermedaille WM1934 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in Italien für Spieler, Schiedsrichter und 
Offi  zielle mit der Aufschrift „Campionato Mondiale di Calcio. FIFA FIGC 
Italia Maggio - Givgno 1934 XIIe“ mit Namensgravur „Crupi Eugenio“. 
Designer „D.Manetti“. Bronze, 5 cm. In einer zeitgenössischen Pappbox 
des Sportverbandes. Eugenio Crupi war Mitglied des Organisationskomitees 
der Fußball-Weltmeisterschaft in Italien und erhielt für seine Teilnahme am 
FIFA World Cup 1934 diese Medaille. Er war außerdem ein italienischer Fuß-
ballfunktionär. Box mit Gebrauchsspuren (Zustand C+).  — Zustand A.

Nr. 135  |  € 1.800,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich

Le Miroir des Sports 1938 | 4 Ausgaben Le Mirior des Sports No.1005-

1008. 31 Mai 1938- 21.Juin 1938. Mit umfangreichen Berichten von der 

Fußball-WM 1938 in Frankreich auf 26 Seiten mit 69 zum teil ganzsei-

tigen Fotos.

Umfangreiche Dokumentation von der Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich 

mit Berichten und Fotos von allen Spielen. Zum teil ganzseitige Fotos. Einer 

der umfangreichsten original Dokumentationen zu dieser Weltmeisterschaft!! 

Sehr selten!!!. 64 Seiten, 35x25 cm, Broschur, zahlreiche S/W-Fotos, Paris 1938. 

— Zustand C.

Nr. 136  |  € 180,00

Mazzoni, Tomas | O Brasil na Taca do Mundo 1938.

Bericht über die WM 1938 in Frankreich, mit besonderen Schwerpunkt auf die 

brasilianische Nationalmannschaft, die den 3.Platz belegte!! Einer der wenigen 

zeitgenössischen Bücher über die Fußball Weltmeisterschaft 1938-- Rarität!!! 

(Portugiesisch). --Vorder Einband lose. 176 Seiten mit 20 S/W-Fotos, 14,5x19,5 

cm Karton; Sao Paulo 1938. — Zustand C.

Nr. 137  |  € 480,00

Programm WM 1938 | Revue de la Coupe du Monde du Football 1938. 

Sous le patronage de la Fédération Francaise de Football Association.

Seltene Ausgabe mit der roten Umschlagillustration!!!! (Die meisten Exem-

plare haben eine grüne Umschlagsillustration). Offi  zielles Programmheft zur 

WM 1938 in Frankreich mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften 

und aller Stadien. In französischer Sprache, reich illustriert. -- Umschlag gering 

berieben, mit zwei kleinen Einrisse. Innen sehr gut erhalten!. 52 Seiten, 27x21 

cm, Broschur, ca. 30 s/w-Fotos, Paris 1938. — Zustand B-C.

Nr. 138  |  € 3.200,00

Nr. 131  |  € 80,00

Nr. 132  |  € 60,00 Nr. 133  |  € 100,00

Nr. 134  |  € 1.900,00

Nr. 135  |  € 1.800,00

Nr. 136  |  € 180,00 Nr. 137  |  € 480,00

Nr. 138  |  € 3.200,00
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Teilmehmerabzeichen 1938 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Ka-
meraleute (Film) bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich 
„Coupe du Monde. France - Italien 12 Juin 1938. Stade de Colombes. 
CINEMA“. (3:1) Pappe, 10x6,5 cm.
Bei der Fußball WM 1938 gab es keine Teilnehmerabzeichen aus Metall. 
Stattdessen erhielten Journalisten, Fotografen und sonstige Mitarbeiter, die 
außerhalb des Tribünenbereichs tätig waren, offi  zielle Pappabzeichen zum 
Abreißen, als Zugangsberechtigung für die verschiedenen Bereiche. Die 
Teilnehmerabzeichen wurden mit einem Band gut sichtbar an den Kleidungs-
stücken befestigt. Dieses Stück kommt aus dem Nachlass eines französischen 
Kameramannes. Toprarität!!! -Mit gringem Abrieb.  - Zustand B-.

Nr. 139  |  € 280,00

4.Fußball-WM 1950 Brasilien

Eintrittskarte WM1950 | Eintrittskarte Fußball-WM 1950 „IV Campeo-
nato Mundial de Football 2a Rodada. Cadeira Numerada“ (Spiel England 
- Chile 2:0 am 25.6.1950 in Maracana in Rio). Komplettes Ticket. 21,2x7,5 
cm --Geprüftes Original Ticket.
Sehr seltenes Ticket original Ticket vom World Cup 1950. Bei diesem Ticket 
handelt es sich um eine Eintrittskarte aus einem Ticketheft, die vor der WM 
ausgegeben wurden. In diesen Ticketheften befanden sich ausschließlich 
Eintrittskarten von Spielen in Rio de Janeiro, Estadio Maracana. Diese Karten 
wurden mit „Rodada 1a“ bis „Rodada 8a“ bezeichnet, also alle acht Spiele die 
im Maracana stattfanden. Leider gibt es von diesen Tickets unzählige Fäl-
schungen die hauptsächlich über das Internet, aber auch in Sportauktionen 
angeboten werden. Diese Fälschungen gibt es seit 2004 und dominieren zu 
99% den Markt. Das vorliegende Ticket wurde von Experten geprüft, sowohl 
der Druck, als auch das Papier entsprechen den Materialen und Techniken 
des Jahres 1950. Es gibt noch einige andere Merkmale, die sich von den 
gefälschten Tickets unterscheiden. Alle Merkmale für original Tickets sind bei 
dieser Karte vorhanden.  — Zustand A-.

Nr. 140  |  € 900,00

Eintrittskarte WM1950 | Original Eintrittskarte von der 4.Fußball-
Weltmeisterschaft 1950. „IV Campeonato Mundial de Football. Sao Pau-
lo Grupo 3“ vom Vorrundenpiel Brasilien - Schweiz (2:2) am 28.6.1950. 
17,5x7,5 cm. Mit zwei Kontrollabschnitten.
Eines der wenigen echten original Tickets zur Fußball-Weltmeisterschaft 1950 
die in den letzten Jahren angeboten wurden sind!!!! - Zustand C.

Nr. 141  |  € 900,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4e CAMPEONATO MUNDIAL DE FUT-

BOL 1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasi-

leira de Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).

Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!.  — Zustand A.

Nr. 142  |  € 750,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

A Gazeta Esportiva | Illustrada. VI Campeonato Mundial de Futebol. 

Edicao monumental.

Umfangreiche reichbebilderte Dokumentation zur Fußball-WM 1958 in 
Schweden in portugisischer Sprache. Es werden alle Spiele in Wort und Bild 
dokumentiert. Mit Mannschaftsfotos aller Teams. Dekorative vierfarbige 
Titelillustration. Der Druck wurde auf Zeitungspapier erstellt. Sehr selten! 
-handschrifl ticher Name auf dem Einband. 194 Seiten, 24x33cm, Karton, 
ca.350 Fotos, Brasilien 1958. — Zustand C.

Nr. 143  |  € 100,00

All Sport Nr.6-7-1958 | VM i Fotboll 8 - 29 Juni 1958.

(SCHWEDISCH). Sehr seltene und ausführliche Sondernummer zur Fußball-
Weltmeisterschaft in Schweden mit Berichten und Fotos von allen Spielen. 
102 Seiten, 20x28cm, Broschur, ca. 150 s/w-Fotos, Cirkelförlaget, Göteborg 
1958. — Zustand B.

Nr. 144  |  € 50,00

Bierglas WM 1958 | 4x Farbig bedruckte Biergläser von der der Fuß-

ball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden. Zum teil mit der Aufschrift 

„Deutsche Nationalmanschaft“ und faksimilierten Unterschriften der 

deutschen Spieler und Goldrand. Höhe: 13,5 cm + 12 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 145  |  € 100,00

Blomquist, Rolf | Fotbolls-VM 1958.

SCHWEDISCH. Ausführliches Heft über die Fußball-WM in Schweden!!!. 64 
Seiten, 22x29 cm, Karton, ca. 125 s/w-Fotos, Åhlén&Åkerlunds, Stockholm 
1958. — Zustand B-.

Nr. 146  |  € 50,00

Cieslarczyk,Hans - Album WM 1958 | Erinnerungsalbum des deut-

chen Nationalspielers Hans Cieslarczyk (1937-2020; 7 DFB A-Länder-

spiele, 2 Einsätze bei der WM 1958) an die Fußball - Weltmeisterschaft 

Schweden 1958. Mit 28 S/W-Pressefotos und hunderten Magazinfotos 

auf 60 Kartonseiten. Geprägter Leineneinband, 43x31 cm. Unikat!.

  — Zustand A.

Nr. 147  |  € 200,00

Nr. 139  |  € 280,00

Nr. 140  |  € 900,00

Nr. 141  |  € 900,00

Nr. 142  |  € 750,00

Nr. 143  |  € 100,00

Nr. 144  |  € 50,00 Nr. 145  |  € 100,00 Nr. 146  |  € 50,00

Nr. 147  |  € 200,00
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Programm WM 1958 | Mexico - Ungern, Sandviken 15.6.1958. Offi  -

ciellt Program. Mexiko - Ungarn, seltenes Programmheft der Fußball-Welt-

meisterschaft 1958 in Schweden. 86 Seiten, 18,5 x13 cm. — Zustand B+.

Nr. 148  |  € 80,00

Programm WM 1958 | Spiel um den 3.Platz bei der Fußball-WM 1958 

Frankreich - Deutschland (28.6.) in Göteborg. Offi  ciellt Programm. 

Umschlag mit kleinem Einriss, sonst sehr schönes Exemplar. 88 Seiten, 18x13 
cm. — Zustand B.

Nr. 149  |  € 125,00

Programm WM 1958 | Sverige - Väst-Tyskland Göteborg 24.6. Offi  ciellt 

Program. Deutschland - Schweden. Offi  zielles Programm Halbfi nale der 

Fußball-WM 1958. -Klammer leicht rostig. 88 Seiten, 18,5 x13cm.  Zustand B-.

Nr. 150  |  € 100,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-
Wanne-Eickel. Mit allen Pele - Bildern. Neue Heftklammern; einige Bilder mit 
Knicken. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), 1958. 
— Zustand C.

Nr. 151  |  € 450,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-
Wanne-Eickel. --Alle Brasilien - Bilder vorhanden; einige Bilder mit kleinen Be-
schädigungen. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), 
1958. — Zustand C.

Nr. 152  |  € 400,00

7.Fußball-WM 1962 Chile

A Gazeta Esportiva | A Gazeta Sportivo Illustrada. VII Campeonato 

Mundial de Futebol. Edicao monumental.
Umfangreiche reichbebilderte Dokumentation zur Fußball-WM 1962 in Chile 
in portugisischer Sprache. Es werden alle Spiele in Wort und Bild dokumen-
tiert. Mit Mannschaftsfotos aller Teams. Dekorative vierfarbige Titelillustra-
tion. Der Druck wurde auf Zeitungspapier erstellt. Sehr selten!. 194 Seiten, 
24x33cm, Karton, ca.350 Fotos, Brasilien 1962. — Zustand C.

Nr. 153  |  € 125,00

Armband WM 1962 | Offi  zielle, farbig bedruckte Armbinde mit der 

Nummer „6“ für Fotografen im Stadioninnenraum bei der Fußball-Welt-

meisterschaft 1962 in Chile. Stoff  mit Gummiband, je 16,5x10 cm.

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 154  |  € 150,00

Blomquist, Rolf | Fotbolls-VM 1962. VM-Året 1962 NR 2.

SCHWEDISCH.  Seltenes schwedisches Heft über die Fußball-WM 1962. Auch 

Berichte über WM-Boxen und die Tischtennis-WM in diesem Heft. 48 Seiten, 

22x29 cm, Karton, ca. 100 s/w-Fotos, Åhlén&Åkerlunds, Stockholm 1962. — 

Zustand C.

Nr. 155  |  € 40,00

Erinnerungsmedaille 1962 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille Fußball-

WM 1962 in Chile. „Campeonato Mundial de Futbol. Copa Jules Rimet 

Chile 1962“. Mit dem Portärt von Carlos Dittborn.  Bronze, 3,7 cm.

Diese Medaille wurde kurz vor dem Fußball-Weltmeisterschaft aus Anlass des 

plötzlichen Todes von Carlos Dittborn, den OK-Chef der Fußball-WM 1962 in 

Chile, ausgegeben. Sehr selten!!! --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 156  |  € 70,00

Puma Werbebroschüre 62 | Puma Tip Nr. 6.

Seltener Werbeprospekt der Firma Puma zur Fußball-WM 1962 in Chile und 

zur Deutschen Fußballmeisterschaft 1962 (Englische Version). 8 Seiten, 21x30 

cm, Broschur, 32 S/W-Fotos. — Zustand B-.

Nr. 157  |  € 35,00

Schlüsselanhänger WM1962 | Offi  zieller Schlüsselanhänger „Copa 

Jules Rimet Chile 1962“. Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert. 3 cm.

Rarität!!! Aus der Sammlung von Erich Deuser.  — Zustand A-.

Nr. 158  |  € 50,00

Sondernummer WM-62 | Kicker 1962. Nr. 19a „Vorschau auf die 

Weltmeisterschaft.“.

-- leicht bestoßen und leichte Alterungsspuren; sonst gut!. 32 Seiten, 

31x23cm, Fotos. — Zustand C+.

Nr. 159  |  € 60,00

Nr. 148  |  € 80,00 Nr. 149  |  € 125,00 Nr. 150  |  € 100,00 Nr. 151  |  € 450,00

Nr. 152  |  € 400,00

Nr. 153  |  € 125,00

Nr. 154  |  € 150,00

Nr. 155  |  € 40,00

Nr. 156  |  € 70,00

Nr. 157  |  € 35,00

Nr. 158  |  € 50,00
Nr. 159  |  € 60,00
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Teasca, C. | Fotbal La Poalele Cordilierilor. (World Cup 1962).
Fußball am Fuß der Kordilleren: Seltenes rumänisches Buch über die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile. (RUMÄNISCH). --Rarität!!!. 308 Seiten, 
14,5x20,5cm, Karton,  ca.30 S/W-Fotos, Rumänien 1962. — Zustand C.

Nr. 160  |  € 80,00

8.Fußball-WM 1966 England

Armbanduhr WM 1966 | Hochwertige Armbanduhr der Marke „Anker 
Antimagnetic“. Schwarzes Lederarmband. 22x3,5 cm., vergoldet. 
Rückseite graviert „Fußballweltmeisterschaft 1966“ mit Jules Rimet 
Cup. Uhr kommt aus dem nachlass von Erich Deuser der die deutsche 
Nationalmannschaft bei der WM 1966 betreute. Die deutschen Spieler 
und Mitglieder der DFB-Delegation zur Fußball-WM 1966 erhielten diese Uhr 
als Erinnerungsgeschenk. Lederband erneuert.  — Zustand A.

Nr. 161  |  € 125,00

Bierglas WM 1966 | Bierglas mit aufgedrucktem Porträt des deutschen 
Natinalspielers Horst-Dieter Höttges und dem Wappen seines Vereines 
Werder Bremen mit der Aufschrift „WM 1966 Nationalspieler. Vierfar-
bigem Aufdruck. Goldrand, Höhe: 14 cm.
Seltenes Bierglas zur Fußball - Weltmeisterschaft 1966.  — Zustand A.

Nr. 162  |  € 40,00

Maskottchen WM 1966 | „World Cup „Willie“. Farbige Kunststofffi  gur. 
Offi  zielles WM-Maskottchen der Weltmeisterschaft 1966 in England. 
16x9,5 cm. Sehr schön!.  — Zustand A-.

Nr. 163 |  € 140,00

Eintrittskarte + Programm WM1966 | 1/8 Finale: Deutschland - 
Spanien (2:1) am 20.7.1966 im Villa Park, Birmingham. 9x8 cm. Dabei: 
Original Aufkleber vom World Cup 1966 (7,5x6,5 cm ungeklebt! Rarität); 
Zuginformationsblatt; Spieltagsprogramm der Zeitung „Birmingham 
Evening Mail - World Cup Edition“ vom 20.7.1966  mit Vorbericht zu 
diesem Spiel (4 Seiten, 66x44 cm mit zahlreichen S/W-Fotos und Aufstel-
lung) Rarität!. Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 
und sehr seltenes Spieltagsprogramm!.  — Zustand C.

Nr. 164  |  € 120,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Deutschland - Schweiz (5:0) am 
12.7.1966 in Hillsborough, Sheffi  eld. 11x9 cm. Dabei: 5 Farbfotos vom 
Inhaber der Karte bei der WM 1966 (je 11x7,5 cm).
Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1966.  — Zustand A.

Nr. 165  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: England - Uruguay (0:0) am 
11.7.1966 im Wembley Stadium. Eröff nungsspiel der Fußball-Weltmei-
sterschaft 1966. 8x9 cm. Mit original Ticketfolder. Original Eintrittskarte für 
die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. --geknickt.  — Zustand C.

Nr. 166  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1966 | Finale: England - Deutschland am 30.7.1966 
im Empire Stadium Wembley. 8,5x9 cm. Original Ticket vom legendären 
Endspiel um die Fußball-Weltmeisterschaft 1966!.  — Zustand B-.

Nr. 167  |  € 200,00

Hololei, Gunnar | Kuldne Jumalanna Tagasi Euroopasse. (World Cup 
1966).  Estnisches Buch über die Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in England, 
in der England den Coupe Jules Rimet gewann und damit „die goldnene 
Göttin nach Europa zurückkehrte“ (ESTNISCH). Mit ca.50 seltenen Fotos.  
RARITÄT!. 208 Seiten, 15x22cm, HLeinen, ca.50 s/w-Fotos, Eesti Raamat, Tallinn 
1969. — Zustand C.

Nr. 168  |  € 80,00

Hornácek, Imrich | Anglicko ‚66.
Tschechisches Standardwerk zur Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in England. 
In tschechischer Sprache. -- Einband leicht angeschmutzt. 182 Seiten, 
17,5x25cm, Leinen, ca. 100 S/W-Fotos, Bratislava 1966. — Zustand C.

Nr. 169  |  € 75,00

Wimpel WM 1966 | Souvenirseidenwimpel mit aufgesticktem 
Schriftzug „England - Deutschland 4:2. WM-Endspiel London 1966“ 
mit aufgesetztem Mannschaftsfoto des deutschen Teams umrankt von 
Goldbrokatband. Mit schwarz-gelber Seidenbordüre. 40x28 cm (ohne 
Bommel). Sehr schöner und seltener Wimpel. --Wimpel kommt aus einem 
Raucherhaushalt.  — Zustand A.

Nr. 170  |  € 60,00

Nr. 160  |  € 80,00 Nr. 161  |  € 125,00 Nr. 162  |  € 40,00 Nr. 163  |  € 140,00

Nr. 164  |  € 120,00

Nr. 165  |  € 60,00

Nr. 166  |  € 50,00

Nr. 167  |  € 200,00 Nr. 168  |  € 80,00 Nr. 169  |  € 75,00 Nr. 170  |  € 60,00
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WM-Teilnehmer 66 | WM-Teilnehmer 1966 Nordkorea! 7 handsignierte 

wunderschöne Autogrammkarten (14x21cm) des Sensationsteams der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1966! Die Autogrammkarten wurden an-

lässlich der Premiere des Dokumentarfi lms „The Game Of Their Lives…

The greatest shock in World Cup history“ (gemeint ist der legendäre 1:0 

Sieg Nordkoreas über Italien) in England handsigniert von den damals 

noch lebenden Akteuren dieses Spiels: Pak Do Ik (Rückennummer 7, 

der legendäre Torschütze!), Im Sung Hwi (Nr.6), Pak Sung Jin (Nr.8), Rim 

Jung Son (Nr.5), Han Bong Jin (Nr.11), Yang Song Guk (Nr.15), Torwart 

Ri Chang Myong (Nr.1).. Auf der Rückseite befi nden sich Portraitfotos 

aus dem Jahr 1966. Die Karten befi nden sich in einem dekorativen 

Umschlag mit geprägtem roten Stern.

Autogramme aus dem isolierten Nordkorea sind normalerweise nicht zu 

bekommen.  — Zustand A.

Nr. 172  |  € 125,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Bierglas WM 1970 | Bierglas „Zur Erinnerung an unsere Große Deut-

sche Elf. 9.Fussball-Weltmeisterschaft“ mit vierfarbigen Aufdruck des 

WM-Maskottchen und den faksimilierten Unterschriften der deutschen 

Spieler. 0,5 l. Höhe 18 cm.

Hübsches, seltenes Glas.  — Zustand A.

Nr. 173  |  € 40,00

Ford, Donald | Offi  cial FIFA Report World Championship-Jules Rimet 

Cup 1970.

Offi  zieller umfangreicher Bericht über den Verlauf der Fußball-WM 1970 

in Mexiko in organisatorischer, fi nanzieller  und sportlicher Hinsicht. Alle 

Mannschaftsfotosundkompletter Statistik für alle Spieler und Spiele. 240 

Seiten, 21,5x28,5 cm, Leinen, zahlreiche Fotos, Grange Press, Southwick 1972. 

— Zustand B-.

Nr. 174  |  € 140,00

Magazin WM 1970 | 4 verschiedene internationale Magazine zu der 

Fußball - Weltmeisterchaft 1970.

3 x französische Magazine (1x Vorschau, 2x Rückblick) und 1x brasilianisches 

Heft (mit ganzseitigen Farbfotos aller Spieler einschließlich Pele). 220 Seiten 

mit ca. 150 Farb- und S/W-Fotos. 35x26 cm bis 27,5x21,5 cm. — Zustand C.

Nr. 175  |  € 100,00

Maier, Sepp | Mexiko aus erster Quelle. Innen mit original Signatur von 

Sepp maier.

Sehr seltenes Buch über die WM 1970. 110 Seiten, 21x27cm, Pappband, mit 

ca. 125 Fotos, Komar, Rosenheim 1970. — Zustand A-.

Nr. 176  |  € 40,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. Laufend, 

16x11cm. Rarität in dieser Variante!.

Offi  zielles WM-Maskottchen für Mexico 1970. --leichtbespielt. Kommt aus 

einem Raucherhaushalt.  — Zustand B.

Nr. 177  |  € 80,00

DFB Wimpel
WM 1966 
Offi  zieller großer Seidenwimpel des DFB 
anlässlich des WM-Teilnahme 1966. Grüne 
Seide mit weiß-grüner Seidenbordüre 
und Seidenbommel. Mit besticktem 
Schriftzug „Fussball - Weltmeisterschaft 
England 1966“ und aufgesetztem 
zweifarbig genähten DFB-Logo. Mit 
grün-weißer Seidenbordüre und Schlaufe.  
Größe:55x41 cm (ohne Bommel).
Wurde nach der WM 1966 hergestellt und als 
Erinnerungsstück an die deutschen Spieler, 
Betreuer und Funktionäre vergeben. Es 
wurden ca. 100 Exemplare produziert. Rarität. 
Sehr gute Erhaltung!!! Aus dem Nachlass 
eines DFB-Funktionärs.  --Die original grün-
wieße Bommel ging im laufe der Jahre ver-
loren und wurde durch eine weiße Bommel 
ersetzt.  — Zustand A-.

Nr. 171  |  € 380,00

Nr. 172  |  € 125,00

Nr. 173  |  € 40,00

Nr. 174  |  € 140,00

Nr. 175  |  € 100,00

Nr. 176  |  € 40,00

Nr. 177  |  € 80,00



38 AGON AUKTION 24.11.2023

Sammelbilder-Daily Sketch | Mexico 70. World Cup Souvenir Album 

1/3.

Sehr seltenes englisches Sammelbilderalbum zur Fußball-Weltmeisterschaft 

1970 mit den englischen Spielern, aber auch internationalen Stars --berieben. 

12 Seiten mit 40 farbigen Sammelbildern (komplett), Karton 18,5x11,5 cm, 

Reading Daily Sketch 1970. — Zustand C.

Nr. 178  |  € 50,00

Sitzkissen WM1970 | Original Sitzkissen der deutschen National-

mannschaft für die Fußball - Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko. Mit der 

Auschrift „Mexico 70 IX Campeonato mundial de futbol“ und dem DFB 

Logo. Mit fl exibler Befestiungsschlaufe für Stühle und Reisverschluss 

(ohne Innenfutter). Hersteller: „Hammer Steppdecken“. 37x30 cm. Aus 

dem persönlichen Besitz von Nationalspieler Horst-Dieter Höttges.

Die Sammlung Höttges wurde im Dezember 2022 versteigert. Mit mit einem 

Herkunftsnachweis der Familie Höttges.  — Zustand A-.

Nr. 179  |  € 125,00

Wimpel WM 1970 - Signiert | Souvenirwimpel „IX Campeonato Mun-

dial de Futbol Mexico 1970“ zur Fußball-Weltmeisterschaft 1970 mit 22 

original Signaturen der deutschen Spieler! 41x30 cm.

Dabei Signaturen von Beckenbauer, Haller, Seeler, G.Müller, Lorenz, Libuda u.a. 

--geknickt; Holzstange gebrochen.  — Zustand C+.

Nr. 180  |  € 75,00

Fußball-EM 1972 Belgien

Europameister 1972 | Zwei offi  zielle DFB-Karten „Wembley 72“ mit 

11 original Signaturen der Spieler (Held fehlt), je 16,5x11,5 cm und 

Offi  zielle Klappkarte des DFB anläßlich des Sieges der UEFA Euro 1972, 

4 Seiten, 16,5x11,5 cm.

Sehr seltene Dokumente!.  — Zustand A.

Nr. 181  |  € 60,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Eintrittskarte WM1974 | 1. Finalrunde: Deutschland - Chile (1:0) am 

14.6.1974 im Olympiastadion West-Berlin. 15x10,5cm.

Original Ticket FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -.  — Zustand A-.

Nr. 182  |  € 40,00

Programm WM 1974 | Argentinien - Brasilien. 30.6.74 in Hannover. 

Offi  zielles Programm zur Fußball - Weltmeisterschaft 1974.

Umschlag berieben; innen sehr gut erhalten!. 40 Seiten, 15x21 cm, Sport-

Druck-Verlag, Springe. — Zustand C+.

Nr. 183  |  € 100,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Armband WM 1978 | Offi  zielles Armband für die FIFA Fußball - WM 

1978 in Argentinien mit dem Aufdruck „Camarografo“ (Kameramann) 

und Stempel „11“ (Sitzplatznummer) für das Spiel mit der laufenden 

Nummer „5“. Leinen, 19,5x10,5 cm. Dabei: Presse Ticket für dieses Spiel, 

20x10,5 cm. Armbinde absolute Rarität. Zustand: A.  — Zustand A-.

Nr. 184  |  € 90,00

Ausweis WM 1978 | Offi  zieller Ausweis von Erich Deuser (1920-1993) 

den Physiotherapeuten der Fußball - Nationalmannschaft von Deutsch-

land für die Fußball-Weltmeisterschaft 1978. Mit Lichtbild, 11x8 cm.

Sehr selten! Deuser betreute die DFB-Elf von 1951 bis 1982 und war bei allen 

Weltmeisterschaften dabei.  — Zustand C.

Nr. 185  |  € 125,00

Eintrittskarte WM 1978 | 2. Finalrunde: Deutschland - Italien im 

Buenos Aires. Estadio River Plate am 14. Juni 1978. Sitzplatz. Fußball - 

Weltmeisterschaft 1978, 17x10 cm. geknickt.  — Zustand C.

Nr. 186  |  € 40,00

Magazin WM 1970 | 4 verschiedene internationale Magazine zu der 

Fußball - Weltmeisterchaft 1978.

 220 Seiten mit ca. 150 Farb- und S/W-Fotos. 29x21 cm. — Zustand C.

Nr. 187  |  € 60,00

Nr. 178  |  € 50,00 Nr. 179  |  € 125,00

Nr. 180  |  € 75,00

Nr. 181  |  € 60,00

Nr. 182  |  € 40,00

Nr. 183  |  € 100,00

Nr. 184  |  € 90,00 Nr. 185  |  € 125,00

Nr. 186  |  € 40,00 Nr. 187  |  € 60,00
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Maskottchen WM 1978 | „Gauchito“. Offi  zielles Maskottchen der 

WM 1978 in Argentinien. Große farbige Kunststofffi  gur als Spardose. 

30x17x10 cm.

Kopf drehbar. Sehr gut erhaltenes offi  zielles Maskottchen. Selten in dieser 

Größe. --leichte Gebrauchsspuren.  — Zustand B+.

Nr. 188  |  € 100,00

Sammelbilder-Golden Wonder | All Stars World Cup 78.

Englische Sammelbilderalbum (komplett) von der Fußball - Weltmeisterschaft 

1978. 16 Seiten mit 36 farbigen Sammelbildern (komplett). Karton 19x12,5 

cm. — Zustand C.

Nr. 189  |  € 40,00

Fußball-EM 1984 Frankreich

FIFA-Medaille 1984 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA Anniversary 

Match Italia - BR Deutschland. 22 May 1984“ „FIFA 1904-1984“. Bronze, 

versilbert, 5 cm.

Diese Medaille erhielten Spieler und Funktionäre anlässlich dieses Jubiläums-

spiels von der FIFA. Vorzüglich. EF.  — Zustand A-.

Nr. 190  |  € 120,00

Maskottchen EM 1984 | „Peno“, offi  zielles Maskottchen der Fußball 

Europameisterschaft 1984 in Frankreich. Kunststofffi  gur als Schlüssel-

anhänger mit der Aufschrift „Peno“ auf dem Trikot, 6x5,5 cm.

Nur echt mit Prägung „Peno“ auf dem Trikot. Absolute Rarität!!.  — Zustand B+.

Nr. 191  |  € 70,00

Takac, Goran | Championat d‘Europe de Football 1984.

(FRANZÖSISCH). Sehr seltener französicher Farbbildband zur UEFA Fußball Eu-

ropameisteraschaft 1984. 206 Seiten, 30x23cm, Pappband, ca. 200 Farbfotos, 

Studio 6, Frankreich 1984. — Zustand B.

Nr. 192  |  € 70,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

Autogrammleder WM1986 | Adidas Autogrammleder „WM Mexico 

86“ zur Fußball - Weltmeisterschaft 1986 mit 24 original Signaturen der 

deutschen WM-Spieler, 30x22 cm.   — Zustand A-.

Nr. 193  |  € 125,00

DFB Info WM86 | Mexico ´86. Offi  zielles DFB-Teambuch für die Fußball-

Weltmeisterschaft 1986 in Mexiko. Dreisprachiges (Englisch/Spanisch/

Deutsch) Mannschaftsbuch der deutschen Nationalmannschft mit der Vor-

stellung aller Spieler. 152 Seiten mit 40 Farbfotos, 21x15 Karton,. — Zustand C.

Nr. 194  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1986 | 1.Runde: England - Marokko 6.Junio 1986. 

Fußball-Weltmeisterschaft 1986. 20x10 cm.  — Zustand A-.

Nr. 195  |  € 40,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

Sammelbilder-Shoot 88 | Euro 88. European Championship Finals 

Preview. Colour Sticker Album. Kleines Sammelalbum zur EM 88, Beilage 
aus dem englischen Fußballmagazin SHOOT. Mit dem Starspieler der 
jeweiligen  Teilnehmermannschaft. Mit Miniposter der englischen National-
mannschaft. Sehr selten!!!. 16 Seiten, 15x21cm, Karton, 12 Fotosammelbilder 
(komplett), IPC Magazines Ltd, England 1988. — Zustand B-C.

Nr. 196  |  € 40,00

14.Fußball-WM 1990 Italien

Die Fussball-Weltmeister | Die Fussball-Weltmeister in Frankfurt am 

Main. 9.Juli 1990.
Offi  zielle Broschüre des DFB anlässlich des Empfanges der deutschen Welt-
meister von 1990 in Frankfurt. Erinnerungsheft. 8 Seiten mit Farbfotos, Karton 
24x24 cm, Frankfurt DFB 1990. — Zustand B-.

Nr. 197  |  € 40,00

Nr. 188  |  € 100,00

Nr. 189  |  € 40,00 Nr. 190  |  € 120,00

Nr. 191  |  € 70,00 Nr. 192  |  € 70,00

Nr. 193  |  € 125,00 Nr. 194  |  € 60,00Nr. 195  |  € 40,00 Nr. 196  |  € 40,00 Nr. 197  |  € 40,00
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Eintrittskarte WM1990 | Gruppenspiel: Deutschland - Jugoslawien. 

10.06.1990 in Mailand. 15,5x9,5  cm.

Original Ticket von der Fußball Weltmeisterschaft 1990 --geknickt.  — Zustand 

B-.

Nr. 198  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1990 | Gruppenspiel: Deutschland - Vereinigte 

Arabische Emirate 15.06.1990 Mailand, 15,3x9,5 cm.

Ticket FIFA - Fußball-Weltmeisterschaft 1990. -- geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 199  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1990 | Italia ‚90. Halbfi nale: Deutschland  - England. 

4.7.1990 Turin. Stampa - Press, 11x7,5 cm.

Original Ticket Fußball-Weltmeisterschaft 1990. -- geknickt;.  — Zustand B.

Nr. 200  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1990 | Vorrunde: Deutschland - Kolumbien. 

19.06.1990 Mailand , 15x9 cm.

Origial Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1990 --Knickspuren; Kleber-

rückstände auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 201  |  € 40,00

FIFA China 1991 | 1st FIFA World Championship for Women‘s Football 

/ 1er Championnat du Monde de la FIFA de Football Féminin / 1.FIFA-

Weltmeisterschaft für Frauenfußball.

Offi  zieller Report über die erste Frauen-Fußball-Weltmeisterschaft 16. 

bis 30.November 1991 in China! (ENGLISCH/FRANZÖSISCH/ SPANISCH/

DEUTSCH). 

-Rarität!!!!. 112 Seiten, 21x31cm, Broschur, ca.60 Farbfotos, FIFA 1991. — Zu-

stand B.

Nr. 202  |  € 140,00

FIFA-Manschettenknöpfe | Ein Paar goldener Manschettenknöpfe (je 

1,7x0,7 cm) mit dem „FIFA“ Schriftzug. Gold, ca. 1990.

Wurden von der FIFA wahrscheinlich während der Fußball - Weltmeisterschaft 

1990 als Geschenk ausgegeben. --Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 203  |  € 300,00

UAE 1990 | The Emirate Falcons - I Falchi degli Emirati. Italia 90.
Vorschau auf die erste Teilnahme der Nationalmannschaft der Vereinigten 
Arabischen Emirate an einer Fußball-Weltmeisterschaft, der von 1990 in 
Italien. Mit vielen Berichten zur Geschichte von Sport und Fußball in den VAE 
und großen Porträts aller Spieler der Nationalmannschaft der VAE (ENGLISCH/
ITALIENISCH). Rarität!. 132 Seiten, 21x29 cm, Karton, ca. 150 Farbfotos, Dubai 
1994. — Zustand B-C.

Nr. 204  |  € 60,00

Fußball-EM 1992 Schweden

Plakat EM 1992 | Vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat zur Fußball Euro-

pameisterschaft 1992 in Schweden. Designer: Ardy Strüwer. 69x50 cm.

  — Zustand A.

Nr. 205  |  € 125,00

15.Fußball-WM 1994 USA

FIFA-Wimpel WM1994 | Offi  zieller Turnierwimpel der FIFA für die 

Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Seidenwimpel, farbig be-

stickt mit drei Seidenbommeln und Messingstange mit Messingkugeln, 

28x22 cm. War nicht zu kaufen. Wurde an die Delegationen, Offi  zielle und 

Schiedsrichter übergeben.   Zustand A.

Nr. 206  |  € 125,00

Fußball-EM 1996 England

Technical Report | UEFA Euro 96 England. Rapport Technique.

Offi  zieller Bericht über die Fußball-Europameisterschaften 1996 in England. 

Französische Version. --Einband geknickt. 82 Seiten, ca. 100 Farbfotos, 21x30 

cm Karton. Nyon, UEFA 1996. — Zustand C.

Nr. 207  |  € 100,00

Nr. 198  |  € 40,00 Nr. 199  |  € 40,00 Nr. 200  |  € 40,00 Nr. 201  |  € 40,00

Nr. 202  |  € 140,00 Nr. 204  |  € 60,00 Nr. 205  |  € 125,00 Nr. 206  |  € 125,00 Nr. 207  |  € 100,00

Poster
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16.Fußball-WM 1998 Frankreich

Ehrenmedaille WM1998 | Offi  zielle Ehrenmedaille für die Mitglieder 
des Organisationskomittes der Fußball WM 1998 in Franbkreich. Mit der 
Aufschrift „Delegation Interministerielle de la coupe du monde“. Bronze, 
teilwesie emailliert, 7 cm.
Seltene Medaille. Das OK der WM 1998 bestand von 1993-1999.   Zustand A-.

Nr. 208  |  € 125,00

Silberteller UEFA Euro 2000 England | Offi  zieller Präsentationsteller 
des Fußballverbandes von England für hohe Funktionäre anläßlich der 
UEFA Euro 2000. Silberteller (gepunzt 925er Silber, Gewicht 357 Gramm) 
mit dem Logo der FA England und der gravierten Inschrift „Presented by 
the Football Association UEFA European Football Championship Finals 
Belgium and The Netherlands 10th June to 2nd July 2000“, 20,5 cm. In 
original Box. Dieser Teller wurde von englischen Fußballverband anläßlich 
der Fußball EM 2000 ausschlich an hohe FIFA- oder UEFA - Funktionäre 
übergeben. Aufl age ca. 10 Exemplare. Dieses Stück kommt aus der Sammlung 
eines hohen ehemaligen FIFA-Funktionärs. This plate was given exclusively to 
high FIFA or UEFA offi  cials by the English Football Association on the occasion 
of the 2000 European Football Championship. Edition of approx. 10 copies. 
This piece comes from the collection of a highly former FIFA offi  cial. --leicht 
angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 209  |  € 350,00

Teilnehmermedaille WM1998 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 
aufgesetztem goldenen Weltpokal. Rückseite: „Draw Marseille 4.12.97“. 
Teilnehmermedaille für die Auslosung der Endrunden-Gruppen der 
Fußball-WM 1998. Bronze, versilbert, 6,0cm. In original Etui. Die Auslo-
sung für die Gruppen des WM Turnieres fand am 4. Dezember in Marseille 
statt. Sehr selten. Sehr schön VF!.  — Zustand A.

Nr. 210  |  € 140,00

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

2002 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2002 FIFA WC 
Korea/Japan. Mit DVD und Videokasette „The goals“. In Originalkassette 
(26x34x6 cm; ).
(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2002 

in Korea/Japan mit Offi  ziellen Film über die Tore der WM 2002. Sehr selten. Re-
port mit Kassette bekamen nur für die FIFA-Executive Mitglieder!!!!. 286 Seiten, 
21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2002. — Zustand A.

Nr. 211  |  € 280,00

Marotzke, Heinz | Illustrated Presentation on the Functionality and 

Level of Completion of World Cup Stadia in Korea & Japan.
Offi  zieller Vorbericht für die FIFA über die Stadien der Weltmeisterschaft 2002 
in Korea und Japan, ihre Funktionalität und den Stand der Bauarbeiten im Jahr 
2001. Ringbuch mit 134 einseitig bedruckten Blättern (ENGLISCH). Extrem 
Selten. Aufl age 100 Exemplare!. 134 Seiten, 21x30cm, Ringbuch, ca. 200 Farb-
fotos, FIFA 2001. — Zustand B-.

Nr. 212  |  € 125,00

Fußball-EM 2004 Portugal

Programm EM2004 | UEFA EURO 2004 Portugal. Final (Griechenland v 

Portugal). Offi  cial programme.

(Englisch). Sehr seltenes Endspielprogramm zur Fußball-Europameisterschaft 
2004. 98 Seiten, 27x23,5 cm, ca.200 Fotos, 2004. — Zustand B-.

Nr. 213  |  € 40,00

18.Fußball-WM 2006 Deutschland

2006 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2006 FIFA 

World Cup Germany 9 June - 9 July 2006.

(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 
in Deutschland. 286 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 
2006. — Zustand C+.

Nr. 214  |  € 125,00

Eintrittskarte WM2006 | FIFA World Cup Germany 2006. Ticket Finale 

Italien - Frankreich am 9. Juli in Berlin. 20 x 8,5cm + Hospitality Set und 

Pass. Alles in original Kunstledermappe. Dabei Armbanduhr auf der 

Rückseite mit der Aufschrift „Edition Final 9 July 2006 Berlin“.

Lederarmband der Uhr defekt.  — Zustand A-.

Nr. 215  |  € 125,00

Nr. 208  |  € 125,00

Nr. 209  |  € 350,00
Nr. 210  |  € 140,00

Nr. 211  |  € 280,00

Nr. 212  |  € 125,00

Nr. 213  |  € 40,00

Nr. 214  |  € 125,00 Nr. 215  |  € 125,00
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FIFA Germany 2005 | Technical Report and Statistics FIFA Confedera-
tions Cup Germany. 15-20 June 2005.
(VIERSPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, SPANISCH, DEUTSCH). Offi  zieller 
Bericht über den Confed-Cup 2005. 116 Seiten, 21x30cm, Karton, ca. 80 Farb-
fotos, Schweiz 2005. — Zustand B.

Nr. 216  |  € 90,00

Siegermedaille WM2006 | Offi  zielle Siegermedaille der deutschen 
Mannschaft für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 in 
Deutschland. „2006 FIFA World Cup Germany“ Bronze (51 Gramm) an 
original, blauem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 6 cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer der Fußballnationlmannschaft 
von Deutschland bei der Siegerehrung nach dem Spiel um Platz 3 Deutsch-
land v Portugal (3:1) am 8.7.2006 in Stuttgart. Von dieser Medaille wurden 
nur 30 Stück an die deutsche Mannschaft ausgegeben. Die Medaille kommt 
von einem Mitglied der deutschen WM-Delegation 2006. Absolute Rarität! 
Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 217  |  € 9500,00

Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup Germany 2006“ 
Teilnehmermedaille für die Spieler, Trainer und Funktionäre der Mann-
schaften der Fußballweltmeisterschaft in Deutschland 2006. Bronze, 
vergoldet im Originaletui. Hersteller: Bertoni. 5,1 cm.   — Zustand A.

Nr. 218  |  € 300,00

Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 
aufgesetztem goldenem Weltpokal. Rückseite: „Final Draw Leipzig 9 
December 2005“. Teilnehmermedaille für die Auslosung der Endrunden-
gruppen der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 am 9.12.2005 in Leipzig. 
6,0cm. In original Etui. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 219  |  € 125,00

19.Fußball-WM 2010

Sammelbilder-Navarrete 10 | Album  Mundial Sudafrica 2010.
 48 Seiten, 23x29cm, Karton, 346 farbige Fotosammelbilder (komplett), Navar-
rete Lima 2010. — Zustand B.

Nr. 220  |  € 80,00

Teilnehmermedaille WM2010 | „FIFA World Cup South Africa 2010“ 
Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die 
an der Fußball-Weltmeisterschaft 2010 teilnahmen. Bronze, vergoldet 
5,0cm. Im original Etui. Wurde vom OK an alle Teilnehmer der WM 2010 
vergeben. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 221  |  € 250,00

20.Fußball-WM 2014

Die Mannschaft - AK | Die Mannschaft. Weltmeister 2014. Limitierte 
Edition. No. 1281 von 2014 Exemplaren. 27 Karten.
Edeles Autogrammkartenset des DFB mit den Spielern von der Fußball Natio-
nalmannschaft von Deutschland die bei der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 
2014 in Brasilien den World Cup gewannen. Unsignierte Karten mit faksimile 
Unterschrift in edeler Ausstattung (Dicker Karton mit Goldrand) je 15x10,5 cm 
beidseitig bedruckt. Nummeriertes Exemplar „No. 1281“. In original Box. Noch 
original eingeschweißt!.  — Zustand A.

Nr. 222  |  € 80,00

FIFA-Medaille 2015 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 65. FIFA-
Kongress 2015 in Zürich. 5 cm. Rückseite „FIFA“. In aufklappbarem Prä-
sentatioinsrahmen. Vorzüglich (EF)!!. Direkt aus der Sammlung eines hohen 
FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 223  |  € 90,00

Siegermedaille 2015 | FIFA U-20 World Cup New Zealand 2015. Für 
den 2.Platz von Brasilien. Bronze, versilbert, 5 cm mit original Seiden-
band.
Das Endspiel  bestritten Serbien v Brasilien (2:1 nach Verlängerung). Die brasi-
lianischen Spieler erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 224  |  € 240,00

Siegermedaille 2015 | FIFA U-20 World Cup New Zealand 2015. Für 
den 3.Platz von Mali. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.
Das Endspiel  bestritten Senegal v Mali (1:3). Die Spieler von Mali erhielten 
diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 225  |  € 300,00

Nr. 216  |  € 90,00

Nr. 217  |  € 9500,00

Nr. 218  |  € 300,00

Nr. 219  |  € 125,00

Nr. 220  |  € 80,00

Nr. 221  |  € 250,00 Nr. 222  |  € 80,00

Nr. 223  |  € 90,00

Nr. 224  |  € 240,00 Nr. 225  |  € 300,00
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Teilnehmermedaille WM2014 | „2014 FIFA World Cup Brazil“ Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die an 
der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 teilnahmen. Bronze, vergoldet, 5,0 

cm. Im Originaletui.
Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spieler, Trainer, Betreuer) verteilt. Die 
Spieler erhielten außer dieser Medaille noch eine Medaille  mit dem Zusatz 
„Participant Final Competition“. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 226  |  € 300,00

Fußball-EM 2016

Siegermedaille 2016 | FIFA U-17 Women´s World Cup Jordan 2016. 

Für die Schiedsrichter die das Spiel um Platz 3 leiteten. Mit der Gravur 

„Referee 3/4 Place“. Bronze, 5 cm mit original Seidenband. Das Spiel um 
Platz 3 in Jordanien bestritten Spanien v Venezuela (4:0).  Zustand A.

Nr. 227  |  € 180,00

Siegermedaille 2016 | FIFA U-17 World Cup Chile 2019 mit Gravur 

„Referee Final“. Für die Schiedsrichter die das Finale leiteten. Tomback, 

vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.
Das Endspiel in Chile bestritten Mexico v Brasilien (1:2). Die Medaille ist iden-
tisch mit der Siegermedaille für die Spieler.  — Zustand A.

Nr. 228  |  € 250,00

21.Fußball-WM 2018

Eintrittskarte WM2018 | Endspiel Fußball - Weltmeisterschaft 2018 

Frankreich - Kroatien (4:2) am 15.7.2018 in Moskau, Hospitality-Ticket, 

20,5x8,5 cm. Original Ticket vom Finale. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 229  |  € 120,00

FIFA World Cup 2018 | FIFA Weltpokal. Vergoldeter Tombakpokal 

auf schwarzem Sockel, dieser mit Metallschild mit WM 2018 Logo und 

Inschrift „FIFA World Cup Russia 2018. Match 25 22.06.2018, Saint Pe-

tersburg. Brasil vs Costa Rica“. Höhe 15,5 cm (935 Gramm!!!). Unter dem 

Sockel das Logo der 2018 und die Aufschrift „Offi  cial Hospitality“. In 

original Box!.Diese Version des Pokals mit den Spielpaarung wurde von der 
FIFA an VIP´s vergeben!! Hochwertige Reproduktion des Pokals. Kommt von 
einem FIFA-Funktionär der bei diesem Spiel anwesend war!.  — Zustand A.

Nr. 230  |  € 580,00

Fußball-EM 2021

Eintrittskarte EM2020 | Deutschland v Ungarn (2:2) am 23.6.2021 

in München. Offi  zielle Eintrittskarte der UEFA Euro 2020, 20x8 cm. 

ORIGINAL Ticket!. Seltene ORIGINAL Eintrittskarte der Fußball - EM 2020. Auf grund 

der Corona-Pandemie waren im Münchner Stadion nur 12.926 Zuschauer zugelassen. 

Viele von diesen Zuschauer hatten keine Papiertickets sondern nur Handy/Mobilphone-

Tickets. Zum ersten Mal bei einem großen internationalen Sportwettbewerb hat die 

UEFA in ihrem Fanshop sogenannte „Memeorabilia“-Tickets angeboten. Bei diesen Tickets 

handelt es sich um Erinnungskarten zur Fußball - EM 2021, die auf echten Druckvorla-

gen ausgedruckt werden, aber den Aufdruck „Memorabilia“ erhalten. Der Preis für diese 

Tickets beträgt im UEFA-Shop 10 €, es sind aber keine echten Tickets, sondern nur Repro-

duktionen! Diese Tickets werden leider im Internet als echte Eintrittskarten angeboten 

und erzielen aufgrund der Unwissenheit der Käufer sehr hohe Preise! Also vorsicht ist 

geboten!  -- geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 231  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 2021 | „FIFA Club World Cup Qatar 2021“. 

Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler der 

FIFA Club-Weltmeisterschaft 2021 in UAE (Vereinigte Arabische Emirate) 

die vomn Chelsea FC gewonnen wurde. Bronze, vergoldet, 5,0 cm. Im 

Originaletui mit Umkarton.

Sehr selten. Sehr schön EF!. Das Endspiel bestritten Chelsea FC  2–1 (n.V..) 

 v Palmeiras.  — Zustand A.

Nr. 232  |  € 200,00

22.Fußball-WM 2022

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 Spiel 

11Germany v Japan (1:2) 23.11.2022 . 20,4x8,2. ORIGINAL TICKET!.

Original Eintrittskarte Japan v Deutschland vom World Cup 2022 in Quatar.   

— Zustand A.

Nr. 233  |  € 75,00

Nr. 226  |  € 300,00

Nr. 227  |  € 180,00 Nr. 228  |  € 250,00

Nr. 229  |  € 120,00

Nr. 230  |  € 580,00

Nr. 231  |  € 80,00 Nr. 232  |  € 200,00 Nr. 233  |  € 75,00
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Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 

2022 Spiel 16 Brasil v Serbia, 24.11.2022.. 20,4x8,2. ORIGI-

NAL TICKET!.

  — Zustand A-.

Nr. 234  |  € 60,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 

2022 Spiel 44 Costa Rica vs Germany (2:4) 1.12.2022 . 

20,4x8,2. ORIGINAL TICKET!.

Original Eintrittskarte Costa Rica v Deutschland vom World 

Cup 2022 in Quatar.   — Zustand A.

Nr. 235  |  € 75,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 

2022 Spiel 48 Cameroon v Brasil, 2.12.2022.. 20,4x8,2. 

ORIGINAL TICKET!.

  — Zustand A-.

Nr. 236  |  € 60,00

World Cup 2022 Match Plakette | Offi  zielle Spielpla-

kette von der Fußball - Weltmeisterschaft 2022 in Quatar 

vom Vorrundenmatch Argentinen - Mexiko mit der Auf-

schrift „Argentina - Mexico Match 24. November 26, 2022 

. 10 PM. Lusail  Stadium Group C“ mit Sockel (7,5x7,5 cm) 

mit der Aufschrift „FIFA World Cup Quatar 2022“. Kupfer 

mit aufgesetztem WM Logo, 15x7,5 cm In original Box.

Diese Spieltagsplaketten wurden im VIP-Bereich für jedes 

Vorrunden Spiel an besondere Persönlichkeiten als Geschenk 

vom OK des World Cup 2022 vergeben. Sehr selten!. Grup-

penspiel des spätern Fußball - Weltmeister 2022 mit Messi.  

— Zustand A.

Nr. 237  |  € 700,00

Fußball: Besondere Objekte

ACHTUNG: Es werden von der 

FIFA für die Kartenbesitzer mit 

einer digitalen Eintrittskarte 

gedruckte „Souvenir“ oder „Me-

morabilia“ Tickets angeboten. Es 

handelt sich hier um nachträglich 

ausgestellte Belege, die den 

orignal WM Tickets täuschend 

ähnlich sehen und auf Ebay auch 

als „original“ Tickets angeboten 

werden.

Nr. 234  |  € 60,00

Nr. 235  |  € 75,00

Nr. 236  |  € 60,00Nr. 237  |  € 700,00

ga

tiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l

DFB - Trikot 1955
Original match worn DFB Spielertrikot mit 

der Rückennummer 4. Getragen von einem 

deutschen Nationalspieler in einem Länder-

spiel 1957 - 1959. Baumwolltrikot Größe 6. 

Status:ACC.
Kurzärmliges Baumwolltrikot. Dieses Trikot wurde in dieser Variante in 
der Zeit von 1957 - 1959 nur in wenigen Spielen getragen z.B. 1957 v 
Polen oder 1958 v Ägypten. Das Trikot ist vom Desgin identisch mit 
dem Spielertrikots für die Fußball - Weltmeisterschaft 1958, jedoch 
hatten die weißen WM-Trikots eine andere Varinate des DFB-Logos. Die 
vorliegende Varinate des DFB-Logos fi ndet man aber auf den grünen 
Trikots, die zum World Cup 1958 mitgenommen wurden, aber nicht 
eingesetzt wurden. Das auff ällige ist das typische leichte Baum-
wollgewebe des Stoff es, speziell für heiße Tage und die fl exibelen 
schwarzen Stretcharmbündchen. Wahrscheinlich wurde dieses Trikot 
beim Freundschaftsspiel am 28.12.1958 gegen Ägypten getragen, wir 
konnten dies aber nicht verfi zieren (es wurde aber in dieser Variante 
gespielt).  Vermutlich ein „Leuzela“ Trikot, jedoch fehlt das Wäsche-
tikett. Lediglich ein Stoff schildchen mit einer „6“ (Größeangabe des 
Trikots) ist vorhanden. Aufgenähtes ,besticktes Leinenlogo des DFB, 
8 Schnürungslöcher. Aufgenähte Rückennummer aus Leinen. Zwei 
kleine Risse durch Spieleinsatz. Das Trikot ist aus Baumwolle, das DFB 
Logo ist aus Leinen.  Der Einlieferer hat dieses Trikot vor Jahren aus der 
Sammlungen eines ehemaligen DFB-Funktionärs erhalten.Museums-
stück!.  — Zustand B.

Nr. 238  |  € 8.000,00
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DFB - Trikot 1967
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen von 
Wolfgang Overath in dem Spiel Rumänien v Deutschland (1:0) am 22.11.1967 in Bukarest. Wolf-
gang Overath ist Weltmeister 1974. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Besticktes DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; Umbro (mit 
zwei Etiketten). Dieses Trikotvariante wurde 1967 nur in diesem Spiel gegen Rumänien eingesetzt. 
Das Trikot kommt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der 1967 in drei Länderspielen 
eingesetzt wurde, unter anderem gegen Rumänien. Dieser Nationalspieler hat dieses Trikot von diesem 
Länderspiel gegen Rumänien mitgebracht, obwohl er in diesem Spiel eine andere Rückennummer trug. 
Wir haben in einem Film zu diesem Spiel verfi ziert, dass Wolfgang Overath die Nr. „10“ im Spiel gegen 
Rumänien trug. Käufer erfährt den Namen des Nationalspielers der dieses Trikot besessen hat.  — Zu-
stand A-.

Nr. 239  |  € 2.500,00
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DFB - Trikot 1972-1973 
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 9. Getragen von Gerd 
Müller in einem Spiel für die deutsche Nationalmannschaft zwischen 1972 und 1973. Mit Original 
Autograph von Gerd Müller auf der Vorderseite. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; erima. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 240  |  € 5.000,00

Gerd Müller

Wolfgang Overath
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DFB - Trikot 1973 
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 5. Getragen von 
Franz Beckenbauer im Spiel Deutschland v Brasilien am 16.06.1973. Mit Original Autograph von 
Franz Beckenbauer auf der Vorderseite. Die Fußballlegende Franz Beckenbauer wurde Weltmei-
ster 1974. Status:AAB.
Beckenbauer spielte nur 1x in dieser Trikotvariante und zwar in dem Spiel gegen Brasilien. Trikot kurzarm; 
Größe M=5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; erima. Der Einlieferer hat dieses Trikot 
von einem Sportjournalisten der es in den 1970er Jahren direkt von Beckenbauer bekam.  — Zustand A-.

Nr. 241  |  € 7.000,00

Fußball:Trikots FIFA Schiedsrichter

DFB - Trikot 1981 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 12. Getragen 
von Holger Hieronymus am 02.09.1981 im Freundschaftsspiel gegen Polen. Polen  - Deutschland 
0:2. Status:AAC. In der ersten Halbzeit spielt die deutsche Mannschaft in kangarm Trikots, in der 
2.Halbzeit wurde auf kruzarm gewechselt!.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett fehlt); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 242  |  € 1.100,00
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DFB - Trikot 1990 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 9. Getragen 
von Rudi Völler in einem Freundschaftsspiel für die Deutsche Nationalmannschaft 1990. Völler ist 
Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt;  Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren; adidas. Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 243  |  € 1.200,00

Franz Beckenbauer

Rudi Völler
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DFB - Trikot 1991 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Lothar Matthäus am 11.09.1991 im Fußball Freund-
schaftsspiel England v Deutschland (0:1) in London. 
Matthäus ist Fußball-Weltmeister 1990 und Rekord-
Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Sehr seltene Trikotvariante die nur im Spiel gegen England 
getragen wurde! Trikot kurzarm (70% Baumwolle; 30% 
Polyester); Größe 8; DFB-Logo und adidas-Logo aufgestickt;  
Rückennummer gefl ockt; adidas. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters, der das 
Trikot in London nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 244  |  € 1.750,00
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DFB - Trikot 1992 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Thomas Häßler in der 2.Halbzeit des Spieles Türkei v Deutschland am 
30.05.1992. Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990. Tauschtrikot. Status: AAA.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo gummiert; Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; Match print gefl ockt;  adidas.  --Dieses Trikot kommt aus Sammlung eines türkischen 
Nationalspielers, der dieses Trikot mit Häßler nach dem Spiel getauscht hat. Das Trikot aus der 1.Halb-
zeit hat Thomas Häßler am 5.12.2019 einer Wohltätigkeitsorganisation gestiftet, die es versteigert hat. 
Die beiden Trikot weichen mit der Plazierung der Rückennummer und der Spielpaarungbefl ockung 
voneinander ab. Das läßt sich durch die Fernsehbilder bestätigen. Das vorliegende Trikot wurde in der 
2.Halbzeit getragen.  — Zustand A-.

Nr. 245  |  € 1.750,00

DFB - Trikot 1993 | Original match worn DFB Spie-
lertrikot mit der Rückennummer 11. Getragen von 
Jürgen Klinsmann am 13.10.1993 im Freundschaftsspiel 
gegen Uruguay. Deutschland - Uruguay 5:0. Klinsmann 
ist Fußball-Weltmeister 1990 und Europmeister 1996. 
Status:AAC -UNGEWASCHEN mit SPIELSPUREN!.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo ge-
fl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungwaschen und 
hat Spielspuren (Erdfl ecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 246  |  € 850,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2023 | Original match worn Eintracht Frankfurt Spielertrikot mit der 
Nummer 27. Getragen von Mario Götze im DFB-Pokalendspiel am RB Leipzig v Eintracht Frankfurt 
am 3.6.2023 in Berlin. Das Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Eintracht Frankfurt. Mit Spiel-
spuren. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgummiert; Herstellerlogo Nike gestickt; Sponsor `indeed`, 
Vereinsname, Spielernummer und Spielername dünn aufgummiert; Goldener DFB-Pokal Endspiel patch mit 
Spielpaarung auf der Brust aufgummiert. Mit schwarzem Sonderstreifen mit den Jahreszahlen der DFB-
Pokalsiege der Eintracht, DFB-Pokalpatch am Ärmel.  100% Polyester; Made in Georgia;.  — Zustand A-.

Nr. 247  |  € 750,00

Thomas Häßler

Pokalendspiel 2023
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Saarbrücken - Trikot 1989/1990 | Original match worn 

Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit der Rückennum-

mer 13. Getragen in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga 

in der Saison 1994/1995. Der FC Saarbrücken spielte nach 

dieser Saison die Bundesliga Relegation. Bekannte Spieler 

waren u.a. Anthony Yeboah. Status: ABB.

Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-

Logo gefl ockt; Werbeaufdruck `Renault` gefl ockt; Rückennum-

mer und Schriftzug ‚Saaebrücken‘ gefl ockt; Trikot hat geringe 

Gebrauchsspuren adidas. Kommt aus der Sammlung eines 

ehemaligen Mitarbeiters des 1.FC Saarbrücken.  — Zustand A-.

Nr. 248  |  € 550,00

Saarbrücken, 1. FC - Trikot 1984/1985 | Original 

match worn Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit 

der Rückennummer 12. Getragen von einem Spieler des 

1. FC Saarbrücken in der 2. Fußball Bundesliga-Saison 

1984/1985. Status: ABC.

Trikot kurzarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; Werbe-

aufdruck `Peugeot` gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug 

‚Saarbrücken‘ gefl ockt; adidas.  — Zustand A.

Nr. 249  |  € 600,00
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Fußball: Besondere Trikots

München, Bayern - Trikot 1965-1968 | Original match worn Spielertrikot von Bayern Mün-
chen mit der Rückennummer 1. Getragen von der Torhüterlegende Sepp Maier in einem Spiel 
für den FC Bayern München in der Zeit von 1966 - 1968. Status:ACA.
Trikot langarm; Größe 52; gesticktes Vereins-Emblem aufgenäht; Ruckennummer aus Leinen aufge-
näht; Dicker Baumwollstoff . Hersteller „Medico international“ gefertig von „Amman & Bitzer“. Auf das 
Wäsche Etikett wurde noch zusätzlich, vermutlich vom Zeugwart ein besticktes Etikett mit einer „3“ auf-
genäht. Die Art der Rückenummer läßt daraufschließen das dieses Trikot aus dem Jahre 1966 stammt. 
Es könnte aber auch später getragen wurden sein. Diese Trikotvariante mit dem aufgenähten Bayern 
München Emblem wurde von Sepp Maier selten getragen. Dabei ein Reprofoto von einer Autogramm-
karte aus dem Jahre 1966/67 auf dem Maier mit diesem Trikot zu sehen ist. Ds trikot kommt aus der 
Sammlung des Reservetorhüters von 1969-1973 des FC Bayern München Manfred Seifert (1949-2005) 
der dieses Trikot direkt von Sepp Maier erhalten hat. Seifert hat dieses Trikot dann ca. 1998  an den 
Einlieferer verschenkt. --Museumstück!.  — Zustand B.

Nr. 250  |  € 1.200,00

München, Bayern - Trikot 1995/1996 | 
Original match worn Spielertrikot vom FC 
Bayern München mit der Rückennummer 
17. Getragen von Christian Ziege in einem 
Spiel der Fußball Bundessliga in der Saison 
1995/1996. Ziege ist Vize-Weltmeister 
2002 und Fußball Europa-Meister 1996. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L mit Knopfl eiste; 
Vereins-Logo gefl ockt; adidas-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚ Bayern Mün-
chen‘ gefl ockt; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 251  |  € 580,00

Sepp Maier
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München, Bayern - Trikot 2002/2003 
| Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennum-
mer 3. Getragen von Bixente Lizarazu 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga 
in der Saison 2002/2003. Lizarazu ist 
97-facher Nationalspieler von Frank-
reich. Spielspuren. Status: ABB.
Auswärts-Trikot kurzarm mit Innenhemd 
(double layer); Größe L; Vereins-Logo und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck 
`-T-Mobile-` gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern Mün-
chen‘ gummiert; Innenhemd aus Netzstoff , 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Blut-Flecken, Gummierung 
klebt leicht); mit BL Patch; adidas climacool. 
Kommt von einem Mitarbeiter von Bayern 
München.  — Zustand A-.

Nr. 252  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 
| Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennum-
mer 4. Getragen von Niklas Süle am 
17.03.2021 im Achtelfi nale der UEFA 
Champions League gegen Lazio Rom. 
Bayern - Lazio 2:1. Süle ist 45-facher 
Nationalspieler. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 10; Vereins-Logo, 4 
Meistersterne und adidas-Logo gummiert; 
FIFA World Champions 2020 Badge gefl ockt; 
Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielerna-
me, Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
mit CL 6 Patch, CL Trophy 2020 Patch und 
UEFA Respect Patch; adidas Heat.Rdy.  — 
Zustand A.

Nr. 253  |  € 700,00

München, Bayern - Trikot 2021/2022 
| Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Serge Gnabry in 
einem Spiel der UEFA Champions League 
in der Saison 2021/2022. Gnabry ist 
41-facher Nationalspieler. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 4; Vereins-Logo, 4 
Meistersterne und adidas-Logo gummiert 
und Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername, Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit CL 6 Patch, CL Trophy 2020 
Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.
Rdy.  — Zustand A.

Nr. 254  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2021/2221 
| Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Serge Gnabry am 
29.09.2021 im Spiel der UEFA Champions 
League gegen Dynamo Kiew. Bayern - 
Kiew 5:0. Gnabry ist 41-facher National-
spieler. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 4; Vereins-Logo, 4 
Meistersterne und adidas-Logo gummiert; 
FIFA World Champions 2020 Badge gefl ockt; 
Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielerna-
me, Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
mit CL Starball 6 Patch, UEFA Foundation for 
children Patch und Audi-Logo Patch; adidas 
Heat.Rdy.  — Zustand A.

Nr. 255  |  € 650,00
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DFB Ehrenschild Horst-Dieter Höttges | DFB-Ehrenschild für Horst-
Dieter Höttges. Große versilberte Plakette (16x16 cm) mit Gravur: „Der 
Deutsche Fussball-Bund verleiht dem Spieler Horst-Dieter Höttges 
seinen Ehrenschild zum Dank für die hervorragenden Leistungen in 66 
Länderspielen. Hermann Neuberger 1.Vorsitzender“. Aufmontiert auf 
original Eichenholzplatte mit Wandaufhängung. 22x18,5 cm.
Höttges erhielt diese Auszeichnung ca. 1980. Der DFB Ehrenschild ist nach 
der Auszeichnung „Ehrenspielführer“ die zweithöchste Auszeichnung, die der 
DFB an Nationalspieler vergeben kann. Auszug aus der DFB Ehrenordnung: 
„§ 13 Ehrenschild. 1. Der Ehrenschild des DFB kann an Nationalspieler/ Nati-
onalspielerinnen unter den folgenden Voraussetzungen verliehen werden: 
a) Die Spieler/Spielerinnen müssen ihre aktive Laufbahn abgeschlossen 
und an einer weit überdurchschnittlichen Anzahl von Länderspielen der 
A-Nationalmannschaft bzw. der Frauen-Nationalmannschaft teilgenommen 
haben. B) Spieler/Spielerinnen müssen auch nach Beendigung ihrer aktiven 
Laufbahn DFB-Vereinen als Mitglieder angehören. 2. Der Ehrenschild des DFB 
trägt als Beschriftung den Namen des Spielers/der Spielerin sowie die Anzahl 
der Länderspiele.  3. Die Verleihung erfolgt auf Initiative des DFB-Präsidiums. 
Der Spielausschuss kann die Verleihung beantragen. Der Ehrungsrat ist zu 
hören“.  -- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, Fußball 
Europameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 Horst-Dieter 
Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die Sammlung Höttges wurde im 
Dezember 2022 versteigert. Der Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion 
erworben und muss sie aus fi nanziellen Gründen wieder veräußern. Alle 
Stücke haben einen Herkunftsnachweis der Familie Höttges. Außerdem wer-
den alle Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  -- (Dieses Objekt 
wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A-.

Nr. 259  |  € 600,00

Deutscher Fußball: Besondere Objekte

Bundesverdienstkreuz Ernst Lehner | Original „Bundesverdienst-

keuz“ verliehen durch den Bundespräsidenten der Bundesrepublik 

Deutschland an die Fußballlegende Ernst Lehner (1912-1986). Bronze, 

vergoldet, rot-schwarz emailliert mit Seidenband. 6x6 cm Im original 

Etui. Dabei S/W-Foto von der Ordensverleihung, 17x13 cm.

--Aus dem Nachlaß des 65fachen (1933-1942) deutschen Nationalspielers 

Ernst Lehner, 3.Platz Fußball-Weltmeisterschaft 1934 und Teilnehmer WM 1938 

+ Olympische Spiele 1936. Der Nachlass von Ernst Lehner (1912-1986) wurde 

im Mai 2008 bei AGON-Sportsworld versteigert. Dieses Stück jedoch behielt 

der Einlieferer des Lehner-Nachlasses bis heute in seiner privaten Sammlung.  

— Zustand A.

Nr. 257  |  € 200,00

DFB Pokalendspiel 2005 | Geschenk von Schalke 04 an einen hohen 

DFB-Funktionäre anläßlich des DFB-Pokalendspieles Schalke 04 v FC 

Bayern München (1:2) 2005. Mit Gravur „DFB-Pokalendspiel 28.Mai 2005 

FC Schalke 04 - FC Bayern München“. Messing, Glas, Höhe: 27 cm.

Anläßlich des Pokalenspieles 2005 hat Schalke 04 ca. 10 von diesen Lampen 

an hohe Funktionäre oder VIP´s verschenkt. --Lampe kommt direkt aus der 

Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 258  |  € 250,00

Nr. 257  |  € 200,00 Nr. 258  |  € 250,00 Nr. 259  |  € 600,00

Pokalendspiel 2005
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München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spielertrikot vom FC Bayern 
München mit der Rückennummer 23. Getragen von Daley Blind in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2022/2023. Blind wechselte im Januar 2023 von Ajax Amsterdem zum 
FC Bayern München. Blind ist 101-facher Nationalspieler von den Niederlanden. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `-T---` 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit BL 1 2021/2022 Patch und Qatar Airways Patch; adidas 
Heat.Rdy. Trikot kommt direkt von einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 256  |  € 650,00
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DFB Spielwimpel | Original Spielwimpel des DFB für das Länderspiel 

Jugoslawien - Deutschland (2:0) am 18.11.1970 in Belgrad. Grüne Seide 

mit grauem aufgesticktem Schriftzug und aufgesetztem geticktem DFB 

Logo. Mit Gron-weißer Seidenbordüre. Größe: 54,5x42 cm.

Wurde vom Kapitän der deutschen Mannschaft an den Kapitän der jugoslawi-

schen Auswahl im Mittelkreis übergeben. Museumsstück!.  — Zustand B-.

Nr. 260  |  € 650,00

Fritz Walter Plakette 1972 | Fritz-Walter Plakette 1972/73 für einen 

bekannten Bundesligaspieler mit Namensgravur. 1) Plakette, Vorder-

seite mit der Aufschrift „Fritz Walter Plakette“. Rückseite mit Gravur „ 

Bochum. Dem mannschaftsdienlichen Spieler der Bundesliga XXXXX 

(Name des Spielers ist eingraviert). Stiftung Schlegel-Brauerei GmbH“. 

Silber (gepunzt 925er, Gewicht: 151 Gramm), 8,7 cm. Dabei: Erin-

nerungsglas von der Preisverleihung mit der Aufschrift „Verleihung 

Fritz-Walter-Pokale und Plaketten Spiezeit 1972/73“. Bierhumpen der 

Schlegel-Brauerei. Mit den Namen des Kuratoriums und der bisherigen 

Gehrten. Höhe: 14 cm.

Die Fritz Walter Plakette wurde von 1968 - 1973 an verdiente Bundesliga- und 

Nationalspieler vergeben. War als Ergänzung zur Ehrung „Spieler des Jahres“ 

gedacht. Rarität! --Der Einlieferer hat die Plakette und das Glas direkt vom 

geehrten nSpieler erhalten.  — Zustand A.

Nr. 261  |  € 300,00

Mönchengladbach-Wimpel 12 | Dekorativer Spielwimpel mit 

gestickter Schrift „Borussia  VfL 1900 e.V. Mönchengladbach - Bayer 

Leverkusen. DFB-Pokal 2.Runde 31.10.2018 Borussia-Park „ (0:5) und 

aufgesticktem Vereinslogo. Seidenwimpel mit Seidenfransen, Messing-

kette und Metallstange und Messingkugeln. 45x32 cm. Mit original 

Signatur eines Spielers.

Wimpel kommt von einem Mitarbeiter von Bayer Leverkusen.  — Zustand A.

Nr. 262  |  € 300,00

Siegermedaille 1948 | Siegerplakette für den 3.Platz bei der Ostzo-
nen-Fußballmeisterschaft (DDR) 1948 für die SG Weimar-Ost (SC Weimar 
1903). Mit Gravur „Dem 3.Sieger Ostzonen - Fußballmeisterschaft 48 
Weimar-Ost“. Bronze, mit eingelegtem Silberlogo von Weimar-Ost, 8,8x6 
cm. In original Box.
Rarität! Der Fußballklub SG Weimar-Ost existierte nur von 1945 bis zum 
20.8.1948 (Das Halbfi nalspiel um die Ostzonenmeisterschaft fand am 
27.6.1948 statt) und wurde bis 1990 mehrmals umbenannt. Der Vorläuferverin 
ist SC Weimar 1903 (1903-1945 + 1991 bis heute).  — Zustand A-.

Nr. 263  |  € 240,00

Siegermedaille DFB 1982 | Original Siegermedaille des DFB für den 
Deutschen Meister im Frauenfußball 1982 Bergisch Gladbach. Medaille 
in Form des verkleinerter Meisterpokals der Frauen. Mit Inschrift „DFM 
Damen 1982“ (Deutscher Fußballmeister). Silber (gepunzt 925er, Ge-
wicht: 13 Gramm), Höhe: 3,5 cm.
Seidenband zum umhängen fehlt oder es gab keins. Absolut seltene Medaille. 
Wurde nur an die Spielerinnen ausgegeben. Es war die 9.Deutsche Frauen-
fußballmeisterschaft unter dem DFB. Bergisch Gladbach war die dominie-
rende deutsche Frauenmannschaft der 1980er Jahre, sie wurden zwischen 
1977-1989 9x Deutscher Meister, 1982 erkämpften sie den 5.Titel. Rarität!.  — 
Zustand A.

Nr. 264  |  € 250,00

Silberschatulle 1966 England v Germany | Silberschatulle aus dem 
Nachlass des deutschen Bundestrainer Helmut Schön. Geschenk des 
englischen Fußballverbandes anläßlich des Fußballländerspieles am 
23.2.1966 England v Deutschland (1:0) im Wembley-Stadium. Silber-
schatulle im Design der 1960er Jahre mit Holzeinsatz. Mit aufmon-
tierter, farbig emallierter Plakette (3,7 cm) aus Bronze, vergoldet mit 
den Verbandsemblemen von der FA und dem DFB und einer Silhouette 
des Wembley-Stadions, 18,5x9x4 cm.
Box wurde auf dem Kirchenfl ohmarkt 1998 erworben, bei dem große Teile aus 
der Sammlung von Helmut Schön verkauft wurden!.  — Zustand A.

Nr. 265  |  € 250,00

Nr. 260  |  € 650,00 Nr. 261  |  € 300,00 Nr. 262  |  € 300,00

Nr. 263  |  € 240,00 Nr. 264  |  € 250,00 Nr. 265  |  € 250,00
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Deutsche Spielertrikots

Berlin , Hertha BSC - Trikot 2000/2001 | Original 

match worn Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit der 

Rückennummer 22. Getragen von Stefan Beinlich am 

17.09.2000 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 

VfB Stuttgart. Hertha BSC - Stuttgart 2:0. Beinlich ist 

5-facher Nationalspieler. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-Logo 

gestickt; Werbeaufdruck ‚o.tel.o‘ gefl ockt; Spielername und 

Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; 

Trikot hat Spielspuren (Flecken); mit BL Patch; Nike Dri-Fit.  

— Zustand A-.

Nr. 266  |  € 260,00

Bremen, Werder - Trikot 2000/2001 | Original match 

worn Spielertrikot vom SV Werder Bremen mit der Rü-

ckennummer 22. Getragen von Torsten Frings in einem 

Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2000/2001. 

Frings ist Vize-Weltmeister 2002. Status:ABC.

Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und Kappa-Logo 

gestickt; Werbeaufdruck `QSC` gewebt; Spielername und 

Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine 

Flecken); mit BL Patch; Kappa.  — Zustand A-.

Nr. 267  |  € 390,00

DFB - Trikot 1969 | Original match worn /match issued 

Spielertrikot mit der Rückennummer „2“, getragen oder 

vorbereitet von Berti Vogts für ein Länderspiel 1969. 

Status:ABB. Mit original Signatur von Berti Vogts!.

Mit aufgdrucktem DFB-Logo! Trikot langarm; Baumwolle; 

Größe S = 3/4; Rückennummer aus Leinen aufgenäht;  Her-

steller: Kein Hersteller auf Etikett. Diese Wäscheschildchen 

wurden aber von Erima benutzt. Berti Vogts hat dieses Trikot 

einem bekannten Fernsehnmoderator des WDR geschenkt 

unf auch signiert. Nach dem Tod des Fernsehnmodera-

tors hat die Familie das Trikot ca. 2020 an einen Sammler 

verkauft. Das Trikot kommt direkt von diesem Sammler.  Äu-

ßerst seltene Trikotvariante mit einem direkt aufgedruckten 

DFB-Logo. Wurde nur in drei Spielen eingesetzt 26.3.1969 

v Wales; 24.9.1969 v Bulgarien; 22.10.1969 v Schottland). 

Danach wurde aufgedruckte DFB-Logos nur noch auf Lei-

nenstreifen gedruckt und auf Trikots aufgenäht, z.B. Fußball 

- Weltmeisterschaft 1970. Trikots wurden damals sehr eng 

getragen, für einen kleinen, athletischen Spieler wie Berti 

Vogts (Größe 1,68 m) ist die vorliegende Größe passend! 

Rarität!.  — Zustand B.

Nr. 268  |  € 1650,00

DFB - Trikot 1978 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 3. Getragen/vorbereitet 

von/für Manfred Kaltz in einem Freundschaftsspiel für 

die deutsche Nationalmannschaft 1978. Kaltz ist Vize-

Weltmeister 1982 und Europameister 1980.

Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgestickt; erima-

Logo gummiert; Rückennummer dick gummiert; Trikot hat 

Gebrauchsspuren (Lagerfl ecken); erima.  — Zustand A-.

Nr. 269  |  € 950,00

DFB - Trikot 1980 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 2. Getragen von Manfred 

Kaltz am 13.05.1980 im Freundschaftsspiel gegen Po-

len. Deutschland - Polen 3:1. Kaltz ist Vize-Weltmeister 

1982 und Europameister 1980. Original erima-Trikot. 

Status:AAA.

Trikot langarm; Größe L=7/8 large; DFB-Logo gestickt; erima-

Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; erima. 

Aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers.  — 

Zustand A.

Nr. 270  |  € 1000,00
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DFB - Trikot 1980-1981 WM Qualifi kation | Original 

match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 

3. Getragen von Bernhard (Bernd) Cullmann in einem 

Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 1982. 

Original erima Trikot. Status:ABC.

Trikot langarm; Größe L=7/8 large; DFB-Logo gestickt; erima-

Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; adidas. 

Trikotkommt aus der Sammlung eines bekannten und 

seriösen deutschen Trikotsammlers.  — Zustand A.

Nr. 271  |  € 950,00

DFB - Trikot 1993 | Original match worn DFB Spie-

lertrikot mit der Rückennummer 15. Getragen von 

Maurizio Gaudino am 17.11.1993 im Freundschaftsspiel 

gegen Brasilien. Deutschland - Brasilien 2:1. Status:AAC.

Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo 

gummiert;  Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen 

und hat Spielspuren; adidas. Der Einlieferer  hat dieses Trikot 

direkt von einem DFB-Mitarbieter bekommen.   Zustand A-.

Nr. 272  |  € 650,00

DFB - Trikot 1993 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 2. Getragen von Stefan 

Eff enberg am 14.04.1993 im Freundschaftsspiel gegen 

Ghana. Deutschland - Ghana 6:1. Eff enberg erzielte 2 

Tore. Status.AAC.

Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo aufgestickt; adidas-Logo 

gummiert; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat geringe 

Spielspuren; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 273  |  € 680,00

DFB - Trikot 1993 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 3. Getragen von Andreas 

Brehme am 17.11.1993 im Fußball Freundschaftsspiel 

gegen Brasilien. Deutschland - Brasilien 2:1. Brehme ist 

Fußball-Weltmeister 1990 und Vize-Weltmeister 1986. 

Status:AAB.

Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo 

gummiert; Rückennummer gefl ockt; 2 DFB Logos auf Kra-

geninnenseite gestickt; Trikot ist ungewaschen und hat Ge-

brauchsspuren (Erdfl ecken); adidas. Der Einlieferer hat dieses 

Trikot direkt von einem DFB-Betreuer erhalten.   Zustand A-.

Nr. 274  |  € 750,00

DFB - Trikot 1994-1996 | Original match worn DFB 

Spielertrikot mit der Rückennummer 8. Wahrscheinlich 

getragen von Thomas Häßler in einem Freundschafts-

spiel für die Deutsche Nationalmannschaft zwischen 

1994 und 1996. Tauschtrikot von Schiedsrichter Alexis 

Ponnet. Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo ge-

stickt;  Rückennummer gefl ockt; nit 2 gestickten DFB-Logo 

Patches; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; adidas. Alexis 

Ponnet hat dieses Trikot direkt nach einem Spiel von einem 

deutschen Spieler erhalten, vermutlich Thomas Häßler.  — 

Zustand A-.

Nr. 275  |  € 400,00

DFB - Trikot 1998 WM | Original match worn Spieler-

trikot von Deutschland mit der Rückennummer 5. Ge-

tragen von Thomas Helmer am 6.08.1997 im Qualifi kati-

onsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft gegen Portugal. 

Deutschland - Portugal 1:1. Helmer ist Europameister 

1996. Status:AAC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; DFB-Logo, 3 

Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennum-

mer gefl ockt; adidas.  — Zustand A.

Nr. 276  |  € 480,00
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DFB - Trikot 2001 WM Play off s | Original match 

worn DFB Trikot mit der Rückennummer 5. Getragen 

von Jens Nowotny am 14.11.2001 im WM Play off -

Spiel zur Weltmeisterschaft 2002 gegen die Ukraine. 

Deutschland - Ukraine 4:1. Trikot mit Widmung und 

original Autograph von Nowotny. Historisches Trikot! 

Status:AAA.

Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 

und adidas-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 

gummiert; Schriftzug `DFB` auf Kragenrückseite gewebt; 

Netzstoff  seitlich eingelassen; mit Equipment Tag; adidas. 

Jen Nowotny hat dieses einem persönlichen Freund aus 

seiner Zeit bei Karlsruher SG geschenkt und gewidmet! 

Deutschland mußte aufgrund des schelchten Abschneidens 

in der WM-Quallifi kation in dieses Entscheidungsspiel gegen 

die Ukraine. Konnte diese beiden Spiel für sich entscheiden 

und wurde Vizeweltmeister 2002.  — Zustand A-.

Nr. 277  |  € 650,00

DFB - Trikot 2003 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 10. Getragen von Paul 

Freier am 30.04.2003 im Freundschaftsspiel gegen 

Serbien. Deutschland - Serbien 1:0. Mit Widmung und 

original Autograph von Teamchef und Fußball Weltmei-

ster 1990 Rudi Völler auf der Vorderseite. Status:AAC.

Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe M; 

DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 

Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-

miert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelas-

sen; adidas climacol.  — Zustand A.

Nr. 278  |  € 400,00

DFB - Trikot 2018 | Original match worn DFB Spie-

lertrikot mit der Rückennummer 21. Getragen von 

Ilkay Gündogan am 2.06.2018 im Freundschaftsspiel 

gegen Österreich. Österreich - Deutschland 2:1. Trikot 

mit Candidate 2024 Patch (wurde nur in diesem Spiel 

getragen!!). Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne 

und adidas-Logo gummiert; mit Fifa World Champions 2014 

Badge; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 

gummiert; mit Germany Candidate für UEFA Euro 2024 

Patch; adidas climachill. Trikot kommt direkt von Mitarbeiter 

des österreichischen Fußballverbandes, der dieses Trikot di-

rekt nach dem Spiel erhalten hat. Mit diesem Patch absolute 

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 279  |  € 480,00

DFB - Trikot 2019 EM Qualifi kation | Original match 

worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 16. 

Getragen von Marcel Halstenberg am 09.09.2019 im 

Gruppenspiele der Fußball Europameisterschaft gegen 

Nordirland. Nordirland - Deutschland 0:2. Halstenberg 

erzielte den Treff er um 1:0. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und 

adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 

(vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro Trophy Patch 

und UEFA Respect Patch; adidas climachill.  — Zustand A.

Nr. 280  |  € 480,00

DFB - Trikot 2019 EM Qualifi kation | Original match 

worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 6. 

Getragen von Joshua Kimmich am 13.10.2019 im Qua-

lifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen 

Estland. Estland - Deutschland 0:3.Kimmich ist Confed-

Cup Sieger 2017. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und 

adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 

(vorn und hinten) gummiert; mit EM 2021 Trophy Patch und 

UEFA Respect Patch: adidas climachill. Kommt direkt von 

einem DFB-Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 281  |  € 480,00
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DFB - Trikot 2019 EM Qualifi kation | Original match 

worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 7. Ge-

tragen von Julian Draxler am 11.06.2019 im Qualifi kati-

onsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen Estland. 

Deutschland - Estland 8:0. Draxler ist Fußball Weltmeister 

2014. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; mit EM 2021 Trophy Patch und 
UEFA Respect Patch: adidas climachill. Kommt aus der Samm-
lung eines Spielervermittlers.  — Zustand A.

Nr. 282  |  € 550,00

Düsseldorf, Fortuna - Trikot 1986/1987 | Original 

match worn Spielertrikot von Fortuna Düsseldorf mit 

der Rückennummer 10. Getragen von Ralf Dusend in 

Spielen der Fußball Bundesliga in der Saison 1986/1987. 

Status:ABC.

Trikot langarm; Größe 7-8/L; Vereins-Logo Werbeaufdruck 
‚ARAG‘ gefl ockt; Puma-Logo gummiert; Rückennummer ge-
fl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; Puma.  — Zustand 
A-.

Nr. 283  |  € 650,00

Düsseldorf, Fortuna - Trikot 2020 | Original match 

worn Spielertrikot von Fortuna Düsseldorf mit der Rü-

ckennummer 19. Getragen von Zanka am 03.03.2020 im 

DFB Viertelfi nale gegen den 1. FC Saarbrücken. Saarbrü-

cken - Düsseldorf 7:6 i.E. Zanka ist 35-facher National-

spieler von Dänemark. Status:AAA UNGEWASCHEN mit 

starken SPIELSPUREN!.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 
Schriftzug ‚125 Jahre 1895-2020‘ und uhlsport-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck ‚Henkel‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Düsseldorf‘ gummiert; Schriftzug ‚F95‘ 
auf Kragenrückseite gestickt; Trikot ist ungewaschen und hat 
Spielspuren (Erdfl ecken); mit DFB Pokal Trophy Patch und 
Colter Fenster Türen Glas Patch; uhlsport smartbreathe Lite. 
Kommt von einem Sportjournalisten der dieses Trikot direkt 
nach dem Spiel von Zanka erhalten hat!.  — Zustand A-.

Nr. 284  |  € 300,00

Hof, FC Bayern - Trikot 1960er | Original match worn 

Spielertrikot vom FC Bayern Hof mit der  Rückennummer 

7. Getragen in Spielen in der Oberliga in den 1960er 

Jahren. Status:ACC.

Trikot langarm; Größe ca. M; Vereins-Logo und Rückennum-
mer aufgenäht; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; Hersteller 
unbekannt.  --Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 285  |  € 550,00

Karlsruher FV-Trikotabzeichen | Original besticktes 

Stoff abzeichen des Karlsruher Fussball-Verein (Karlsruher 

FV) ca. 1946 für Obrliga - Spielertrikots, Leinen, 9,3 cm. 

Original Wappen des deutschen Nationalspielers Kurt 

Ehrmann.
Dabei: Mannschafts - Postkarte des Karlsruher FV aus dem 
Jahre 1946-1947 mit dem Vereinswappen auf dem Trikot. 
Stoff abzeichen kommt aus dem Nachlass des ehemaligen 
Spielers des Karlsruher FC Kurt Ehrmann (1922-2013). In 
den frühen Jahren „überlebten“ meistens nur die bestickten 
Vereinswappen der Trikots. Die Trikots waren durch häufi gen 
Spieleinsatz, Reperaturen und durch häufi ges Waschen mei-
stens völlig zerschlissen, sodaß diese nur noch als Putzlappen 
taugten!.  — Zustand A.

Nr. 286  |  € 100,00

Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 1994/1995 | Original 

match worn Spielertrikot von Bayer 04 Leverkusen mit 

der Rückennummer 21. Getragen von Andreas Neuen-

dorf in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

1994/1995. Status:ABC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo 
gummiert; adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Talcid` und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Bayer Leverkusen‘ 
gefl ockt; adidas. Gesuchtes original Kulttrikot!!!.  — Zustand A.

Nr. 287  |  € 400,00
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Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 2015 | Original match 
worn Spielertrikot von Fortuna Düsseldorf mit der Rü-
ckennummer 19. Getragen von Kyriakos Papadopoulos 
am 20.10.2015 im DFB Pokalspiel gegen Viktoria Köln. 
Viktoria - Bayer 04 0:6. Status:AAA UNGEWASCHEN mit 
starken SPIELSPUREN!.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gummiert, adidas-
Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚LG‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayer 04‘ gummiert; Trikot 
ist ungewaschen und hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit DFB 
Pokal Trophy Patch und VW Logo Patch; adidas climalite. 
Aus der Sammlung eines Sportjournalisten, der dieses Trikot 
nach dem Spiel direkt von Papadopouls erhalten hat!.  — 
Zustand A-.

Nr. 288  |  € 260,00

Mönchengladbach - Trikot 2018 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit 
der Rückennummer 13. Getragen von Lars Stindl am 
31.10.2018 im Spiel der DFB Pokals gegen Bayer 04 Le-
verkusen. Mönchengladbach - Leverkusen 0:5. Stindl ist 
Confed Cup-Siegerr 2017. Status:AAB --UNGEWASCHEN 
mit SPIELSPUREN!.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem, 2 Meistersterne 
und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚Postbank.‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Mönchengladbach‘ gummiert; Trikot ist ungewaschen und 
Spielspuren (Erdfl ecken); mit DFB Pokal Trophy Patch und 
VW-Logo Patch; Puma DryCell. Trikot kommt von einem 
Betreuer von Bayer Leverkusen.  — Zustand A-.

Nr. 289  |  € 480,00

Mönchengladbach - Trikot 2020/2021 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 6. Getragen von Christoph 
Kramer am 10.04.2021 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen Hertha BSC Berlin. Hertha -Mönchengladbach 
2:2. Kramer ist Fußball-Weltmeister 2014. Sondertrikot 
120 Jahre Mönchengladbach. Seltene Ausweichvarian-
te. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem, 2 Meistersterne 
und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚fl atex Aktien.
online.Handeln.‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; mit 
gelaserten Lüftungslöchern (Laser Holes) mit BL Patch und 
Sonepar Patch; Puma DryCell.  — Zustand A-.

Nr. 290  |  € 350,00

Mönchengladbach - Trikot 2020/2021 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 7. Getragen von Patrick 
Herrmann am 10.04.2021 im Spiel der Fußball Bundesli-
ga gegen Hertha BSC Berlin. Hertha -Mönchengladbach 
2:2. Sondertrikot 120 Jahre Mönchengladbach. Seltene 
Ausweichvariante. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem, 2 Meistersterne 
und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚fl atex Aktien.
online.Handeln.‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; mit gela-
serten Lüftungslöchern (Laser Holes); Schriftzug ‚Die Fohlen‘ 
auf Kragenrückseite gestickt; mit BL Patch und Sonepar 
Patch; Puma DryCell.  — Zustand A.

Nr. 291  |  € 350,00

Mönchengladbach - Trikot 2021/2022 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 17. Getragen von Manu 
Kone am 20.02.2022 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen Borussia Dortmund. Dortmund -Mönchenglad-
bach 6:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem, 2 Meistersterne 
und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚fl atex Aktien.
online.Handeln.‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; Trikot ist 
gewaschen und hat leichte Spielspuren; mit BL Patch und 
Sonepar Patch; Puma DryCell.  — Zustand A-.

Nr. 292  |  € 350,00
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München, Bayern - Trikot 1992/1993 | Original 
match worn Spielertrikot von FC Bayern München mit 
der Rückennummer 6. Getragen in einem Spiel der Fuß-
ball Bundesliga in der Saison 1992/1993.  Status:ABA.
Home-Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-
Logo gefl ockt; Werbeaufschrift ‚OPEL‘ gefl ockt; Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert Flock; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Flecken); adidas equipment. Der 
Einlieferer hat dieses Trikot ca. 1995 direkt von einem Spieler 
von Bayern Münchener halten.  — Zustand A-.

Nr. 293  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 1997/1998 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 20. Getragen von Ruggiero 
Rizzitelli in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saiosn 1997/1998. Rizzitelli ist 9-facher Nationalspieler 
von Italien. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; 
mit BL Patch; adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehe-
maligen Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 294  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 1998/1999 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Thomas Strunz 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saiosn 
1998/1999. Strunz ist Fußball Europameister 1996. 
Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; 
mit BL Patch und equipment Tag; adidas. Kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern Mün-
chen.  — Zustand A.

Nr. 295  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2000/2001 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 19. Getragen von Carsten Jancker 
am 18.10.2000 im Champions League Gruppenspiel 
gegen Paris Saint Germain. Bayern - PSG 2:0. Bayern 
wurde 2000/2001 ChampionsLeague Sieger. Mit origi-
nal Signatur von Jancker auf der Rückseite. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 3 Meistersterne 
und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; mit CL Starball 
Patch und CL 3 Trophy Patch; adidas. Kommt von einem pro-
minenten Mitarbeiter des FC Bayern München, der dieses 
Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 296  |  € 800,00

München, Bayern - Trikot 2003/2004 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 31. Getragen von Bastian Schwein-
steiger am 01.05.2004 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den 1. FC Köln. 1. FC - Bayern 1:2. Schweinsteiger 
ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe XL; Vereins-Logo und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T-Com-` gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern Mün-
chen‘ gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit BL Deutscher Meister 2002/2003 Patch; adi-
das climacool. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 297  |  € 480,00
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München, Bayern - Trikot 2005/2006 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 13. Getragen von Michael Ballack 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2005/2006. Ballack ist Vize-Weltmeister 2002 und Vize-
Europameister. Status:ABB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; 
Vereins-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck `-T-Com-` gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; 
Innenhemd aus Netzstooff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit BL Deutscher 
Meister 2004/2005 Patch; adidas climacool. Kommt aus 
der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A-.

Nr. 298  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2006 | Original match 
worn / match issued Spielertrikot vom FC Bayern Mün-
chen mit der Rückennummer 20. Getragen von Hasan 
Salihamidzic am 29.04.2006 im DFB Pokalfi nale gegen 
Eintracht Frankfurt. Frankfurt - Bayern 0:1. Salihamidzic 
ist 42-facher Nationalspieler von Bosnien-Herzegowina. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 3 
Meistersterne und  adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck 
`-T-Com-` gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Rückengummierung klebt leicht, DFB Logo 
leicht beschädigt); mit DFB Pokal Logo; adidas. Trikot kommt 
direkt von einem Mitarbeiter des FC Bayern München.  — 
Zustand A-.

Nr. 299  |  € 950,00

München, Bayern - Trikot 2006/2007 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 6. Getragen von Martin Demichelis 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2006/2007. Demichelis ist 51-facher Nationalspieler von 
Argentinien. Status:ABB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo, 3 
Meistersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck 
`-T-Com-` gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Flecken, Gummierung klebt leicht); mit BL 
Patch; adidas climacool. Kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand 
A-.

Nr. 300  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2008/2009 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 21. Getragen von Philipp 
Lahm in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 2008/2009. Lahm ist Fußball Weltmeister 2014. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 3 Meistersterne und 
adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `-T-Home-` gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern Mün-
chen‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 2007/2008 Patch 
und T-Home Patch; adidas formotion clima365. Kommt aus 
der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A.

Nr. 301  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2009/2010 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 25. Getragen von Thomas Müller 
am 06.03.2010 im Spiel der Fußball Bundessliga gegen 
den 1. FC Köln. Köln - Bayern 1:1. Thomas Müller ist 
Fußball Weltmeister 2014. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und 4 Meistersterne 
gestickt; adidas-Logo und Werbeaufdruck `-T-Home-` gum-
miert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚ Bayern 
München‘ gummiert; mit BL  Patch und BL Stiftung Patch; 
mit Schriftzug ‚FC Bayern‘ auf Kragenrückseite gesrtickt; Tri-
kot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf adidas-Streifen, Etikett 
beschädigt); adidas formotion clima365.  — Zustand A-.

Nr. 302  |  € 480,00
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München, Bayern - Trikot 2019/2020 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 

mit der Rückennummer 6. Getragen von Thiago am 

01.10.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions 

League gegen Tottenham Hotspurs. Thiago ist 46-facher 

Nationalspieler von Spanien. Seltenes Kurzarm-Trikot. 

Thiago spielte hier ausnahmsweise in einem kurzarm 

Trikot, normalerweise trägt er immer langarm Trikots. 

Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername, Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san 
mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball Patch, CL 
Trophy 5 Patch und UEFA Respect Patch; adidas climachill.  
— Zustand A.

Nr. 303  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 10. Getragen von Leroy Sane am 

19.12.2020 im Spiel der Fußball Bundessliga gegen 

Bayer Leverkusen. Leverkusen - Bayern 1:2. Status: AAC.

Trikot langarm; Größe 5; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern 
München‘ gummiert; mit BL Deutscher Fussballmeister 
2019/2020 Patch und Qatar Airways Patch; adidas Heat.RDY.  
— Zustand A.

Nr. 304  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 4. Getragen von Niklas Süle am 

04.12.2021 im Spiel der Fußball Bundessliga gegen 

Borussia Dortmund. Dortmund - Bayern 2:3. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe 10; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; FIFA World Champions Badge 
gefl ockt; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ 
gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gum-
miert; mit BL Deutscher Fussballmeister 2020/2021 Patch 
und Qatar Airways Patch; adidas Heat.RDY.  — Zustand A.

Nr. 305  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 6. Getragen von Joshua Kimmich 

in einem Spiel der Fußball Bundessliga in der Saison 

2021/2022. Kimmich ist FIFA Confederation Gewinner 

2017. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo und adidas-Logo 

gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; FIFA World 
Champions 2020 gefl ockt; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; mit BL 
Deutscher Fussballmeister 2020/2021 Patch und Qatar 
Airways Patch; adidas Heat.RDY. Trikot kommt direkt aus der 
Sammlug eines ehemaligen Bundesligaspielers, der dieses 
Trikot direkt von Kimmich erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 306  |  € 550,00

München, Bayern- Trikot 1990/1991 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 8. Getragen von Stefan Reuter in 

der Fußball Bundesliga Saison 1990/1991. Reuter ist 

Fußball Weltmeister 1990 und Europameister 1996. 

Trikot ist Team signiert. Status:ABC.

Trikot langarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; Vereins-
Logo und Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; adidas. Unterschriften altersbedingt leicht 
verblaßt.  — Zustand A-.

Nr. 307  |  € 750,00
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Saarbrücken - Trikot 1992/1993 | Original match 

worn Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit der 

Rückennummer 4. Getragen von Matthias Lust in einem 

Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1992/1993. 

Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-
Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck `Ha-Ra` gefl ockt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚1. FC Saarbrücken‘ gefl ockt; 
lotto. Trikot kommt direkt von einem ehemaligen 1.FC 
Saarbrücken Spieler der 1992-1995 für den FCS gespielt hat.  
— Zustand A.

Nr. 308  |  € 550,00

Stuttgart, VfB - Spielerjacke 1982-1988 | Original 

match worn Spielerjacke vom VfB Stuttgart mit dem 

Werbeaufdruck „Dinkelacker“. Getragen von einem 

Spieler des VfB Stuttgart in der Zeit von 1982 - 1988. 

Status:ACA.

Spielerjacke schwarz, langarm mit Reißverschluss; Größe 
5; Werbeaufschrift „Dinkelacker“ aufgefl ockt. Adidas. Jacke 
kommt von einem ehemaligen Betreuer des VfB Stuttgart, 
der diese Jacke direkt von einem Spieler bekommen hat. 
--Ärmelbündchen fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 309  |  € 250,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1999/2000 | Original match 

worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-

ckennummer 5. Getragen von Marcelo Bordon am 

11.04.2000 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 

SSV Ulm 1846. Ulm - Stuttgart 1:1. Status:AAC.

Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo auf-
gestickt; Werbeaufdruck ‚debitel‘ gefl ockt; Spielername und 
Schriftzug ‚Stuttgart‘ gefl ockt; Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚VFB‘ im Ausschnitt gestickt; mit BL Patch und 
adidas equipment Tag; adidas.  — Zustand A.

Nr. 310  |  € 550,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2003/2004 | Original match 

worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-

ckennummer 11. Getragen von Ioannis Amanatidis am 

22.10.2003 im Spiel der UEFA Champions League gegen 

Panathinaikos Athen. VfB - Athen 2:0. Stuttgart erreicht 

das Achtelfi nale. Amanatidis ist 42-facher Nationalspie-

ler von Griechenland. Status:AAA.

Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und Puma-Logo 
gefl ockt; Werbeaufdruck ‚debitel‘ gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer  gummiert; mit CL Starball Patch; Schriftzug 
‚VFB‘ auf Kragenrückseite gestickt; Puma. Trikot kommt aus 
dem Umfeld von Amanatidis, der Einlieferer hat dieses Trikot 
direkt von Amanatidis erhaolten.  — Zustand A.

Nr. 311  |  € 600,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2004/2005 | Original match 

worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-

ckennummer 13. Getragen von Christian Tiff ert am 

15.12.2004 im Gruppenspiel des UEFA Cups gegen 

Dinamo Zagreb. Stuttgart - Zagreb 2:1. Tiff ert erzielte 

das 1:0. Status:AAB.

Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und Puma-Logos 
gefl ockt; Werbeaufdruck `debitel` gefl ockt; Spielername 
und Rückennummer gummiert; mit UEFA Cup Trophy Patch; 
adidas. Trikot kommt von einem Ehemaligen Mitarbeiter des 
VfB Stuttgart.  — Zustand A-.

Nr. 312  |  € 480,00

Stuttgarter Kickers - Trikot 1970er | Original match 

worn Spielertrikot von den Stuttgarter Kickers mit der 

Rückennummer 3. Getragen in Spielen der 2. Fußball 

Bundesliga in den 1970er Jahren. Erima Trikot. Status: 

ACB.
Trikot kurzarm; Größe M=5/6; Vereins-Logo gestickt erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Kragen leicht vergilbt, Flecken); erima. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters 
des VfB Stuttgart, der diesesTrikot nach einem Spiel des VfB 
gegen die Stuttgarter Kickers erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 313  |  € 600,00
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Stuttgarter Kickers - Trikot 1970er | Original match 
worn Spielertrikot von den Stuttgarter Kickers mit 
der Rückennummer 4. Getragen in einem Spiel der 2. 
Fußball Bundesliga in den 1970er Jahren. Erima Trikot. 
Tauschtrikot. Status:ACA.
Trikot langarm; Größe M=5/6; Vereins-Logo gestickt; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren (Flecken); Trikot kommt direkt von 
einem ehemaligen 1.FC Saarbrücken Spieler der 1992-1995 
für den FCS gespielt hat.  — Zustand A-.

Nr. 314  |  € 550,00

Fußball Antiquitäten

adidas-Fußballschuhe 1970 | Original getragene adidas Fußball-
schuhe. Ca. 1970.
Fußballschuhe Größe 44/45;  Schuhe mit je 6 Schraub-Stollen. Schuhe haben 
Gebrauchsspuren  adidas.  — Zustand A-.

Nr. 315  |  € 75,00

Fußballspiel 1973 Parker | „TOR - Das realistische Fußballspiel für 
Strategen und Tatktiker“ von Parker. Brettspiel für zwei Spieler. „Tor ist 
wie ein echtes Fußballspiel. Spannend und aufregend. Ich kann es allen 
Fußballfreunden bestens empfehlen“ - mit Franz Beckenbauers faksimi-
lierter Unterschrift und Bild auf Originalkarton (51x36x4cm). Spielplan 
(50x70 cm), 22 Spielfi guren (rot und weiß, incl. 2 Torhüter, ca. 4,5x3cm), 
2 Bälle, nachgedruckte Spielanleitung.Von 1973.
Leichte Lagerungsspuren am Karton, manche Figuren müssen wieder auf die 
Platten aufgesteckt werden. Kunststoff , Spielfeld Karton.  — Zustand B-.

Nr. 316  |  € 60,00

Germina Fußballschuhe DDR | Ein paar DDR - Leder - Fußballschuhe 
der Marke „Germina“. Größe ca. 39/40. ca. 1975-1980. Mit Schraubs-
tollen. Bespieltes Paar der Firma „Germina“. Adidas der DDR nur mit zwei 
Streifen!.  — Zustand B.

Nr. 317  |  € 140,00

Lude Döring, Adam - Acrylbild | „Auf der ewig grünen Wiese“ 
21,5x10,5. 1997. Buntstift, Wasserfarbe auf Karton von Prof. Adam Lude 
Döring (1925-2018). Signiert „LuDöring 97“. Original. Geburtstagskarte 
von Lude Döring für einen Freund. Bild wurde von Döring auf einem 
blauen Klappkarton montiert und mit zusätzlicher persönlicher Wid-
mung mit Buntstift versehen. 4 Seiten, 23x17 cm.
Das Bild kommt direkt aus der Sammlung des beschenkten Freundes. Prof. A. 

Lude Döring: Teilnahme an der Jahresausstellung des deutschen Künstler-
bundes. In den folgenden Jahrzehnten folgten zahlreiche nationale und 
internationale Ausstellungen. Seit 1970 war er Mitglied im Künstlerbund 
Baden-Württemberg[1] und seit 1972 im Deutschen Künstlerbund. Seine 
Werke sind heute unter anderem in der Sammlung Museum Gunzenhauser, 
Chemnitz, Museum Würth und der Städtischen Galerie Bietigheim vertreten.  
— Zustand A.

Nr. 318  |  € 480,00

Fußball allgemein

Bahr  F49, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1949.
Ausführliche Berichte von der Endrunde (Vor- und Zwischenrunde) der Deut-
schen Meisterschaft 1949 mit dem Endspiel VfR Mannheim - Bor.Dortmund. 
Mit zahlreichen Fotos, darunter mehrere Manschaftsfotos. Das erste Heft in 
dieser Reihe. Sehr selten. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 60 S/W-Fotos, 
Nürnberg 1949. — Zustand B-.

Nr. 319  |  € 60,00

Becker 66, Dr.Friedebert | Deutscher Fußballkalender 1966.
Abreißkalender mit 24 s/w Fotos.Szenen a.d.Bundesliga 65/66. Komplett. Sehr 
seltene Ausgabe. 25 Seiten, 27x25 cm, Broschur, Fotos, Off enbach 1966. — 
Zustand C.

Nr. 320  |  € 50,00

Bierglas Bundesliga 63/64 | Farbig bedrucktes Klöschglas mit Gold-

rand (0,2 l) von 1963. Mit allen Vereinsfahnen der Mannschaften der 

Bundesligasaison 1963/64. Höhe 13,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 321  |  € 40,00
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DDR - Spielwimpel 1969 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball 
Verbandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „Weltmeisterschafts 
Qualifi kationsspiel Italien  - DDR  Neapel 22.November 1969“ Befl ockter 
Leinenwimpel mit blau-weißer Bordüre und balu-weißer Seidenbom-
mel. 23x18,5 cm (ohne Bommel).
Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Spieler des DDR-
Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!!.  — Zustand B.

Nr. 322  |  € 140,00

Der Rasensport / Neue Sportwoche / Sp.i.Wort 1904 | 60 verschie-
dene Ausgaben von den wichtigsten Fußballzeitungen des Jahres 1904. 
1) 2.Jahrgang 1904. 21 verschiedene Hefte „Der Rasensport“. 2) „Sport 
im Wort“ vermutlich 1.Jahrgang 1904. 3) „Neue Sportwoche“ 3.Jahrgang 
1904. Gebunden. Zeitschriften für Fussball, Athletik, Lawn-Tennis, Eissport 
usw. Offi  zielles Organ des Deutschen Fußball-Bundes - Offi  zielles Organ ver-
schiedener Fußballlandesverbände --Ausführliche Fußballberichterstattung 
(aus allen höchsten Ligen in Deutschland mit Spielberichten und Aufstel-
lungen z.B. Städtespiel Mit Berichten vom DFB-Kongress in Kassel, wo auch 
das zweite Endspiel um die DM 1904 zwischen VfB Leipzig v Britannia Berlin 
am 22.5.1904 ausgetrage werden sollte, aber aufgrund eines Einspruches des 
Süddeutschen Fußballverbandes wegen Formfehler in den Statuten, abge-
sagt werden mußte!. Sehr selten Zeitungen vor dem 1.Weltkrieg. Kaum zu 
bekommen. Folgende Ausgaben sind vorhanden: Der Rasensport (6-8, 10,11, 
13-15, 18, 24, 35-36, 38-43, 45, 46); Sport im Wort (7,8,10,13,37, 41, 43-51); 
Neue Sportwoche (10,11, 14-16, 20, 21, 23, 36, 38, 40, 42-48, 50, 52). Zeitungen 
in einem guten Zustand. Zwei Seiten mit Fehlstellen. ca. 700 Seiten mit ca. 20 
S/W-Fotos, 23x29 cm,. — Zustand B-C.

Nr. 323  |  € 600,00

DFB Sitzkissen 1970 - 1971 | Original Sitzkissen der deutschen Nati-
onalmannschaft für die Länderspiele 1970/71. Mit dem DFB Logo. Mit 
fl exibler Befestiungsschlaufe für Stühle + Reisverschluss (mit  Innenfut-
ter). Hersteller: „Hammer Steppdecken“. 40x26,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 324  |  € 60,00

DFB-Abzeichen | Silbernes offi  zielles Abzeichen des DFB für den 
ersten Länderspieleinsatz eines Nationalspielers. Silber (gestempelt 
800er) grün emailliert. Hersteller „Carl Wild, Hamburg“, ca. 1960. 
1,6x1,6cm. Rarität, EF.  — Zustand A.

Nr. 325  |  € 80,00

DFB-Abzeichen 1975 Jupp Derwall | Silberne Ehrennadel des DFB. 

Grün emailliert, aufgesetzt auf versilberten Ehrenkranz. Persönliches 

Abzeichen vom DFB-Trainer Jupp Derwall, 1,7 cm. Diese Nadel wurde 

am 16.5.1975 verliehen. Dabei: Original Verleihungsurkunde. Karton, 

29,5x21 cm. Kommt aus der Sammlung von Jupp Derwall (1927-2007), 

Bundestrainer des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 326  |  € 150,00

DFB-Abzeichen 1983 Erich Deuser | Silberne Ehrennadel des DFB. 

Grün emailliert. Silber (gepunzt 835er) Persönliches Abzeichen vom 

DFB-Physiotherapeuten Erich Deuser, 1,7x1,7 cm. Diese Nadel wurde 

am 5.10.1983 verliehen. Dabei: Original Verleihungsurkunde. Karton, 

30x21 cm. Kommt aus der Sammlung von Erich Deuser (1910-1993). --leicht 

angelaufen.  Zustand A-.

Nr. 327  |  € 100,00

Dokumente Länderspiel 1972 | Akte mit den Schriftverkehr des 

Organisationskomittees des DFB für das Länderspiel Deutschland v 

UdSSR am 26.Mai 1972 im Olympiastadion München. Hochinteressante 

Dokumentation über den organisatorischen Ablauf eines Fußballlän-

derspieles mit original Schreiben, kopierten Schreiben und Notizen an 

das OK und vom OK. Ca. 150 Dokumente. DIN A4. Dabei: Ein weiterer 

Ordner vom Länderspiel Deutschland v England am 13.5.1972 in Berlin, 

ca. 50 Seiten. Außerdem: original Passierschein für Autos für das Olym-

piastadion in München anläßlich des Länderspiels am 26.5.1972. Aus der 

Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  Zustand A-B.

Nr. 328  |  € 200,00

Endspielball 1959 | Original Endspielball der Marke „Finale“ vom 

Endspiel der Süddeutschen Amateur Meisterschaft FC Singen v SpVgg 

Bayreuth (2:1) am 4.6.1959 in Heilbronn mit ca. 20 original Signaturen 

der Spieler. Der Schiedsrichter dieses Endspiels FIFA-Referee Rudolf 

Kreitlein (1919-2012), hat diesen Ball nach dem Spiel an sich genommen 

und von den Spielern signieren lassen. Die Beschriftung der Spielpaa-

rung wurde durch Kreitlein gemacht. Sehr seltener Lederball der Marke 

„Finale“. Mit Spiel- und Lagerspuren; Blase defekt;.  — Zustand C.

Nr. 329  |  € 250,00

Nr. 322  |  € 140,00 Nr. 324  |  € 60,00 Nr. 325  |  € 80,00

Nr. 326  |  € 150,00

Nr. 327  |  € 100,00

Nr. 328  |  € 200,00 Nr. 329  |  € 250,00

Nr. 323  |  € 600,00

Endspiel 1959
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Fuhrmann/Karp | Bundesliga Spieler-ABC 1972.

Ausführliche Biografi en zu allen Bundesligaspielern der Saison 1972/73. Au-

ßerdem „Steckbrief“ aller Bundesliga-Clubs, Bundesliga-Schiedrichter Verzeich-

nis, Tabellen 1963-1972. 64 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 120 Spielerporträts, 

Heugel, Stuttgart 1972. — Zustand B.

Nr. 330  |  € 50,00

Kicker 1922 | 3.Jahrgang Kicker 1922: Nr.1-52 komplett, gebunden.

Sehr seltener 3. Jahrgang des Kicker. Ca. 1500 Seiten, 23x30 cm, ca. 400 Fotos, 

Konstanz 1922. — Zustand C.

Nr. 331  |  € 500,00

Knorrlöff el - Beckenbauer + Autographen | Suppenlöff el der Firma 

„Knorr“ mit eingravierter Unterschrift von Franz Beckenbauer.18x4 cm 

Dabei: 11 Autogrammbelege (2 Autogrammkarten, 5x Sammelbilder, 3 

Magazinbilder, 1 Reprofoto) mit original Signaturen von der deutschen 

Fußballlegende und Fußball - Weltmeister 1974 Franz Beckenbauer.

Der Löff el ist ein seltenes Werbegeschenk ca. 1968. Franz Beckenbauer 

machte in dieser Zeit Werbung für Knorrsuppen. Zahlreiche Werbesports 

liefen Ende der sechziger Jahre im Fernseh und Anzeigenkampagnen in 

Zeitungen. Aus dieser Zeit stammt dieses originelle Sammlerstück der Firma 

„Knorr“. Die Signaturen wurden in den Jahren des Erscheinenes der jeweiligen 

Autogrammkarte gegeben. Vorzüglich erhalten.  — Zustand A-B.

Nr. 332  |  € 50,00

Maier,Sepp-Plastikfi gur | Sepp Maier, Torhüter der deutschen Natio-

nalmannschaft und von Bayern München als farbige Plastikfi gur. Höhe 

20 cm. Sehr seltenes Stück ca. 1974 mit beweglichen Kopf. Fast neuwertig!.  

— Zustand B.

Nr. 333  |  € 60,00

Plakat DFB-Pokalendspiel 1973 | Original Plakat für das DFB-

Pokalendspiel am 23.6.1973 in Düsseldorf (1.FC Köln v Borussia 

Mönchengladbach 1:2 n.V.), 82x59 cm.

Kleine Randeinrisse; unten links mit kleiner Fehlstelle; an den ecken mit Reis-

zweckenlöchern.  — Zustand C.

Nr. 334  |  € 200,00

Plakat DFB-Pokalendspiel 1978 | Original Plakat für das DFB-Poka-

lendspiel Fortuna Düsseldorf v 1.FC Köln am 15.4.1978 in Gelsenkirchen 

(0:2), 82x59 cm.

Kleine Randeinrisse; kleine Fehlstellen am Rand; an den Ecken mit Reis-

zweckenlöchern.  — Zustand C.

Nr. 335  |  € 180,00

Sammlung Fußballwimpel | Kleine Sammlung von Fußballwimpel 

(1860 München, VfB Stuttgart, Homburg, St.Pauli; Riverplate) ca. 1970-

1985.  — Zustand A.

Nr. 336  |  € 80,00

Sammlung Manschettenknöpfe | 4 verschiedene Paare von sil-

bernen Manschettenknöpfe mit den Logos von verschiedenen Fußball-

verbänden: DFB, Japan, Niederlande und SVS. Alle gepunzt 800er Silber. 

Ca. 1950 - 1970. Aus der Sammlung des ehemaligen FIFA-Referees 

Rudolf Kreitlein. Kommen direkt aus der Sammlung von Rudolf Kreitlein 

(1919-2012).  — Zustand A.

Nr. 337  |  € 125,00

Schallplatte | Schuss! Tor! Die bunte Bundesliga-Platte mit Reportagen, 

Interviews und Vereinsliedern. (1968).

Sehr seltene Langspielplatte aus Vinyl. Ca. 1968 (33 rpm). 31x31 cm, Hör Zu. 

— Zustand B.

Nr. 338  |  € 50,00

Sondernummer 63 + 1969-1985 | Sammlung von Kicker Bundesliga 

Sonderheften von 1963 + 1969/70 bis 1985/86 inclusive WM Sonderheft 

1974, 78 und 82. Insgesamt 21 Hefte. Gebunden in drei Bänden.

Alle Hefte in einem guten bis sehr gutem Zustand!!!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 339  |  € 175,00

Sondernummer 66 | WM + Bundesliga ‚66/‘67. Europacup, Regional-

ligen. Alles über die neue Saison. Sondernummer S3 des Sport-Magazin.

Diese Sondernummer ist noch ohne Mannschaftsfotos. 52 Seiten, 31x23 cm, 

s/w-Fotos. — Zustand B.

Nr. 340  |  € 75,00

Nr. 330  |  € 50,00 Nr. 331  |  € 500,00 Nr. 332  |  € 50,00 Nr. 333  |  € 60,00 Nr. 334  |  € 200,00

Nr. 335  |  € 180,00 Nr. 336  |  € 80,00 Nr. 337  |  € 125,00

Nr. 338  |  € 50,00

Nr. 339  |  € 175,00 Nr. 340  |  € 75,00

Poster

Poster Silber
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Sondernummer 68 | Fußball 1968/69. Bundesliga, Regionalligen 
und Europapokal. Sonderheft des Sport-Magazins.
Mit Spielerporträts. ----Sport-Magazin und Kicker fusionierten Mitte 1968. 
Erst ab der Saison 1969/70 gibt es die Kicker-Bundesliga Sondernummern. 
64 Seiten, 22x30cm, zahlreiche S/W-Fotos. — Zustand C+.

Nr. 341  |  € 65,00

Spielball Derby Star 1973 | Spielball „Toni Turek Derby Star“ vom 
Benefi zspiel 1973 des DFB mit den Alt-Internationalen zugunsten 
von Toni Turek. Mit ca. 20 original Signaturen der der anwesenden 
Nationalspieler. Dabei die Signaturen der Weltmeister von 1954: 
Sepp Herberger, Rahn, B.Klodt, Eckel, K.Mai, F.Walter, O.Walter, 
Morlock, W.Liebrich, Kwiatkowski. Außerdem U.Seeler, Janes, Mün-
zenberg, Schanko, Herkenrath, Termath, Borkenhagen, Szymaniak, 
Streitl u.a.
Der Ball wurde nicht in diesem gespielt. ----Aus der Sammlung eines ehe-
maligen DFB-Funktionärs bei diesem Spiel anwesend war.  — Zustand A-.

Nr. 342  |  € 250,00

Wewers, Heinz - Medaille | Große, silberne Ehrenmedaille der 
Stadt Essen für hervorragende sportliche Leistungen 1956 für den 
Spieler von Rot-Weiß Essen  Heinz Wewers (1927-2009) mit Gravur 
„Teilnehmer an Fussballländerspiele „. Silber (gepunzt 800er, 190 
Gramm), 8,5 cm.
Diese Medaille erhielt Wewers für die Teilnahme am DFB-Länderspiel 1956 
gegen England. Kommt aus dem Nachlass des 12maligen deutschen 
Fußball Nationalspielers und deutschen Meister 1955 mit Rot-Weiß Essen 
Heinz Wewers.  — Zustand A-.

Nr. 343  |  € 125,00

Wewers, Heinz - Medaille | Große, silberne Ehrenmedaille der 
Stadt Essen für hervorragende sportliche Leistungen 1957 für den 
Spieler von Rot-Weiß Essen  Heinz Wewers (1927-2009) mit Gravur 
„Teilnehmer an Fussballländerspiele „. Silber (gepunzt 800er, 190 
Gramm), 8,5 cm. Dabei: Verleihungsurkunde für diese Medaille „Die 
Stadt Essen verleiht Herrn Heinz Wewers als Mitglied der Natio-
nalmannschaft für die Mitwirkung in den Fußball - Länderspielen 
gegen Irland und Belgien die Plakette für hervorragende sportlichen 
Leistungen“ in original goldgeprägter Ledermappe 25x22 cm.
Medaille Zustand: A-. Urkundenmappe mit kleiner Beschädigung, Zustand: 
C. Kommt aus dem Nachlass des 12maligen deutschen Fußball National-
spielers und deutschen Meister 1955 mit Rot-Weiß Essen Heinz Wewers. 

Nr. 344  |  € 175,00

Wolfbauer, Günther | Münchner Fußballführer. 3 verschiedene 
Ausgaben 1985/86, 1986/87, 1987/88.
Saisonführer für die Münchner Bundesligateams und 2.Ligateams. ca.120 
Seiten mit Fotos, 10,5x14,5 cm Karton,. — Zustand B+.

Nr. 345  |  € 45,00

Fußball-Sammelbilderalben, Besondere

Nr. 341  |  € 65,00
Nr. 342  |  € 250,00

Nr. 343  |  € 125,00

Nr. 344  |  € 175,00

Nr. 345  |  € 45,00

Sammelbilder-WS-Verlag 62 | König Fußball 1962/63. Nr. 1-92 verschiedene Sammelbilder 
zu dieser Serie von WS-Wanne-Eickel mit Spielszenen aus der Saison 1962/63 (komplette Serie), 
Karton 15x10,5 + 9x6,5 cm. Alle Bilder sind mit Fotoecken in einer Kopie des dazugehörigen 
Albums einmontiert.
Alle Karte original, 7 Karten mit original Signuten der Spieler. Komplette Serie äußerst selten! Bei den 
Albumseiten handelt es um Kopien von einem original Album, das kaum zu fi nden ist. Alle seiten wurde 
in Klarsichhüllen aufbewahrt. Die Bilder sind alle mit Fotoecken einmontiert und lassen sich Problemlos 
herausnehmen.! Noch nie bei AGON-Sportswelt komplett angeboten!.  — Zustand A-B.

Nr. 346 |  € 675,00

F ßb ll S lbild lb B d
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Fußball-Sammelbilderalben, sonstige

Sammelbilder 
Craques do Parana (1968) mit Pele Sammelbilder!.

Brasilianisches Sammelbilder Album aus dem Jahre 1968 mit den 

Spielerporträts brasilianischer Erstligaclubs und der Nationalmann-

schaft (dabei 2x Pele Sammelbilder). Toprarität!. 16 Seiten mit 177 

farbigen Sammelbildern (komplett). Karton 26x18 cm. Curitiba, 

Editore Conquista (1968). — Zustand C.

Nr. 348  |  € 400,00

Sammelbilder-Panini 1974-2018 
13 Sammelbilderalben von Panini Fußball-Weltmeisterschaft 1970 bis 2018. Komplette 

Sammlung. Alle Alben komplett.  Das Highlight ist die Toprarität „Mexico 70“ (Zustand 

C; 48 Seiten mit allen original Bildern. Umschlag 24x23,8 cm Karton; geknickt und 

berieben; Rücken gering eingerissen; innen leicht eselohrig; teilweise Ergebnisse hand-

schriftlich eingetragen).
Komplette Sammlung mit sauber eingeklebten Bildern. Album WM 1978 mit handschrifl tichen Ergebnis-
seintragungen; Album WM 1w974 Umschlag geknickt. Sonst schöne Sammlung. Album WM 1970 wurde 
Bild für Bild überprüft!.  — Zustand B-C.

Nr. 347  |  € 2.850,00
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Sammelbilder | Istorija Fudbalske Reprezentacije Jugoslavije 1920-
1983.  Sammelbilder-Album (komplett) zur Geschichte der jugoslawischen 
Nationalmannschaft 1920-1983 mit eingeklebten 526 Spielerporträts (KROA-
TISCH). Komplett sehr selten!!! --Umschlag oben handschriftlich beschriftet. 
52 Seiten, 23,5x33cm, Karton, 526 Sammelbilder komplett, Jugoslavien 1984.  
Zustand C.

Nr. 349  |  € 200,00

Sammelbilder-Agencia Portuguesa | Clubes da 1a e 2a Divisoes 
1963 - 1964. Sehr seltenes Sammelbilderalbum zur 1. und 2.Liga in Portugal. 
Jeder Verein wir vorgestellt mit jeweils 4 Sammelbildern (1x Wappen, 1x 
Mannschaft, 2x Stadion) --Umschlag geknickt; leicht angeschmutzt. Hinterer 
Umschlag leicht eingerissen. 44 Seiten mit 88 Sammelbilder (komplett), 
Karton 30x22 cm, Lissabon Revista 1964. — Zustand C.

Nr. 350  |  € 180,00

Sammelbilder-Bergmann 72 | König Fußball. Teams & Stars 1972-
1973. Einband handschriftlich beschriftete. 64 Seiten, 24x33 cm, Karton, 413 
farbige Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1972. — Zustand C.

Nr. 351  |  € 60,00

Sammelbilder-CSTV | Album Sportovcu. 20 Let Úspechu Ceskoslo-
venského Sportu 1948-1968. Sammelbilderalbum des tschechoslova-
kischen Verbandes für Körperkultur und Sport CSTV über die Entwicklung in 
allen Sportarten von 1948 bis 1968 (TSCHECHISCH). Mit 69 Fußballstickern.. 
Swehr selten. 64 Seiten, 24x33cm, Karton, mit 464 s/w-Fotosammelbildern 
(komplett), CSTV, Prag 1968. — Zustand C.

Nr. 352  |  € 80,00

Sammelbilder-Heinerle | 116 verschiedene Einzelbilder „Die kleine 
Regelecke“ der Firma Heinerle. Ca. 1959/1960. Je 6,6x8,7cm. Im original 
Heinerle - Sammelordner. Alles Fußballkarten in sehr gutem Zustand. --Pele 
nicht dabei. Kunststoff  25x22 mit 20 Klarsichtblättern.  Zustand A-.

Nr. 353  |  € 180,00

Sammelbilder-Heinerle 64 | 14 Fußballeinzelbilder der Firma Hei-
nerle „Die Fussball-Bundesliga“ Saison 1964/65. Je 9x6,5 cm.
10 mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 354  |  € 40,00

Sammelbilder-HÖRZU 1974 | WM 74, Sammelbilder Fußball - 
Weltmeisterschaft 1974. 22 Sammelbilder davon 17 Bilder mit original 
Signaturen der Spieler, je 14x11 cm.
Lustige Karikaturen aller Spieler des DFB Aufgebotes der WM 1974. Wurden 
in „Hör Zu“ abgdruckt. Es gab kein Album für diese Serie. Mit Dubletten.  — 
Zustand A-.

Nr. 355  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini GB83E | Football 83. PANINI.
(ENGLISCH). Komplettes Sammelbilder Album 1983 von Panini für Großbritan-
nien / England. 72 Seiten, 24x32cm, Karton, Ca. 580 Sammelbilder (komplett), 
Panini, Modena 1983. — Zustand C.

Nr. 356  |  € 150,00

Sammelbilder-Panini GB87E | Football ‚87. Panini Sticker Album 
Great Britain. (ENGLISCH). Komplettes Sammelbilder Album 1987 von Panini 
für Großbritannien / England. 72 Seiten, 24x32cm, Karton, 662 Sammelbilder 
(komplett), Panini, Modena 1987. — Zustand B-.

Nr. 357  |  € 140,00

Sammelbilder-Panini GB89E | Football 89. PANINI Sticker Album.
(ENGLISCH). Komplettes Sammelbilder Album 1989 von Panini für Großbri-
tannien / England. 64 Seiten, 24x32cm, Karton, 465 Sammelbilder (komplett), 
Panini, Modena 1989. — Zustand C.

Nr. 358  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini GB90E | Football 90. The Offi  cial Sticker 
Collection. (ENGLISCH). Komplettes Sammelbilder Album 1990 von Panini 
für Großbritannien / England. 64 Seiten, 24x32cm, Karton, 479 Sammelbilder 
(komplett), Panini, Modena 1990. — Zustand B.

Nr. 359  |  € 130,00

Sammelbilder-Sicker OL68 | Olympia 1968. Die Spiele in Mexiko und 
Grenoble.
Sehr schönes dieses seltenen und sehr empfi ndlichen Albums!. 40 Seiten, 
21x31cm, Karton, 272 Sammelbilder (komplett), Sicker, Frankfurt 1968. — 
Zustand B.

Nr. 360  |  € 130,00

Nr. 349  |  € 200,00 Nr. 350  |  € 180,00 Nr. 351  |  € 60,00

Nr. 352  |  € 80,00

Nr. 353  |  € 180,00

Nr. 354  |  € 40,00 Nr. 355  |  € 60,00

Nr. 356  |  € 150,00 Nr. 357  |  € 140,00 Nr. 358  |  € 125,00 Nr. 359  |  € 130,00 Nr. 360  |  € 130,00
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Sammelbilder-Vanderhout69 | Voetbalsterren. Nederlandse Eredivi-
sie 1969 - 1970.
Seltenes Fußball-Sammelbilderalbum mit allen Spielern der 1.holländischen 
Liga der Saison 1969 -1970. - Einband geknickt und berieben. 24 Seiten, 
23x34cm, Karton, ca. 270 farbige.Sammelbilder komplett, Vanderhout, Ut-
recht. — Zustand C.

Nr. 361  |  € 75,00

Sammelbilder-Vanderhout70 | Voetbalsterren in Aktie. Nederlandse 
Eredivisie 70/71.
Seltenes Sammelbilderalbum mit allen Spielern der 1.holländischen Liga der 
Saison 1970/71 --Einband geknickt. 24 Seiten, 23x34cm, Karton, 270 farbige.
Sammelbilder komplett, Vanderhout, Utrecht. — Zustand C.

Nr. 362  |  € 75,00

Sammelbilder-Vanderhout75 | Top-Voetball ‚75‘76.
Seltenes Sammelbilderalbum in holländischer Sprache. Mit allen Spielern 
der Ehrendivision und Mannschaftsfotos 50 internationalen Mannschaften. 
16 Seiten, 24x34cm, Karton, 360 farb.Sammelbilder komplett, Vanderhout, 
Utrecht. — Zustand C.

Nr. 363  |  € 80,00

Sammelbilder-WS-Verlag | Fußball Weltmeisterschaft Chile 1962 + 
Deutsche Miesterschaft 1962. 34 Einzelbilder der Firma WS-Verlag Serie.  
Je 6,5x9 cm.
Farbbilder + S/W-Bilder; 7 Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zu-
stand A-.

Nr. 364  |  € 40,00

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien

Sammelbilder | 19x Fußball - Weltmeisterschaft 1954. Unbekannte 
Sammelbilderserie mit den Porträts der deutschen Weltmeisterspieler 
von 1954 in verschiedenen Varianten. Rückseite unbedruckt, Papier, je 
5,5x4 cm.  — Zustand A-C.

Nr. 365  |  € 75,00

Sammelbilder-Bergmann 64 | Bergmann-Farbgroßbild Borussia 
Dortmund Saison 1964/65, Karton, 22x16,5 cm.
Extrem seltenes Bild!!!.  — Zustand B.

Nr. 366  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild  Borussia Dortmund 
Europapokal-Sieger 1966. Karton 29,5x21 cm.
Sehr seltene Serie!.  — Zustand A-.

Nr. 367  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild 1966/67 Hannover 
96 ca. 1966/67. Karton 29,5x21 cm.
Sehr seltene Serie --Auf der Rückseite mit geringen Kleberresten.   Zustand A-.

Nr. 368  |  € 40,00

Sammelbilder-Panini 00 | UEFA Euro 2000.Belgium. Netherlands. Das 
offi  ziell lizenzierte DFB Produkt. Offi  zielles Sticker Album zur Fußball - Euro-
pameisterschaft 2000. --1 Bild fehlt (No.79). 48 Seiten, 23x26,5cm, Karton, 357 
von 358 farbige Fotosammelbilder.  Modena 2000. — Zustand B.

Nr. 369  |  € 70,00

Sammelbilder-Poot | 12 vierfarbige Werbemarken von Günter Poot 
Tabakwaren mit jeweils einem gezeichneten Spieler der Vereine der 
1.Bundesliga-Saison 1963/64. Je 3,5x5cm.
sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 370  |  € 40,00

Sammelbilder-Toto-Gum | 26 S/W-Sammelbilder der Firma „Toto-
Gum“ von 1950 aus verschiedenen Serien (Oberliga Süd, West, Nord) 
ohne Nummern!!. Je 3,8x5,2cm, Papier.
sehr gesucht!!!.  — Zustand B-C.

Nr. 371  |  € 60,00

Sammelbilder-Tüten | 5 verschiedene ungeöff nete Tüten mit Sammel-
bildern von verschiedenen Firmen 1954-1964 (Dubble Bubble; Sicker; 
Edelstolz, Heinerle, WS), 14,5 bis 9,5x6,5 cm.
Tüte „Heinerle“ beschädigt.  — Zustand B-C.

Nr. 372  |  € 60,00

Nr. 361  |  € 75,00 Nr. 362  |  € 75,00 Nr. 363  |  € 80,00
Nr. 364  |  € 40,00 Nr. 365  |  € 75,00

Nr. 366  |  € 50,00

Nr. 367  |  € 40,00 Nr. 368  |  € 40,00

Nr. 369  |  € 70,00

Nr. 370  |  € 40,00 Nr. 371  |  € 60,00 Nr. 372  |  € 60,00
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Deutsche Fußballvereine

Bremen,Werder-Bierdeckel 76 | 22 verschiedene Bierdeckel „Werder 
Bremen“ der Firma „Haake-Beck Pils“ mit den Porträts der Spieler aus 
dem ersten Halbjahr der Saison 1976/77 von Werder Bremen. 9x9 cm.
Vermutlich komplette Serie. Neuwertig!.  — Zustand A.

Nr. 373  |  € 40,00

Bremen,Werder-Bierdeckel 77 | 20 verschiedene Bierdeckel „Werder 
Bremen“ der Firma „Haake-Beck Pils“ mit den Porträts der Spieler aus 
dem zweiten Halbjahr der Saison 1976/77 von Werder Bremen. 9x9 cm.
Neuwertig!.  — Zustand A.

Nr. 374  |  € 40,00

Deutscher Fußballclub Bengazi - Abzeichen | Original Abzeichen 
„Deutscher Fußballclub Bengazi Libya“. Bronze, mehrfarbig emailliert. 
Ca. 1930, 1,3x1 cm. Es handelt sich hier um eine Fußballmannschaft von 
deutschen  Bewohnern von Bengazi, die unter der italienischen Besatzungs-
zeit dort lebten und arbeiteten. Sehr selten. --Nadel abgebrochen.   Zustand B.

Nr. 375  |  € 100,00

Dortmund,Borussia-Foto-Negative 1950-1970 | Aus der Privat-
sammlung von der Dortmunder Fußballlegende Heinrich Kwiatkowski 
eine Sammlung von 70 S/W-Fotos (24x18 bis 11x8,5 cm), 316 Bildnega-
tiven und 3 Bildplatten von Borussia Dortmund aus den 1950er, 1960er 
und 1970er Jahren. 316 Bildnegative mit Aufnahmen von der Deutschen 
Fußballmeisterschaft von Borussia Dortmund 1956 und 1957, vom Empfang 
1957, Spielerporträts, Privataufnahmen, Amerika und Englandreise des BVB. 
32 Pressefotos aus den 1960er und 1970er Jahren. 37 S/W_fotos von der 
Deutschen Fußballmeisterschaft 1956 und 1957. Eine Fundgrube für alle BVB 
Fans, ein wahrer Schatz! Kommt aus dem Nachlass von Heinrich Kwitakowski 
(1926-2008).  — Zustand A-B.

Nr. 376  |  € 400,00

Dortmund,Borussia-Speisekarte 1960 | Seltene Belege zu Borussia 
Dortmund aus dem Nachlass der Borussen Fußballlegende Heinrich 
Kwiatkowski (1926-2008): 1) Original Speisekarte vom 29.5.1960 von 
einem Turnier in Spanien mit Borussia Dortmund, Real Madrid, Bolton 
Wanderers, Real Betis. Karton, 4 Seiten, 16x11 cm. 2) Ehrenkarte zum 
Bankett vom Spiel Los Angeles Kickers v Borussia Dortmund, 19.5.1954 
in Los Angeles. Karton, 14x9,5 cm. 3) Einladungskarte zum Dinner des 
Länderspiele Irland v Deutschland, 25.11.1956. Karton 14x9,5 cm.
Heinrich Kwiatkowski (1926-2008) war 3mal Meister mit Brussia Dortmund 
1956, 1957 + 1963 und Fußball - Weltmeister 1954.  — Zustand B.

Nr. 377  |  € 75,00

Dortmund,Borussia-Teilnehmerplakette 1957 | Offi  zielle Teilneh-

merplakette des Norddeutschen Fußballverbandes für das Endspiel 

um die Deutsche Meisterschaft 1957 in Hannover Borussia Dortmund 

- Hamburger SV (4:1). Als Schlüsselanhänger gearbeitet. Rückseite mit 

Inschrift „DFB-Endspiel 23.6.57 in Hannover“. Vorderseite mit aufge-

setztem, rot emailliertem Verbandsemblem des NFV. Bronze, vergoldet, 

(Vorderseite schwarz emailliert). Plakette: 3,5x3,5 cm. Persönliches 

Exemplar von Heinrich Kwiatkowski.

leicht angelaufen --Aus dem Nachlass von Heinrich Kwiatkowski (1926-2008), 
3facher Deutscher Meister 1956,1957 + 1963 mit Borussia Dortmund; Fußball 
- Weltmeister 1954.  — Zustand A-.

Nr. 378  |  € 200,00

Dortmund,Borussia-Urkunden | Zwei Urkunden von und für Borus-

sia Dortmund aus dem Nachlass der Borussen Fußballlegende Heinrich 

Kwiatkowski (1926-2008): 1) Urkunde zur goldenen Ehrennadel des 

WFV anläßlich der zweiten Deutschen Fußballmeisterschaft 1957 von 

Borussia Dortmund. Pergament, 29x20 cm. 2) Urkunde „Ehrenmitglied 

Heinrich Kwiatkowski von Borussia Dortmund, 8.1.1989“. Karton, 30x21 

cm.

Heinrich Kwiatkowski (1926-2008) war 3mal Meister mit Brussia Dortmund 
1956, 1957 + 1963 und Fußball - Weltmeister 1954.  — Zustand B.

Nr. 379  |  € 150,00

Dresden, PSV - Abzeichen | Ehrenabzeichen des Postsportverein 

Dresden mit der Aufschrift „PSV D“. Silber (Ehrenkranzgepunzt, 800er), 

farbig emailliert, Hersteller: „Gersson, Dresden“, ca. 1933/34, 2x1,8 cm.

Der Verein wurde 1925 gegründet und 1945 aufgelöst. --Sehr selten!.  — 
Zustand A.

Nr. 380  |  € 100,00

Dresdner,SC - Meisterabzeichen 1933 | Meisterabzeichen „Gaumei-

ster VMBV Gau Ostsachsen 1933“ für die Spieler des Dresdner SC die 

Meisterschaft in der Saison 1932/1933 in der damals 1.Liga erringen 

konnten. Silber (Gepunzt, 900er), teilweise farbig emailliert, 2 cm.

Bekamen nur die Spieler, Pin wurde vom Fußballverband VMBV verliehen! 
Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 381  |  € 150,00

Nr. 373  |  € 40,00 Nr. 374  |  € 40,00

Nr. 375  |  € 100,00

Nr. 376  |  € 400,00

Nr. 377  |  € 75,00
Nr. 378  |  € 200,00

Nr. 379  |  € 150,00
Nr. 380  |  € 100,00

Nr. 381  |  € 150,00

Borussia Dortmund
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Duisburg,MSV - Merky | Merky Pocket. MSV Duisburg.

Sehr seltene Miniatur Vereinsbücher die die Vereinsgeschichte von 1963 bis 

1979 darstellt. Gehört zu einer Reihe von Miniaturbüchern die 1979 heraus-

gegeben wurden, darunter zahlreiche Bundesligavereine. 48 Seiten, 7,5x5 cm, 

Karton, 14 S/W- und Farbfotos, Klett, Stuttgart 1979. — Zustand A.

Nr. 382  |  € 40,00

Duisburger SV- Medaille | Vergoldete Bronzemedaille des Duisburger 

Spielverein e.V.  mit Rückseitiger Gravur „Dem Sp.V. Hamborn 07 gewid-

met 31.8.1950“, 5 cm.

Aus dem Nachlaß des ehemaligen Duisburger Fußballtrainers Harthaus.  — 

Zustand A.

Nr. 383  |  € 50,00

Düsseldorf,Fortuna-Poster | Offi  zieles Plakat von Fortuna Düsseldorf 

mit dem Maskottchen der Fortuna ca. 1978, 82x59 cm.

Sehr seltenes Plakat! --Reiszweckenlöcher an den Ecken.  — Zustand B-.

Nr. 384  |  € 125,00

Essen, RW - Kurze Fuff zehn | Kurze Fuff zehn. Magazin für Rotweiß 

Freunde Nr. 1 Bundesliga 1976/77. Saisonvorschauheft mit der Vorstel-

lung der Mannschaft von Rot-Weiß Essen mit 20 original Signaturen der 

Spieler auf den Porträtfotos im Innenteil.

Es fehlen nur die Unterschriften von Lindner, und Blassey.  — Zustand B.

Nr. 385  |  € 60,00

Essen, RW - Sammlung | Sammlung Rot-Weiß Essen 1949 - 1977: 1) 

Stalling Sportbildheft 1949. 2) Aufnäher ca. 1965. 10cm. 3) 3 Souvenir-

wimpel 1967-1975, 28x16 bis 14x10 cm. 4) S/W-Pressefoto „Deutscher 

Fußballmeister 1955“ mit original Signatur Heinz Wewers (1927-2008) 

auf der Vorderseite und August Gottschalk (1921-2014) auf der Rücksei-

te, 15x10,5 cm. Geknickt. 5) Bergmann Sammelkarte Nr. 112. Bundesliga 

1966/67, 15x10,5 cm. 6) Großes S/W-Pressefoto der Ruhrnachrichten 

auf Karton, 27x21 cm. 7) Flugblatt von 1977 „CDU: Rot-Weiss Stadion 

ausbauen“, 30x20,5 cm. Stark geknickt. 8) Brief von RW Wssen vom 

25.3.1957, 21x15 cm.

Nr. 386  |  € 100,00

Frankfurt,Eintr.- Wimpel 1980 | Offi  zieller Wimpel vom Abschieds-
spiel von Jürgen Grabowski mit goldenem Aufdruck „Grabi Abschieds-
spiel 12.11.1980“ und dem Porträt der Eintracht - Legende. Rot-
schwarze Seidebordüre mit Bommel. Metallstange mit Kugeln. 28x20,5 
cm (ohne Bommel). Rückseite des Wimpels bedruckt mit den sportlichen 
Erfolgen von Grabowski. In original Schutzhülle.  — Zustand A-.

Nr. 387  |  € 50,00

Freiburg SC-Nadel | „FT“ Freiburger Turnerschaft ca. 1938. Bronze, 
emailliert, 1x1 cm.
Der SC Freiburg wurde in der Zeit von 1938-1946 mit der Freiburger Turner-
schaft zwangsfusioniert. Aus der Sammlung eines Fußballfunktionärs aus 
Freiburg, der zwischen 1920-1930 aktiv war.  — Zustand A.

Nr. 388  |  € 80,00

Hertha BSC - Maskottchen | Blondine. Farbiges Kunststoff maskott-
chen von Hertha BSC ca. 1970. Mit Prägung „Hertha BSC“. 17x13 cm.
Sehr seltenes und gesuchtes original Maskottchen des berliner Fußball Klubs 
Hertha BSC --leichte Alterungsspuren.  — Zustand B.

Nr. 389  |  € 100,00

Hertha BSC - Teller | Hochwertiger kobaldfarbener Teller von Hertha 
BSC mit dem Olympiastadion Berlin als Motiv + goldener Umrandung. 
Auf der Rückseite ist „PRÄSIDIUM HERTHA BSC“ zu lesen. Hergestellt 
durch die berühmte Porzellanmanufaktur KPM. Durchmesser: 25cm. In 
original Box.Verschenkt an verdiente Vereinsfunktionäre o. Spieler. Zustand A

Nr. 390  |  € 75,00

HSV - Nadel 1985 | Silberne Ehrennadel des Hamburger SV für den 
Spieler und verdiente Mitglieder. Silber (gepunzt, 925er Silber), blau 
emailliert, 1,2x1 cm.   — Zustand A.

Nr. 391  |  € 150,00

HSV - Wimpel | Bestickter Seidenspielwimpel „Hamburger Sport-
Verein e.V.“ mit auf gesetzter zweifarbig genähter HSV-Raute. Mit dicken 
Silberbrokatfransen. Versilberter Metallstange mit Kugeln und Kette. In 
original Schutzkunststoff schutzhülle. Ca. 1975 40x26 cm.
In dieser Variante mit den dicken Silberbrokatfransen sehr selten. Wurde 
anläßlich von Spielen des HSV den Gegner übergeben. --Aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 392  |  € 100,00

Nr. 382  |  € 40,00 Nr. 383  |  € 50,00

Nr. 384  |  € 125,00

Nr. 385  |  € 60,00

Nr. 386  |  € 100,00
Nr. 387  |  € 50,00

Nr. 388  |  € 80,00

Nr. 389  |  € 100,00 Nr. 390  |  € 75,00 Nr. 391  |  € 150,00 Nr. 392  |  € 100,00

Poster
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Kaiserslautern - Merky | Merky Pocket. 1.FC Kaiserslautern.
Sehr seltene Miniatur Vereinsbücher die die Vereinsgeschichte von 1963 bis 
1979 darstellt. Gehört zu einer Reihe von Miniaturbüchern die 1979 heraus-
gegeben wurden, darunter zahlreiche Bundesligavereine. 48 Seiten, 7,5x5 cm, 
Karton, 14 S/W- und Farbfotos, Klett, Stuttgart 1979. — Zustand A.

Nr. 393  |  € 40,00

Karlsruher FV-Mitteilung | 1) KFV Karlsruher Fußballverein e.V. 
Monatliche Mitteilungen. Nr.6 März/Juni 1925/26. 20 Seiten, 23x15,5 cm 
Broschur. (Vereinszeitung mit Berichten von den Ligaspielen). 2) Karls-
ruher Fußball-Verein. Lieder. Juni 1921. Leidertexte, 12 Seiten, Karton 
16x10,5 cm. 3) KFV - Satzung 27.4.1949. 24 Seiten, 15,5x10,5 cm.
-gelocht, eingerissen.  — Zustand C.

Nr. 394  |  € 60,00

Karlsruher FV-Zigaretten | Versilbertes Zigarettenetui mit den Initi-
alien „KE“ für Kurt Ehrmann (1922-2013), deutscher Nationalspieler (1 
A-LS). Innen mit zwei Gravuren, Unterschriftgravur „Kurt Ehrmann“ du 
Widmungsgravur „Weihnachten 1946 Karlsruher FV e.V. Süddeutsche 
Oberliga 1946-47“ und dem Vereinswappen. 8,5x7,5x1,5 cm. Dabei 
Mannschaftsfoto des Karlsruher FV vom Spiel gegen den 1.FC Nürnberg 
(0:0) in der Saison 1946/47 mit Kurt Ehrmann, 13,5x8 cm.
Im Jahre ´46 rauchte Kurt Ehrmann noch, deshalb erhielt er als einziger Spieler 
ein Zigarettenetui. Doch dann spielte sich „Kaddel“ Ehrmann durch seine 
Leistungen während der Meisterschaftsendrunde der Amateure ´51 in das 
Blickfeld des Bundestrainers. Er gab ihm folgenden Rat, der dem 84-jährigen 
Kurt Ehrmann noch unvergessen ist: „Ehrmann, lasse se des Rauche bleibe, tue 
se was für die Luft, dann sin se mei Mann.“ Nach diesen Worten verzichtete 
der Kettenraucher Kurt Ehrmann auf die Zigaretten und nahm zusätzliche 
Dauerläufe in sein Programm auf.  Sehr schönes Stück. Leicht angelaufen. Aus 
dem Nachlass von Kurt Ehrmann (1922-2013).Zustand A-.

Nr. 395  |  € 125,00

Köln, 1. FC-Plakat 1980 v Cosmos | Original Plakat von Freund-
schaftsspiel Cosmos New York v 1.FC Köln (3:1) am 29.4.1980 in New 
York mit Trainer Hennes Weisweiler. Mit aufgeklebter original Signatur 
von Franz Beckenbauer, 55,5x43 cm.
Sehr seltenes amerikanisches Plakat. --Geknickt, mit Randeinrissen; Rückseite 
mit Tesa verstärkt.  — Zustand C.

Nr. 396  |  € 140,00

Köln,1.FC - 1975 | 1.FC Köln Mitgliederversammlung am 11.November 
1975. Daten, Resultate, Berichte, Notizen aus dem Geschäfts- und Spiel-
jahr 1974/75. Seltener Bericht der anläßlich der Mitgliederversammlung 
1975 ausgegeben wurde.  — Zustand A-.

Nr. 397  |  € 40,00

Köln,1.FC- Spieltagsorden | Original Spieltagsorden des 1.FC Köln 
für die 2.Bundesligasaion mit der Aufschrift „Jodes Spell Vill Jlöck 1.FC 
Köln Saison 2018/19“ mit dem Vereins Logo des 1.FC Köln und des FC St. 
Pauli. Farbig emailliert, verdoldete Bronze, 11x9,5 cm. Anstatt eines Spiel-
wimpels erhielten die Gegner des 1.FC Köln bei Heimspielen des 1.FC Köln 
im Mittelkreis diesen Orden (in der Art der Kölner Karnevalsorden) überreicht. 
Diesen Orden erhielten auch die Schiedsrichter dieses Spieles  1.FC Köln v 
Augsburg (4:1) am 8.2.2019 überreicht. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 398  |  € 180,00

Köln,Fortuna - 1971/72 | Fortuna Köln (1971 - 1972). mIt 14 original 
Signaturen der Spieler im Innenteil!. (Mannschaftsheft zum Start der 
Regionalliga West 1971/72 mit Vorstellung des gesamten Kaders und doppel-
seitigen Mannschaftsfoto) Sehr selten!. 32 Seiten mit 18 Farb-Spielerportäts, 
Broschur 29x21 cm. Köln 1971. — Zustand C.

Nr. 399  |  € 45,00

Köln,SC 99 - Foto 1920 | SC 99 Köln. S/W-Mannschaftsfoto vom Spiel 
gegen FV Oberursel am Ostersonntag 1920 (3:1), 11x8 cm.
Sehr seltenes Foto mit dem Nationalspieler Karl Ludwig (1886-1948). Im 
Jahr 1920 wurde der SC 99 Köln Vizemeister in der erstklassigen Kreisliga 
Rheinischer Südkreis (damals höcste Spielklasse). Namen der Spieler auf der 
Rückseite. Der Verein wurde 1937 aufgelöst.  — Zustand B.

Nr. 400  |  € 40,00

Leipzig - Siegermedaille 1931 | Siegerplakette des Fußballbezirks 
„Gau Gross Leipzig“ mit der Gravur „Gaumeister 1930/31“ für den Sieger 
FC Sportfreunde Leipzig. Inschrift auf der Rückseite: „Dem Fussball-
Gaumeister Gross-Leipzig im VMBV zur Erinnerung gewidmet vom 
Stifter des H.Neumüller-Pokales Hotel-Sedan“. Bronze, versilbert, mit 
aufgestztem farbig emaillierten Logoe des Gaues Gross Leipzig, 6x4,2 
cm. Original Siegerplakette die die Spieler der Sportfreunde Leipzig erhielten. 
Leicht angelaufen.  — Zustand A..

Nr. 401  |  € 280,00

München,Bayern - Uhr CL Endspiel 1999 | Armband Uhr des 
spanischen Fußballverbandes RFEF anläßlich des ChampionsLeague 
Endspiel am 26.5.1999 in Barcelona Manchester United v Bayern Mün-
chen (2:1) für die Spieler und Betreuer von Bayern München. Gehäuse 
mit geätzter Inschrift „Barcelona 99“ Rückseite mit Gravur „RFEF F.C.B. 
26-5-1999“ (Spanischer Fußballverband; FC Bayern München; Endspiel-
datum). Edelstahlgehäuse mit Lederarmband. In original Metallver-
packung. Spezialedition für die Spieler und Betreuer von Bayern München! 
Funktion wurde nicht getestet. Ungetragen!. --Aus der Sammlung eines 
ehemaligen DFB-Funktionärs der bei diesem Endspiel in Barcelona anwesend 
war.  — Zustand A.

Nr. 402  |  € 125,00

Nr. 393  |  € 40,00

Nr. 394  |  € 60,00

Nr. 395  |  € 125,00 Nr. 396  |  € 140,00 Nr. 397  |  € 40,00

Nr. 398  |  € 180,00 Nr. 399  |  € 45,00 Nr. 400  |  € 40,00
Nr. 401  |  € 280,00

Nr. 402  |  € 125,00

Bayern
München

Köln SC 99
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München,Bayern - Wimpel 1967 | Schöner, mehrfarbig bedruckter 
Souvenirwimpel „Europapokalsiger 1967 Deutscher Pokalsieger 1957 
1966 1967. F.C. Bayern München e.V. Deutscher Meister 1932“ von 1967 
mit 19 original Signaturen der Spieler des FC Bayern München,15x10,5 
cm.
Mit den Raritäten Koulmann und Schmidt!.  — Zustand A-B.

Nr. 404  |  € 50,00

München,Bayern - Wimpel 1969 | Farbig bedruckter Souvenirwim-
pel „Bayern München Europapokalsieger 1967 Deutscher Meister 1932-
1969 Pokalmeister 1957-1969“. Auf der Rückseite mit den Köpfen der 
Spieler. 28x18 cm. Sehr seltener Wimpel!.  — Zustand A.

Nr. 405  |  € 60,00

München,Bayern - Wimpel 1976 | Farbig bedruckter Seidenwimpel 
“World-Cup-Sieger 1976“ mit weiß-rotern Seidenbordüre. 27x18 cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 406  |  € 35,00

München,Bayern-Teller 80 | Vierfarbig bedruckter Porzellanteller mit 
der Mannschaft des FC Bayern München anlässlich des Abschiedsspiels 
für Sepp Maier vom 3. Juni 1980. Mit den farbigen Portraits der Spieler 
und Goldrand. Durchmesser 19 cm.   — Zustand A.

Nr. 407  |  € 40,00

Münster, Preußen - Ehrenplakette | Silberne Ehrenplakette von 
Preußen Münster für den Spieler Helmut Tybussek (1936-2019) anläß-
lich seiner Verabschiedung 1966. Mit der Gravur „In Anerkennung seiner 
sportlichen Verdienste Helmut Tybussek im SC Preußen 06 Münster 
1957-1966“. Handarbeit, Silber (gepunzt, 800er Silber, Gewicht: 20 
Gramm), Hersteller: Schmitt, Münster. 7x6,5 cm. Unikat!.
Helmut Tybussek war ein Abwehrspieler von Preußen Münster und wurde 
von 1957-1966 in 229 Spielen eingesetzt.  — Zustand A.

Nr. 408  |  € 150,00

Münster,Preußen -Bierglas | Farbig bedrucktes Bierglas „Preussen 
Münster“ Mit den Namen der Spieler der Fußball Bundesliga-Saison 
63/64. Füllmenge 0,25 L. Höhe 14 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 409  |  € 40,00

Nürnberg-Stars im Stadi | 1. FC Nürnberg-Ausgabe der Serie „Stars im 
Stadion. Die Bundesliga in Wort + Bild. Das bunte Album mit Spieler-
portraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel“. Mit 6 original 
Signaturen von Ferscht, Leupold, Popp, Flachenecker.
1. FC Nürnberg-Heftchen der seltenen kleinen Vereinsheftchen „Die Bun-
desliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. 
Jedes Heft behandelt ausschließlich eine Bundesligamannschaft. --geknickt. 
14 Seiten, 17x13 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — 
Zustand C.

Nr. 410  |  € 40,00

Oberhausen,RW - Wimpel | Wimpel „S.C.Rot-Weiss Oberhausen-
Rhl.e.V.“ mit beidseitig aufgesticktem Vereinslogo. Rot-weißer Leinen-
wimpel mit rot-weisser Kordel. Ca. 1975; 36x28 cm.
  — Zustand A.

Nr. 411  |  € 50,00

Oldenburg,VfB - Wimpel | Blau-weißer Spielwimpel mit aufge-
sticktem Vereinslogo „VfB 1897“ und dem Stadtlogo „Oldenburg“. 
Seidenwimpel mit blauer Seidenkordel und Seidenbommel. ca. 1965. 
39x26 cm (ohne Bommel).
Mit Altersspuren und ausgefranster Bommel.  — Zustand C.

Nr. 412  |  € 75,00

Schalke - Konzen | Vertragsspieler des FC Schalke 04. Spielsaison 
1950/51. Sonderheft.
Sehr seltene Saisonbroschüre von Schalke 04 mit den Porträts und Biogra-
fi en aller Spieler. Mit aufgesetzter Mannschaftskarte (15x10,5 cm) auf dem 
Einband. Kleine Fehlstelle auf der Rückseite des Umschlages. 16 Seiten mit 23 
S/W-Fotos, 21x14,5 cm Karton, Gelsenkirchen 1950. — Zustand C.

Nr. 413  |  € 90,00

Schalke - Plakette Endspiel 1958 | Arclyblock mit der DFB-Meister-
schale und der Inschrift „50 Jahre Meisterjubiläum 18.05.1958“ und den 
Logos von Schalke 04 und dem Haburger SV, 13x13x2,3 cm. In originla 
Box.
Wurde von Schalke 04 2008 herausgegeben anläßlich der letzten Meister-
schaft von Schalke 04 1958.  — Zustand A-.

Nr. 414  |  € 80,00

Nr. 404  |  € 50,00 Nr. 405  |  € 60,00 Nr. 406  |  € 35,00

Nr. 407  |  € 40,00

Nr. 408  |  € 150,00

Nr. 409  |  € 40,00
Nr. 410  |  € 40,00

Nr. 411  |  € 50,00

Nr. 412  |  € 75,00

Nr. 413  |  € 90,00 Nr. 414  |  € 80,00

Preußen 
Münster
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Schalke - Stars im | Stars im Stadion. Schalke 04. Das bunte Album mit 
Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.
Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit 
farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand B.

Nr. 415  |  € 40,00

Schalke 04 - Alpenpokal 1968 | Großer Glaspokal mit der Aufschrift 
„Alpenpokal - Meister 1968“ mit dem Logo von Schalke 04 und den 
Porträts der Spieler. Höhe: 24,5 cm.
Absolute Rarität! Äußerst dekorativ! --Der Alpenpokal war ein Sommerturnier, 
an dem so renommierte Clubs wie Juventus Turin und der AC Florenz teil-
nahmen. Beim Alpenpokal 1968 gewann Schalke 04 in der Vorrunde gegen 
Juventus Turin, den FC Luzern, die Young Boys Bern und zwei Unentschieden 
gegen Eintracht Frankfurt und US Cagliari. Damit zog Schalke am 2.7.1968 ins 
Finale gegen den FC Basel (3:1) ein.  — Zustand A.

Nr. 416  |  € 380,00

Schalke 04 - Plakat 1941 | Original Plakat vom Gauligaspiel Alten-
bögge v Schalke 04 von 1941 mit der Aufschrift: „Meisterschaftsspiel 
14.9.1941 Schalke 04 - VfL Altenbögge. Kampfbahn am Rehbusch“ (8:0). 
Lichtdruck, 83x60 cm. Museumstück!.
Großformatige Spielplakate waren in den Kriegsjahren eine Seltenheit, 
insbesondere bei kleine Vereinen. Diese Plakat für diese besonder Spiel von 
Altenbögge wurde in einer sehr kleinen Aufl age (ca. 20 Stück) im Licht-
druckverfahren einzeln per Hand hergestellt. Es wurde auf spezielles Papier 
für Architektenzeichnungen bzw. Reproduktionen „gedruckt“. --Das Papier 
kommt aus dem Nachlass eines alten Altenböggers, der dieses Plakat seit 
1941 gerahmt aufbewahrt hat.
Altenbögge in der Gauliga (1941 bis 1945):“In der Aufstiegssaison 1941/42 
musste der VfL noch Lehrgeld bezahlen und verlor mit 1:11 beim FC Schalke 
04 oder mit 4:13 gegen Arminia Bielefeld, das torreichste Spiel in der Ge-
schichte der Gauliga Westfalen. Die SpVgg Röhlinghausen wurde dagegen 
mit 11:1 geschlagen, was der höchste Sieg der „Roten Husaren“ in der Gauliga 
war. Höhepunkt der Saison war das Gastspiel des FC Schalke 04 in Altenbög-
ge, bei dem die die Gastmannschaft am Bahnhof vom Ortsgruppenleiter der 
NSDAP empfangen und mit Musik zum Vereinsheim begleitet wurden. Der 
8:0-Sieg der Schalker vor 5.000 Zuschauern war dabei Nebensache.[2] In der 
folgenden Saison 1942/43 ging der Höhenfl ug der „Roten Husaren“ weiter. 
Zu Saisonbeginn übernahm der österreichischen Trainer Josef Uridil die 
Mannschaft. Bis auf die Partie gegen Schalke, wo über 20.000 Zuschauer im 
Hammer Jahnstadion einen 6:2-Sieg der Gäste sahen,[3] konnte der VfL alle 
Heimspiele . Gegen Borussia Dortmund konnten die Altenbögger gar beide 
Spiele gewinnen. Am Saisonende wurden die Altenbögger Vizemeister.  Der 
VfL wurde 1944 Vizemeister und konnte dem Serienmeister aus Schalke ein 
1:1 abknöpfen.“ (Wikipedia).  — Zustand C.

Nr. 417  |  € 450,00

Schalke-Spielwimpel 1958 | Prächtiger seidenbestickter Spielwimpel 
„F.C.Gelsenkirchen Schalke 04“.  Seidenwimpel mit Goldbrokatfransen, 
Goldbrokatbordüre und aufgesetztem besticktem Vereinsemblem. Blau 
aufgenähten Stoff streifen. In original Kunststoff hülle eingenäht. Ca. 
1965. 50x34 cm. Imposanter, dekorativer Spielwimpel. Diese Wimpel wurden 
den gegnerischen Mannschaften anläßlich von Spielen übergeben. Waren 
nicht zu kaufen!. Innen an der Seite kleiner Wasserrand. Wimpel kommt aus 
einem Raucherhaushalt.  — Zustand A-.

Nr. 418  |  € 100,00

Schalke-Spielwimpel 1977 mit Fehler | Prächtiger seidenbestickter 
Spielwimpel „F.C.Gelsenkirchen Schalke 04. Meisterschaftsspiel Ein-
tracht Braunschweig 1.10.1977“ (mit Fehler in der Stickerei „Schaeke“). 
Seidenfransen, aufgesetztem besticktem Vereinsemblem und aufge-
nähten blauen Streifen  50x35 cm.
Imposanter, dekorativer Spielwimpel wurde anläßlich des Bundesligaspieles 
an Braunschweig und dem Schiedsrichter übergeben. Kommt aus der 
Sammlung eines Bundesligaschiedsrichters. Dieser Wimpel wurde mit diesem 
Schreibfehler „Schaeke“ statt „Schalke“ übergeben.  — Zustand A-.

Nr. 419  |  € 200,00

Stuttgart,VfB - Stars im | „VfB Stuttgart“-Ausgabe der Serie „Stars im 
Stadion. Spielerporträts. Chronik. Fieberkurve.“. Band 18. Mit vier origi-
nal Signaturen von Sawitzki, Eisele, Seibold, Sieloff .
Band 18 der seltenen Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 
Spielerporträts. Jedes Heft behandelt einen Bundesligaverein. --leicht wasser-
wellig; Gutschein auf der Rückseite des Umschlages abgeschnitten. 24 Seiten, 
13x9,5 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand C-.

Nr. 420  |  € 40,00

Tasmania - Stars im | „Tasmania 1900“-Ausgabe der Serie „Stars im 
Stadion. Die Bundesliga in Wort + Bild. Das bunte Album mit Spielerpor-
traits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel“.
Aus der Reihe der seltenen, kleinen Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + 
Bild“ mit farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. Jedes Heft behandelt 
ausschließlich eine Bundesligamannschaft. 14 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1965. — Zustand B-.

Nr. 421  |  € 40,00

Deutsche Fußball Programme

Programm - Eintracht Frankfurt | 8 verschiedene Programmhefte 
von Eintracht Frankfurt von Oberligaspielen und Matches um die 
Endrunde der Deutschen Fußballmeisterschaft 1959-1962. Dabei: Pro-
grammheft vom Messepokal 1955 gegen London. alle gelocht. Zustand C.

Nr. 422  |  € 70,00

Nr. 415  |  € 40,00
Nr. 416  |  € 380,00

Nr. 418  |  € 100,00 Nr. 419  |  € 200,00

Nr. 420  |  € 40,00 Nr. 421  |  € 40,00

Nr. 422  |  € 70,00

Nr. 417  |  € 450,00

Poster
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Programm 1938 | Programm 1860 München - Wacker München am 
9.10.1938 in München. „Sport-Tageblatt“.
Seltenes Programmheft mit der Ausstellung des Spiels   --leicht eingerissen; in 
der Mitte gefaltet. 4 Seiten, 24x32,5cm. — Zustand C.

Nr. 423  |  € 90,00

Programm 1938 / 1939 | Zwei Programmhefte von Dessau 05: 1) Thü-
ringen-Weida - Dessau 05 (0:3) am 20.11.1938, 24 Seiten mit S/W-Fotos, 
20x14 cm. 2) Dessau 05 v Gau Mitte, 2.7.1939. 24 Seiten, 20x14 cm.
Bei beiden Programmheft sind die Seiten lose. Programmheft v. 20.11.1938: 
gelocht; v. 2.7.1939: Titelseite und erste Seite mit Fehlstelle oben rechts.. Des-
sau 05 nahm an der Endrunde um die Deutschen Fußballmeisterschaft 1937  
bis 1942 teil. Erreichte das Viertelfi nal um den Tschammer Pokal 1942(Vorläu-
fer DFB-Pokal).  — Zustand C-.

Nr. 424  |  € 100,00

Programm 1950 | 3x Programmhefte aus der DDR-Oberliga von der 
BSG Motor Dessau „Sportspiegel“ 1950: 1) Nr. 2, 5.3.1950 KWO Erfurt v 
Dessau. 4 Seiten. 2) Nr.4, 1.4.1950 SG Friedrichstadt v Dessau, 8 Seiten; 
3) Nr. 9, 9.9.1950 BSG Rotation Dresden v Dessau, 4 Seiten. Je 20x14 cm.
alle gelocht; ein Programmheft geklebt und eines lose.  — Zustand c.

Nr. 425  |  € 50,00

Programm P1940 | Off zielles Programm. Endspiel um den Tschammer-
pokal im Olympiastadion. 1.12.1940. 1.FC Nürnberg - Dresdner SC (1:2 
n.V.). Sehr seltenes off zielles Programmheft deutschen Pokalfi nale. --leicht 
geknickt. 32 Seiten, 14x21,5 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B-.

Nr. 426  |  € 375,00

Deutsche Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte DM1954 | Endspiel um die Deutsche Fußballmei-
sterschaft 1954: Hannover 96 - 1.FC Kaiserslautern (5:1) am 23.5. in 
Hamburg. 12x10,5 cm.
 -- gelocht.  — Zustand C.

Nr. 427  |  € 50,00

Eintrittskarte DM1959 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1959: Eintracht Frankfurt - Kickers Off enbach (5:3) am 28.Juni in 

Berlin. 14,5x10 cm.

An der linke Ecken auf Papier montiert.  — Zustand B.

Nr. 428  |  € 40,00

Eintrittskarte DM1960 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1960: Hamburger SV - 1.FC Köln (3:2) am 25.6. in Frankfurt. 15x10 

cm. 
— Zustand A-.

Nr. 429  |  € 40,00

Eintrittskarte P1963 | DFB-Pokalendspiel 14.8.1963 in Hannover. 

Borussia Dortmund - Hamburger SV. 14,5x10,5 cm.

 -- geknickt.  — Zustand B.

Nr. 430  |  € 40,00

Eintrittskarte P1964 | DFB Pokal-Endspiel 1964: 1860 München - Ein-

tracht Frankfurt (2:0) vom 13.6. in Stuttgart. 14,5x8,5 cm.

 -- geknickt,.  — Zustand B+.

Nr. 431  |  € 50,00

Eintrittskarte P1967 | Deutsches Pokal-Endspiel 1967: FC Bayern 

München - Hamburger SV (4:0) vom 10.6.1967 im Neckar-Stadion Stutt-

gart. 14,5x10 cm.

 -- vorne mit handschriftliche Spielpaarung.  — Zustand A-.

Nr. 432  |  € 60,00

Frankfurt, Eintracht - Tickets 59-62 | 16 verschiedene Eintrittskarte 

von Eintracht Frankfurt von Endsrundenspiele um die Deutsche Fuß-

ballmeisterschaft 1959 - 1962.  — Zustand B-C.

Nr. 433  |  € 125,00

Nr. 423  |  € 90,00 Nr. 424  |  € 100,00 Nr. 425  |  € 50,00

Nr. 426  |  € 375,00

Nr. 427  |  € 50,00 Nr. 428  |  € 40,00 Nr. 429  |  € 40,00

Nr. 430  |  € 40,00

Nr. 431  |  € 50,00

Nr. 432  |  € 60,00 Nr. 433  |  € 125,00

Eintracht Frankfurt
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Frankfurt, Eintracht - Tickets 59-64 | 10 verschiedene Eintrittskarte 
von Eintracht Frankfurt von Oberliga- und Bundesligaspielen 1959-
1964.
  — Zustand B-C.

Nr. 434  |  € 60,00

Internationale Fußball Programme

Kirin World Soccer 1978 | Offi  zielles Programm des „Japan Cup 1978“ 
(später Kirin World) der ersten Aufl age des bis heute stattfi ndenen Tur-
niers. Damals mit den Mannschaften von Borussia Mönchengladbach 
(Sieger 1978), 1.FC Köln, Coventry City, Palmeiras (Brasilien), National-
mannschaft Japan, Thailand + Südkorea National Teams. 21x30 cm, 40 
Seiten mit farbigen Mannschaftsfotos und Aufgeboten. (Japanisch).
Sehr selten!.  — Zustand B.

Nr. 435  |  € 80,00

Programm 1973 - 1981 | Sammlung von 14 offi  ziellen DFB - Pro-
grammheften von Länderspielen oder Pokalendspielen aus der Zeit von 
1973 - 1981.
  — Zustand A-C.

Nr. 436  |  € 125,00

Programm LS1938 | Deutschland - Polen. 18.Sept. 1938 in Chemnitz. 
Amtliches Programm.
--kleine Fehlstellen am Umschlag. 56 Seiten, 15x22 cm, Fotos. — Zustand C.

Nr. 437  |  € 280,00

Programm LS1972 | Deutschland - UdSSR. 26.5.1972 in München 
Olympiastadion.
Offi  zielles Programm zum Fußballländerspiel DFB. 48 Seiten, Fotos, 17x24 cm. 
— Zustand B+.

Nr. 438  |  € 40,00

Programm LS1973 | Deutschland - Frankreich 13.10.1973 in Gelsen-
kirchen.
Offi  zielles Fußball Länderspiel Programm des DFB. 28 Seiten,15x21 cm. — 
Zustand B.

Nr. 439  |  € 40,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte EP1960 | European Cup Final Tie. 18.5.1960 Glasgow 
Hampden Park. (Real Madrid - Eintracht Frankfurt 7:3), 9x8,2 cm.
Entwertetes Ticket für eines der dramatischten Endsiel im Europapokal. Die 
normalen Tickets wurden leider immer in der Mitte entwertet. Die Perforation 
zur Entwertung wurde in der Mitte angebracht. Wer hat damals schon an die 
späteren Sammler gedacht!.  — Zustand A.

Nr. 440  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1936 | 7.August, Fußballspiel Sieger Spiel 2 - Sieger 
Spiel 3. Poststadion Stehplatz 1.- RM. (Norwegen - Deutschland 2:0), 
12x5,5 cm.
Offi  zielles Länderspiel der deutschen Nationalmannschaft während des 
Olympischen Fußballturniers von Berlin 1936. -Klebereste auf der Rückseite;.  
— Zustand B.

Nr. 441  |  € 100,00

Nr. 434  |  € 60,00

Nr. 435  |  € 80,00

Nr. 436  |  € 125,00

Nr. 437  |  € 280,00

Nr. 438  |  € 40,00 Nr. 439  |  € 40,00 Nr. 440  |  € 75,00 Nr. 441  |  € 100,00

Eintracht Frankfurt

Eintracht Frankfurt
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Madrid, Real - Trikot 2016/2017 
Original match worn Spielertrikot von Real Madrid 

mit der Rückennummer 8. Getragen von Toni Kroos 

am 03.06.2017 im Finale der UEFA Champions League 

gegen Juventus Turin. Juve - Real 1:4. Kroos ist Fußball 

Weltmeister 2014 und mehrfacher Champions League 

Sieger. Status: AAB.

Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, adidas-Logo und 

Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; Match-Details 

gummiert; FIFA World Champions 2016 Badge gefl ockt; 

Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Real Madrid‘ 

auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit 

CL 2016 Trophy Patch, CL 11 Trophy Patch und UEFA Respect 

Patch; adidas. Trikot kommt von einem internationalen Spie-

lerberater.  — Zustand A.

Nr. 442  |  € 4.000,00
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internationaler Fußball

Argentinien - Trikot 1988-1990 | Original match 
worn Torwart-Trikot von Argentinien mit der Rü-
ckennummer 12. Getragen von Luis Islas in einem Spiel 
für die argentinische Nationalmannschaft im Zeitraum 
von 1988 bis 1990. Status:ABA.
Torwart-Trikot langarm mit Ellembogen-Polster; Größe 46; 
Verbands-Logo gestickt; lecoqsportif-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer dünn gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchs-
spuren; lecoqsportif. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
deutschen Nationalspielers.  — Zustand A-.

Nr. 443  |  € 1.200,00

Barcelona, FC - Trikot 2012/2013 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Barcelona mit der 
Rückennummer 3. Getragen von Gerard Pique am 
23.04.2013 im Halbfi nale der UEFA Champions League 
gegen den FC Bayern München. Bayern - Barcelona 4:0. 
Pique ist Fußball Weltmeister 2010 und Europameister 
2012. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, Nike-Logo und Wer-
beaufschrift ‚unicef‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚unicef‘ gummiert; mit Lüftungslöcher 
seitlich gelasert (laser holes); Trikot mit Gummiverstär-
kungen; mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; Nike 
Dry-Fit. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern 
München.  — Zustand A.

Nr. 444  |  € 720,00

Barcelona, FC - Trikot 2015/2016 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Barcelona mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Andres Iniesta am 
16.09.2015 im Spiel der UEFA Champions League gegen 
den AS Rom. AS Rom - Barcelona 1:1. Inista ist Fußball 
Weltmeister 2010 und Europameister 2008 und 2012. 
Seltenes blaues Ausweichtrikot. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 4; Vereins-Logo und Nike-Logo ge-
stickt; Werbeaufdruck `Qatar Airways` gummiert; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚unicef‘ gummiert; mit 
Lüftungslöcher gelasert (laser holes); mit CL Trophy 5 Patch, 
CL Trophy 2015 Patch und UEFA Respect Patch; Nike Dry-Fit.  
— Zustand A.

Nr. 445  |  € 680,00

England - Trikot 1982 | Original match worn 
Spielertrikot von England mit der Rückennummer 
15. Getragen von Tony Woodcook am 13.10.1982 im 
Freundschaftsspiel  gegen Deutschland. England - 
Deutschland 1:2. Dieses Admiral Trikot wird unter 
Sammlern sehr begehrt. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 5; Verbands-Logo und Admiral-Logo 
gestickt; Rückennummer aufgenäht; Admiral. Dieses Admiral 
Trikot wird unter Sammlern sehr begehrt. Trikot kommt von 
einem internationalen Spielerberater, der dieses Trikot direkt 
von Woodcook erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 446  |  € 2.800,00
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England - Trikot 1988 | Original match 
worn Spielertrikot von England mit der 
Rückennummer 16. Getragen von Chris 
Waddle am 28.05.1988 im Freundschafts-
spiel  gegen die Schweiz. Schweiz - England 
0:1. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Druckknopfl eiste; Größe 
medium; Verbands-Logo und umbro-Logo 
gestickt; Rückennummer aufgedruckt; umbro. 
Der Einlieferer, ein schweizer Sammler, hat 
dieses Trikot direkt von einen Nationalspieler 
der Schweiz erhalten, der dieses Trikot mit 
Waddle nach dem Spiel getauscht hat.  — 
Zustand A.

Nr. 447  |  € 2.000,00
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Frankreich -  Trikot 1977 WM Qualifi kation | Ori-
ginal match worn Spielertrikot von Frankreich mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Dominique Rocheteau 
am 30.03.1977 im Weltmeisterschafts Qualifi kations-
spiel gegen Irland. Irland - Frankreich 1:0. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 4-5; Verbands-Logo gummiert; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gummiert; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Rückennummer leicht rissig); adidas. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bundes-
ligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 448  |  € 1.400,00

Frankreich - Trikot 1977 | Original match worn 
Spielertrikot von Frankreich mit der Rückennummer 
2. Getragen in dem Freundschaftsspiel am 24.10.1977 
Hamburg gegen Frankreich. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; goldbrokatbesticktes Verbands-
Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennum-
mer Nassfl ock mit der Aufschrift „SOMMS“; adidas Ultron 
„Made in France“; --Nassfl ockrückenummer aufgrund der 
Lagerung und altersbedingt brüchig; Die rote Colorierung 
des Kammes und Schnabel des Hahnes stark verblaßt (ver-
mutlich UV-Strahlung). Dieses Trikot wurde wahrscheinlich 
auch schon im WM-Qualifi kationspiel Island v Frankreich am 
3.9.1975 getragen. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen Spielers von Bayern München, der dieses Trikot 
von einem HSV Spieler für seine Sammlung erhalten hat.  — 
Zustand B+.

Nr. 449  |  € 1.900,00

Italien - Trikot 2022 | Original match worn Spieler-
trikot von Italien mit der Rückennummer 2. Getragen 
von Giovanni Di Lorenzo am 20.11.2022 im Freund-
schaftsspiel gegen Österreich. Österreich - Italien 2:0. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-
Sterne und Puma-Logo gummiert; Match Details gummiert; 
UEFA European Champions 2020 Badge gefl ockt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Trikot-Nähte geschweißt; Schriftzug ‚Italia‘ auf Kragenrück-
seite gummiert; Puma Ultraweave. Trikot kommt direkt von 
einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  
— Zustand A.

Nr. 450  |  € 750,00

Madrid, Real - Trikot 2020 | Original match worn 
Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennummer 
12. Getragen von Marcelo am 08.01.2020 im Halbfi nale 
des spanischen Super Copa gegen Valencia CF. Valencia 
- Real 1:3. Das Spiel wurde in Saudi Arabien im King 
Abdullah Sports City Jeddah Stadion ausgetragen. 
Status:AAB  UNGEWASCHEN mit starken SPIELSPUREN!!.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, adidas-Logo und 
Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; Match-Details 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
mit Super Copa de Espana Final 2020 Patch, Trikot hat Spiel-
spuren (Erdfl ecken, Match Details mit kleinen Fehlstellen); 
adidas climachill. Trikot kommt von einem internationalen 
Spierlvermittler.  — Zustand A-.

Nr. 451  |  € 1.800,00

Portugal - Trikot 1990 | Original match worn 
Spielertrikot von Portugal mit der Rückennummer 
13. Getragen von Pacheco am 29.08.1990 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Portugal - Deutschland 
1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gestickt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; mit climalite 
2000 Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht 
verwaschen); adidas. Trikot kommt von einem Mitarbeiter 
des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 452  |  € 750,00
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Paris, PSG - Trikot 2016/17 
Original match worn / issued Spielertrikot von Paris Saint-Germain mit der Rückennummer 14. 
Getragen / vorbereitet von Juan Bernat im Endspiel der Championslague 2020 Paris Saint-Ger-
main v Bayern München (0:1) in Lissabon am 23.08.2020. Status:AAB.
kurzarm; Größe M, Vereins-Logo, Nike-Logo und Werbeaufdruck  gummiert; Spielername, Rückennummer 
gummiert; Schriftzug ‚Paris‘ auf Kragenrückseite gummiert; hauchdünner goldener Matchprint. Cham-
pionsLeague Patch Respekt patch gefl ockt; Nike Vaporknit. Das Trikot kommt von einem Betreuer von 
Bayern München der dieses Trikot nach dem Endspiel direkt von Bernat erhielt. Er kannte Bernat noch gut 
aus seiner Zeit bei Bayern München. Das Trikot ist ungewaschen.  — Zustand A-.

Nr. 453  |  € 1.500,00

Portugal - Trikot 1991 EM Quali | Original match worn Spielertrikot von Portugal mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Luis Figo am 16.10.1991 bei seinem ersten A-Länderspiel für 
Portugal im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen die Niederlande. Nieder-
lande - Portugal 1:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; adidas.  
— Zustand A.

Nr. 454  |  € 1.350,00

Schweden - Trikot 1981 WM Quali | Original match worn Spielertrikot von Schweden mit der 
Rückennummer 14. Getragen von Hasse Borg in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmei-
sterschaft 1982. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo  und Rückennummer aufgedruckt; 
adidas.  — Zustand A-.

Nr. 455  |  € 750,00
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di Stefano - Verdienstmedaille | Verdienstmedaille des spanischen 
Sportverbandes für die Fußballlegende Alfredo di Stefano (1926-
2014) für den Sieg mit Real Madrid im Europapokal der Landesmeister 
(1956-1960). Silbermedaille mit der Aufschrift „Al Merito Deportivo“ mit 
aufgesetztem farbig emaillierten Staatswappen von Spanien und einer 
Siegesgöttin. An einem weißen Seidenband mit farbig emaillierten Pla-
kette in Form der  olympischen Ringen. 10x4 cm. Dabei eine Messing-
plakette mit der Aufschrift „En homenaje a Alfredo Di Stefano“, 9x3 cm.
Alfredo Di Stefano erhielt von dieser höchsten Sportauszeichnung von Spani-
en insgesamt 5 Exemplare für jeden Sieg von Real Madrid im Europapokal. Es 
handelt sich hier vermutlich um erste Medaille aus dem Jahre 1956 mit wei-
ßem Band in den Farben von Real Madrid. Herkunft: Der Nachlass von Alfredo 
di Stefano wurde 2021 auktioniert, der Einlieferer hat diese Medaille in der 
Auktion erworben. Die Herkunft der Messingplakette ist unklar.  — Zustand A.

Nr. 456  |  € 300,00

Italien - Ehrentafeln Länderspiel 2004 | Ehrentafel des Fußballver-
bandes von Italien anlässlich des Fußball Qualifi kationsspiels zur Fuß-
ball - Weltmeisterschaft 2006 Slowenien v Italien am 9.10.2004 (0:1) in 
Celje. Plakette aus Leichmetall mit aufgesetzter Erinnerungplakette mit 
dem Logo des italienischen Fußballverbandes und gravierter Inschrift  
„Slovenia - Itaöia Celje, 9 ottobre 2004“, 23x16 cm. In original Kassette. 
UNIKAT!.
Ehrenplaketten mit der Spielpaarung wurden von italienischen Fußballver-
band ausschließlich nur einmal an den gegnerischen Verband übergeben 
--Aus der Sammlung eines sehr hohen ehemaligen Funktionärs des slowe-
nischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 457  |  € 250,00

Leeds United-Spielwimpel 1968 | Original Spielwimpel von Leeds 
United. Farbig bestickerter Leinenwimpel mit gesticktem Vereinwappen 
und dem Schriftzug „Leeds United - Hannover 96“ für das Spiel um den 
UEFA Messepokal Achtelfi nal am 18.12.1968. Goldbrokatfransen mit 
Goldbrokatschlaufe und -bordüre. 48x25 cm.
Direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers, der 1968 für Han-
nover 96 spielte. Er hat dem Wimpel nach dem Spiel behalten. --leicht fl eckig; 
kommt aus einem Raucherhaushalt.  — Zustand A-.

Nr. 458  |  € 300,00

Österreich v Finnland Plakette 1923 | Original Teilnehmerplakette 
des Österreichischen Fußball - Bundes für ein Fußballländerspiel 1923 
mit der Gravur „Wien, August 1923 zur freundlichen Erinnerung an 
Österreich - Finnland gewidmet“. Bronze, versilbert mit aufgesetzter 
Fußballplakette und versilberter Blätterranken, 9x6,5 cm.
Bekamen die Spieler dieses Fußballmatches. Rarität! --Versilberung teilweise 
leicht abgerieben.  — Zustand A-.

Nr. 459  |  € 280,00

Porto,FC - Scherpe 1959 | „Campeao Nacional 58-59“ offi  zielle Mei-
sterschaftsscherpe in den Vereinsfarben des FC Porto mit Fransen aus 
Seide zusammengehalten von einer schweren Bronzeplakette mit auf-
gesetztem farbig emaillierten Vereinslogo. Gesamtlänge 220 cm x 13,5 
cm. Durchmesser der Plakette 6,5 cm. Persönliches Exemplar von der 
Trainerlegende BELA GUTMANN (1899-1981) der 1959 den Meistertitel 
gewann, bevor er zu Benfi ca Lissabon wechselte. Mit Benfi ca gewann er 
1961 und 1962 den Europapokal der Landesmeister. Status:AAA.
Einzigartiges Stück wurde nur für Spieler und Trainer hergestellt. Vorzüglich 
(VF). Museumsstück!!! Herkunft: Im März 2001 erwarb AGON-Sportsworld 
den Nachlass von Bela Gutmann von einem Antiquitätenhändler in Wien. Die 
ca. 300 Stücke wurden am 8.6.2001 in einer Sonderauktion „Sammlung Bela 
Guttmann“ versteigert. Die angebotene Siegerscherpe des FC Porto wurde in 
dieser Auktion verkauft. Der Käufer hat diese Scherpe bis zum heutigen Tag 
im Besitz gehabt und versteigert sie jetze bei AGON-Sportsworld (26.11.2023).  
— Zustand A.

Nr. 460  |  € 1800,00

Zinnbecher England v FIFA 1963 | Offi  zieller Zinnbecher des eng-
lischen Fußballverbandes anläßlich des Spieles England v Weltauswahl 
1963, das zum 100.Jubläum der FA England ausgetragen wurde. Mit 
Gravur „England v FIFA, Wembley 23rd October 1963“ und dem Logo 
der FA mit den Jahreszahlen „1863 - 1963“. Höhe: 12,5 cm.
Bekamen die Spieler und die Schiedsrichter dieses Spieles überreicht. Die 
Weltauswahl der FIFA war gespickt mit den Superstars des damligen Fußballs! 
--Becherdurchmesser leicht verzogen.  — Zustand B.

Nr. 461  |  € 270,00

Nr. 456  |  € 300,00

Nr. 457  |  € 250,00 Nr. 458  |  € 300,00

Nr. 459  |  € 280,00

Nr. 460  |  € 1.800,00 Nr. 461  |  € 270,00
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Spielball Mailand v Monaco 1963 | Original Spielball 
des Europapokalspieles Inter Mailand v AS Monaco (3:1) 
am 27.11.1963 in Mailand mit ca. 20 original Signaturen 
der Spieler beider Mannschaften. Der Schiedsrichter 
des Spieles Rudolf Kreitlein (1919-2012), hat sich den 
Spielball nach dem Spiel von Spielern signieren lassen. 
Er hat die Echtheit des Balles auf einem Zertifi kat 
bestätigt.
Dabei noch Schreiben des DFB, Inter Mailand, des fran-
zösischen Fußballverbandes mit Informationen über den 
Zeitablauf und die Aufgebote beider Teams. Museumstück 
Unikat. Rudolf Kreitlein hat zur Konservierung des Balles 
einen dünnen Schutzlack aufgetragen. Für Laien kaum 
sichtbar und nicht störend.  — Zustand A-.

Nr. 462  |  € 1.500,00

Internationale Spielertrikots
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AC Mailand - Trikot 2006/2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom AC Mailand mit der Rückennum-
mer 22. Getragen von Kaka in einem Spiel der UEFA 
Champions League in der Saison 2006/2007. Salgado ist 
53-facher Nationalspieler von Spanien. Kaka ist Fußball 
Weltmeister 2002. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und 
adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer 
gummiert; mit UEFA Starball Patch und CL 6 Patch; adidas 
formotion.  — Zustand A.

Nr. 463  |  € 480,00

Albanien - Trikot 2002-2004 | Original match worn 
Spielertrikot von Albanien mit der Rückennummer 6. 
Getragen in einem Spiel für die albanische National-
mannschaft zwischen 2002 und 2004. Tauschtikot von 
Schiedsrichter Alexis Ponnet. Status:ACA.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo gefl ockt, Puma-
Logo gefl ockt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Puma. Ponnet hat dieses Trikot 
direkt nach einem Spiel von einem albanischen Spieler 
erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 464  |  € 380,00

Amsterdam, Ajax - Trikot 2010/2011 | Original 
match worn Spielertrikot von Ajax Amsterdem mit 
der Rückennummer 5. Getragen von Vurnon Anita in 
einem Spiel der UEFA Europa League in der Saison 
2010/2011; Anita ist Fußball ist 3-facher Nationalspieler 
von den Niederlanden und 6-facher Nationalspieler von 
Curacao. Tauschtikot von Schiedsrichter Alexis Ponnet. 
Status:ABA.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo gestickt; 2 Meister-
sterne gefl ockt, adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚Aegon‘ 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Trikot mit Europa League Trophy Patch, CL 4 Trophy Patch 
und UEFA Respect Patch; adidas formotion climacool. 
Ponnet hat dieses Trikot direkt nach einem Spiel von Anita 
erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 465  |  € 280,00

Andorra - Trikot 2022 | Original match worn Spieler-
trikot von Andorra mit der Rückennummer 5. Getragen 
von Albert Alavedra am 16.11.2022 im Freundschafts-
spiel gegen Österreich 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Verbands-Logo 
gummiert; errea-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug ‚FAF‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; errea Ti-energy. Trikot kommt direkt von einem 
Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  — 
Zustand A.

Nr. 466  |  € 200,00
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Argentinien - Trikot 1999 | Original match worn 
Spielertrikot von Argentinien mit der Rückennummer 9. 
Getragen von Gabriel Batistuta in einem Freundschafts-
spiel für die argentinische Nationalmannschaft 1999. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Schrift-
zug `Nedderland‘ auf Kragenrückrückseite gummiert; mit 
AFA Tag; adidas.  — Zustand A.

Nr. 467  |  € 950,00

Aserbaidschan - Trikot 2021 WM Qualifi kation | 
Original match worn Spielertrikot von Aserbaidschan 
mit der Rückennummer 5. Getragen von Maksim  Med-
vedev am 12.10.2021 im Weltmeisterschafts Qualifi ka-
tionsspiel gegen Serbien. Serbien - Aserbaidschan 3:1. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe S; Verbands-Logo und Match Details-
gefl ockt; Nike-Logo gestickt;  Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Aserbaidschan-Flagge auf 
Kragenrückseite aufgenäht; Rückseite aus Netzstoff ; mit FIFA 
World Cup Qatar 2022 Qualifi ers Patch und UEFA Respect 
Patch; Nike Dri-Fit. Das Trikot kommt von einem Mitarbeiter 
des serbischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.

Nr. 468  |  € 250,00

Barcelona, FC - Trikot 2010/2011 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Barcelona mit der Rü-
ckennummer 3. Getragen von Pique am 11.05.2011 
im Ligaspiel der La Liga gegen Levante CF. Levantel - 
Barcelona 1:1. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚unicef‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; 
Lüftungslöcher seitlich gelasert (Laser Holes); mit LFP Patch 
und >3 mes que un club Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 469  |  € 680,00

Barcelona, FC - Trikot 2021/2022 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Barcelona mit der Rü-
ckennummer 17. Getragen von Luke de Jong in einem 
Spiel der UEFA Europa League in der Saison 2021/2022. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo 
gefl ockt; Werbeaufschrift ‚Rakuten‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚unicef‘ gummiert; mit UEFA 
Europa League Trophy Patch und UEFA Foundation for 
children Patch; Nike Dri-Fit ADV.  — Zustand A.

Nr. 470  |  € 650,00

Bilbao, Athletic Club - Trikot 2005-2007 | Original 
match worn Spielertrikot von Athletic Club Bilbao mit 
der Rückennummer 14. Getragen von Luis Prieto in 
Spielen des UEFA Cup von 2005 bis 2007. Tauschtikot 
von Schiedsrichter Alexis Ponnet. Status:ACA.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo gestickt, Werbeauf-
schrift Euskadi‘ gummiert; Spielername und Rückennummer 
gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot mit UEFA 
Cub Trophy Patch; Hersteller unbekannt. Ponnet hat dieses 
Trikot direkt nach einem Spiel von einem Spieler von Bilbao 
erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 471  |  € 350,00

Brasilien - Trikot 1983 | Original match worn Spieler-
trikot von Brasilien mit der Rückennummer 3. Getragen 
von Marcio Rossini am 17.06.1983 im Freundschafts-
Spiel gegen die Schweiz. Schweiz - Brasilien 1:2. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 10; Verbands-Logo, 3 Meistersterne 
und Topper-Logos gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (CBF Logo leicht rissig); Topper. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters 
des schweizer Fußballverbandes.  — Zustand A-.

Nr. 472  |  € 750,00
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Brasilien - Trikot 1995 | Original match worn Spie-
lertrikot von Brasilien mit der Rückennummer 22. 
Getragen von Savio im Freundschaftsspiel gegen Japan 
am 09.08.1995. Japan - Brasilien 1:5. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Verbands-Logo, 4 Weltmei-
stersterne, umbro-Logo und Schriftzug ‚Brasil‘ gestickt; 
Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Schriftzug 
‚Brasil‘ auf der Kragenrückseite gewebt; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; umbro.  — Zustand A-.

Nr. 473  |  € 600,00

Chelsea, FCl - Trikot 2021/2022 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Chelsea mit der Rückennum-
mer 29. Getragen von Kai Havertz in einem Spiel der 
UEFA Champions League KO-Runde in der Saison 
2021/2022. Seltene gelbe Ausweichvariante. Havertz ist 
34-fscher Nationalspieler. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, adidas-Logo und 
Nike-Logo gummiert; FIFA World Champions 2021 Badge 
und Werbeaufschrift gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚O Plan‘ gummiert; mit UEFA CL League 
Trophy Patch, UEFA Foundation for children Patch und 
Hyundai Patch; Nike Dri-Fit ADV.  — Zustand A.

Nr. 474  |  € 680,00

Donesk, Schachtar - Trikot 2007/2008 | Original 
match worn Spielertrikot von Schachtar Donezk mit der 
Rückennummer 3. Getragen von Tomas Hübschman  am 
24.10.2007 im Spiel der UEFA Champions League gegen 
den AC Mailand. Mailand - Donesk 4:1. Hübschman ist 
57-facher Nationalspieler von Tschchien. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `SCM` gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich aingelassen; 
mit UEFA Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch; 
Nike Dri-Fit. Kommt aus der Sammlung eines internationa-
len Spielervermittlers.  — Zustand A.

Nr. 475  |  € 350,00
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England - Trikot 1987 
Original match worn Spielertrikot von 

England mit der Rückennummer 15. 

Getragen von Mark Hately (eingewech-

selt in der 51.Minute)  am 9.09.1987 

im Länderspiel gegen Deutschland in 

Düsseldorf. Deutschland - England 3:1. 

Tauschtrikot eines deutschen National-

spielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe Medium; Verbands-Logo und 
umbro-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; umbro. 
Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines ehemaligen 
deutschen Bundesligaspielers. Beschädigung durch Bügeln 
im vorderen Bereich des Trikots (Spur des Bügeleisens 
und ca. 4 cm lange Risse in diesem Bereich). Der deutsche 
Nationalspieler, der dieses Trikot am 9.9.1987 getauscht hat, 
hat das Trikot aufgrund des Schweissgeruchs gewaschen 
und anschließend gebügelt. Das Bügeleisen war zu heiß 
eingestellt, so dass es am Trikot haften blieb. Beim entfernen 
des Bügeleisens entstanden diese Beschädigungen.  — 
Zustand B.

Nr. 476  |  € 2.200,00
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Elfenbeinküste - Trikot 2014 | Original match 
worn Spielertrikot von der Elfenbeinküste mit der 
Rückennummer 15. Getragen von Max Gradel am 
31.05.2014 im Weltmeisterschafts Vorbereitungs-
spiel gegen Bosnien. Bosnien - Elfenbeinküste 2:1. 
Status:AAB  UNGEWASCHEN mit starken SPIELSPUREN!.
Trikot kurzarm;  Größe L; Verbands-Logo und Puma-Logos 
gummiert; Rückennummer gummiert; mit Gummiverstäe-
hungen (Elastan) auf der Rückseite; Trikot ist ungewaschen 
und hat Spielspuren (Erd- und Grasfl ecken); Puma Power 
Cell. Der Einlieferer hat dieses Trikot vom Zeugwart von 
Bosnien erhalten!.  — Zustand A-.

Nr. 477  |  € 300,00

Everton, FC - Trikot 2021 | Match worn shirt getragen 
von Tom Davies für den FC Everton im Premier League 
Spiel am 7.11.2021 Everton v Tottenham Hotspurs. Mit 
COA von „matchwornshirts“ Status:AAA  Mit original 
Signatur von Tom Davies auf der Rückennummer 
gegeben nach dem Spiel.Polyester, Kurzarm, Größe „L“; 
Premierleague badges, Werbung, Name, Rückennummer, 
Hummellogo alles dünne Kunststoff fl ocks. Rote Blume 
aufgestickt; Vereinslogo aufgenäht. Hummel ECO8. Trikot 
kommt direkt vom FC Everton und wurde zugunsten der 
„Royal British Legion“ versteigert!.  — Zustand A.

Nr. 478  |  € 250,00

Florenz - Trikot 1991/1992 | Original match worn 
Spielertrikot vom AC Fiorenntina mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Mario Faccenda  in einem Spiel 
der italienischen Serie A in der Saison 1991/1992. 
Status:ABC. Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Vereins-Logo und 
lotto-Logo gewebt;  Werbeaufschrift ‚Giocheria‘ gewebt; 
Rückennummer gummiert; lotto.  — Zustand A.

Nr. 479  |  € 480,00

Frankreich -  Trikot 2002 | Original match worn 
Spielertrikot von Frankreich mit der Rückennummer 
11. Getragen von Sylvain Wiltord am 18.05.2002 im 
Freundschaftsspiel gegen Belgien. Frankreich - Belgien 
1:2. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer) kurzarm; 
Größe L; Verbands-Logo, 1 Meisterstern und Match Details 
gummiert; adidas-Logo gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Innenhemd und Vorderseite aus 
Netzstoff ; adidas climacool. Der Einlieferer hat dieses Trikot 
direkt von einem Spieler der belgischen Nationalmann-
schaft erhalten, der dieses Trikot nach dem Spiel mit Wiltord 
getaucht hat.  — Zustand A.

Nr. 480  |  € 600,00

Ghana - Trikot 1993 | Original match worn Spielertri-
kot von Ghana mit der Rückennummer 3. Getragen von 
Emmanuel Armah am 14.04.1993 im Freundschaftsspiel 
gegen Deutschland. Deutschland - Ghana 6:1. Seltenes 
und beliebtes Sammlertrikot. Tauschtrikot. Status: AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo gewebt; Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Ghana‘ gefl ockt; adidas. Trkot kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen deutschen National-
spielers, der das Trikot mit Armah nach dem Spiel getauscht 
hat.  — Zustand A-.

Nr. 481  |  € 750,00

Gibraltar  - Trikot 2018 WM Qualifi kation | 
Original match worn Spielertrikot von Gibraltar mit 
der Rückennummer 16. Getragen von Alain Pons am 
13.08.2017 im Weltmeisterschafts Qualifi kationsspiel 
gegen Belgien. Gibraltar - Belgien 0:9. Tauschtrikot. 
Status:AAA UNGEWASCHEN!. Trikot kurzarm; Größe M; 
Verbands-Logo und Admiral-Logo gestickt;  Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA 
World Cup Russia 2018 Qualifi ers Patch und UEFA Respect 
Patch; Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren (Erd- und 
Grasfl ecken); Admiral. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von einem beglischen Spieler erhalten, der es nach dem 
Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 482  |  € 260,00
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Glasgow, Celtic - Trikot 2018/2019 | Original match 
worn Spielertrikot von Celtic Glagow mit der Rü-
ckennummer 22. Getragen von Jodsonne Eduard am 
21.02.2019 im Spiel der UEFA Europa League gegen FC 
Valencia. Valencia - Celtic 1:0. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und 
NB (New Balance) Logo gummiert; Werbeaufdruck `dafabet` 
gummiert; Spielername, Rückennummer Celtic-Logo gum-
miert; mit UEFA Trophy Logo Patch und UEFA Respect Patch; 
NB Dry. Trikot kommt direkt von Einem FIFA-Schiedsrichter-
betreuer, der dieses Trikot direkt nach dem Spiel erhalten 
hat.  — Zustand A.

Nr. 483  |  € 480,00

Glasgow, Celtic - Trikot 2018/2019 | Original match 
worn Spielertrikot von Celtic Glasgow mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Kapitän Scott Brown am 
08.08.2018 im Qualifi kationsspiel zur UEFA Champions 
League gegen AEK Athen. Celtic - AEK 1:1. Status:AAC.
Trikot kurzarmmit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo 
gestickt; NB-Logo und Werbeaufschrift ‚dafabet‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Magners‘ 
gummiert; mit 2 Ladbrokes Premiership Champions Patch; 
New Balance NB.  — Zustand A.

Nr. 484  |  € 450,00

Island - Trikot 1992-1996 | Original match worn 
Spielertrikot von Island mit der Rückennummer 14. 
Getragen in Freundschaftsspielen für die isländische 
Nationalmannschaft zwischen 1992 und 1996. Tauschti-
kot von Schiedsrichter Alexis Ponnet. Status:ACA.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe XL; Verbands-
Logo gefl ockt, ABM-Logo gewebt; Rückennummer gewebt; 
ABM. Ponnet hat dieses Trikot direkt nach einem Spiel von 
einem isländischen Spieler erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 485  |  € 450,00

Italien - Trikot 1991 EM Quali | Original match worn 
Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 13. Ge-
tragen von Salvatore Schillaci in einem Qualifi kations-
spiel zur Fußball Europameisterschat 1992. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo gesticktt; Rü-
ckennummer gefl ockt; diadora.  — Zustand A.

Nr. 486  |  € 950,00

Italien - Trikot 2022 Nations League | Original 
match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 6. Getragen von Samuelle Ricci (wurde 
nicht eingesetzt) am 04.06.2022 im Gruppenspiel der 
Nations League gegen Deutschland. Italien - Deutsch-
land 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-
schafts-Sterne und Puma-Logos gummiert;; Match Details 
gummiert und UEFA European Champuions 2020 Badge 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; mit Nations League Logo Patch und 
UEFA Foundation for children Patch; Puma UltraWeave. Der 
Einlieferer hat dieses Trikot direkt von einem DFB-Betreuer 
bekommen, der dieses Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  
— Zustand A.

Nr. 487  |  € 540,00

Italien - Trikot 2022 Nations League | Original 
match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Sandro Tonali am 
04.06.2022 im Gruppenspiel der Nations League gegen 
Deutschland. Italien - Deutschland 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Nähte gescheißt; Verbands-Logo, 
4 Weltmeisterschafts-Sterne und Puma-Logos gummiert; 
Match Details gummiert und UEFA European Champuions 
2020 Badge gefl ockt; Spielername, Rückennummer (vorn 
und hinten) und Schriftzug ‚Italia‘ auf Kragenrückseite gum-
miert; mit Nations League Logo Patch und UEFA Foundation 
for children Patch; Puma UltraWeave. Trikot kommt von 
einem DFB-Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 488  |  € 650,00
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Kiew, Dynamo - Trikot 2015/2016 | Original 

match worn Spielertrikot von Dynamo Kiew mit der 

Rückennummer 11. Getragen von Junior Moraes in 

einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 

2015/2016. Moraes ist 11-facher Nationalspieler von der 

Ukraine. Status:ABB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo aufgenäht; 2 Mei-

stersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `No 

to Racism` gummiert; Spielername und Rückennummer 

gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit UEFA 

Starball Patch und UEFA Respect Patch; adidas climacool. 

Trikot kommt von einem Zeugwart von Dynamo Kiew.  — 

Zustand B.

Nr. 489  |  € 200,00

Lissabon, Benfi ca - Trikot 2019/2020 | Original 

match worn Spielertrikot von Benica Lissabon mit der 

Rückennummer 22. Getragen von Andreas Samaris am 

10.19.2019 im Spiel der UEFA Champions League gegen 

Zenit Sankt Petersburg. SL Benfi ca - St. Petersburg 3:0. 

Samaris ist 39-facher Nationalspieler von Griechenland. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 3 Meistersterne und 

Stadt Wappen gummiert; adidas-Logo gestickt; Werbeauf-

druck `Fly Emirates` gummiert; Spielername, Schriftzug 

‚Benfi ca Foundation‘ und Rückennummer gummiert; mit 

UEFA Starball Patch, UEFA Respect Patch; adidas climalite. 

Kommt aus der Sammlung eines internationalen Spielerver-

mittlers.  — Zustand A.

Nr. 490  |  € 380,00

Lissabon, Sporting - Trikot 2021/2022 | Original 

match worn Spielertrikot von Sporting Lissabon mit 

der Rückennummer 13. Getragen von Luis Neto am 

28.09.2021 im Spiel der UEFA Champions League gegen 

Borussia Dortmund. BVB - SCP 1:0. Neto ist 19-facher 

Nationalspieler von Portugal. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gummiert; Nike-Logo 

gestickt; Werbeaufdruck `Betano` gummiert; Spielername 

und Rückennummer gummiert; mit UEFA Starball Patch, 

UEFA Foundation for children Patch; Nike Dri-Fit. Kommt aus 

der Sammlung eines internationalen Spielervermittlers.  — 

Zustand A.

Nr. 491  |  € 390,00

Litauen - Trikot 2018 WM Qualifi kation | Original 

match worn Spielertrikot von Litauen mit der Rü-

ckennummer 2. Getragen von Linas Klimavicius am 

26.03.2017 im Weltmeisterschafts Qualifi kationsspiel 

gegen England. England - Litauen 2:0. Status: AAA 

UNGEWASCHE mit starken SPIESPUREN!.

Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Match Details 

gummiert; hummel-Logo gestickt; Spielername und Rü-

ckennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World 

Cup Russia 2018 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; 

Litauen-Flagge auf Kragenrückseite gefl ockt;  Trikot ist un-

gewaschen und hat Spielspuren (Erd- und Grasfl ecken); Ad-

miral. Trikot kommt von einem FIFA-Beobachter, der es nach 

dem Spiel von Klimavicius erhalten hat,.  — Zustand A-.

Nr. 492  |  € 260,00

Lyon, Olympique - Trikot 2012/2013 | Original 

match worn Spielertrikot von Olympique Lyon mit der 

Rückennummer 31. Getragen von Rachid Ghezzal am 

24.02.2013 im Spiel der Ligue 1 gegen FC Lorient. Lyon - 

Lorient 3:1. Status:AAC.

Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo gestickt; adidas-Logo 

gummiert; Werbeaufdruck `Hyundai` gummiert; Spielerna-

me, Rückennummer und Schriftzug `Groupama` gummiert; 

mit Ligue 1 Depuis 1932-33 Patchund Renault-Trucks Patch; 

adidas formotion climacool.  — Zustand A.

Nr. 493  |  € 280,00
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Madrid, Real - Trikot 2015/2016 | Original match 

worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennum-

mer 20. Getragen von Jese am 27.02.2016 im Ligaspiel 

der La Liga gegen Atletico Madrid. Real - Atletico 0:1. 

Status:AAC.

Trikot langarm; Größe 4; Vereins-Logo,adidas-Logo und 

Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; Spielername und 

Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 

(kleine Flecken, adidas-Streifen leicht ausgefranst); mit LFP 

Patch; adidas adizero.  — Zustand A-.

Nr. 494  |  € 650,00

Madrid, Real - Trikot 2016/2017 | Original match 

worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennum-

mer 17. Getragen von Lucas Vazquez in einem Spiel 

der UEFA Champions League in der Saison 2016/2017. 

Mit original Autograph von Vazquez auf der Rückseite. 

Status:ABC UNGEWASCHEN mit SPIELSPUREN!.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 6; Vereins-Logo, 

adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; 

Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 

‚Real Madrid‘ auf Kragenrückseite gestickt; Rückseite aus 

Netzstoff ; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit CL 2016 

Trophy Patch, CL 11 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; 

adidas adizero.  — Zustand A-.

Nr. 495  |  € 650,00

Mailand, Inter - Trikot 2019/2020 | Original match 

worn Spielertrikot von Inter Mailand mit der Rü-

ckennummer 18. Getragen von Kwado Asamoah am 

23.10.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions 

League gegen Borussia Dortmund. Inter - BVB 2:0. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gefl ockt; 1 Meister-

stern, Nike-Logo und  Werbeaufdruck `Pirelli` gummiert; 

Spielername und Rückennummer gummiert; mit UEFA 

Starball Patch und UEFA  Respect Patch; Nike Vaporknit. 

Trikot kommt von einem Betreuer von Borussia Dortmund.  

— Zustand A.

Nr. 496  |  € 480,00

Mailand, Inter - Trikot 2022/2023 | Original match 

worn Spielertrikot von Inter Mailand mit der Rü-

ckennummer 5. Getragen von Roberto Gagliardini am 

05.02.2023 im Spiel der Serie A gegen den AC Mailand. 

Inter - ACM 310. Gagliardini ist 7-facher Nationalspieler 

von Italien. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gummiert, 1 Meister-

stern und Nike-Logo gummiert, Werbungsaufdruck `digital-

bits` gummiert; Spielername, Rückennummer und Schrift-

zug ‚Lenovo‘ gummiert; mit Serie A Tim Patch; Nike Dri-Fit. 

Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters, der 

es mit Funktionär von Inter getauscht hat.  — Zustand A.

Nr. 497  |  € 480,00

Manchester City - Trikot 2018/19 | Original match 

worn Spielertrikot von Manchester City mit der 

Rückennummer 21. Getragen von David Silva am 

8.12.2018 im Spiel der Premier League gegen FC Chel-

sea. Chelsea - Man. City 2:0.Silva ist Fußball Weltmeister 

2010 und Europameister 2008 und 2012 mit Spanien. 

Status:AAC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; Vereins-Logo und 

Nike-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Etihad Airways‘, Rü-

ckennummer und Spielername gummiert; Lüftungs-Löcher 

auf Vorderseite; mit Premier League Patch und Nexen Tire 

Patch, Schriftzug `City` auf Kragenrückseite gummiert; Nike 

Vaporknit. Trikot kommt aus der Sammlung des bekannten 

westdeutschen Sportjournlisten Günther Pohl, der dieses 

Trikot von einem deutschen Premier League Spieler erhalten 

hat.  — Zustand A.

Nr. 498  |  € 400,00
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Monaco, AS - Trikot 2017/2018 | Original match worn 
Spielertrikot vom AS Monaco FC mit der Rückennummer 
25. Getragen von Kamil Glik am 21.11.2017 im Grup-
penspiel der UEFA Champions League gegen RB Leipzig. 
Monaco - Leipzig 1:4. Glik ist 103-facher Nationalspieler 
von Polen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo gum-
miert; Werbeaufschrift ‚Fedcom‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA 
Respect Patch; adidas clima chill. Kommt von einen Mitarbei-
ter von RB Leipzig.  — Zustand A.

Nr. 499  |  € 550,00

Montenegro - Trikot 2021 WM Qualifi kation | 
Original match worn Spielertrikot von Montenegro mit 
der Rückennummer 22. Getragen von Marko Simic am 
16.11.2021 im Weltmeisterschafts Qualifi kationsspiel 
gegen die Türkei. Montenegro - Türkei 1:2. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Legea-Logo 
gestickt;  Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Schriftzug ‚Fudbalski Savez auf Kragenrückseite 
gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Qualifi ers Patch 
und UEFA Respect Patch; Nike Dri-Fit. Der Einlieferer, ein FIFA-
Beobachter, hat dieses Trikot diekt nach dem Spiel von Simic 
erahlten.  — Zustand A.

Nr. 500  |  € 260,00

Niederlande - Trikot 1987-1988 EM Qualifi kation | 
Original match worn Spielertrikot von den Niederlanden 
mit der Rückennummer 15. Getragen von Wim Koever-
mans in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball Europamei-
sterschaft 1988. Koevermans gewann die Europameister-
schaft mit den Niederländern. Status: ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (adidas-Logo verwaschen mit Fehlstellen, 
fl eckig); adidas. Stammt aus der Sammlung eines ehenaligen 
Spielers des Hamburger SV, der dieses Trikot von Koevermanns 
erhalten hat.  — Zustand B.

Nr. 501  |  € 700,00

Niederlande - Trikot 2016 | Original match worn Spie-
lertrikot von den Niederlande mit der Rückennummer 
10. Getragen von Georginio Wijnaldum am 04.06.2016 
im Freundschaftsspiel gegen Österreich. Österreich - 
Niederlande 0:2. Wijnaldum erzielte den Treff er zum 2:0. 
Status: AAB. Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und 
Match Details gummiert; Nike-Logo gestickt; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
`Nedderland‘ auf Kragenrückrückseite gummiert; Nike Dri-Fit. 
Kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußball-
verbandes.  — Zustand A.

Nr. 502  |  € 380,00

Nordirland - Trikot 1999 | Original match worn 
Spielertrikot von Nordirland mit der Rückennummer 2. 
Getragen von Aaron Hughes am 18.08.1999 im Freund-
schaftsspiel gegen Frankreich. Nordirland - Frankreich 
0:1. Status:AAC. Trikot kurzarm; Größe 46/48; Verbands-Logo, 
match Details und Patrick-Logo gestickt; Rückennummer 
(vorn und hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fle-
cken auf  Rückennummer); Patrick.  — Zustand A-.

Nr. 503  |  € 580,00

Nottingham Forest - Trikot 1995/1996 | Original 
match worn Spielertrikot von Nottingham Forrest mit der 
Rückennummer 12. Getragen von Nottingham Forrest 
(wurde in der 65 Minute eingewechselt) am 19.03.1996  
im Viertelfi nale des UEFA Cups gegen Bayern München. 
Nottingham - Bayern 1:5. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; umbro-Lo-
go gestickt; Werbeaufdruck `Labatt`s` gummiert; Rückennum-
mer aufgenäht; Trikot hat kleine Gebrauchsspuren; umbro. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von 
Bayern München der dieses Trikot direkt nach dem Spiel 
erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 504  |  € 750,00
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Oman - Trikot 2022 | Original match worn Spielertri-
kot vom Oman mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Ahmed Khalifa Said Al Kaabi am 16.11.2022 im 
WM-Vorbereitungsspiel gegen Deutschland. Oman - 
Deutschland 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Jako-Logo 
gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Oman-Flagge auf Kragenrückseite gummiert; Jako. Trikot 
kommt von einem DFB-Mitarbeiter, der es direkt nach dem 
Spiel gegen Oman erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 505  |  € 300,00

Österreich - Trikot 2022 | Original match worn 
Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 2. 
Getragen von Max Wöber am 20.11.2022 im Freund-
schaftsspiel gegen Italien. Österreich - Italien 2:0. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Verbands-Logo 
und Puma-Logos gummiert; errea-Logo gestickt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite gummiert; Puma 
ultraweave. Trikot kommt direkt von einem Mitarbeiter des 
österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 506  |  € 380,00

Österreich - Trikot 2022 Nations League | Origi-
nal match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Marcel Sabitzer am 
22.09.2022 im Gruppenspiel der Nations League gegen 
Frankreich. Frankreich - Österreich 2:0. Status.AAB 
Österreich spielte in diesem Spiel das erste mal mit den 
neuen Auswärtstrikots!. Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-
Logo und Puma-Logos gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Österreich-Flag-
ge auf Kragenrückseite gummiert; mit Nations League Patch 
und UEFA Foundation for children Patch; Puma UltraWeave. 
Kommt direkt von einem Mitarbeiter des österreichischen 
Fußballvebrands.  — Zustand A.

Nr. 507  |  € 440,00

Österreich - Trikot 2023 EM Qualifi kation | Original 
match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 4. Getragen von Xaver Schlager am 
17.06.2023 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europa-
meisterschaft gegen Belgien. Belgien - Österreich 1:1. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Nähte teilweise geschweist; mit UEFA 
Euro Trophy Patch und UEFA Foundation for Children Patch; 
Puma ultraWeave. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des 
österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 508  |  € 480,00

Paraguay - Trikot 1995 Copa America | Original 
match worn Spielertrikot von Paraguay mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen von Carlos Alberto Gamarra 
in einem Spiel bei der Copa America 1995. Dieses Trikot 
wurde lediglich bei der Copa America 1995 getragen. 
Status:ABC.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe XL Adult; 
Verbands-Logo und Reebok-Logo gestickt; Rückennummer 
(vorn und hinten) aufgedruckt; Reebok.  — Zustand A.

Nr. 509  |  € 550,00

Parma, AC - Trikot 1994/1995 | Original match worn 
Spielertrikot vom AC Parma mit der Rückennummer 
2. Getragen von Antonio Benarrivo am 04.04.1995 im 
Halbfi nale des UEFA Cups gegen Bayer 04 Leverkusen. 
Leverkusen - Parma 1:2. Benarrivo ist 23-facher Natio-
nalspieler von Italien. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und umbro-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `parmala` Rückennummer gefl ockt; 
mit Fond 1913 Tag; umbro. Kommt von einem Spieler 
von Bayer Leverkusen, der dieses Trikot nach dem Spiel 
getauscht hat..  — Zustand A-.

Nr. 510  |  € 580,00
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Portugal - Trikot 1991-1992 WM Qualifi kation | 
Original match worn Spielertrikot von Portugal mit der 
Rückennummer 15. Getragen von Jorge Paulo Cadete in 
einem Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 
1994 in den USA. Status:ACB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Lo-
go gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Rückennummer mit kleinen Rissen); adidas. Kommt 
aus der sammlung eines ehemaligen FIFA-Schiedsrichters 
der seine Trikots direkt von Spielern nach den Spielen erhal-
ten hat.  — Zustand A-.

Nr. 511  |  € 750,00

Raith Rovers FC - Trikot 1995/96 | Original match 

worn Torwart-Trikot vom Raith Rovers FC (Schottland) 
mit der Rückennummer 1. Getragen von Scott Thomson 

am 31.10.1995 im UEFA Cup Spiel gegen Bayern Mün-
chen. Bayern - Raith Rovers FC 2:1. Status:AAB.

Torwart-Trikot langarm; Größe ca. XL; Vereinsemblem und 
Schriftzug `U.E.F.A. Cup 1995-96`aufgestickt; Werbeaufdruck 
`Kellys Copiers` und Rückennummer gefl ockt; Trikot mit 
Torwart-Polstern am Ärmel und auf den Schultern; The Raith 
Rovers Collection 1888. Aus der Sammlung eines ehema-
ligen Betreuers von Bayern München der dieses Trikot nach 
dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 512  |  € 600,00

Real Madrid - Trikot 2004/2005 | Original match 
worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennum-
mer 2. Getragen von Michel Salgado am 15.09.2004 im 
Spiel der UEFA Champions League gegen Bayer Lever-
kusen. Bayer - Real 3:0. Salgado ist 53-facher National-
spieler von Spanien. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe L; Vereins-Logo und 
adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Siemens mobile` 
gewebt; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuuren 
(Gummierung auf Rückseite mit kleinen Fehlstellen, CL 9 
Trophy Patch am Rand beschädigt); mit UEFA Starball Patch 
und CL 9 Patch; adidas climacool. Kommt aus der Samm-
lung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayer Leverkusen.  
— Zustand A-.

Nr. 513  |  € 750,00

Rom, Lazio - Trikot 2020/2021 | Original match 

worn Spielertrikot von Sporting Lissabon mit der 
Rückennummer 3. Getragen von Zoudal Feddal am 

24.11.2021 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Borussia Dortmund. Sporting - BVB 3:1. 

Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo gummiert; Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Betano‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; 
mit CL Starball Patch und UEFA Foudation for children Patch 
und Super Bock Patch; Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einen 
Mitarbeiter von Borussia Dortmund.  — Zustand A.

Nr. 514  |  € 450,00

Saudi Arabien - Trikot 2004/2005 | Original match 

worn Spielertrikot von Saudi Arabien mit der Rü-
ckennummer 4. Getragen von Hammad Al Montashari 

in einem Ländersspiel für Saudi Arabien in der Saison 

2004/2005. Trikot ist Team signiert. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL;  Verbands-Logo gefl ockt; Puma-
Logo gefl ockt; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Trikot ist ungewaschen und hat Gebrauchsspuren (Flecken); 
Puma.  — Zustand A-.

Nr. 515  |  € 400,00
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Tokyo Verdy - FC Yomiuri - Trikot 1983 | Original 
Trikot des FC Yomiuri getragen von Rudi Gutendorf 
während der Saison 1983, Trainer des japanischen Fuß-
ballspitzenklubs FC Yomiuri von 1982-1984. Heute heißt 
der Profi klub Tokyo Verdy. Mit dem Namen „Gutendorf“ 
auf der Rückseite und den Vereinsnamen „Yomiuri“ auf 
der Brust. Status:AAA.
Kurzarm; Netzstoff ; Vereinsname, Trainername, Pumalogo 
alle mit dünnen Leinenfl ock; Puma. Der Einlieferer hat dieses 
Trikot direkt von Rudi Gutendorf (1926-2019) erhalten, der 
von 1982-1984 beim FC Yomiuri Trainer war. Er wurde mit 
dem FC Yomiuri in dieser Zeit 2x Meister der JSL (japanische 
Profi lga) und gewann 1984 den japanischen Pokalwettbe-
werb. Die große Zeit des FC Yomiuri begann mit der Ära von 
Gutendorf. Der Verein der heute Tokyo Verdy - Yomiuri ist 
einer der erfolgreichsten japanischen Profi fußballklubs.  — 
Zustand A-.

Nr. 516  |  € 240,00

Tottemham Hotspur - Trikot 2002/2003 | Original 
match worn Spielertrikot von Tottenham Hotspur mit 
der Rückennummer 4. Getragen von Steff en Freund 
in einem Spiel der FA Premier League in der Saison 
2002/2003. Freund ist Fußball Europameister 1996. 
Trikot mit original Autograph und Widmung auf der 
Vorderseite. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logound Kappa-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `Thomson` gummiert; Spielername 
und Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚THFC‘ auf Kragen-
rückseite gestickt; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit 2 THE 
F.A. Premier League Patches und Kappa Tag; Kappa. Trikot 
kommt aus dem Umfeld von Steff en Freund.  — Zustand A.

Nr. 517  |  € 480,00

Tottenham, Hotspurs - Trikot 2017/2018 | Original 
match worn Spielertrikot vom Tottenham Hotspurs 
mit der Rückennummer 20. Getragen von Alli Dele in 
einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 
2017/2018. Dele ist 37-facher Nationalspieler von Eng-
land. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo 
gummiert; Werbeaufschrift ‚AIA‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Spurs‘ auf Kragen-
rückseite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine 
Flecken); mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; Nike 
Aeroswift.  — Zustand A-.

Nr. 518  |  € 480,00

Tschechien  - Trikot 1980er | Original match worn 
Torwart-Trikot von Tschechien mit der Rückennummer 
22. Getragen von Peter Paluch in einem Freundschafts-
spiel für die tschechische Fußball Nationalmannschaft 
in den 1980er Jahren. Status:ACC.
Torwart-Trikot langarm mit Ellenbogen-Polster; Größe XL; 
Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden 
gezogen, Flecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 519  |  € 500,00

Turin, Juventus - Trikot + Hose 2018/2019 | 
Original match worn Spielertrikot und Spielerhose von 
Juventus Turin mit der Rückennummer 11. Getragen 
von Douglas Costa in einem Spiel der Serie A in der 
Saison 2018/2019. Costa ist 31-facher Nationalspieler 
von Brasilien. Status: ABB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 6; Vereins-Logo, 3 Mei-
stersterne, Italien-Fahne und adidas-Logo gummiert; Wer-
beaufdruck `Jeep` gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Cygames‘ gummiert; mit Serie A 2018-2019 
Tim Patch; Hose kurz, Größe M; Vereins-Logo, Rückennum-
mer und adidas-Logo gummiert; adidas AeroReady. Mit 
Hose äußerst selten!  Kommt aus der Sammlung eines 
internatioalen Spielervermittlers.  — Zustand A.

Nr. 520  |  € 500,00
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Turin, Juventus - Trikot 1992/93 | Original match 
worn Jugend - Spielertrikot von Juventus Turin mit der 
Rückennummer 11. Getragen in einem Jugendturnier 
in einem Spiel gegen den VfB Stuttgart ca. 1990/91. 
Tauschtrikot. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; 2 Meistersterne Kappa-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚upim‘ gewebt; Rückennummer 
gefl ockt; Kappa. Trikot kommt von einem ehemaligen 
Jugendspieler des VfB Stuttgart.  — Zustand A.

Nr. 521  |  € 150,00

Turin, Juventus - Trikot 2017/2018 | Original 
match worn Torwart-Trikot von Juventus Turin mit der 
Rückennummer 1. Getragen von Gianluigi Buff on am 
09.02.2018 im Spiel der italienischen Serie A gegen den 
AC Florenz (Florentina). Buff on ist Fußball Weltmeister 
2006, Vize-Europameister 2012 und Rekord-Natio-
nalspieler von Italien mit 176 Einsätzen. Mit original 
Autograph von Buff on auf der Rückseite. Status:ABB.
Torwart-Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-Logo, 3 Meister-
sterne, Italien-Flagge und adidas-Logo gummiert; Werbeauf-
druck `Jeep` gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug `Cygames‘ gummiert; Rückseite mit Lüftungslö-
chern; mit Serie A 2017-2018 Patch; adidas adizero. Kommt 
aus der Sammlung eiens internationalen Spielervermittlers 
der dieses Trikot direkt von Buff on erhalten hat.  — Zustand 
A.

Nr. 522  |  € 650,00

Turin, Juventus - Trikot 2018/2019 | Original match 
worn Spielertrikot von Juventus Turin mit der Rü-
ckennummer 11. Getragen von Douglas Costa in einem 
Spiel der Serie A in der Saison 2018/2019. Costa ist 
31-facher Nationalspieler von Brasilien. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 3 Meistersterne, 
Italien-Fahne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck 
`Jeep` gummiert; Spielername, Rückennummer und Schrift-
zug ‚Cygames‘ gummiert; mit Serie A 2018-2019 Tim Patch; 
adidas for the ozeans. Kommt aus der Sammlung eines 
internationalen Spielervermittlers.  — Zustand A.

Nr. 523  |  € 480,00

Turin, Juventus - Trikot 2019/2020 | Original match 
worn Spielertrikot von Juventus Turin mit der Rü-
ckennummer 33. Getragen von Federico Bernadeschi 
am 26.11.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Atletico Madrid. Juventus - Atletico 
1:0. Bernadeschi ist Fußball Europameister 2021. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 3 Meistersterne, 
Italien-Flagge und Werbeaufschrift ‚Jeep‘ gummiert; Spieler-
name und Rückennummer gummiert; Trikot mit Gummi-
bündchen; mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; 
adidas clima chill.  — Zustand A.

Nr. 524  |  € 550,00

Ungarn - Trikot 2022 Nations League | Original 
match worn Spielertrikot von Ungarn mit der Rü-
ckennummer 16. Getragen von Daniel Gazdag am 
11.06.2022 im Gruppenspiel der Nations League gegen 
Deutschland. Ungarn - Deutschland 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe S; Verbands-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Match Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit Nations 
League Logo Patch und UEFA Foundation for children Patch; 
adidas Aeroready. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt von 
einem DFB-Betreuer bekommen, der dieses Trikot nach dem 
Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 525  |  € 480,00
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Ungarn - Trikot 2022 Nations League | Origi-
nal match worn Spielertrikot von Ungarn mit der 
Rückennummer 23. Getragen von Balint Vecsei am 
11.06.2022 im Gruppenspiel der Nations League gegen 
Deutschland. Ungarn - Deutschland 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und adidas-
Logo gestickt; Match Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Magyarorszag‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit Nations 
League Logo Patch und UEFA Foundation for children Patch; 
adidas Aeroready. Trikot kommt von einem DFB-Mitarbeiter.  
— Zustand A.

Nr. 526  |  € 450,00

USA - Trikot 1997 WM Qualifi kation | Original match 
worn Spielertrikot von den USA mit der Rückennummer 
14. Getragen von Michael Mason in einem Qualifi ka-
tionsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 1998. Status: 
ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Nike-Logo ge-
stickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
aufgenäht; Nike. Der Einliefererhat dieses Trikot direkt von 
Michael Mason erhalten.  — Zustand A.

Nr. 527  |  € 480,00

Wales - Trikot 1994 WM Quali | Original match worn 
Spielertrikot von Wales mit der Rückennummer 3. Ge-
tragen von Mark Bowen in einem Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Weltmeisterschaft 1994. Seltene Trikotvariante 
mit eingelassenen Löwen. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Verbands-Logo und 
umbro-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; umbro.  — 
Zustand A.

Nr. 528  |  € 600,00
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Abzeichen Ungarn - Österreich 1954 | Original Abzeichen vom Fuß-
ball - Länderspiel Ungarn v Österreich (4:1) am 14.11.1954 in Budapest. 
Mit den Landesfahnen beider Länder und der Aufschrift „1954 XI 14“. 
Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 1,3 cm.  — Zustand A-.

Nr. 529  |  € 50,00

Aston Villa - Spielwimpel 1972 | Original Spielwimpel von Aston Villa 
anläßlich eines Fußball - Freundschaftsspieles gegen eine deutsche 
Mannschaft 1972 - 1973. Mit hellblau aufgesticktem Vereinslogo und 
dem Schriftzug „Aston Villa F.C. 1972 - 3“. Samt/Seide mit hellblauen 
Seidenfransen. Holzstange mit gedrechselten Holzzapfen, 36x34 cm.
--Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 530  |  € 200,00

Barcelona,FC-Leporello | Inauguracion Etsadio CFB 24 septiembre 
1957. + Farbig bedruckter Erinnerungswimpel „24-IX-1957“, 26x15 cm.
Offi  zielles Lepproello anläßich der Stadioneinweihung des FC Barcelona 1957. 
Bekamen die Spieler und Ehrengäste anläßlich des Eröff nungsspieles. --Kleine 
Beschädigung am Leporello. 10 Fotos, 15x10 cm Karton. — Zustand A- + C.

Nr. 531  |  € 60,00

Brasilien v Japan Badge 1970 | 2x Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 
des japanischen Fußballverbandes von 1970 mit der Aufschrift „Football 
Friendly Matches 1971“ mit Lnadeswappen von Japan, Brasilien und 
Schweden. Mit Seidenschleife, darin ist ein versilberter Ball befestigt, 
der die Vereinswappen Durgarden (SWE) oder Palmerias (BRA), IFK 
Göteborg trägt. Auf beiden Bällen das Logo des Fußballverbandes von 
Japan. Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 15x6 cm.
Bekamen die Spieler der Mannschaften vom japanischen Verband über-
reicht, aus dem Nachlass eines japanischen Fußballfunktionärs. Anläßlich von 
Freundschaftsspielen der japanischen Nationalmannschaft gegen diese Klubs. 
Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 532  |  € 80,00

IInttern tatiionaller FFußbßb lalll
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Nr. 532  |  € 80,00
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Donetsk,FC - Wimpel 2013 | Original Spielwimpel  „UEFA Champi-
ons League Group Stage FC Shakhtar Donetsk - Bayer 04 Leverkusen. 
Donbass Arena, Donetsk 05.11.2013“.  Seidenwimpel mit aufgestickten 
Schriftzügen, Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und Metallstange. 
51x39 cm.
Dieser dekorative Wimpel wurde vom FC Shakhtar Donetsk beim Spiel über-
reicht, auch die Schiedsrichter und UEFA Beobachter erhielten diesen Wimpel.  
— Zustand A.

Nr. 533  |  € 200,00

Irland - Spielwimpel 1995 | Original Spielwimpel von der National-
mannschaft von Irland. Grüne Seide mit aufgesetztem Logo der irischen 
FA und seidenbestickten Schriftzug „European Championship Republic 
of Ireland v Latvia Dublin 11-10-1995“ Mit Seidenfransen, 35x22 cm.
Wurde vor dem Spiel der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und 
FIFA-beobachtern übergeben. Wimpel kommt von einem Funktionär des 
lettischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 534  |  € 250,00

Japan - Abzeichen 1961 | 3 offi  zielle Verbandsnadel des japanischen 
Fußballverbandes aus dem Jubiläumsjahr 1961, 40jähriges Jubiläum 
des japanischen Fußballverbandes (geründet 1921). Rundes Ehren-
abzeichen mit der Jahreszahl 1961 auf der Rückseite und japanischer 
Inschrift, schwarz emailliert, 2,4 cm und zwei Abzeichen aus dem Jahre 
1961, versilbert, farbig emailliert 3x3.
Sehr seltene Verbandsnadel! --leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 535  |  € 100,00

Korea - Abzeichen ca. 1942 | Verbandsabzeichen des Fußballver-
bandes von Korea (1933-1945) unter der Okupation von Japan von 
1910-1945. Inschrift „KFA“. Silber (mit japanischer Punze), mehrfarbig 
emailiert; Schraubenabzeichen, 1,5 cm. Ca. 1942.
Der Fußballverband von Korea wurde 1933 gegründet unter der Besatzung 
von Japan. Korea wurde von den Japaner als japanische Provinz angesehen, 
deshalb ist die Ähnlichkeit des Verbandswappen von der „KFA“ mit dem Logo 
des japanischen Fußballverbandes gegeben (Vogel und die Verbandsfarben 
auf dem Abzeichen). Rst 1948 mit der Gründung von Südkorea wurde ein 
neues Verbandslogo geschaff en. Das Logo der KFA wird von einem Tiger 
geziert.--angelaufen: Toprarität!.  — Zustand A-.

Nr. 536  |  € 150,00

Mailand,Inter-Spielwimpel 06 | Original bestickter Spielwimpel „F.C. 
Internaionale Milano 1908. F.C. Inter vs FC Bayern München 27-09-2006. 
UEFA Champions League 2006 - 2007“ (in Mailand 0:2) mit aufgestickten 
Schriftzügen und aufgenähtem gesticktem Vereinsemblem von Inter. 
Weißer Seidenwimpel mit Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und 
Metallstange. 43x35 cm. Dieser Wimpel wurde beim Spiel von Inter Mailand 
überreicht. Es handelt sich um den original Spielwimpel. Der Wimpel kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen Betreueres von Bayern München, der 
den Wimpel im Stadion an sich nahm.  — Zustand A.

Nr. 537  |  € 280,00

Monaco,AS-Teller | Erinnerungsteller von AS Monaco mit der Gravur 
„A.S. Monaco Football Professionel 1992/1993“. Mit gravierten Verein-
semblems und auf dem Rand die gravierten Unterschriften der Spieler 
des AS Monaco. Versilbert, 31 cm. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
FIFA-Funktionärs--leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 538  |  € 140,00

Moskau, Dynamo - Badge 1962 | 2 Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 
des japanischen Fußballverbandes von 1962 mit der Aufschrift „Japan 
vs Dinamo Moscou“ und Rückseite mit der Jahreszahl „1962“. Mit den 
Länderfahnen der UdSSR und Japan. Bronze, versilbert, mehrfarbig 
emailliert, 13x5,5 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler von Dynamo Moskau und der Nationalmannschaft von 
Japan vom japanischen Verband 1962 überreicht, aus dem Nachlass eines 
japanischen Fußballfunktionärs.  Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 539  |  € 90,00

Nordkorea - Pin 1966 | Offi  zielles Abzeichen des Fußballverbandes 
von Nordkorea „DPRK“ 1966 anläßlich der Teilnahme an der Fußball - 
Weltmeisterschaft. Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert, 3,3x2,2 
cm.  — Zustand A-.

Nr. 540  |  € 75,00

Nordkorea - Pin 1970 | Offi  zielles Abzeichen des Fußballverbandes 
von Nordkorea „ROCFA“ ca. 1966. Bronze, vergoldet, teilweise farbig 
emailliert, 2,5x2 cm.
  — Zustand A.

Nr. 541  |  € 60,00
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Österreich - Abzeichen 64 | Offi  zielles Abzeichen des Österrei-

chischen Fußballverbandes anläßlich seines 60jährigen Bestehens 

1964. Mit der Aufschrift „ÖFB 60“. Bronze, vergoldet, teilweise emailliert, 

1,8x1,5 cm. Rückseite  mit Grünspan.  — Zustand A-.

Nr. 542  |  € 50,00

Österreich - Wimpel 1997 | Offi  zieller Spielwimpel des Österrei-

chischen Fußballverbandes vom Qualifi kationsspiel um die Euro 1996 

gegen Lettland am 29.3.1995 in Salzburg. Bedruckter Seidenwimpel, 

rot-weißer Bommel und Seidenbordüre. 38,5x30 cm (ohne Bommel).
Wimpel kommt von einem Funktionär des lettischen Fußballverbandes. 
Wurde 1995 anlässlich eines Fußball - Länderspiels von Österreich der gegne-
rischen Mannschaft überreicht.  — Zustand A.

Nr. 543  |  € 180,00

Plowdiw - Wimpel | Farbig befl ockter Spielwimpel „Traktor Plowdiw 

1971“ mit aufgesetztem Vereinslogo. Rückseite in den Farben Bulga-

riens. Sehr großer Stoff wimpel mit gelben Seidenfransen und gelber 

Seidenkordel.  40x32 cm.
Übergabewimpel aus einem Freundschaftsspiel 1970 gegen eine deutsche 
Mannschaft aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs. Traktor 
Plodiw erreichte 1970 die erste Runde des UEFA-Pokals.  — Zustand A-.

Nr. 544  |  € 80,00

Rotterdam,Feyenoord-Abzeichen | Goldenes Ehrenabzeichen von 

Feyenoord Rotterdam mit der Aufschrift „Feyenoord“ ca. 1966“, Gold 

(gepunzt 585; Gewicht: 1,17 Gramm), 1,4 cm.   — Zustand A.

Nr. 545  |  € 100,00

Singapure - Spielwimpel 1950 | Original Spielwimpel des Fußball-

verbandes von Singapure ca. 1950. Blauer Samt mit aufgesticktem 

Schriftzug aus Seide „S.A.F.A“ (Singapure Amateur Fottball Association). 

Rückseite aus Seide mit zwei Schleifen, 48x25 cm. Tauschwimpel ca. 1950.  

--“S.A.F.A“ (Singapure Amateur Fottball Association) gilt als ältester Fußball-

verband Asiens und wurde 1904 gegründet. Ab 1952 nahm sie den Name 

„Football Association of Singapore“ (FAS) an. Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 546  |  € 125,00

Singapure - Spielwimpel 1950 | Original Spielwimpel des Fußballver-

bandes von Singapure ca. 1950. Seide mit aufgesticktem Schriftzug aus 

Seide „S.A.F.A“ (Singapure Amateur Fottball Association) dem Logo des 

Verbandes und von Singapure. Seidenfranssen und zwei blau-weißen 

Seidenbommeln, 40x24 cm.
Tauschwimpel ca. 1950 von einer englischen Vereinsfußballmansnchaft.  
--“S.A.F.A“ (Singapure Amateur Fottball Association) gilt als ältester Fußball-
verband Asiens und wurde 1904 gegründet. Ab 1952 nahm sie den Name 
„Football Association of Singapore“ (FAS) an. Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 547  |  € 250,00

Szepesi/Lukacs | Das Spiel des Jahrhunderts. Ungarn - England 6:3. 
Ungarisches Bulletin, Budapest 1953. Sehr seltene Ausgabe von dem 
legendären Spiel im Wembley-Stadion, bei dem England das erste Mal zu 
hause gegen eine Mannschaft vom Kontinent verlor --berieben und geknickt. 
44 Seiten, 20x27,5 cm, Broschur, ca. 90 Fotos. — Zustand C.

Nr. 548  |  € 60,00

Tottenham Hotspurs-Schale | Offi  zielles Geschenk von Tottenham 
Hotspurs anläßlich eines Fußballturniers 1988 in Düsseldorf an den 
Spielgegner Borussia Dortmund (BV04). Versilberte Schale auf drei 
Vogelfüßen. Gravierte Inschrift „Tottenham Hotspur Football Club“ und 
dem Logo der Spurs. Außerdem die Gravur „BV04, Düsseldorf 1988 1-5 
April 1988“. Gewicht: 440 Gramm, 20,5 cm. Aus der Sammlung eines DFB-
Funktionärs, der bei diesem Spiel anwesend war. --Der Graveur hat leider ein 
„B“ vergessen, die Inschrift sollte lauten „BVB 04“.  — Zustand A-.

Nr. 549  |  € 100,00

Udinese,Calcio-Wimpel | Original Spielwimpel von Udinese Calcio 
2011 vom UEFA Champions League Play Off  Round - 1st Leg Arsenal 
FC v Udinese Calcio Tuesday 16th August 2011 Emirates Stadium mit 
Goldbrokatbestickung „Arsenal - Udinese Play - Off . 16.08.2011“ und mit 
silberbrokat aufgesticktem Wappen von Udinese. Seide mit Metallstan-
ge und vergoldeten Kugel, 41x33 cm.
Erhielten die Schiedsrichter diese Spieles. Weitere Wimpel wurden vergeben 
an Arsenal im Mittelkreis und an die UEFA-Beobachter.  — Zustand A.

Nr. 550  |  € 200,00

UdSSR v Japan Abzeichen | 2 Offi  zielle Teilnehmerabzeichen des 
japanischen Fußballverbandes von „1965“ + „1967“ mit der Aufschrift 
„Football Games“ mit den Länderfahnen der UdSSR und Japan, 1965 
von Schweden. Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 12x4 cm mit 
original Seidenschleifen. Bekamen die Spieler und Funktionäre beider 
Mannschaften vom japanischen Verband überreicht, aus dem Nachlass eines 
japanischen Fußballfunktionärs. Kein offi  zielles Länderspiel, vermutlich traten 
Vereinsmansnchaften gegeinander an. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 551  |  € 90,00

UEFA Cup Laibchen 1988 | 4 Fotografen - Leibchen für die UEFA 
- Europapokal - Saison 1988 / 1989. Nummerierte farbig bedruckte 
Leinenlaibchen, je 37x28 cm.   — Zustand A.

Nr. 552  |  € 120,00

Nr. 542  |  € 50,00 Nr. 543  |  € 180,00 Nr. 544  |  € 80,00 Nr. 545  |  € 100,00 Nr. 546  |  € 125,00

Nr. 547  |  € 250,00 Nr. 548  |  € 60,00 Nr. 549  |  € 100,00 Nr. 550  |  € 200,00 Nr. 551  |  € 90,00 Nr. 552  |  € 120,00
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Wimpel Wales 2004 | Original Spielwimpel vom 18. August 2004 für 
das match Lettland vs Wales. Farbig bestickter Spielwimpel mit Match 
Details und Wales Logo. Stoff wimpel mit goldenen Fransen und Metall-
stange. Tauschwimpel!!!! Größe 46x31cm.
Stoff wimpel mit goldenen Fransen und Metallstange. Größe 46x31cm.
Wimpel kommt von einem Betreuer von Lettland, der diesem Wimpel nach 
dem Spiel behielt.  — Zustand A.

Nr. 553  |  € 250,00

Zürich,Grasshopp-Medaille | Offi  zielle Teilnehmermedaille von 
Grasshoppers Zürich mit der Aufschrift „11.Walther Bensemann-Turnier. 
Pfi ngsten Zürich 1955. FC Basel. Austria Wien. Schalke 04. Grasshoppers 
Zürich. Sparta Rotterdam. Dynamo Zagreb“. Bronze, versilbert, 4,5 cm.
Erhielten alle Spieler die an diesem hochkarätigem Turnier teilnahmen. -- 
angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 554  |  € 50,00

Fußball Autogramme

Nr. 553  |  € 250,00

Nr. 554  |  € 50,00

Weltmeister 1954 | Original s/w-Postkarte von der Fußball-Weltmei-
sterschaft 1954 aus dem Quartier der deutschen Nationalmannschaft 
in Spiez geschrieben von Helmut Rahn mit 23 original Signaturen 
aller Spieler und der Signatur von Sepp Herberger. Abgestempelt am 
20.6.1954 vom Spiel Ungarn v Deutschland (8:3),  14x9 cm.
Diese Postkarte wurde in Spiez 1954 von den Spielern Laband, Kohlmeyer, 
Herrmann, Metzner, Pfaff , Liebrich, Mebus, Biesinger, Turek, Schäfer, Erhardt, 
Eckel, Morlock, Rahn, Mai, F.Walter, Klodt, Kubsch, Posipal, O.Walter, Kwiatkow-
ski, Bauer und dem Trainer Herberger.  -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszer-
tifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A-.

Nr. 555  |  € 350,00

Nr. 556  |  € 80,00 Nr. 557  |  € 100,00

Nr. 558  |  € 90,00

Nr. 559  |  € 150,00

Nr. 560  |  € 90,00

Fußball Autographen, Weltmeister

Gallego, Americo Ruben | Handsigniertes Reprofoto von Americo 

Ruben Gallego. Fußball Weltmeister 1978 mit Argentinien. 15x10 cm.

Autogramme von Gallego sind sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 556  |  € 80,00

Laband, Fritz | (1925-1982) s/w-Magazinbild (8x6 cm)mit Originalsi-

gnatur von Fritz Laband. (4 DFB A-Länderspiele, Fußball - Weltmeister 

1954; Hamburger SV, Werder Bremen). Aufmontiert auf Karteikarte, 

15x10 cm.   — Zustand A.

Nr. 557  |  € 100,00

Maspoli,Roque | (1917-2004) Karteikarte mit aufmontierter Blancosi-

gnatur von Roque Maspoli (URU) und Magazinfoto. MASPOLI IST Fu?ball 

- Weltmeister 1950 mit Uruguay. 15x10 cm.  — Zustand A-.

Nr. 558  |  € 90,00

Moore, Bobby | (1941-1993) Farbbildkarte mit Originalsignatur und 

der Widmung „Best wishes“ von Bobby Moore. Englische Fußball-Legen-

de und Weltmeister 1966. 21x14,5 cm.

Achtung: Keine von den über EBAY verbreiteten Fälschungen, die auf drei 

verschiedenen Ebay-Accounts von einem Fälscher aus NRW seit sechs Jahren 

angeboten werden!!!!! --Von einem Fachmann überprüfte Signatur!.  — Zu-

stand A.

Nr. 559  |  € 150,00

Moore, Bobby | (1941-1993) Farbreprofoto mit Originalsignatur und 

der Widmung „Best wishes“ von Bobby Moore. Englische Fußball-Legen-

de und Weltmeister 1966. 17x12,5 cm.

Achtung: Keine von den über EBAY verbreiteten Fälschungen, die auf drei 

verschiedenen Ebay-Accounts von einem Fälscher aus NRW seit sechs Jahren 

angeboten werden!!!!! --Diese Karte hat sich ein bekannter deutscher Samm-

ler von Bobby Moore asl zum Karriereende beim FC Fulham spielte, auf dem 

Postweg von Moore signieren lassen!.  — Zustand A.

Nr. 560  |  € 90,00
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Morlock, Max | (1925-1994) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

von Max Morlock. Fußball - Weltmeister 1954, 26 A-LS für Deutschland; 

1.FC Nürnberg. 15,5x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 561  |  € 50,00

Müller, Gerd | (1945-2021) 8 verschiedene Autogrammkarten seit 1969 

mit den original Signaturen von Gerd Müller (62 DFB-A-Länderspiele 

mit 68 Toren; Bayern München) Fußball - Welmeister 1974 und Europa-

meister 1972, je 16x12 cm.

2 Karten mit Kleberreseten auf der Rückseite; 1 Karte geknickt; 1 Karte mit 

Reiszweckenloch.  — Zustand A-B-.

Nr. 562  |  € 40,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) S/W-Autogrammkarte von Helmut Rahn 

im Trikot des DFB mit original Signatur, 15x10,5 cm.

Autogrammkarte ca. 1998.  — Zustand A.

Nr. 563  |  € 40,00

Schiaffi  no, Juan Alberto | (1925-2002) s/w-Reprofoto mit Original-

signatur von Juan Alberto Schiaffi  no. Fußball-Weltmeister 1950 mit 

Uruguay. 16x11 cm.

  — Zustand A.

Nr. 564  |  € 60,00

Vava | (1934-2002) Farb-Reprofoto mit Originalsignatur von Vava. 

Verstorbener brasilianischer Doppel-Weltmeister 1958 + 1962 und 

Final-Torschütze. 19x12,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 565  |  € 80,00

Walter,Ottmar | (1924-2013) s/w-Heinerle Sammelkarte „Die kleine Re-

gelecke“ mit Originalsignatur von Ottmar Walter (1.FC Kaiserslautern), 

Weltmeister 1954, 21 A-LS. 9x6,5 cm Zustand:A-.

Karte in diesem Zustand kaum zu bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 566  |  € 40,00

Weltmeister 1954 | Postkarte von den frisch gekürten Fußball-Welt-

meistern 1954 bei ihrem Empfang in Frankfurt mit 12 Originalsigna-

turen der deutschen Spieler: Liebrich, Biesinger, F. Walter, Kohlmeyer, 

Turek, Schäfer, Klodt, Mebus, Metzner, Kwiatkowski, O.Walter, Eckel, 

15x10,5 cm.

Die Postkarte wurde nach dem Sieg bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 

bei der Rückreise der Weltmeister in Frankfurt unterschrieben.  -- (Dieses 

Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 567  |  € 150,00

Weltmeister 1954 | Sammlerblatt mit fotokopierten Sieger Bild der 

deutschen Mannschaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 mit 7 

original Signaturen der Spieler, 30x21 cm.

Signiert haben F.Walter, Rahn, Posipal, Eckel, Liebrich, O.Walter, Schäfer.  — 

Zustand A.

Nr. 568  |  € 60,00

Weltmeister 1958 + 1962 | 11 Autogrammbelege (8 Reprofotos, 3 

Blancobeleg) mit den Spielern des Fußball Weltmeisters 1958 + 1962 

Brasilien.  Jede Ca. 15x10 cm.

Gylmar, Zagallo, Bellini, De Sordi, Dino Sani, Dida (!), Pepe, Djalma

Santos, Nilton Santos, Jair Marinho, Jair da Costa.  — Zustand A-.

Nr. 569  |  € 60,00

Weltmeister 1966 | 13 Originalsignaturen der Fußball-Weltmeister 

von 1966 England auf Reprofotos, je ca. 15x10,5 cm.

Peters, Wilson, Stiles, Springett, Paine, Hunter, Cohen, J. Charlton, B.

Charlton, Callaghan, Byrne, Bonetti, Banks.  — Zustand A.

Nr. 570  |  € 60,00

Weltmeister 1970 | 17 verschiedene Autogrammbelege auf Reprofo-

tos von den Fußball - Weltmeistern 1970 Brasilien, je. Ca. 15x10 cm.

Rivelino, Tostao, Ze Maria, Roberto Miranda, Paulo Cesar, Marco

Antonio, Leao, Gerson, Edu, Dario, Clodoaldo, Carlos Alberto, Brito, Baldocchi, 

Ado, Felix, Piazza.  — Zustand A-.

Nr. 571  |  € 80,00

Nr. 561  |  € 50,00 Nr. 562  |  € 40,00 Nr. 563  |  € 40,00 Nr. 564  |  € 60,00 Nr. 565  |  € 80,00

Nr. 566  |  € 40,00

Nr. 568  |  € 60,00

Nr. 569  |  € 60,00Nr. 570  |  € 60,00 Nr. 571  |  € 80,00

Nr. 567  |  € 150,00
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Weltmeister 1974 | Ersttagsbrief mit Sondermarke und mit 20 Origi-

nalsignaturen der deutschen Mannschaft von der Fußball  - Weltmei-

sterschaft 1974. 16,5x9,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 572  |  € 80,00

Weltmeister 1974 | Farbiges Bergmann-Sammelbilder des Weltmei-

sters von 1974 Deutschland mit 11 Originalautografen der Endspielelf, 

15x10,5 cm.

Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B.

Nr. 573  |  € 90,00

Weltmeister 2003 | DFB-Wimpel mit 15 original Signaturen der FIFA 

Frauen-Fußball Weltmeister 2003 Deutschland, 20,5x10,5 cm.

Nr. 574  |  € 40,00

Fußball Autographen, internationale Stars

Boszik, Josef | (1925-1978) Original Signatur vonJosef Boszik (100 A-LS 

für Ungarn. Vize - Weltmeister Fußball-Weltmeisterschaft 1954). S/W-

Sammelbild (Kiddy, aufgeklebt). 7x5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 575  |  € 90,00

Cardoso,Albino Friaca | (1924-2006) Karteikarte mot original Signatur 

des brasilianischen Vize-Weltmeisters Albino Friaca Cardoso, Schütze 

des einzigen brasilianischen. Treff ers im „Finale“ der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1950 gegen Uruguay. 1x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 576  |  € 50,00

Cruyff , Johan | (1947-2016) Farb-Autogrammkarte „Cruyff  Sportswear“ 

mit faksimilie Unterschrift und  mit Originalsignatur von Johan Cruyff . 

Niederländischer Vize-Weltmeister 1974 und 1978. 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 577  |  € 50,00

Gori, Sergio | (1946-2023) Handsigniertes Reprofoto des italienischen 

Nationalspielers und WM-Teilnehmers 1970 Sergio Gori. Autogramme 

von Gori sind sehr selten! 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 578  |  € 40,00

Jaschin, Lew | (1929-1990) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von 

Lew Jaschin (UdSSR). Fußball Torwartlegende, 16x8,5 cm.

Sowjetische Fussball-Legende. Olympiasieger 1956, Europameister 1960. 

Europäischer Fußballer des Jahres 1963. 4 x Teilnahme an Fußball-Weltmei-

sterschaften (1958-1970).  — Zustand A-.

Nr. 579  |  € 60,00

Keita, Salif | (1946-2023) Handsigniertes S/W-Reprofoto von Salif Keita 

(Mali) dem ersten Fußballer Afrikas 1970, 14x10 cm.

Der Nationalspieler für Mali schoss 217 Tore in 346 Erstligaspielen unter ande-

rem für AS St. Etienne. Eine Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 580  |  € 40,00

Labone/Newton | Zwei Reprofotos von Teilnehmern von England an 

der Fußball - Weltmeisterschaft 1970, Brian Labone (1940-2006) und 

Keith Newton (1941-1989), je 15x10 cm.

Selten.  — Zustand A.

Nr. 581  |  € 50,00

Laurent, Lucien | (1907-2005) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Lucien Laurent. Schütze des 1. Tores der Geschichte der Fußball - Welt-

meisterschaft für Frankreich . Aufmontiert mit einem Reprofoto auf 

Karteikarte. 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 582  |  € 40,00

Nejedly, Oldrich | (1909-1990) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 

vom verstorbenen Torjäger und Vize-Weltmeister 1934 mit Tschechien 

Oldrich Nejedly. 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 583  |  € 60,00

Nr. 572  |  € 80,00
Nr. 573  |  € 90,00

Nr. 574  |  € 40,00 Nr. 575  |  € 90,00

Nr. 576  |  € 50,00

Nr. 577  |  € 50,00 Nr. 578  |  € 40,00

Nr. 579  |  € 60,00

Nr. 583  |  € 60,00

Nr. 580  |  € 40,00

Nr. 581  |  € 50,00 Nr. 582  |  € 40,00
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Sammelbilder-Bergmann 1970 | 7 kleine und 4 große Bergmann 

- Sammelbilder mit Teilnehmern von der Fußball - Weltmeisterschaft 

1970. Alle mit original Signaturen der Spieler. 4 Karten mit Kleberresten 

auf der Rückseite. Riva, Zoff , Domenghini, de Sisti, Piot, Thissen, Schnellinger 

(klein), Albertosi, van Moer, Maier, Patzke (groß).  — Zustand A-B.

Nr. 584  |  € 40,00

Simeonow, Siemeon | (1946-2000) Original Signatur auf Pressefoto 

von Siemeon Simeonow, Nationalspieler von Bulgarien und Teilnehmer 

an der Fußball - Weltmeisterschaften 1966 und 1970.  — Zustand A.

Nr. 585  |  € 50,00

Weltmeisterschaft 1994 | 41 Sammelkarten „Upper Deck“  World Cup 

1994 mit orignal Signaturen der abgebildeten Nationalspieler. Karton, 

9,5x6,3 cm. Bebeto, Mauro Silva, Dunga, Rai, Pep Guardiola, Salinas, Guerrero, 

Zola, Pagliuca, Hagi, Raducioiu, Dooley, Friedel, Dobrovolski, Onopko, Kiriakov, 
Rekdal, Fjortoft, Ekström, Ravelli, Erlingmark, van Basten, van Vossen, Bosman, 

E. Koeman, Roy, Amokachi, Irwin, Bonner, Bregy, Chapuisat, Herr, Pascolo, 

Sutter, Knup, Rothenbühler, F. van der Elst, Erwin Sanchez,

Trucco, Staelens, Grun.  — Zustand A.

Nr. 586  |  € 60,00

WM-Teilnehmer 1950 - 1966 | 25 original Signaturen von internatio-

nalen Fußballstars die an den Fußball - Weltmeisterschaften 1950 - 1966 

teilnahmen auf unterschiedlichen Belegen (Sammelbilder, Reprofotos, 

Autogrammkarte; Blancokarten mit Fotos; Magazinfotos).
Adamec, Anzolin, Walter Bahr, Boniperti, L.Buff on, Buzanski, Carbajal, Casari, 

Ferrario, Finney, Fontaine, Grosics, Gulyas, Hamrin, Hidegkuti, Löfgren, Marzoli-

ni, Masek, Peiro, Schroif, Sekularac, Suarez, Szojka, Józef Toth, Trapattoni. 

Nr. 587  |  € 50,00

WM-Teilnehmer 1970 - 1986 | 56 original Signaturen von internatio-

nalen Fußballstars die an den Fußball - Weltmeisterschaften 1970 - 1986 

teilnahmen auf unterschiedlichen Belegen (Sammelbilder, Reprofotos, 

Autogrammkarte; Blancokarten mit Fotos; Magazinfotos).
Albertosi, Babington, Belanov, Blochin, Bogicevic, Boninsegna, Burgnich, 
Capello, Casagrande, Castellini, De Sisti, Devrindt, Dewalque, Domenghini, 
Dzajic, Forsyth, Futre, Hattenberger, Wim Jansen, Jerkovic, W. Johnston, 

Jongbloed, Jordan, Krieger, Latzke, F. Lee, Bora Milutinovic, Neeskens, J. Olsson, 
Oblitas, Panenka, Luis Pereira, Persidis, V. Petrovic, Pfaff , Platini, Poletti, Prati, 
Rep, Rijkaard, Rijsbergen, B. Robson, Rocheteau, Sabadini, José Sanchez, 
Shilton, Soler, Szarmach, Thissen, Tomaszewski, Uribe, Valcareggi, Valdomiro, 
Viktor, Vojacek, Zubizarreta. 

Nr. 588  |  € 65,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Amsterdam, Ajax 1960er | Autogrammbeleg aus den ca. 1960er 
Jahren mit 16 Originalsignaturen von damaligen Spielern von Ajax 
Amsterdam. 18,6x18 cm.
- Leicht fl eckig. Montiert auf Karton. Einige Lufteinschlüsse zwischen Unter-
schriftsbeleg und Karton. Durchscheinende Beschriftung des Kartons.  — 
Zustand B.

Nr. 589  |  € 40,00

Brasilien v Deutschland LS 1968 | Drei Stücke vom Fußball Län-
derspiel Deutschland - Brasilien, 16.6.1968 in Stuttgart: 1). Offi  zielles 
Programm. 36 Seiten, 21x15 cm. 2) DFB-Programm für die deutschen 
Spieler und Betreuer, 12 Seiten, 15x10,5 cm. 3) Speisekarte in Form 
eines Balles mit 9 original Signaturen von Spielern und Trainer: Rivelli-
no, Ze Maria, Tostao, Carlos Alberto, W.Weber, Overrath, Sepp Herber-
ger. 8 Seiten, Karton 18x17 cm.  — Zustand C.

Nr. 590  |  € 60,00

Di Stefano, Alfredo | (1926-2014) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur 
von Alfredo di Stefano. Fußball-Legende und WM-Teilnehmer 1962 mit 
Portugal. 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 591  |  € 40,00

Manchester United - 1965 | S/W-Zeitungsfoto mit ca. 14 Original-
signaturen von Manchester United. U.a. signiert von George Best 
(1946-2005, Europapokalsieger der Landesmeister 1968), Matt Busby 
(1909-1994) Bill Foulkes (1932-2013, Europapokalsieger der Landesmei-
ster 1968), Denis Law u.a.. 16,5x10,4 cm.
auf weißen Papier montiert.  — Zustand A-.

Nr. 592  |  € 50,00

Nr. 584  |  € 40,00

Nr. 585  |  € 50,00 Nr. 586  |  € 60,00

Nr. 587  |  € 50,00

Nr. 588  |  € 65,00

Nr. 589  |  € 40,00

Nr. 590  |  € 60,00

Nr. 591  |  € 40,00 Nr. 592  |  € 50,00
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Santos FC - 1964 | Blancobeleg mit 13 Originalsignaturen der Spieler 
des FC Santos u.a. von Pepe, Gylmar, Modesto, Joel, Zito, Haraldo, Almir, 
Noriva u.a. 18x17,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 593  |  € 100,00

Schweden-Team WM 1974 | 2 Offi  zelle Teamkarten der National-
mannschaft von Schweden für die Fußball - Weltmeisterschaft 1974. Mit 
allen original Signaturen des schwedischen Aufgebotes. Rückseite mit 
engischem Text. 30x20.5 cm.
bei der zweiten Karte fehlen 5 Unterschriften von den Betreuern.  — Zustand 
B+.

Nr. 594  |  € 70,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Bauwens, Schön, Rahn, Turek | Ersttagskarte „Deutsche Fußball 
- Meisterschaft 1960 1.FC Köln - Hamburger SV“ mit Sonderstempel. 
Rückseite mit original Siganturen der deutschen Nationalspieler 
Peco Bauwens (1886-1963); Helmut Schön (1915-1996); Helmut Rahn 
(1929-2003), Toni Turek (1919-1984). Außerdem dem Olymiasieger im 
Speewerfen von 1936 Gerhard Stöck (1911-1985). 15x10,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 595  |  € 75,00

Billen, Matthias | (1910-1989) S/W-Bildkopie mit Originalsignatur und 
dem Zusatz „Vfl  Osnabrück“ von Matthias Billen. 1 A-LS 1936 gegen 
Luxemburg. 15x10,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 596  |  € 40,00

DDR-Nationalspieler | 16 verschiedene Autogrammbelege von DDR-
Nationalspielern.
Adler, Bransch, P. Ducke, Hauptmann, Hoff mann, Irmscher, Krause, Mothes, M. 
Müller, Raugust, Schmuck, Schulze, Streich, Uhlig, Weber, Weise. 

Nr. 597  |  € 40,00

DDR-Nationalspieler Raritäten | 4 seltene Autogrammbelege von 
DDR Nationalspielern, 3 auf original Autogrammkarten und S/W-Ma-
gazinfoto (Asmy), 16x11 cm bis 15x10,5 cm.
Autogrammkarte Lauck mit Kleberresten auf der Rückseite. Horst Assmy (12 
A, verst. 1972), Reinhard Lauck (WM 1974, verst. 1997, Autogrammkarte v. 
Dynamo Berlin), Andreas Thom (1. DDR-Auswahlspieler der auch für den DFB 
spielte, Autogrammkarte von Dynamo Berlin!, Ulf Kirsten (Autogrammkarte 
Dynamo Dresden).  — Zustand A-B.

Nr. 598  |  € 60,00

Deyhle, Erwin | (1914-1989); Fotokopiertes S/W-Bild mit Originalsigna-
tur von Erwin Deyhle (1 DFB A-Länderspiel 1939), 14x10 cm. 
Zustand A.

Nr. 599  |  € 40,00

DFB-Nationalspieler 1950 - 1969 | 50 Autogrammbelege (Auto-
grammkarten, Sammelbilder, Reprofotos, Blancobelege mit Bildern), 
darunter 31 Teilnehmer an Fußball - Weltmeisterschaften.
Baumann, Bella, Benthaus, Bernard, Bögelein, Cieslarczyk, Derwall, G. Dörfel, 
Emmerich, Fichtel, Giesemann, Grosser, Haller, Herkenrath, Hoff mann, Hornig, 
Kapitulski, Köppel, Kördell, Konietzka, Koslowski, Kraus, Krämer, Kurbjuhn, 
Lorenz, Lutz, Manglitz, Marx, G. Müller, Netzer, Nowak, Overath, Paul, Ringel, 
Roth, Sawitzki, Aki Schmidt, Schnellinger, Schröder, Schütz, Szymaniak, 
Termath, Thielen, Tilkowski, Vogts, Waldner, Weber, Wenauer, Wilden, Wolter.  
— Zustand A.

Nr. 600  |  € 80,00

DFB-Nationalspieler 1970 - 1989 | 40 Autogrammbelege (31 
Autogrammkarten, 9 Reprofotos), darunter 31 Teilnehmer an Fußball - 
Weltmeisterschaften.
Abramczyk, Augenthaler, Berthold, Bleidick, Bonhof, Briegel, Buchwald, 
Burdenski, Eckstein, Fischer, B. Förster, Franke, Hermann, U. Horness, Hrubech, 
Immel, Jakobs, Kapellmann, Kleff , Klinsmann, Köpke, E. Kremers, Magath, 
Maier, Matthäus, Nigbur, K. Reinhardt, Reuter, Roleder, Rolff , M. Rummenigge, 
Schumacher, Schwabl, Stein, Thon, Votava, Worm, Wuttke, Zewe, Zimmer-
mann.  — Zustand A.

Nr. 601  |  € 60,00

Nr. 593  |  € 100,00 Nr. 594  |  € 70,00

Nr. 595  |  € 75,00

Nr. 596  |  € 40,00

Nr. 597  |  € 40,00

Nr. 598  |  € 60,00

Nr. 599  |  € 40,00

Nr. 600  |  € 80,00

Nr. 601  |  € 60,00
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DFB-Nationalspieler 1990 - 2023 | 76 Autogrammbelege (67 

Autogrammkarten, 9 Reprofotos), darunter 44 Teilnehmer an Fußball - 

Weltmeisterschaften).

Albertz, Aogo, Asamoah, Beinlich, Ballack, S. Bender, Bobic, Böhme.

Borowski, Castro, Compper, Fritz, Gentner, Gerber, Ginter, Gnabry, Gosens, 

Gündogan, Günter, Haber, Hanke, Havertz, Heinrich, Helmer, Henrichs, 

ildebrand, Hitzelsberger, Hobsch, Höwedes, Hofmann, Hummels, Jansen, 

Jeremies, Jones, Kahn, Kehl, Khedira, Kiessling, Kirsten, Klostermann, Lahm, 

Lehmann, Madlung, Metzelder, Mustafi , Neuer, Nowotny, Özil, Ramelow, 

Raum, Reck, Rehmer, Reus, Ricken, Rink, Rost, Sane, Schlotterbeck, Schmelzer, 

Schneider, Scholl, Schürrle, Tah, Ter Stegen, Trochowski, Vagnoman, M. Wag-

ner, S. Wagner, Waldschmidt, Weidenfeller, Weigl, Werner, Westermann, Wiese, 

Wörns, Younes.  — Zustand A.

Nr. 602  |  € 80,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Originalsignatur auf s/w-Pressefoto 

von Lothar Emmerich (5 A-LS; von Borussia Dortmund). Sehr frühe 

Signatur von Emmerich mit kompletten Namen, also  mit Lothar unter-

schrieben.

Foto ca. 1960. Auf Karton aufgezogen.  — Zustand A.

Nr. 603  |  € 50,00

Endspiel 1961 Dortmund v Münster | Magazinbild von Endspiel um 

die deutsche Meisterschaft 1961 Borussia Dormund v 1.FC Nürnberg 

(0:3) mit original Signaturen von Max Morlock, Wilhelm Burgsmüller, 

Lothar Geisler und Heinrich Kwiatkowski, 24x19 cm.

Bild wurd auf Karton aufgezogen; Knick in der Mitte des Bides.  — Zustand B.

Nr. 604  |  € 60,00

Günther, Walter | (1915-1989) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Walter Günther (4 DFB Fußball - Länderspiele 1935-1937; Duisburger 

TSV) mit aufmontiertes Zeitungsfoto von Günther im DFB-Dress, 11x6 

cm.

Unterschrift wurde ca. 1937 in Tinte gegeben!!!.  — Zustand A-.

Nr. 605  |  € 40,00

Haller, Helmut | (1939-2012) s/w-Mannschaftskarte von Juventus 

Turin ca. 1970 mit Originalsignatur von Helmut Haller. FC Augsburg, 

Juventus Turin, FC Bologna und deutscher Nationalspieler, 33 A-LS von 

1958–1970, WM-Teilnehmer 1962, 1966 und 1970, Vizeweltmeister 

1966. 16x11 cm.  — Zustand A-.

Nr. 606  |  € 40,00

Herkenrath, Fritz | (1928-2016) S/W-Fotopostkarte mit original Signa-

tur von Fritz Herkenrath (21 DFB A-LS von 1954-1958; Rot-Weiß Essen), 

14,5x10 cm.Seltene Karte!.  — Zustand A-.

Nr. 607  |  € 40,00

Krumm, Franz | (1909-1943) Blancobeleg mit original Signatur von 

Franz Krumm (2 A-Länderspiele, Bayern München, 1860 München) ca. 

1940/1941. Dabei noch 5 weitere original Signaturen  von Spielern von 

1860 aus dieser Zeit, 13x10 cm.

Unterschrift mit Kopierstift. Dabei S/W-Bildfotokopie.  — Zustand B+.

Nr. 608  |  € 175,00

Lachner, Ludwig | (1910-2003) Blancobeleg aus Karton mit Originalsi-

gnatur von Ludwig Lachner. 8 A-Länderspiele, 1860 München, Eintracht 

Braunschweig. Mit aufmontiertem S/W-Magazinfoto,  12x11 cm.

  — Zustand A.

Nr. 609  |  € 35,00

Libuda, Stan Reinhard | (1943-1996) S/W-Pressefoto mit Originalsi-

gnatur von Reinhard „Stan“ Libuda. DFB-Nationalspieler des FC Schalke 

04. 26 A-LS von 1963 bis 1971. 15x10 cm.

Komplett signiert mit Reinhard Libuda! Selten!.  — Zustand B+.

Nr. 610  |  € 40,00

Löhr, Johannes | (1942-2016) s/w-Autogrammkarte mit Originalsigna-

tur von Johannes „Hannes“ Löhr. Deutscher Fußballspieler und -trainer. 

20 A-LS 1967-1971. Als Trainer Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1988. 15,3x10,3 cm.

seltene Karte! --leicht wellig.  — Zustand B.

Nr. 611  |  € 40,00

Nr. 602  |  € 80,00 Nr. 603  |  € 50,00

Nr. 604  |  € 60,00

Nr. 605  |  € 40,00

Nr. 606  |  € 40,00

Nr. 607  |  € 40,00 Nr. 608  |  € 175,00 Nr. 609  |  € 35,00 Nr. 610  |  € 40,00 Nr. 611  |  € 40,00
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Mohns, Arthur | (1896-nach 1971) Blancobeleg original Signatur und 
kompletter handschrifl ticher Adresse von Arthur Mohns. (5 A-Länder-
spiele von 1920-1933). 9,5x5 cm.
Blancobeleg war auf der Rückseite eines Briefes von Arthur Mohns, dazu die 
Briefmarke abgestempelt am „8.10.1968“. Beider auf Karton montiert (10x8,5 
cm). Die Absenderunterschrift ist identisch mit der Unterschrift von Arthur 
Mohns. Zum Todesdatum von Arthur Mohns gibt es widersprüchliche Anga-
ben. Z.B. Wikipedia gibt 1960 an; AGON hatte schon einen Beleg von Mohns 
im Angebot der am 8.5.1975 gewidmet war.  — Zustand B.

Nr. 612  |  € 80,00

Nationalmannschaft 1958 | 9 farbige Magazinfotos und ein Heinerle-
Sammelbild mit den deutschen Nationalspielern aus dem Kader des 
DFB für die Fußball - Weltmeisterschaft 1958 DFB. Alle mit alten original 
Signaturen. Je 9x6,5 cm. Signaturen von Eckel, Rahn, Erhardt, Szymanik, See-
ler, Stollenwerk, Kwiatkowski (Heinerle Bild), Juskowiak, A.Schmidt, H.Schäfer. 
--die Magazinbilder wurden alle auf Karton aufgezogen.  — Zustand B-C.

Nr. 613  |  € 80,00

Nationalmannschaft 1990 - 2020 | 51 original Signaturen von 
deutschen Fußballnationalspielern - und Trainer auf Adidas- und DFB-
Autogrammkarten. Beckenbauer, Beinlich, Bobic, Bonhof, Breitner, Burkardt, 
Ernst, Frings, A. Friedrich, Hector, Hildebrand, Hitzelsperger, Höwedes, Jansen, 
Kehl, Klinsmann, Klose, Kronenberg, Kruse, Kuranyi, A. Maier, Marin, Matthäus, 
Metzelder, Mustafi , Neuer, Niedzkowski, L. Nmecha, Plattenhardt, Reus, Reuter, 
Ribbeck, Rolfes, Rudy, Rutemöller, R. Schneider, Th. Schneider, Schubert, 
Sinkiewicz, Strunz, Tasci, Thomforde, Trapp, Völler, Vogts, Werner, Westermann, 
Wörns, Wosz, Younes. 

Nr. 614  |  € 70,00

Nationalmannschaft Frauen | 46 original Signaturen von deutschen 
Fußballnationalspielerinnen - und Trainer auf Adidas- und DFB-Auto-
grammkarten.
Angerer, Bartusiak, Benkarth, Behringer, Bühl, Carlson, Däbritz, Frohms, Fuchs, 
Fuss, Garefrekes, Goeßling, Grings, Grolimund, Gwinn, Hendrich, Hingst, Huth, 
Jones, Kleinherne, Krahn, Lattwein, Laudehr, Leupolz, Lingor, Magull, Maier, 
Meinert, Minnert, Mittag, M. Müller, Nörenberg, Oberdorf, Okoyino da Mbabi, 
Peter, Popp, Prinz, Rauch, Rottenberg, B. Schmidt, Schüller, Schult, Smisek,
Stegemann, Theune-Meyer, Voss-Tecklenburg.  — Zustand A.

Nr. 615  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann | 29 verschiedene Sammelbilder der 
Bergmann-Automatenserie Farbige Spielerproträts alle Karten mit 
Originalsignaturen der Spieler, 6,5x9,5cm, Karton.
Bäse, Bernard, B. Dörfel, Elting, Fichtel, Grosser, Herrrmann, Hornig, Kaack, 
Konietzka, Kunter, Löhr (2 versch. Motive), Lorenz, Lutz, Manglitz, Nolden, 
Overath, Paul, Radenkovic (2 versch.), Schnellinger, Seeler (2 versch.), Thielen, 
Tilkowski (2 versch.), Weber, Wosab.  — Zustand A.

Nr. 616  |  € 45,00

Sammelbilder-Bergmann 1966-1978 | 43 Sammelbilder von Berg-
mann mit original Signaturen der Spieler.
66/67: Arnold, Bandura, Bella, Laszig, Menne, Senger, W. Rausch, Zeiser, 67/68: 
Anders, Bella, Breuer, W. Entenmann, Gerwien, Kessler, Loweg, Maas, Merkel, 
Nafziger, Sawitzki, Schumacher, Thielen, Toth, Sportbild 68: Grzyb, Eisele, 
Krämer, Pirsig, Steinmann, Walleitner, 72/73: Kostedde, Georg Weiß, 73/74: 
Gersdorff , Kapellmann, Krauthausen, Senger, Zobel, 74/75: Held, Ritschel, 
75/76: Brück, Topalovic, H. Zimmermann, 76/77: Handschuh, Popivoda, 77/78: 
H. Müller.  — Zustand A-C.

Nr. 617  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann 68 | Bundesliga 68/69. 42 original si-
gnierten Bildern. 9x6 cm.
Baumann, Bohnsack, Breuer, W. Entenmann, Eisele, Feller, Fern, Ferschl, Hand-
schuh, Heintze, Heyeres, T. Hoff mann, Huttary, Jendrossek, R. Koch, Kondert, 
Koppenhöfer, Kurrat, Bo Larsson, Maas, H. Mayer, Neuberger, Nickel, Nuber, 
Oehlenschläger, Paul, Peehs, Pirsig, Pott, F. Rausch, Rodekurth, Rumor, E, 
Schmitt, Schönberger, Stiller, Ulsaß, Waida, P. Werner, Wessel, H. Wimmer, R.
Wimmer, Wittkamp.  — Zustand C.

Nr. 618  |  € 50,00

Schön, Helmut | (1915-1996) Vier von Helmut Schön maschinenge-
schriebene Briefe. 1x auf Briefpapier von Helmut Schön (DFB-Sport-
lehrer) und 3x DFB-Briefpapier „Der Bundestrainer“ alle mit Originalsi-
gnatur des ehemaligen Dresdner Nationalspielers und Bundestrainer. 
21x30 cm. + 21 x15 cm.
Brief an einen Fußballfan aus den Jahren 1966-1970.  — Zustand C.

Nr. 619  |  € 75,00

Nr. 612  |  € 80,00 Nr. 613  |  € 80,00 Nr. 614  |  € 70,00

Nr. 615  |  € 50,00 Nr. 616  |  € 45,00

Nr. 617  |  € 50,00 Nr. 618  |  € 50,00 Nr. 619  |  € 75,00
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Schwalb, Helmut | (1940-2018) Karteikarte mit original Signatur von 

Helmut Schwalb (Bayern München 1960-1973) und aufmontiertem 

Foto. Schwalb war Torhüter der 2.Mannschaft des FC Bayern München. 

Wurde aber in zwei Pfl ichtspielen der Profi mannschaft eingesetzt 

1960/61 im Süddeutschen Pokal und 1971/72 im DFB-Pokal gegen den 

1.FC Köln, 15x10,5 cm. Toprarität! Die „blaue Maturitius“ für Bayern München 

Autogrammsammler!.  — Zustand A.

Nr. 620  |  € 40,00

Sieloff ,  Klaus-Dieter | (1942-2011) ARAL-WM1966 Sammelkarte mit 

Originalsignatur von Klaus-Dieter Sieloff . 14 A-LS 1964-1971 für die 

deutsche Fußballnationalmannschaft. Vize-Weltmeister 1966. Deut-

scher Fußmallmeister mit Borussia Mönchengladbach 1970 und 1971. 

15x10,5 cm. Fast perferkte Sammelpostkarte!.  — Zustand A-.

Nr. 621  |  € 35,00

Szymaniak, Horst | (1934-2009) Alte S/W-Autogrammkarte aus dem 

Jahre 1958 des Wuppertaler SV mit Originalsignatur des Nationalspie-

lers Horst Szymaniak (Wuppertaler SV KSC, Inter Mailand, Tasmania 

Berlin). 15x10,5 cm. Unterschrift in grüner Tinte. Rückseite bedruckt. Rarität! 

--geringe Kleberspuren auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 622  |  € 40,00

Walter, Fritz - Geburtstagskarte | Original handschrifl iche Geburts-

tagskarte von Fritz Walter (1920-2002) für Heinrich Kwiatkowski anläss-

lich seines 60.Geburtstages am 16.7.1986. Karton,16x10,5 cm. Dabei 

original Briefumschlag mit Absenderadresse von Fritz Walter.
--Aus dem Nachlass von Kwiatkowski (1926-2008) Fußball-Weltmeister 1954 
und 3facher Deutscher Fußballmeister mit dem Borussia Dortmund (1956, 
1957, 1963).  — Zustand B.

Nr. 623  |  € 100,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Aral Fußball-Album Nr.1 | Weltmeisterschaft 1966. Mit 21 signierten 

Karten (Bernard, Manglitz, Lorenz, Piontek, Höttges, Schulz, Weber, Sie-

loff , Beckenbauer, Held, Seeler, Netzer, Grosser, Overath, Heiß, Hornig, 

Emmerich, Libuda, Nafziger, Ulsaß, Helmut Schön).

23 postkarten-großen Sammelbildern für das ARAL-Album „Weltmeisterschaft 

1966“. Das legendäre Sammelbilderalbum der Tankstellenkette ARAL, das viele 
noch aus ihrer Jugendzeit kennen! (Bilder gab es beim Tanken). 8 Bilder mit 
Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 624  |  € 100,00

Bochum, VfL - 1970 | Sammelkarte „Bergmann“ VfL Bochum 1971/72 
mit 21 Originalsignaturen der Spieler der ersten 1.Bundesliga-Saison 
des Revierklubs. 15x10,51 cm.
Signiert u.a. Eppenhof, Krämer, Walitza, Versen.  — Zustand A-.

Nr. 625  |  € 40,00

Brasilien 1963 | Sonderkarte vom Länderspiel Deutschland v Brasilien 
1963 mit 8 original Signaturen der Spieler von Brasilien, 15x10 cm.
Signaturen u.a.Djalma Santos, Lima, Altair, Rildo.  — Zustand A-.

Nr. 626  |  € 50,00

Braunschweig,Eintracht 67 | Farbige Mannschaftskarte von „Berg-
mann“ der Meistermannschaft von 1967 Eintracht Braunschweig mit 20 
Originalsignaturen. 27,6x21 cm. Mit Moll, Ulsaß und Johanssen - Mit Knick 
an der rechten unteren Ecke.  — Zustand B-.

Nr. 627  |  € 75,00

Bremen,Werder 1968 | Postkarte aus Bulgarien von 5.6.1968 mit 13 
Originalsignaturen der Spieler der Mannschaft von Werder Bremener 
Saison 1967/68 von einem Freundschaftsspiel, 15x10,5 cm.
Signaturen u.a. Schweighöfer, Piontek, Hänel, Görts, Schütz, Ferner u.a.  — 
Zustand A-.

Nr. 628  |  € 40,00

Bremen,Werder 1970/71 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild Bundes-
liga - Saison 1970/71 vom SV Werder Bremen. Mit 18 Originalsignaturen. 
Karton14,5x10,5 cm.   — Zustand A-.

Nr. 629  |  € 40,00

DFB-Olympia-Mannschaft 72 | S/W-Mannschaftsfoto der deutschen 
Fußball-Olympiaauswahl München 1972 mit 21 Originalsignaturen von 
Spielern und Trainer der DFB-Olympiaauswahl für die Olympischen 
Spiele 1972. 18x13 cm.  — Zustand A.

Nr. 630  |  € 75,00

Nr. 620  |  € 40,00

Nr. 621  |  € 35,00

Nr. 622  |  € 40,00

Nr. 623  |  € 100,00

Nr. 624  |  € 100,00

Nr. 625  |  € 40,00 Nr. 626  |  € 50,00

Nr. 627  |  € 75,00 Nr. 628  |  € 40,00 Nr. 629  |  € 40,00 Nr. 630  |  € 75,00
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Dortmund, Borussia 1962 | Farbfoto von der Mannschaft von Borus-
sia Dortmund ca. 1962 mit 5 original Signaturen der Spieler Emmerich, 
Paul, Burgsmüller, Cyliax, Kurrat. 20x20 cm.  — Zustand A.

Nr. 631  |  € 60,00

Dortmund,Borussia - 1966 | Farb-Großbild 1966/67 Borussia 
Dortmund von Bergmann. Mit den Originalsignaturen von 21 Spielern 
(mit Libuda, Paul, Emmerich, Pfeiff er, Wosab, Ockmann, Held, Groppe, 
Redder, Weber, Neuberger, Assauer, Schmidt, Peehs, Wessel, Trimhold, 
Kurrat, Sturm, Cyliax und Trainer Murach - komplett signiert). Karton, 
29,5x21 cm.  — Zustand B.

Nr. 632  |  € 100,00

Duisburg, MSV - 1960er | 3 farbige Autogrammkarten mit Originalsi-
gnatur von Spielern des MSV Duisburg in den 1960er und 1970 Jahren 
mitinsgesamt 37 orignal Signaturen, darunter Helmut Rahn. 14,7x10,5 
bis 14x10 cm. Bergmannkart mit Kleberresten auf der Rückseite. Zustand A-B.

Nr. 633  |  € 50,00

Essen, Rot-Weiß - 1966/67 | Farbiges Mannschaftsbild von Rot-Weiss 
Essen aus der Bundesligasaison 1966/67 mit 18 Originalsignaturen. 
21,1x15,6 cm. Signiert u.a. von Fred-Werner Bockholt, Hermann Roß, Heinz-
Dieter Borgmann, Klaus Fetting, Willi Koslowski, Jürgen Glinka, Werner Kick, 
Vlado Saric, Adolf Steinig, Peter Dietrich, Hans Dörre, Manfred Frankowski, 
Wolfgang Ladage, Willi Lippens, Herbert Weinberg und  Heinz-Dieter Hase-
brink. -.  — Zustand C.

Nr. 634  |  € 40,00

Jena,Carl-Zeiss - Wimpel | Vierfarbig bedruckter Wimpel „Fussball-
club Carl-Zeiss Jena.“ mit den Meistertiteln 1960-1980. Blau-weißer 
Seidenwimpel mit Kordel. Mit ca. 21 original Signaturen der Spieler des 
Endspieles des Europapokals der Pokalssieger Dynamo Tifl is v Carl-Zeiss 
Jena (2:1) am 13.5.1981 im Düsseldorfer Rheinstadion.  43x30 cm.
Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs der bei diesem Spiel 
anwesend war und sich diesen Wimpel von den Spielern signieren ließ. Die 
Rückseite hat der DFB Funktionär handschriftlich mit der Spielpaarung bese-
hen.  — Zustand A-.

Nr. 635  |  € 60,00

Karlsruher SC - 1961 | Bergmann Sammelpostkarte „Karlsruher SC“ 

1965/66 mit 14 Originalunterschriften des gesamten Karlsruher-Kaders 

dieser Zeit, 14,8x10,5 cm.

Karte kommt aus dem Nachlass von Hans Cieslarczk.  — Zustand C.

Nr. 636  |  € 50,00

Karlsruher SC - 1967 | 16 S/W-Porträtpressefotos von Spieler des 

Karlsruher SC aus der Saison 1967/68 jeweils mit 16 Originalunter-

schriften der Spieler, je 10,5x7,5 cm13x9,5 cm.

Darunter zahlreiche bereits verstorbene Spieler! Foto kommt aus dem Nach-

lass von Hans Cieslarczyk --Kleberreste auf den Rückseiten.  — Zustand B-.

Nr. 637  |  € 70,00

Karlsruher SC - 1967 | S/W-Mannschaftspressefoto (Gayer-Foto) vom 

Karlsruher SC aus der Saison 1967/68 mit 16 Originalunterschriften der 

Spieler, 13x9,5 cm.

Foto kommt aus dem Nachlass von Hans Cieslarczk --Kleberreste auf der 

Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 638  |  € 50,00

Magdeburg,1.FC - Wimpel74 | Handsignierter Wimpel „Fußball-

meister der DDR 1971/72“ vom Europapokalsieger 1974 dem 1.FC 

Magdeburg, des einzigen Europacupiegers der DDR mit 18 Autogram-

men. Unter anderem von Trainer Kügel, Sparwasser, Tyll, Pommerenke, 

Schulze, Raugust, Hoff mann, Achtel, Decker, Zapf u.a.. 24,5x13 cm.

Handschrifl tiche Notiz auf dem Wimpel „1973/74“. Die Unterschriften wurden 

in dieser Saison, des Europapokalsieges gesammelt. 3 Unterschriften stark 

verblaßt (u.a. Sparwasser) --Wimpel leicht fl eckig.  — Zustand C.

Nr. 639  |  € 50,00

München, Bayern - 1967 | Sammelbild (BERGMANN-Verlag Auto-

matenserie 1967/68) mit Mannschaftsbild des FC Bayern München mit 

allen 6 Originalsignaturen der Spieler. 9,5x6,5 cm.

Signaturen u.a. von Olk, Nafziger, Rigotti, Nowak Roth. Fast neuwertig!.  — 

Zustand A.

Nr. 640  |  € 35,00

Nr. 631  |  € 60,00 Nr. 632  |  € 100,00

Nr. 633  |  € 50,00

Nr. 634  |  € 40,00

Nr. 635  |  € 60,00

Nr. 636  |  € 50,00

Nr. 637  |  € 70,00

Nr. 638  |  € 50,00 Nr. 639  |  € 50,00 Nr. 640  |  € 35,00
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München,Bayern - AK 1990, . | 16 verschiedene Autogrammkarten 
„Opel“ aus dem Jahre 1990/91 jeweils mit Originalsignaturen von 
Spielern des FC Bayern München. Je 15x10,5 cm. Augenthaler, Aumann, 
Coordes, Eff enberg, Grahammer, Heynckes, Hillringhaus, Johnson, Laudrup, 
Pfl ügler, Reuter, Scheuer, Schwabl, Strunz, Thon, Ziege.  — Zustand A-.

Nr. 641  |  € 40,00

München,Bayern - Autogramme | 53 Autogrammbelege Bayern 
München Spieler, Trainer und Präsidenten der 1960er bis 1980er Jahre.
Autogramme auf Reprofotos, Autogrammkarten und Blancobelegen. Aas, B. Andersson, 
Arbinger, Arnold, F. Beckenbauer, W. Beckenbauer, Borutta, Brenninger, Cramer, Danzberg, 
Dremmler, Ey, Gierlinger, P. Grosser, Robert Grosser, Rudi Grosser, Güttler, Hadewicz. 
Torben Hansen, D. Horness, Willi O. Hoff mann, Horsmann, Ivangean, Kapellmann, Kosar, 
Krauthausen, Kress, Kunstwadl, Kupferschmidt, Lippert, Modick, Mrosko, G. Müller, M. 
Müller, Nafziger, Neudecker, Niedermayer, Ohlhauser, Olk, Rigotti, Robl, Roth, E. Schneider, 
K. Schneider, Schwarzenbeck, Sirch, Skoric, Starek, Stegmann, Sühnholz, Weiner, Georg 

Weiß, Windsperger. 

Nr. 642  |  € 70,00

München,Bayern-Wimpel 1973 | Kleiner Souvenirwimpel des FC 
Bayern München mit 13 original Signaturen der Meistermannschaft von 
1973, 15x10,5 cm (ohne Bommeln). Dabei: S/W-Mannschaftskarte „F.C. 
Bayern München - deutscher Fußballmeister 1973“ mit faksimilierten 
Unterschriften auf der Rückseite, 15x11 cm.
Signaturen auf dem Wimpel von G.Müller, Beckenbauer, U.Lattek, Torstensson, 
Roth, S.maier. Hoff mann, Breitner, Schwarzenbeck u.a.  — Zustand A.

Nr. 643  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1952 | Postkarte von einem DFB Sichtungslehr-
gang in Ibbenbühren 1952 mit 14 original Signaturen der Spieler, 14x9 
cm.Signiert haben unter anderen: 2x Hans Rohde (1914-1979), Hannes Hafer-
kamp (1921-1974), Klodt, Burdenski, Geritzen, herkenrath, F.Walter, Metzner, 
Schlebrowski, Liebrich, Pfaff  u.a.  — Zustand A-.

Nr. 644  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1953 | Original signierter Postkarte von dem 
Qualifi kationsspiel um die Fußball - Weltmeisterschaft 1954 Deutsch-
land v Saarland (3:0) am 11.10.1953 in Stuttgart mit 8 original Signa-
turen der deutschen Spieler, 14x9 cm. Signiert haben: Böglein, K.Mai, 
Morlock, Gottinger Eckel, Retter, Herberger u.a.  — Zustand A.

Nr. 645  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1960 | Erinnerungsblatt vom Länderspiel am 

26.10.1960 Nordirland v Deutschland und Griechland v D mit 16 original 

Signaturen der deutschen Spieler, 15x11 cm.
Unterschriften von Klaus Stürmer (1935-1971), Tilkowski, Erhard, Schnellinger, 
Giesemann, Wilden, Szymaniak, Kreß, Brülls, U. Seeler, G. Herrmann, G. Dörfel, 
Lutz, Ewert, Herberger, Schön,.  — Zustand A.

Nr. 646  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1966 | Postkarte geschrieben von der Fußball 

- Weltmeisterschaft 1966 in England mit ca. 25 Originalsignaturen der 

Spieler des Vize-Weltmeisters Deutschland, 15x10,5 cm.
Dabei: Emmerich, Seeler, Tikkowski, Haller, Schön. Herberger u.a. --Karte leicht 
wellig.  — Zustand B.

Nr. 647  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1966 | Postkarte von einem Lehrgang des DFB 

auf die Fußball - Weltmeisterschaft 1966 mit ca. 19 Originalsignaturen 

der Spieler des Deutschen Kaders, 14,5x10,5 cm.
Dabei Held, Seeler, Overrath, Emmerich, Szymaniak, Grabowski, Patzke, Lattek, 
Schön, Tilkowski u.a.  — Zustand A-.

Nr. 648  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1970 | Farb-Postkarte von der Fußball-Weltmei-

sterschaft in Mexico 1970. Rückseitig original signiert von 20 Spielern 

und Trainer der deutschen Nationalmannschaft! 14x8,5 cm.

Signaturen von Seeler, Maier, G-Müller, Schön, Libuda u.a.  — Zustand A-.

Nr. 649  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1970 | Mappe des Ausstatters „Mayer aus 

Werther/Westfalen“ der deutschen Fußball - Nationalmannschaft für 

die Fußball - Weltmeisterschaft 1970 für die Freizeitkleidun der Spieler. 

S/W-Mannschaftsfoto 17x13 cm) in Trenchcoats des Ausstatters und 

einem Beleg mit 19 original Signaturen der DFB -  Spieler (29x20,5 cm). 

Karton 4 Seiten, 33x24 cm.
Signaturen von Libuda, G.Müller, Seeler, Beckenbauer, Höttges, Vogts, Over-
rath, Fichtel, Löhr u.a.  — Zustand A-.

Nr. 650  |  € 80,00

Nr. 641  |  € 40,00

Nr. 642  |  € 70,00

Nr. 643  |  € 60,00

Nr. 644  |  € 90,00

Nr. 645  |  € 50,00

Nr. 646  |  € 60,00 Nr. 647  |  € 60,00

Nr. 648  |  € 60,00

Nr. 649  |  € 60,00 Nr. 650  |  € 80,00
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Nationalmannschaft 1973 | Original Speisekarte vom Länderspiel 
Jugoslawien - Deutschland am 8.5.1973 mit 22 Originalsignaturen der 
deutschen Nationalspieler, Karton, 4 Seiten, 21x15 cm.
Aus dem Nachlass von Karl Mai, der bei dem Abendessen als Ehrengast anwe-
send war.  — Zustand A.

Nr. 651  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1974 | Postkarte geschrieben von Walter 
Baresel (DFB-Funktionär) vom Fußball Länderspiel Deutschland - 
Spanien am 23.2.1974 in Madrid mit 17 original Signaturen der Spieler, 
14,5x10,5 cm. u.a. Beckenbauer, Maier, Heynckes, G.Müller, Schön, Nigbur 
etc.  — Zustand A-.

Nr. 652  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1974 | s/w-Pressefoto (Horst Müller) mit der 
deutschen Nationalmannschaft bei einem Vorbreitungslehrgang zur 
Fußball - Weltmeisterschaft 1974 mit 16 Originalsignaturen der deut-
schen DFB-Elf der Fußball-Weltmeisterschaft 1974 und 5 Signaturen von 
Betreueren (dabei: Helmut Schön und Sepp Herberger). Unterschrift 
von Gerd Müller fehlt. 24x18 cm.
Signiert von den Fußball - Weltmeistern  Beckenbauer, G-Müller, Grabowski (in 
rot signiert), Wimmer, Kleff , Schwarzenbeck, Heynckes, Flohe, Bonhof, Breitner, 
Netzer, Hoeness, Höttges, Maier. Außerdem Belle und Held.  — Zustand A-.

Nr. 653  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1977 | Grußkarte aus Paris von Erich Deuser 
vom Länderspiel Frankreich - Deutschland am 23.2.1977. Mit ca. 18 
Originalsignaturen der damaligen Trainer, Spieler und Betreuer. 15x10,5 
cm. Signaturen von Bonhof, Schön, Stieleke, Maier Beckenbauer u.a.  — 
Zustand A.

Nr. 654  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1998 - Sammelkarten | 48 Sammelkarten mit 
orignal Signaturen der DFB Spieler die ander Fußball - Weltmeister-
schaft 1998 teilnahmen. Karton, 95,6,3 cm.
4 verschieden Motive: Thon, Babbel, Basler, Wosz, Helmer, Kirsten, Marschall, 
Köpke  3 versch.: Tarnat, Häßler, Bierhoff , Heinrich, 2 versch.: Ziege einmal: 
Reuter, Möller.  — Zustand A.

Nr. 655  |  € 40,00

Nationalspieler 1938-52 | Postkarte von einem Treff en von Ex - DFB 
-Nationalspieler ca. 1960 mit 10 original Signaturen, 14x9 cm.
Signaturen von Helmut Jahn, Goldbrunner, Jakob, Turek, Simetsreiter, Streitle, 
Gellesch, Kupfer, Kitzinger, Lehner.  — Zustand B.

Nr. 656  |  € 50,00

Nürnberg,1.FC - Autogrammsammlung | Autogrammsammlung 
1.FC Nürnberg 1966-1981 mit 13 original signierten Mannschaftsbilder 
(Pressefotos, Sammelbilder, Bildkarten, Magazinfotos) mit ca. 200 origi-
nal Signaturen der Spieler, 19x15 bis 15x10 cm.
Tolle Sammlung mit bereits verstorbenen Spielern.  — Zustand A-C.

Nr. 657  |  € 180,00

Sammelbilder-Bergmann 1969-79 | 8 verschiedene Sammelbilder 
Bergmann Großkarten mit ca. 70 original Signaturen der Spieler aus den 
Serien 6x 1969/70 Tore Punkte Meisterschaften (Schalke, Braunschweig, 
Aachen, Hannover, Frankfurt, Duisburg), 1X Bundesliga 1976/77 
(Werder Bremen, Sonderdruck); 1x Bubdesliga 1978/79 (VfL Bochum, 
Sonderdruck), je 14,5x10,5 cm.
3 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand B-C.

Nr. 658  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild 1966/67 Borussia 
Dortmund. Karton 29,5x21 cm. Mit den Originalsignaturen von 20 Spie-
lern (mit Libuda, Assauer, Paul, Emmerich, Trainer Murach usw.).
Sehr seltene Serie.  — Zustand A-.

Nr. 659  |  € 80,00

St.Pauli - 1973 | Postkarte der Spieler des FC St.Pauli aus Hongkong 
vom 3.1.1973 von einer Freundschaftsspielreise mit ca. 20 original Si-
gnaturen der Spieler des FC St.Pauli aus der Saison 1972/73. 15x10 cm.
  — Zustand B.

Nr. 660  |  € 40,00

Nr. 651  |  € 75,00 Nr. 652  |  € 60,00 Nr. 653  |  € 75,00

Nr. 654  |  € 50,00

Nr. 655  |  € 40,00
Nr. 656  |  € 50,00

Nr. 657  |  € 180,00 Nr. 658  |  € 100,00 Nr. 659  |  € 80,00 Nr. 660  |  € 40,00
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Postkarten von Helmut Rahn

Nationalmannschaft 1951 | Handschrifl tiche Postkarte von Helmut 
Rahn mit 16 Originalsignaturen der deutschen Spieler und Trainer 
anlässlich des Länderspiels Türkei - Deutschland 21.11.1951 in Istanbul. 
Rahn hat diese Karte nur mit „Helmut und Kameraden“ unterschrieben. 
Signiert  Werner Kohlmeyer (1924-1974),  Paul Mebus (1920-1993), 
Hannes Haferkamp (1921-1974), Herberger, Adam, Juskowiak, Röhrig, 
Schanko, F,Walter, Termath, Morlock, Streitle, Posipal, Stollenwerk, 
Böglein. 14x9 cm.
  — Zustand B-.

Nr. 661  |  € 125,00

Nationalmannschaft 1952 | Grußkarte geschrieben von Helmut Rahn 
vom Länderspiel 28.12.1952  Spanien - Deutschland aus Madrid mit 18 
original Signaturen der deutschen Nationalspieler. Rahn hat diese Karte 
nur mit „Helmut und Kameraden“ unterschrieben. 14x10 cm.
Signiert haben unter anderen: Kohlmeyer, Bauer, F.Walter, Metzner, Klodt, 
Termath, Retter, Posipal, Eckel, Turek, Schanko, Rahn, Morlock, O.Walter, Her-
berger, Hofschäfer, Deuser u.a.  — Zustand B.

Nr. 662  |  € 140,00

Nationalmannschaft 1953 | Handschriftliche Postkarte von Helmut 
Rahn vom Fußball WM-Qualifi kationsspiel Deutschland - Norwegen 
in Hamburg am 22.11.1953 mit 17 Signaturen der deutschen Spieler, 
15x10,5 cm.
Signaturen von Werner Kohlmeyer, Richard Herrmann, Herberger, Rahn, Turek, 
Herkenrath, Posipal, Bauer, Retter, F.Walter, Mai, Schanko, O.Walter, Metzner, 
Eckel, Morlock u.a.  — Zustand A.

Nr. 663  |  € 140,00

Nationalmannschaft 1954 | Handschriftiche Postkarte von Helmut 
Rahn vom 30.05.1954 vom Lehrgang der deutschen Nationalmann-
schaft in München vor der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 mit 23 Ori-
ginalsignaturen der deutschen Spieler: Herberger, Kohlmeyer, F.Laband, 
R.Herrmann, Streitle, W.Liebrich, Kubsch, Baumann, Posipal, Eckel, Mai, 
Mebus, Hofschäfer, Bauer, Metzner, F.Walter, Klodt, Morlock, Pfaff , Rahn, 
O.Walter, Harpers u.a. 14x9 cm.
Mit 18 deutschen Weltmeistern von 1954.  — Zustand A-.

Nr. 664  |  € 250,00

Nationalmannschaft 1954 | Handschriftliche Postkarte geschrie-
ben Helmut Rahn am 29.03.1954 nach dem Fußball - Länderspiel am 
28.3.1954 Saarland - Deutschland mit 17 original Signaturen der deut-
schen Nationalspieler, 15x10 cm.
Unterschrieben u.a. von Kohmeyer, Herrmann, Laband, Liebrich, Herberger, 
Herkenrath, Turek, O.Walter, Schäfer, Kubsch, Retter, Rahn, Schanko, F.Walter, 
Morlock, Röhrig, Posipal, Herberger.  — Zustand B-.

Nr. 665  |  € 160,00

Nationalmannschaft 1957 | Postkarte geschrieben von Helmut Rahn 
vom Vorbreitungslehrgang zur Fußball - Weltmeisterschaft 1958 abge-
stempelt am 22.7.1957 mit 23 Originalsignaturen der deutschen Spieler: 
H.Rahn, Sawitzki, Tilkowski, Juskowiak, Eckel, Szymaniak, B.Kraus, 
H.Schäfer, W.Peters, Ewert, H.Schön  u.a.14x9 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 666  |  € 100,00

Nr. 661  |  € 125,00 Nr. 662  |  € 140,00

Nr. 663  |  € 140,00 Nr. 664  |  € 250,00

Nr. 665  |  € 160,00 Nr. 666  |  € 100,00
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Siegermedaille 1976 
Original Silbermedaille der Olympischen Spiele Montreal 1976 für den 
2.Platz im Rudern der Frauen der DDR. Mit Randgravur „Aviron“. Silber 
(148 Gramm), 6 cm mit original Öse und original Kette. Im original 
Leder-Holzetui (15,5x15,5x3,5 cm). Medaille kommt direkt von der Athle-
tin. Käufer erfährt den Namen der Athletin.  — Zustand A.

Nr. 668  |  € 7.500,00
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Ehrenring NOK der DDR OSS1980 
Höchste Auszeichnung des NOK der DDR 
für die Goldmedaillengewinner der DDR der 
Olympischen Spiele Moskau 1980. Goldener 
Ehrenring des NOK der DDR. Schwerer Goldring 
(gepunzt 585er Gold, 19 Gramm) mit den 
Olympischen Ringen. An den Seiten Schriftzüge 
„DDR“ und „NOK“. Aufklappbarer Ringdeckel, 
darunter Gravur „Der Olympiasiegerin XXXX“ 
(kompletter Name der Olympiasiegerin). Im 
Originaletui. Dabei: Verleihungsurkunde für den 
„Goldenen Ehrenring des NOK der DDR“ mit den 
Namen der Athetin vom 26.11.1980. (26x33 cm).
Absolute Rarität. Dieser höchste Ehrung für DDR-
Olympiasieger wurde nur anlässlich der Olympische 
Spiele 1976 + 1980 verliehen, wobei der Ring von 
1980 4 Gramm schwerer ist. Auszeichnung in der 
DDR die in Gold gearbeitet waren sind absolute 
Seltenheiten. Der Ring ist aufwendig gearbeitet und 
ein ganz ungewöhnliches Stück.  Museumsstück!!!  
Goldring (Zustand: A) + Urkunde (leicht fl eckig; 
Zustand C). Der Ring kommt direkt von der Gold-
medaillengewinnerin. Der Käufer erhält den Namen 
der Athletin!. 

Nr. 667  |  € 1.800,00

Siegermedaille 1980 
Goldmedaille für den 1.Platz im Rudern bei den Olympischen Spielen 
Moskau 1980. (Entwurf von Ilya Postol) mit Randgravur in kyrillischer 
Schrift „Rudern akademisches“ (Übersetzung). Silber, vergoldet, 6 
cm, mit Öse und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 
12,5x12,5 cm.
Medaille Zustand: A. Etui (Zustand: B+) --Medaille kommt direkt von der Athle-
tin. Der Käufer erhält den Namen der Athletin. 

Nr. 669  |  € 10.400,00
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Athletensouvenirs OSS1980 | Vier Souvenirs einer Goldmedaillen-
gewinnerin der DDR im Rudern von den Olympischen Spielen Moskau 
1980: 1) Offi  zielles Poster mit dem Maskottchen „Mischka“, 56x44 cm 
(gerollt); 2) Kunststoff maskottchen „Mischka“, 17,5 cm. 3) Original 
Wimpel „Olympiastudio DDR Fernsehen“. Rückseite mit dem Logo der 
Olympiade Moskau 1980, 36x24 cm. 4) Original Badetuch „DDR Olympi-
amannschaft 1980“. Frotee, 120x60 cm.
Das Badetuch gehörte zur Olympiaausstattung der DDR-Athleten für die 
Olympische Spiele Moskau 1980. Den Wimpel erhielt die Athletin für ihren 
Auftritt im DDR-Fernsehen während der Olympiade 1980. Alle Stücke kom-
men direkt von der Goldmedaillengewinnerin. Käufer erfährt den Namen der 
Athletin.  — Zustand A-B.

Nr. 670  |  € 125,00

Handtuch OSS1976 DDR | Zwei original Handtücher der Olympi-
amannschaft der DDR für die Olympischen Sommerspiele Montreal 
1976 mit der Aufschrift „Montreal 1976“ und den Oympischen Ringen. 
Hertsteller „VEB Frottana“, Fortee, je 89x41 cm.
Die Handtücher gehörten zur Olymiaausstattung der DDR für Montral 1976. 
Die Stücke kommen direkt von einer Silbermedaillengewinnerin im Rudern. 
Käufer erfährt den Namen der Athletin.  — Zustand A-.

Nr. 671  |  € 100,00

Olympiadiplom OSS1976 | Siegerdiplom „Aviron Rowing XXXXX 
(Bootsklasse + Namen) Republic Democratique Allemande Silver medal 
Member of the team placing second in the Games of the XXI Olympiade 
Montreal 1976“, 41,5x30 cm. (Zustand: C)  Dabei: Teilnehmermedaillen 
der Spiele 1976 von Montreal; original IOC Silbermedaillengewinner Pin 
mit der Nummer „3967“; DDR Pin für Silbermedaillengewinner.
Orginal Urkunde der Silbermedaillengewinnerin im Rudern bei den Olym-
pischen Sommerspielen 1976. Alle Medaillen in original Boxen. Alle Stücke 
kommen direkt von der Silbermedaillengewinnerin. Käufer erfährt den 
Namen der Athletin. 

Nr. 672  |  € 400,00

Olympiadiplom OSS1980 | Siegerdiplom „Rowing XXXX Women. 

XXXXX (Name der Athletin) GDR . 1 Place. The Games of the XXII Olym-

piad Moscow 1980“ Mit den Originalsignaturen des IOC-Präsidenten 

Killan und des Präsidenten des OK. 42x30 cm. Dabei: original Teilen-

hmermedaille der Olympiade 1980; Goldmedaillengewinner Pin des 

IOC mit der Nr. „1813“; Goldenes Abzeichen für Goldmedaillengewinner 

der DDR; Silberrubelsatz der Olympiade 1980 nur für Teilnehmer in 

spezieller Box.

Siegerurkunde für den 1.Platz im Rudern bei den Olympischen Spielen 1980 

+ weitere Medaillen direkt von der Goldmedaillengewinnerin. Alle Medaillen 

und Münzen in den original Boxen. Käufer erhält den Namen der Athletin.  — 

Zustand A.

Nr. 673  |  € 500,00

Sommermantel DDR OSS1976 | Original Sommermantel für Frauen 

der Olympiamannschaft der DDR für die Olympischen Spiele Montreal 

1976. Ohne Herstellermarke. 65% Polyester 35% Baumwolle. Größe 44. 

Aus dem Besitz einer Silbermedaillengewinnerin im Rudern 1976.

Seltenes Ausstattungsstück der DDR für Montreal 1976. Käufer erfährt den 

Namen der Athletin. --leicht angeschmutzt.  — Zustand A-.

Nr. 674  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Concurrent. XXIe Olympiade Montréal 

1976“. Teilnehmerabzeichen einer Silbermedaillengewinner der DDR 

im Rudern. Nickel, farbig lackiert. 5,7x2,8 cm. Dabei: Original Teilneh-

merausweis der Athletin mit Lichtbild und original Signatur, 13x8 cm 

und original Ausweis vom „Gendertest“, der zertifi ziert, dass die Träge-

rin an den Wettbewerben für Frauen teilnehmen darf. Kunststoff  mit 

Lichtbild und original Signatur, 8x6 cm.

Offi  zieller Badge für die Olympischen Spiele 1976. Rückseite minimale Rost-

spuren. Alle Stücke kommen direkt von der Athletin. Käufer erhält den Namen 

der Athletin.  --Ausweis vom „Gendertest“ Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 675  |  € 200,00
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Nr. 670  |  € 125,00

Nr. 671  |  € 100,00

Nr. 672  |  € 400,00

Nr. 673  |  € 500,00 Nr. 674  |  € 125,00 Nr. 675  |  € 200,00
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Olympia, besondere Objekte

Siegermedaille 1924 | Original Siegermedaille für den 1.Platz (Gold) 
bei den I. Olympischen Winterspielen Chamonix 1924. Von R. Bénard. 
Silber, vergoldet (gepunzt „2Argent“; Gewicht 76 Gramm), 5,5 cm.
Das ist die erste Goldmedaille für eine Winterolympiade mit der typisch 
dünnen Vergoldung für Goldmedaillen der 1920er Jahre. Von der Goldmedail-
le wurden nur 26 Exemplare ausgegeben. Es gab nur 258 Teilnehmer an den 
Olympischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!. Herkunft: 
Aus der Sammlung des berühmten Sammlers Manfred Bergmann/Lausanne. 
Die Medaille wurde im Oktober 2021 verkauft. Der Käufer hat diese Medaille 
direkt eingeliefert.  — Zustand A.

Nr. 676  |  € 38.000,00

Siegermedaille 1924 | Silbermedaille der VIII. Olympische Spiele 1924 
von Paris für einen 2.Platz. 5,5 cm Gewicht 79 Gramm. Silber, (Randpun-
ze „2 Argent“). Im roten original Etui.
Etui außen sehr, innen mit Mängeln. Es wurden nur 304 von diesen Medaillen 
produziert!!! Sehr schönes Stück!!. Medaille Zustand: A. Etui Zustand: C. 

Nr. 677  |  € 7.800,00

Siegermedaille 1936 
Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ in Bronze für Edy 

Schmid (1911-2000;SUI) für einen 3. Platz mit der Schweiz 

im Olympischen Handballturnier von Berlin 1936. 5,5 cm. 

- Original Bronzemedaille, 52 Gramm mit Randgravur des 

Herstellers „B.H.Mayer, Pforzheim“  und dazugehörigem Sie-

gerdiplom „XI.Olympiade Berlin 1936 Ehrenurkunde. Schweiz 

Dritter Handball“ 46,5x35,5 cm unter Passepartout. Außer-

dem original „Olympia Ausweis“ No. 13245 von Edy Schmid 

von den Olympischen Spielen Berlin 1936 mit Lichtbild und 

original Signatur, 15x9 cm.
Der Einlieferer hat die Stücke aus dem Nachlass von Edy Schmid von ca. 20 Jahren erwor-
ben. Medaille Zustand: A. Urkunde Zustand: A-. Ausweis Zustand A-. Edy Schmid belegte mit 
der Schweiz bei den Feldhabdballweltmeisterschaften 1938 den 2.Platz.  — Zustand A.

Nr. 678  |  € 8.800,00
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Siegermedaille 1972 | Bronzemedaille für den 3.Platz der UdSSR im 
Fußball bei den Olympischen Spielen München 1972. (Entwurf von 
G.Cassioli und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm mit original Kette. Mit Randgra-
vur „Fußball“ und den Namen des Spielers.
Der Spieler wurde bei der Oympiade im Spiel um Platz 3 eingesetzt, er nahm 
außerdem mit der UdSSR an der UEFA Fußball Europameisterschaft 1968 
(4.Platz) und 1972 (2.Platz) teil. - Der Käufer erfährt den Namen des Spielers, 
der auch auf dem Rand der Medaille eingraviert ist.  — Zustand A-.

Nr. 680  |  € 8.000,00

Siegermedaille 1984 
Bronzemedaille „XXIII Olympi-

ad Los Angeles 1984“ für den 

dritten Platz von Floren?a Cra-

ciunescu (1955-2008; ROM) bei 

den Olympischen Spielen 1984 

in der Leichtatheltik im Diskus-

werfen der Frauen. Mit Rand-

gravur „Athletics Discus Throw 

Women“. Bronze (121 Gramm), 

6 cm mit Seidenband.

Der Einlieferer hat die Medaille 

direkt von der Familie erhalten.  — 

Zustand A.

Nr. 681  |  € 9.800,00

Siegermedaille 1968 | Goldmedaille für den Sieger im Fechten bei 
den Olympischen Sommerspielen Mexiko 1968. Silber (124 Gramm), 
vergoldet, 6 cm mit vergoldeter Plakette mit dem Symbol für Fechten. 
Mit orginal oragenem Seidenband.
  — Zustand A.

Nr. 679  |  € 10.000,00
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Siegermedaille 1984 
Bronzemedaille von den Olympischen Winterspielen 

Sarajevo 1984 für den 3.Platz im Rennrodeln Herren 

Zweier für einen Athleten der DDR. Mit Gravur „Luge 

Men-Double“. Bronze (175 Gramm) mit original Sei-

denband. In original Lederbox (17,3x14x3 cm).

Medaille Zustand: A. Box mit Gebrauchsspuren 

Zustand:C+ . Medaille kommt von einem DDR-Olympio-

niken.  — Zustand A + C+.

Nr. 682  |  € 12.000,00

Siegermedaille 1988 | Original Gold - Siegermedaille von den 
Olympischen Spielen Seoul 1988 für den 1.Platz für Deutschland im 
Rudern Achter der Männer. Mit Randravur „Rowing Men Eight Oar with 
Coxman“. Silber, vergoldet, 6,1 cm (Gewicht 146 Gramm) mit original 
Seidenband. In original Box.
Medaille kommt direkt vom Athleten.  — Zustand A.

Nr. 683  |  € 12.500,00

Siegermedaille 1992 | Siegermedaille von den Olympischen Win-
terspielen Albertville 1992 für den 2.Platz im Short Track für einen 
Athleten, Laliqueglas gefasst in Silber mit der Aufschrift „Albertville XVI 
Jeux Olympiques d´Hiver. XVI Oympic Winter Games“, Durchmesser 9,2 
cm, Dicke 0,9 cm. Mit original Seidenband durchwebt mit Silberfaden. 
In original Box, ausgekleidet mit Velourleder.
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Box beschädigt (Zustand: 
C). Der Einlieferer hat die Medaille direkt vom Athleten erhalten, der Käufer 
erfährt die Disziplin für diese Medaille verliehen wurde. 

Nr. 684  |  € 25.000,00
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Siegermedaille 2004 
Silbermedaille für den 2.Platz im 

Frauenfußball bei den Olympischen 

Spielen Athen 2004 für Brasilien. 

Mit Gravur Frauen Fußball (in grie-

chisch). Silber (ca. 140 Gramm), 6 cm 

mit original Seidenband. Original 

Box für die Siegermedaille der Olym-

pischen Spiele Athen 2004. Holzkiste 

mit Kunstsoff einlage für Medaille mit 

einem verchromten Metallschuber. 

Diese mit aufdedruckten Loge der 

Olympiade 2004, 18x11,5x2. In origi-

nal Karton.

Der Einlieferer hat diese Medaille direkt 

von einer brasilianischen Nationalspielerin 

bekommen, die in Europa in einer 1.Liga-

mannschaft gespielt hat.  — Zustand A.

Nr. 685  |  € 12.000,00

Siegermedaille 2012 | Original Siegermedaille der Olympischen 
Spiele London 2012 für den 1.Platz im Volleyball Herren. Mit der Auf-
schrift „XXX Olympiad London 2012“ und Randgravur „Volleyball Men“. 
Silber, vergoldet, Gewicht: 434 Gramm, Dicke: 0,7 cm. Durchmesser: 8,5 
cm mit original Seidenband. In original Etui.
Medaille Vorzüglich, Zustand: A; Etui mit Transportschäden. Der Athlet hat 
das Etui bei seiner Rückreise von der Olympiade 2012 in sein Reisegepäck 
gequetsch, dadurch wurde der Kunststoff überzog des Etuis teilweise beschä-
digt. Innen ist das Etui sehr gut erhalten. Zustand: C. Die Medaille kommt 
direkt vom Athleten. 

Nr. 686  |  € 32.000,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 
für die I.Olympischen Winterspiele in Chamonix 1924. Bronze, 5,5 cm 
von R.Bénard.  In originaler roter lederbezogener Präsentationsbox!!!!.
Das ist dies erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympia-
de. Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als 
Siegermedaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den 
Olympischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!! Die lederbe-
zogene Präsentationsbox dieser Medaille ist eine ausgesprochene Rarität (Box 
mit leichten Gebrauchsspuren; Innen im Gelenk kleine Beschädigung des 
Bezugsstoff es.  — Zustand A.

Nr. 687  |  € 9.500,00
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Olympiafackel 1948 | Offi  zielle Olympiafackel von den 14. Olym-
pischen Sommerspielen 1948 in London aus Aluminium mit Inschrift 
„XIVth Olympiad 1948. Olympia to London with Thanks to the Bearer“, 
41 cm.
Original Olympiafackel mit Abdeckung und Resten des original Brennkörpers. 
-- Mit starken Gebrauchsspuren.  — Zustand C.

Nr. 688  |  € 5.500,00

Olympiafackel 1988 | Original Olympiafackel für die Olympischen 
Spiele Seoul 1988. Messing mit Ledergriff  mit Kunststoff schild (dieser 
mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“). Farbig 
emailliertes Olympialogo und  Olympische Ringe. Fackelkopf mit histo-
rischen geätzten Drachenmotiven. 51 cm.
Leichte Gebrauchsspuren (Kratzer) am Korpus. Sonst sehr schönes Exemplar!!!.  
— Zustand A-.

Nr. 689  |  € 2.800,00
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Olympiafackel 1992 | Original Fackel von den Olympischen Winter-
spielen Albertville 1992. Mattierter Stahl mit gravierter Aufschrift „XVIe 
Jeux Olympiques d´Hiver 1992“ und Olympischen Ringen. Es wurden 
nur 100 Exemplare hergestellt. 44 cm.
Außergewöhnliches Design vom französischen Designer Philippe Starck. 
Eine der seltensten Fackeln. Mit kleinen Gebrauchsspuren; Brennerdüse fehlt; 
Brennerkopf gelockert.  — Zustand B.

Nr. 690  |  € 25.000,00

Olympiafackel 2000 | Offi  zielle Olympiafackel von Sydney 2000. Edel-
stahl und Aluminium, mit farbigem Design. Höhe 77 cm. Sonderedtion 
in einem Aluminium/Pelxiglasshowcase (an der Seite off en) mit dekora-
tiven beschriebneden Texten. (89x54x8,5 cm). Mit Wandaufhängung.
Entwurf von Blue sky Design, Sydney. Hergestellt von G.A. & L.Harrington. - Ein 
imposantes Stück Olympiageschichte. Ungebrauchtes Exemplar! Sonderan-
fertigung der originalen Olympiafackel mit Aussparungen an der Außenhülle 
der Fackel, damit das Brennersystem der Fackel sichtbar wird.  — Zustand A-.

Nr. 691  |  € 2.400,00

Ol i f k l 1992 | O i i l F k l d Oll i h WiOlOOl i f k l 1992 | O i
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Olympiafackel 2002 | Offi  zielle Fackel der Olympischen Winterspie-
le Salt Lake City 2002. Silberfarbenes Metall mit Glasaufsatz. Obere 
Fackelhälfte mit offi  ziellem Logo der Spiele und dem Schriftzug „Salt 
Lake 2002“. Untere, polierte Seite mit dem Motto der Spiele „light the 
fi re within“. 83,8 cm. Die Fackel wurde im Fackellauf eingesetzt. Mit 
dekorativen Fackelständer.
Kleinere Gebrauchspuren;.  — Zustand A-.

Nr. 692  |  € 2.800,00

Olympiafackel 2022 | Original Olympiafackel „Flying“ von den 
Olympischen Winterspielen Peking 2022 mit aufgesetztem Logo der 
Winterspiele und der Aufschrift „Beijing 2022“. Desgin von „Lenovo 
Team“. Leichtmetall, 82 cm. In original Präsentationsbox (88x16,2x16,2 
cm). Dabei original Ständer für die Fackel.
Die rot - silbernen Farben der Fackel symbolisieren Feuer + Eis, die rote Line 
die chinesische Mauer (Great Wall). Aufgrund der Corono-Pandemie gab es 
nur einen 3tägigen Fackellauf mit 1.200 Läufern in Peking, Zhangjiakou und 
Hebei Province. Kaum außerhalb von China zu bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 693  |  € 7.000,00

Olym ipi fafackkell 2002 | Offizielle Fackel der Olympischen W

k l 2022 | nal Olympiafackel „Flying“ von denOlympiafackOl i f k
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Plakat - Olympischer Kongress 1914
Offi  zielles original Plakat zum 20jährigen Jubiläum 

der Modernen Olympischen Spiele mit der Auf-

schrift  „XXeme Anniversaire du Rétablissement 

des Jeux Olympiques 1894-1914“. Farblithografi e, 

Entwurf: Edouard Elzingre; Druck: Affi  ches Atar, 

Geneve. 102x73 cm.
Sehr seltenes original Plakat aus dem Jahre 1914, das anläßlich der Jubilä-
umsfeier in Paris aufgelegt wurde. --Plakat ist auf alten Karton geklebt und 
war ursprünglich gerahmt. Mit einer handschrifl ichen Widmung recht oben 
aus dem jahre 1916. Plakat hat kleine Risse, die durch die Montage auf Karton 
kaschiert sind.  — Zustand C.

Nr. 695  |  € 1.000,00

IOC-Session 1963 - 2011 
Sammlung mit 22 verschiedene IOC Session Teilneh-

merabzeichen und vier Pins von 1963 bis 2011.

Schöne Sammlung.  — Zustand A-.

Nr. 696  |  € 900,00

Israel Kippa Olympia 1972 
Original Kippa der israelischen Mannschaft für die 

Olympischen Spiele München 1972 für die Trauer-

feier am 6.9.1972 im Münchner Olympiastadion für 

Opfer des Terrorangriff es auf die Mannschaft von 

Isreal im Olympischen Dorf. Leinen mit Olympischen 

Ringen und Logo der Spiele und hebräischer In-

schrift „XX Olympaide München“. Durchmesser: 16 

cm. Dabei orignal Haarklammer zum befestigen der 

Kippa an den Haaren mit aufgedrucktem Davids-

stern (7x2 cm). Museumstück!.
Extrem seltenes Objekt. Diese Kippa wurde während der Trauerfeier am 6.9. 
nur von einem kleinen Teil der Delegation von Israel getragen. Die meisten 
Teilnehmer aus Israel an der Zeremony trugen keine Kippa. Die anderen 
Teilnehmer im Olympiastadion hatten ebenfalls keine Kippa getragen.  — 
Zustand A.

Nr. 694  |  € 750,00
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Olympia 1896-1932

Teilnehmermedaille 1896 | Teilnehmermedaille für die ersten Olym-
pischen Spiele der Neuzeit 1896 in Athen. Entwurf N.Lytas. Bronze, 5cm.
Schönes Exemplar dieser ersten offi  ziellen Teilnehmermedaille der modernen 
Olympischen Spiele. Erhielten Athleten, Funktionäre un die Jury.  Zustand A-.

Nr. 697  |  € 1.000,00

La vie au Garnd Air 1900 | Mit zahlreichen Berichten von den 
Olympischen Spielen 1900 in Paris (ca. 125 Seiten mit ca. 200 S/W-
Fotos) in „La vie au Grand Air“. Jahrgang 1900 Nr. 69-120 (7.1.1900 bis 
30.12.1900), kompletter Jahrgang gebunden.
Ausführliche Berichterstattung in der offi  ziellen Zeitung der Weltaustellung 
von Paris. Sehr selten!!!!. 666 Seiten mit ca. 1500 S/W-Fotos, 26x24 cm, Hleinen. 
— Zustand C.

Nr. 698  |  € 950,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 
1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 
Paris 1900“. Rückseite: „Concours d´Aerostation“ von „Vernon“. Silber 
(gepunzt „Argent“; 57 Gramm). Für die Wettberwebe im Ballonfahren 
während der Olympischen Spiele 1900. 6,1x4,3 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 in 
Paris statt. Die Wettbewerbe in Aeornautik (Ballonfahren) hatten aufgrund des 
hohen fi nanziellen Aufwandes für die heißluftballons nur sehr wenige Teil-
nehmer. Offi  zielle Siegerplakette. Rarität!! -- leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 699  |  € 1.600,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 
in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle Paris 
1900“. Rückseite: „Concours de Tir aux Pigeons“ (Schießen auf lebende 
Tauben) von „Vernon“. Bronze, versilbert. Für die Schießwettbewerbe 
während der Olympischen Spiele 1900. 6x4,2 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 
in Paris statt. Die Olympischen Schießwettbewerbe wurden innerhalb des 7. 
Nationalen Schießwettbewerbes ausgetragen, an dem auch internationale 
Athleten teilnehmen konnten. Offi  zielle Siegerplakette.  — Zustand A.

Nr. 700  |  € 1.350,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 
in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle Paris 
1900“. Rückseite: „Concours Jeux Athletiques“ von „Vernon“. Bronze (mit 
Randpunze „Bronze“). 6x 4,3 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 
in Paris statt. Offi  zielle Siegerplakette für die Leichtathletik Wettbewerbe. 
Rarität!!!  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 701  |  € 750,00

Teilnehmerabzeichen OSS1900 | Exposition Universelle de 1900. Of-
fi zielles Teilnehmerabzeichen für ein Mitglied des Organisationskomit-
tees oder Jurymitgliedes) „Féte de Cloture organisée par L´Automobile 
Club de France „No.11 Groupe B M. Raoul Vemoine“. Karton, 8,3x8,3 cm.
Offi  zielles persönliches Teilnehmerabzeichen für die Schlußfeier der Auto-
rennen die im Rahmen der Olympischen Spiele 1900 während der Weltaus-
stellung stattfanden. Diese „Cartes oktogones“ werden im Offi  cial Report 
der Olympischen Spiele von Paris erwähnt, als Abzeichen für Mitglieder des 
Organistaionskomittees oder Jurymitglieder ! Sehr schönes und seltenes 
Stück.  — Zustand A-.

Nr. 702  |  € 175,00

Programm OSS1904 | Olympic Games. Third Olympiad Aug. 29 to 
sept. 3. Exposition Stadium, St. Louis, Daily Offi  cial Programm World´s 
Fair, St.Louis. Absolut seltenes offi  zielles Tagesprogramm zu den Olym-
pischen Spiele 1904, die im Rahmen der Weltaustellung von St.Louis 1904 
ausgetragen wurden. Reines Sportprogramm zu den Veranstaltungen die 
im Exposition Stadium ausgetragen wurden mit den Finals 200m, 400m, 
Kugelstoßen, Hochsprung aus dem Stand, Gewichtheben und Tauziehen. 
Alle Wettbewerbe mit Starterlisten. Außerdem vier Wettbewerbe leichtath-
letischen Handicap-Wettbewerbe   --geknickt; mit Einrissen; Rückseite mit 
kleinen Fehlstellen; handschrifl tichen Ergebniseintragung (von 1904). 8 Seiten 
mit 5 S/W-Fotos. Broschur 21,5x15 cm. — Zustand D.

Nr. 703  |  € 1.500,00

Roosval, B. | Med svenskarne till athen.
Bericht über die Teilnahme der schwedischen Mannschaft an den Olym-
pischen Spielen 1906 in Athen. --Sehr schönes Exemplar; zusätzlich in 
einen blauen Leineneinband aus dem Jahre 1907 eingebunden. 174 Seiten, 
15x22cm, Broschur, ca. 50 S/W-Fotos, Stockholm 1906. — Zustand B+.

Nr. 704  |  € 180,00

Nr. 697  |  € 1.000,00
Nr. 698  |  € 950,00

Nr. 699  |  € 1.600,00

Nr. 700  |  € 1.350,00

Nr. 701  |  € 750,00

Nr. 702  |  € 175,00 Nr. 703  |  € 1.500,00 Nr. 704  |  € 180,00

Leichtathletik
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Offi  cial Report 1908, Cook,T.A. | The Fourth Olympiad. The offi  cial 
Report of The Olympic Games of 1908 celebrated in London.
Offi  zieller Bericht der Olympischen Spiele 1908 (ENGLISCH). -- Sehr schönes 
Exemplar. 794 Seiten, 18x25 cm, Leinen, Fotos, London 1909. — Zustand B+.

Nr. 705  |  € 780,00

Postkarte OSS1912 | Deutsche S/W-Postkarte mit der Aufschrift „Ge-
org Gerstacker Nürnberg. Sieger bei den Olympischen Spiele Stockholm 
1912“, 14x9 cm.
Äußerst seltene Postkarte aus dem Jahre 1912. Georg Gerstacker (1889-1949) 
deutscher Ringer der bei der Olympiade 1912 Silber im Federgewicht gewann 
und 1924 Weltmeister wurde. --.  — Zustand B-.

Nr. 706  |  € 48,00

Stuttgart,VfB - Teambroschüre 1978 | Das Aufgebot des VfB Stuttg-
art für die Saison 1978/79.
Faltbroschüre  mit Vorstellung der Mannschaft des VfB Stuttgart Saison 
1978/79 mit den Porträts aller Spieler und Kurzbiografi en. Selten!. 8 Seiten mit 
29 S/W-Fotos, 21x15 cm Broschüre; VfB Stuttgart 1978. — Zustand B-.

Nr. 707  |  € 40,00

Wagner/Eichenberger 1912, (Hrsg.) | Olympische Spiele 1912.
Umfangreiches großformatiges Werk. Kartonierte Ausgabe mit dem schönen 
vierfarbigen dekorativen Einband. Motiv: Läufer im Stadion! Die ersten beiden 
Seiten mit zwei kleinen Randeinrissen (ca. 1 cm), mit Tesa geklebt. Sonst gutes 
Exemplar!. 135 Seiten, 27x35cm, Karton, 200 Fotoabbildungen + 20 Fotota-
feln, Wagner, Zürich 1912. — Zustand C.

Nr. 708  |  € 200,00

Werbevignette OS1916 | 6 vierfarbige lithographische Werbevignet-
te zu den Olympischen Spielen Stockholm 1912 in sechs verschiedenen 
Sprachen, je 6,2x4,8.
Die griechische Vignette mit kleiner Beschädigung.  — Zustand A-B.

Nr. 709  |  € 50,00

Abzeichen OSS1916 | Teilnehmerabzeichen „Olympia - Ausscheid - 
Kämpfe München 1914“. Weißblech, versilbert, Hohlprägung, 3,1x2,4 
cm.
Sehr seltenes Abzeichen aus dem Nachlass eines deutschen Ringers für diese 
Sichtungskämpfe der deutscher Athleten für die Olympische Spiele Berlin 
1916, die aufgrund des 1.Weltkrieges abgesagt wurden. --angelaufen.  — 
Zustand A-.

Nr. 710  |  € 125,00

Ehrenmedaille OSS1924 USA | Offi  zielle Ehrenmedaille für Ath-
leten der USA an den Olympischen Sommerspielen Paris 1924. Mit der 
Aufschrift „On behalf of the city of New York to the victorius American 
Athletes on their returning the Olympic Games at Paris France“ (1924). 
Silber (gepunzt „Sterling“; 22 Gramm), vergoldet, 5,2x3 cm.
Diese Medaille wurde vom Bürgermeister von New York John F.Hylan bei der 
Rückkehr der 299 amerikanischen Athleten im Hafen von New York über-
reicht. Sehr selten! --angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 711  |  € 250,00

Medaille Uruguay 1924 | Erinnerungsmedaille aus Uruguay anläss-
lich des Olympiasieges der Fußballmannschaft bei den Olympischen 
Spielen 1924 in Paris. Mit der Aufschrift „Loor Alos Campeones Mundial. 
Uruguay for Ever“ mit der Fahne von uruguay und der Fahne des Fuß-
ballverbandes AUF. Rückseite mit Inschrift. „VIII Olimpiada Paris 1924. 
Stadium Colombes“ und einem Sinnspruch des Staatspräsidenten von 
Uruguay. Bronze, teilweise emailliert, 2,7 cm.
  — Zustand A.

Nr. 712  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924 „Concur-
rent“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten. Bronze, farbig 
emailliert. Rückseite mit Nummer „6700“. 3,5x4,2 cm.
Dieses Abzeichen kommt aus dem Nachlass eines Olympiateilnehmers 1924 
aus den USA. --Schraube leicht verbogen; Kleine Chips in der Emaillierung der 
Oympischen Ringe (wie bei fast allen Abzeichen).  — Zustand A-.

Nr. 713  |  € 300,00

Nr. 705  |  € 780,00

Nr. 706  |  € 48,00

Nr. 707  |  € 40,00
Nr. 708  |  € 200,00

Nr. 709  |  € 50,00 Nr. 710  |  € 125,00

Nr. 711  |  € 250,00 Nr. 712  |  € 140,00 Nr. 713  |  € 300,00

Olympische 
Sommerspiele 
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Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 
für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Mit Randpunze 
„Bronze“. Bronze, 5,5 cm von R.Bénard.
Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympiade. 
Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als Sieger-
medaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den Olym-
pischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!.  — Zustand A.

Nr. 714  |  € 12.000,00

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Boksen. 
8.8.1928“ Offi  zielle Eintrittskarte. 10,5x6 cm.
Original Ticket für Boxen bei den Olympischen Spielen 1928.  — Zustand B.

Nr. 715  |  € 175,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 
II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 
M.Martin.
  — Zustand A.

Nr. 716  |  € 700,00

Bergvall/Jonason | X. Olympiaden Lake Placid - Los Angeles. Berät-
telse Över Olympiska Spelen 1932.
(Schwedisch) Offi  zielle Ausgabe des Schwedischen Olympischen Kommitees 
mit zahlreichen seltenen s/w-Fotos. 344 Seiten, 15x23,5 cm, Pappband, 300 
s/w Fotos, Ahlen&Söners, Stockholm 1932. — Zustand B-.

Nr. 717  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1932 | „Olympic Stadium Pass. To all events of the 
games of the Xth Olympiad held in the Olympic Stadium...“, Karton, 
14,5x8,5 cm.
Seltene Dauerkarte der Olympischen Spiele 1932 für das Olympia Stadion in 
Los Angeles. --Kleine Flecken am über Rand.  — Zustand A-.

Nr. 718  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1932 | Eintrittskarten Xth Olympiad Los Angeles 
1932. Swimming. Swimming Stadium. 9th August. 11x6,5 cm.
Eintrittskarten für die Olympischen Spiele 1932 Schwimmen 10.August. --.  — 
Zustand A-.

Nr. 719  |  € 45,00

Eintrittskarte OSS1932 | Xth Olympiad Los Angeles 1932. Rowing. 
Long Beach Marine Stadium. 12th August. Mit dem Aufdruck „Speci-
men“. 11x6,5 cm.
Offi  zielle Eintrittskarte der Olympischen Spiele 1932 für Rudern 12 August. 
--gelocht.  — Zustand A-.

Nr. 720  |  € 50,00

Olympiadiplom OSW1932 | Offi  zielles Olympia-Diplom von Erwin 
Hachmann seine Mitwirkung an den Olympischen Winterspielen 1932 
als Chefzeitnehmer bei den Bobwettbewerben der Aufschrift  „III 
Olympic Winter Games Lake Placid 1932 Diploma awarded to Erwin 
Hachmann Chief Timer Bobsleigh Events“ 35,5x25,5 cm. Mit original 
Signatur des IOC-Präsidenten!!!.
Sieger- und Teilnehmerdiplome waren bei den Olympischen Winterspielen in 
Lake Placid 1932 identisch. --Die Urkunde hat der Einlieferer direkt aus dem 
Nachlass von Hachmann ca. 2000 erhalten.  — Zustand B.

Nr. 721  |  € 500,00

Teilnehmerabzeichen 1932 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele Lake Placid 1932 für OK-Mitglieder. Rückseitig numme-
riertes Exemplar: „1305“. Bronze, vergoldet, 3,4x3,4 cm.
Abzeichen Vorzüglich; Rückseitig mit handschrifl ticher Sammlungsinventar-
nummer. Abzeichen kommt aus der Sammlung des ehemaligen Präsidenten 
des Internationalen Eishockeyverbandes Dr. Günter Sabetzki (1915-2000). 
(Elbel 2016; S.42/43).  — Zustand A.

Nr. 722  |  € 750,00

Nr. 715  |  € 175,00

Nr. 716  |  € 700,00

Nr. 717  |  € 75,00

Nr. 718  |  € 125,00

Nr. 719  |  € 45,00

Nr. 720  |  € 50,00 Nr. 721  |  € 500,00 Nr. 722  |  € 750,00

Nr. 714  |  € 12.000,00
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Programm OSS1932 | Sammlung von 16 offi  ziellen Tagesprogram-

men von den Olympischen Sommerspielen Los Angeles USA 1932 für 

das Olympische Stadion und Olympic Park.

Komplettes Set von Tagesprogrammen vom 30.Juli bis zum 14.August, inklu-

sive Schlussfeier und Eröff nungsfeier. --Unterschiedliche Zustände. ca. 400 

Seiten, 20x27,. — Zustand B-C.

Nr. 723  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift „III 

Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-Rand-

punze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm.

Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start und es 

wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine der 

seltensten Teilnehmermedaillen!!!.  — Zustand A.

Nr. 724  |  € 6500,00

Olympia 1936

Amtlicher Führer | Amtlicher Führer zur Feier der IV. Olympischen 

Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936.

Offi  zielles Gesamtprogramm. --Einband eingerissen und am Rücken mit Tesa 

verstärkt; mit kleiner Fehlstelle unten rechts. 122 Seiten, 15x21cm, Karton, 

Fotos und Werbebeilagen, G.-Partenk 1936. — Zustand C.

Nr. 725  |  € 90,00

Amtlicher Führer OSS1936 | Amtlicher Führer zu den Olympischen 

Segelwettfahren zu Kiel 1936.

Mit den beiden Plänen der Kielerbucht für die Segelwettfahrten der Olym-

pischen Spiele Berlin 1936. Toprarität! Sehr guter Zustand!. 96 Seiten mit s/w-

Fotos, Karten und Illustrationen, 21x14,5 cm Karton,  Berlin 1936. — Zustand 

A-.

Nr. 726  |  € 250,00

Ausweis OS 1936 | Offi  zieller Ausweis für das internationale „Olympia-

Jugendlager“ während der Olympischen Spiele 1936 in Berlin. Mit 

Passfoto. 10,5x14,5 cm.

Sehr selten!!! --gelocht.  — Zustand C.

Nr. 727  |  € 125,00

Automobil-Sternfahrt 1936 | „Olympia 1936. Automobil-Sternfahrt“. 

Vergoldete Ehrenplakette auf die offi  zielle Automobil-Sternfahrt nach 

Berlin. Olympische Ringe farbig emailliert. 8cm.

Für die Automobil-Sternfahrt, die im Rahmenprogramm der Olympischen 

Spiele von Berlin 1936 stattfand, wurde diese Plakette, die es in Bronze, 

Silber und Gold gibt, an die Teilnehmer übergeben. Die Vergabe der Plakette 

erfolgte nach einer Punktwertung, die abhängig von der zurückgelegten Stre-

cke war. Für deutsche Teilnehmer war es kaum möglich, eine andere als die 

Bronzemedaille zu bekommen. Teilnehmer, die über 2000 Punkte erhielten, 

wurden mit der goldenen Medaille ausgezeichnet. Ein Fahrtteilnehmer aus 

Athen erhielt 2231 und somit eine goldene Medaille. Es wurden nur sehr 

wenige Exemplare in Gold ausgegeben. -- Medaille mit zwei Halterungsklam-

mern auf der Rückseite. Diese Klammern sind original montiert und ebenfalls 

vergoldet! Waren zur Anbringung an dem jeweiligen Auto gedacht. Sehr 

seltene Version dieser Medaille.  — Zustand A-.

Nr. 728  |  € 650,00

Bergvall, Erik | XI. Olympiaden Garmisch-Partenkirchen - Berlin. Berät-

telse över Olympiska Spelen 1936. VORZUGSAUSGABE!!!.

Vorzugsausgabe in blauem Leder mit Goldprägung und Goldschnitt (gering 

berieben) -Ausführliche Dokumentation der Winterspielen in Garmisch 

(68seitig) sowie der Sommerspiele von Berlin mit zahlreichen seltenen Foto-

abbildungen und umfangreicher Statistik. 368 Seiten, 16x23 cm, Leder, ca. 300 

S/W-Fotos, Stockholm 1936. — Zustand B+.

Nr. 729  |  € 75,00

Besucherabzeichen 1936 | Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 

1936. Offi  zielles Werbeabzeichen (Besucherabzeichen). Bronze, versil-

bert, farbig emailliert. (Amtl.Bericht S.114). 3,5 cm.

Vorzüglich (EF) leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 730  |  € 60,00

Nr. 723  |  € 280,00

Nr. 724  |  € 6500,00

Nr. 725  |  € 90,00 Nr. 726  |  € 250,00

Nr. 727  |  € 125,00

Nr. 728  |  € 650,00 Nr. 729  |  € 75,00 Nr. 730  |  € 60,00
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Der Dorfbote Nr. 1-5 | Der Olympische Dorfbote Anzeiger für das 

Olympische Dorf. Heft 1 bis 5 (komplett).

Seltene Zeitung der Olympischen Spiele Berlin 1936 auschließlich für die 

Bewohner des Olympischen Dorf. Erschien wöchentlich.  Fleckig, innen gutes 

Exemplar dieser Rarität. -Zeitungen waren alle eingebunden; sonst sehr Zu-

stand. zus. 48 Seiten mit ca. 100 S/W- Fotos, 27x37cm, München/Berlin, Eher 

Verlag 1936. — Zustand C.

Nr. 731  |  € 180,00

Eintrittsabzeichen OS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch 

„Abfahrtslauf für Damen und Herren“ Seide mehrfarbig bedruckt mit 

geprägten Messingschildchen „IV.Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-

Partenkirchen“. 6x3,4cm.

Sehr seltenes Abzeichen der Olymischen Winterspiele 1936. Messingschild-

chen leicht angelaufen. Sehr schön (VF). Da es keine festen Plätze gab muß-

ten die Zuschauer diese Abzeichen tragen!.  — Zustand A-.

Nr. 732  |  € 130,00

Eintrittsabzeichen OS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch 

„Damen-Slalom“. Seide, mehrfarbig bedruckt mit geprägtem Messing-

schildchen „IV.Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-Partenkirchen“. 

6x3,4 cm.

Sehr seltenes Abzeichen der Olympischen Winterspiele 1936 mit Nadel. Sehr 

schön (EF). Da es keine festen Plätze gab mußten die Zuschauer diese Abzei-

chen tragen!.  — Zustand A.

Nr. 733  |  € 120,00

Eintrittsabzeichen OS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch 

„Herren-Slalom“. Seide, mehrfarbig bedruckt mit geprägtem Messing-

schildchen „IV.Olympischen Winterspiele 1936. Garmisch-Partenkir-

chen“, 6x3,4 cm.

Sehr seltenes Abzeichen von den Olympischen Winterspiele 1936 mit Nadel. 

(VF). Da es keine festen Plätze gab mußten die Zuschauer diese Abzeichen 

tragen!.  — Zustand A-.

Nr. 734  |  € 130,00

Eintrittskarte OSS1936 | 10. August, Fußball, (Halbfi nale: Italien - Nor-
wegen 2:1). 12,5x7 cm.Originalticket der Olympischen Spiele Berlin 1936. 
--Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 735  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1936 | 12. August, Handball im Olympia-Stadion, 
(Österreich v Ungarn 11:7). 11x7 cm.
Original Eintrittskarte der Olympischen Spiele in Berlin.  — Zustand B+.

Nr. 736  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 12. August, Hockey, Halbfi nale Indien - Fran-
kreich, Hockey-Stadion. 10,5x6cm.
Komplettes Ticket von den Olympischen Spielen 1936. Indien gewann später 
die Goldmedaille.  — Zustand A-.

Nr. 737  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 14. August, Rudern - Endläufe. Regattabahn 
Grünau.  10.5x6 cm.
Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936.  — Zustand A-.

Nr. 738  |  € 65,00

Eintrittskarte OSS1936 | 15. August, Fußball. Endspiel Italien - Öster-
reich (2:1 n.V.) der XI. Olympiade Berlin 1936.
Dieses Ticket berechtigte auch zum Einlass für das Spiel um 3.Platz (15.00) und 
für das Finale (17.30). Es gibt keine Eintrittskarte speziell für das Spiel um den 
3.Platz!!!.  — Zustand B.

Nr. 739  |  € 80,00

Eintrittskarte OSS1936 | 2. August, 20.00 Uhr, Ringen - Gewicht-
heben, Deutschlandhalle, Pressekarte. 13x6 cm. Seltenes Ticket für die 
Olympischen Spiele Berin 1936. -- rückwärtiger Kleberest.  — Zustand A-.

Nr. 740  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August,10.00 Uhr, Ringen, Deutschland-
halle, unbenutzte Pressekarte, 13x6cm.
Original Eintrittskarte der Olympischen Spiele Berlin 1936  -- rückwärtiger 
Kleberest.  — Zustand A-.

Nr. 741  |  € 60,00

Nr. 731  |  € 180,00

Nr. 732  |  € 130,00
Nr. 733  |  € 120,00 Nr. 734  |  € 130,00

Nr. 735  |  € 50,00

Nr. 736  |  € 60,00

Nr. 737  |  € 60,00 Nr. 738  |  € 65,00

Nr. 739  |  € 80,00 Nr. 740  |  € 60,00 Nr. 741  |  € 60,00
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Eintrittskarte OSS1936 | 9. August, AVUS Nordtribüne Marathonlauf. 

9x4 cm.

Sehr selten Karte von den Olympischen Spielen Berlin 1936.  — Zustand A-.

Nr. 742  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 9.August, Hockey. (Schweiz v Belgien 2:1) 

Hockey-Stadion. Olympische Spiele 1936,  10,5x6 cm.

geknickt; Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 743  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Schwimmen.  Mit 3 Eintritts-

karte (8.8 - 13.8.) im original Dauerkartenheft der Olympischen Spiele 

Berlin 1936. 14x6cm.

3 von sechs Karten fehlen;.  — Zustand C.

Nr. 744  |  € 175,00

Eintrittskarte OSS1936 | Reiten, 12.August, 8.00 und 14.00 Uhr, Rei-

terplatz, Sitzplatz, Pressekarte, 13x6cm.

Original Eintrittskarte der XI. Olympiade Berlin 1936. -- rückwärtiger Kleberest.  

— Zustand A-B.

Nr. 745  |  € 60,00

Eintrittskarte OSW1936 | 11. Februar, 21.00 Uhr, (Deutschland - 

Ungarn 2:1)  Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 1.- RM. 

11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. --ge-

knickt.  — Zustand C.

Nr. 746  |  € 90,00

Eintrittskarte OSW1936 | 12. Februar, 21.00 Uhr, (Deutschland v 

Großbritannien 1:1 n.V.)  Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Steh-

platz. 1.- RM. 11,5x5,5 cm.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. -- ge-

knickt.  — Zustand B+.

Nr. 747  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 12.Februar, Eisschnellauf 5000 m auf dem 

Riessersee. Stehplatz. 1.- RM. 12x6 cm.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele 1936. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 748  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 13.Februar, Eisschnellauf 1500 m auf dem 

Riessersee. Stehplatz. 1.- RM. 12x6 cm.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele 1936. --geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 749  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 15. Februar, 21.00 Uhr, (Endrunde um die 

Medaillen Great Britain - USA 0:0 n.V.)  Eishockey im Olympia-Kunsteis-

stadion. Stehplatz. 2.- RM. 11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. Das Vor-

letzte Spiel des Olympischen Eishockeyturniers! Großbritannien gewann Gold, 

die USA Bronze. --geknickt; Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 750  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1936 | 16. Februar, 21.00 Uhr, (Endrunde um die 

Medaillen Kanada - USA 1:0)   Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. 

Stehplatz. 4.- RM. 11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. Das 

Letzte Spiel des Olympischen Eishockeyturniers! USA Bronze, die Kanada 

Silber.  — Zustand A-.

Nr. 751  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1936 | 16. Februar, Spezial-Sprunglauf auf der 

„Grossen Olympia-Schanze“ im Olympia-Skistadion. IV.Olympische 

Winterspiele 1936. 12x6 cm.

geknickt.  — Zustand C.

Nr. 752  |  € 90,00

Eintrittskarte OSW1936 | 16. Februar, Spezial-Sprunglauf auf der 

„Grossen Olympia-Schanze“ im Olympia-Skistadion. IV.Olympische 

Winterspiele 1936. 15x6 cm.

Sehr seltenes, komplettes Ticket. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 753  |  € 80,00

Nr. 742  |  € 60,00 Nr. 743  |  € 40,00

Nr. 744  |  € 175,00

Nr. 745  |  € 60,00 Nr. 746  |  € 90,00
Nr. 747  |  € 80,00

Nr. 748  |  € 80,00 Nr. 749  |  € 80,00 Nr. 750  |  € 100,00

Nr. 751  |  € 100,00 Nr. 752  |  € 90,00 Nr. 753  |  € 80,00
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Eintrittskarte OSW1936 | 16.Februar, Schlussfeier im Olympia-Sta-

dion. Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen. 

12x6 cm.

geknickt. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu 

lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 754  |  € 120,00

Eintrittskarte OSW1936 | 6. Februar, 14.30 Uhr, (Kanada - Polen 8:0)  

Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 3.- RM. 11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. -- ge-

knickt. 

Nr. 755  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 6. Februar, 21.00 Uhr, (Schweden - Japan 

2:0)  Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 3.- RM. 11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. --ge-

knickt.  — Zustand B-.

Nr. 756  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 7. Februar, 14.30 Uhr, (Österreich - Polen 

2:1)  Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 2.- RM. 11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. --.  — 

Zustand B+.

Nr. 757  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 8. Februar, 14.30 Uhr, (Tschechoslowakai - 

Ungarn 3:0)  Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 1.- RM. 

11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. --ge-

knickt.  — Zustand C+.

Nr. 758  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | 8. Februar, 21.00 Uhr, (Deutschland - Italien 

3:0)  Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 1.- RM. 11,5x5,5.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. --ge-

knickt.  — Zustand B.

Nr. 759  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1936 | 9. Februar, 21.00 Uhr, (Schweiz - Italien 1:0)  

Eishockey im Olympia-Kunsteisstadion. Stehplatz. 1.- RM. 11,5x5,5.
Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. --ge-
knickt.  — Zustand B-.

Nr. 760  |  € 90,00

Eintrittskarte OSW1936 | Ehrenkarte Nr. 157. Gültig für sämtlliche 

sportlichen Veranstaltungen während der IV.Olympischen Winter-

spiele vom 6. bis 16.Februar 1936.  14,5x9 cm. Dabei zugehöriges 

goldgeprägtes hellbraunes Lederetui mit dem Logo der Olympischen 

Winterspiele (15,5x10 cm). Sehr seltene Eintrittskarte für sämtliche Verant-
staltungen. Mit geprägtem Olympialogo. Toprarität!!. Urde nur an hochge-
stellte Persönlichkeiten ausgegeben für die auf den Ehrentribünen in den 
Wettkampfstätten reservierte Plätze bereitgehalten wurden!. -- (Dieses Objekt 
wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Origi-
nal Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 761  |  € 480,00

Eintrittskarte OSW1936 | Generalkarte Nr. 787. Tribünen-Stehplatz. 

Gültig für sämtlliche sportlichen Veranstaltungen während der 

IV.Olympischen Winterspiele vom 6. bis 16.Februar 1936. Mit Originalle-

deretui mit goldgeprägtem Logo der Olympischen Spiele von Garmisch. 

14,5x8,5 cm.
Sehr seltene Eintrittskarte für sämtliche Verantstaltungen. Lederetui in gutem 
Zustand. Toprarität!. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. 
Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 762  |  € 380,00

Eintrittskarte OSW1936 | IV.Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-

Partenkirchen. 14.2. Eishockey. Stehplatz. 1.- RM. (England v Tschecho-

slowakai 5:0) 12x6 cm. geknickt,.  — Zustand B-.

Nr. 763  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | IV.Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-

Partenkirchen. Eintrittskarte Eishockey, 9.2.1936 um 10.00 Uhr. Steh-

platz. 1.- RM. (Tschechoslowakai v Frankreich 2:0); 11,5x6 cm.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 764  |  € 80,00

Nr. 754  |  € 120,00 Nr. 756  |  € 80,00

Nr. 757  |  € 80,00

Nr. 755  |  € 80,00

Nr. 758  |  € 80,00

Nr. 759  |  € 100,00

Nr. 760  |  € 90,00

Nr. 761  |  € 480,00 Nr. 762  |  € 380,00 Nr. 763  |  € 80,00 Nr. 764  |  € 80,00
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Eintrittskarte OSW1936 | IV.Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-
Partenkirchen. Eishockey. Stehplatz. 1.- RM. 7,5x3 cm.
Original Tagesticket, konnten die Zuschauer kurz vor Beginn der Wettbewerbe 
in Ticketbuden vor den Wettkampfstätten erwerben.  — Zustand B.

Nr. 765  |  € 60,00

Eintrittskarte OSW1936 | IV.Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-
Partenkirchen. Tagestickets. Je 7,5x3 cm.
Original Tagesticket, konnten die Zuschauer kurz vor Beginn der Wettbewerbe 
in Ticketbuden vor den Wettkampfstätten erwerben..  — Zustand B.

Nr. 766  |  € 70,00

Eintrittskarte OSW1936 | Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-
Partenkrichen. 13. Februar 21.00, Eishockey-Kunsteisstadion, Stehtribü-
ne Süd, 1.- RM. (USA v Schweden 2;1) 10,5x5,4 cm. Geknickt.  - Zustand C.

Nr. 767  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1936 | Presse Nebenkarte No. 0181 mit gestem-
pelter Aufschrift „Slalom; Datum, Uhr“ und handschriftlichen Eintra-
gungen mit Bleistift „Tagesblatt Freiburg“, „8.2. 11 Uhr“; „226“. Für die 
Alpine Kombination Slalom der Frauen. Karton, 14,5x8,5 cm. Rückseite 
mit Sondermarken der Olympischen Winterspiele 1936 und Sonder-
stempel vom 12.2.1936.
Sehr seltene Eintrittskarte von den Olymischen Winterspielen Garmisch Par-
tenkirchen 1936 für einen tschechischen Journalisten mit dem Presseausweis 
und dem Teilnehmerabzeichen mit der Nummer „226“.Toprarität!. -- (Dieses 
Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte 
unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 768  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1936 | Presse Nebenkarte No. 0459 mit gestem-
pelter Aufschrift „Eisstadion; Datum, Uhr“ und handschriftlichen Eintra-
gungen mit Bleistift „Tschech. Pressebüro“, „13.2. 20 Uhr“; „139“. Für das 
Eishockeyspiel Deutschland v Kanada (2:6). Karton, 14,5x8,5 cm.
Sehr seltene Eintrittskarte von den Olymischen Winterspielen Garmisch Par-
tenkirchen 1936 für einen tschechischen Journalisten mit dem Presseausweis 
und dem Teilnehmerabzeichen mit der Nummer „139“.Toprarität!. -- (Dieses 
Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte 
unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 769  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1936 | Teilnehmer-Karte Nr. 0263 Paarlaufen am 

13.Februar. 14.30 Uhr Olympia Kunsteisstadion für die Olympischen 

Winterspiele 1936 Garmisch Partenkirchen. 19x6 cm.

Eintrittskarte nur für Athleten sind sehr selten, komplette Ticket raritäten! --ge-

knickt. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu 

lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 770  |  € 280,00

Eintrittskarte OWS1936 | 6.Februar, Eröff nungsfeier im Olympia-Ski-

stadion. Stehplatz. Offi  zielle Eintrittskarte der Olympischen Winterspie-

le Garmisch-Partenkirchen 1936, 12x6 cm.

 -- geringe Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 771  |  € 125,00

Erinnerungsmedaille 1936 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille für 

die Olympischen Sommerspiele (v.K.Roth). Bronze. Mit Randpunze 

„Bayerisches Hauptmünzamt“, 3,7 cm. In original Präsentationsbox mit 

Goldprägung.

Medaille vorzüglich (Zustand:A). Box mit Gebrauchsspuren (Zustand C).  — 

Zustand A.

Nr. 772  |  € 60,00

Erinnerungsmedaille 1936 | Offi  zielle goldene Erinnerungsmedaille 

für die Olympischen Sommerspiele Berlin 1936 (v. K.Roth). Silber (ge-

punzt „Feinsilber; Bayer. Hauptmünzamt“ 21,8 Gramm), vergoldet, 3,7 

cm. In original Präsentationsbox mit Goldprägung.

Absolut seltene vergoldete Version dieser Medaille mit der typisch für die Zeit 

dünnen Vergoldung! Box mit Gebrauchsspuren. Medaille vorzüglich (EF).  — 

Zustand A-.

Nr. 773  |  € 150,00

Feuerzeug 1936 | Feuerzeug mit weißem Kunststoff dekor mit farbigen 

Olympischen Ringen und Schriftzug „Olympiad 1936“. Für Benzinge-

brauch. 4,5x4x1 cm.

Kunststoff dekor gerissen.  — Zustand C.

Nr. 774  |  € 100,00

Nr. 765  |  € 60,00

Nr. 766  |  € 70,00

Nr. 767  |  € 80,00

Nr. 768  |  € 125,00

Nr. 769  |  € 125,00

Nr. 770  |  € 280,00

Nr. 771  |  € 125,00

Nr. 772  |  € 60,00 Nr. 773  |  € 150,00 Nr. 774  |  € 100,00
ga

r

tiert ori

nal

 

guaranteed orig

na
l

ga
r

ntiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l

ga

tiert ori

al

gu

ranteed orig

na
l

Silber



125Olympia

Film 1936 | „Olympischen Spiele 1936 - Polo“ Original 16mm S/W-Film 

der Firma Ozapahn. Länge ca. 26 m. Originaldose (8 cm).
Der Film über die Polo - Wettbewerbe ist absolut selten! Die Firma Ozaphan 
brachte im Auftrage des Reichssportführers mehrere Filme über die Olym-
pischen Sommer- und Winterspiele für 16 mm Projektoren heraus. Filmmateri-
al sehr gut erhalten. Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 775  |  € 90,00

Film 1936 | „Sonja Henie und Cecilia Colledge IV.Olympische Winter-

spiele 1936“ Original 16mm S/W-Film der Firma Ozaphan. Länge ca. 18 

m. Original Metallbox (8x8 cm). Eiskunstlaufen bei Olympia 1936. Die Firma 
Ozaphan brachte im Auftrag des Reichssportführers insgesamt 12 Filme über 
die Olympischen Sommer- und Winterspiele für 16 mm Projektoren heraus. 
Filmmaterial sehr gut erhalten. Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 776  |  € 80,00

Film 1936 | 2 Filme 1) „Querschnitt durch die Olympischen Winterspie-

le 1936“ Original 16mm s/w-Film der Firma Ozapahn. Länge ca. 60 m. 

Originalmetallbox (8 cm). 2) „Olympia- Sonderschau: Die olympischen 

Winterspiele in Garmisch“ Original 16mm s/w-Film der Firma Ozapahn. 

Länge ca. 30 m. Originalmetallbox (8 cm).
Filmmaterial sehr gut erhalten. Sehr selten!!!.  — Zustand B.

Nr. 777  |  € 120,00

Großbritannien-Stoff abzeichen OSS1936 | Original Stoff abzeichen 

der Olympiamannschaft von Großbritannien für die OSS Berlin 1936. 

Persönliches Abzeichen des englischen Fußballerspielers Lester Finch 

(1909-1995) der für in der Fußballolympiamannschaft von Großbri-

tannien an der Olympia 1936 teilnahm. Besticker Stoff , 12x10,5 cm. 

Dabei: S/W-Foto (16,5x10 cm) im Olympischen Dorf 1936 im Outfi t der 

englischen Mannschaft, dass Stoff abzeichen ist auf dem weißen Hemd 

deutlich zu erkennen! Außerdem dabei: Original Rückenummer von 

Lester Finch´s einzigem Länderspiel für England 1941 gegen Wales. 

Unglücklicherweise wurde dieses Spiel später als Kriegsländerspiel ge-

wertet, so dass es nicht in offi  zielle Listung der englischen Länderspiele 

aufgenommen wurde. Leinen mit aufgenähter Nr. „16“, 29x28 cm.
Alle Stücke kommen direkt aus dem Nachlass von Lester Finch!.  - Zustand A-.

Nr. 778  |  € 150,00

IOC-Teilnehmerpin 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen des IOC 

für die Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936 mit der 

Nummer „101564“. Bronze, vergoldet, mit Rückseitig eingravierter Num-

mer „101564“. Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm, in original Etui.
Das IOC verleiht seit den 1990er Jahren jedem Olympiateilnehmer ein 
individuelles nummeriertes Abzeichen. Für alle vergangenen Olympischen 
Spiele erhielten die Athleten posthum ein Abzeichen mit jeweils individueller 
Nummer verliehen!!!!.  — Zustand A.

Nr. 779  |  € 125,00

Köbners 1 - Duysen, Paul | Weltbeste Fußballer der Olympischen 

Spiele zu Berlin 1936. Köbners Volks-Sportbücher Heft 1.

 64 Seiten, 13x21 cm, Karton, 6 s/w-Fotos, Köbner, Altona 1936. — Zustand C.

Nr. 780  |  € 125,00

Le Fort, Baron - Briefkopf OK 1936 | (1899-1969) Original Signatur 

von Peter Alexander Baron von le Fort, Generalsekretär des Organisa-

tionskomitees der IV. Olympischen Winterspiele 1936 Garmisch-Par-

tenkirchen an den bayerischen Ministerpräsident. Datiert 7.5.1936 auf 

original Briefpapier des OK, 30x21 cm. Unterschrift mit Tinte.   Zustand A-.

Nr. 781  |  € 75,00

Mannschaftsabzeichen Japan 1936 | Offi  zielles Mannschaftsabzei-

chen der japanischen Skimannschaft für die Olympischen Winterspiele 

1936 in Garmisch-Partenkirchen. Mit der japanischen Flagge und den 

Olympischen Ringen und der Aufschrift „1936. IVOlympische Ski-Wett-

kämpfe“. Messing, Hohlprägung, 2,8x2,1 cm.
Absolute Rarität! Vermutlich Unikat eines Entwurfes, der nei zur Ausführung 
kam. Stück kommt aus der Sammlung eines japanischen Olympiasammlers! 
--angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 782  |  € 900,00

Porzellanmedaille 1936 | Große Porzellanmedaille zur Erinnerung an 

die Olympischen Spiele Berlin 1936. Olympiaglocke/Reichssportfeld. 

Hersteller: Meissen. Braun. (Scheuch 1066a), 11,6 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 783  |  € 180,00 

Nr. 775  |  € 90,00

Nr. 776  |  € 80,00

Nr. 777  |  € 120,00

Nr. 778  |  € 150,00 Nr. 779  |  € 125,00

Nr. 780  |  € 125,00

Nr. 781  |  € 75,00 Nr. 782  |  € 900,00 Nr. 783 |  € 180,00
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Müller,P. | Olympia-Tonbuch. Das Erlebnis der XI.Olympischen Spiele in 

Wort, Bild und Ton. Mit drei Schelllackplatten.
3 Schallplatten mit Original-Reportagen von den Olympischen Wettkämp-
fen in Berlin. Die wichtigsten Sendungen des Olympia-Weltsenders, der 
anlässlich der Spiele 1936 Radiosendungen produzierte, wurden auf den 
Schallplatten festgehalten. Der Textteil des 200 Seiten starken Buches und die 
Schelllack-Platten bilden eine Einheit: die Platte setzt ein, wo der Text aufhört. 
Die Platten enthalten folgende Sendungen: Eröff nungsfeier, 100-m-Lauf, 
3000-m-Hindernislauf, 4x100-m-Staff el für Frauen, 4x400-m-Staff el, 1500-m-
Lauf, Stabhochsprung, 100-m-Freistilschwimmen, 400-m-Freistilschwimmen, 
Handballspiel Deutschland-Österreich, Schwergewichtsboxkampf Runge-
Lovell, Vierer mit Steuermann, Marathonlauf. Ein einmaliges Dokument über 
die Sommerspiele 1936 in Berlin. Buch und Schallplatten in Original-Kassette, 
Schallplatten in sehr gutem Zustand. Einmaliges zeithistorisches Dokument! 
Einband mit Gebrauchsspuren. 210 Seiten, 26x27cm, ca.200 S/W-Fotos, Berlin 
1936. — Zustand C.

Nr. 784  |  € 230,00

Programm OSS1936 | Segel - Wettfahrten 4.-14.August Kiel. 

XI.Olympische Spiele 1936.
Offi  zielles Programmheft für die Olympischen Segelwettbewerbe Berlin 1936. 
Sehr schönes Exemplar dieses absolut seltenen Programmes der Olympiade 
1936. Noch nie bei AGON-Sportsworld angeboten!. 56 Seiten, 22x15 Broschur. 
Berlin Organisationskomittee der Olympiade 1936. — Zustand B.

Nr. 785  |  € 240,00

Riefenstahl, Leni | Schönheit im Olympischen Kampf. Persönliches 

Exemplar von Gustav Rau mit 4-zeiliger Widmung des Reichssportfüh-

rers von Tschammer und Osten für seine Verdienste um den deutschen 

Reitsport. Weihnachten 1937“.

1.Aufl age. Außergewöhnlicher Bildband über die Olympischen Spiele 1936.  

—Kleinere Abriebe an den Kanten, sonst gutes Exemplar. Der Einlieferer hat 

dieses Buch direkt aus der Sammlung des mehrfachen deutschen Medaillen-

gewinners (6x Gold von 1964-1988) im Reitsport Dr.Reiner Klimke (1936-1999) 

erhalten. Mit Exlibris von Reiner Klimke auf dem Innendeckel. 280 Seiten, 

24x31 cm, Leinen, Fototafeln, Berlin 1937. — Zustand C.

Nr. 786  |  € 325,00

Sammelbilder-Reemstma 36 | VORZUGSAUSGABE. Olympische 

Spiele 1936 in Berlin und Garmisch Partenkirchen. 1.Band + Band 2. 

Sammelbilder-Reemstma. Sehr seltene Ganzlederausgabe mit Goldprä-

gung. Wurde nur an V.I.P.s und Olympiasieger von der Firma Reemstma 

ausgegeben. In dieser Ausgabe Toprarität!!! Sammelbilder-Alben.  Band 1:Die 
Olympischen Winterspiele und Vorschau auf Berlin  mit 175 Fotosammel-
bilder. Band 2:Die XI Olympischen Spiele in Berlin mit 200 Fotosammelbildern. 
Ausführliche und umfangreiche Berichterstattung von den Olympischen Win-
ter- und Sommerspielen 1936 in Deutschland. --Rücken und Kanten berieben. 
Band 2: Ledereinband unten mit Kratzern. 256 Seiten, 24x31 cm, Leder, 375 
Sammelbilder (komplett), Altona-Ba. 1936. — Zustand C.

Nr. 787  |  € 250,00

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ 

von  Ludwig Schweickert (1915-1943) in Silber (gepunzt 990; B.H.Mayer, 

Pforzheim; Gewicht: 78 Gramm) für den  2. Platz im Ringen (Mittelge-

wicht Griechisch-Römisch). 5,5 cm.
Sehr schön!! (Medaille angelaufen) EF  Aus dem Nachlaß des Silbermedaillien-
gewinners der Olympischen Spiele von Berlin 1936 Ludwig Schweickert ! Der 
Nachlass mit dieser Medaille wurde 2005 bei AGON-Sportsworld versteigert. 
Der Einlieferer hat diese Medaille ca. 2010 dann bei Hermann Historica erstei-
gert. Die Medaille befand sich seitdem im Besitz des Einlieferes!.   Zustand A-.

Nr. 788  |  € 8.000,00

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille der „IV. Olympische Winter-

spiele 1936. Garmisch-Partenkirchen“ in Bronze für einen 3. Platz bei 

den Olympischen Winterspielen. Punze: „RK“.  Bronze,  Dicke 0,45 cm, 

Gewicht: 321. Durchmesser: 10 cm,.
Es wurden insgesamt nur 36 Medaillen verliehen!!!! Medaille mit kleinem 
Fleck, sonst vorzüglich erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 789  |  € 20.000,00

Speisekarte OSS1936 | Original Speisekarte „Frühstück … Eröff nung 

der XI.Olympische Spiele im Festsaal des Berliner Rathauses 30.Juli 

1936“. 4 Seiten, Karton, 18x13 cm.  — Zustand A-.

Nr. 790  |  € 50,00

Nr. 784  |  € 230,00

Nr. 785  |  € 240,00

Nr. 786  |  € 325,00

Nr. 789  |  € 20.000,00 Nr. 790  |  € 50,00

Nr. 787  |  € 250,00
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Start-Karte OWS1936 | „Start-Karte Nr. 74“ für den Bobfahrer Felix 
Arend aus Luxemburg für den 1.Februar 1936 auf der „Olympia - Bob-
bahn“ der Olympischen Winterspiele 1936 Garmisch Partenkirchen. 
14x10 cm.
 Am 1.2.1936 fand für die Bobfaherer Trainingfahren auf der Bobbahn statt. 
Felix Arend war Reservefahrer der Bobmannschaft aus Luxemburg und wurde 
bei den Medaillenrennen nicht eingestezt.  Rarität!!! --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 791  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „PRESSE“ für die 
Olympischen Spiele Berlin 1936, Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg - 
Berlin“. Bronze mit rot-gelben Seidenband., 11x4,1 cm.
--Stecknadelloch in der Seidenschleife.  — Zustand A-.

Nr. 792  |  € 380,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „Presse“. Bronze, 
mit zwei Stoff rosetten (grün 5cm + hellgrün 2 cm). Mit original Seiden-
band. Hersteller: Chr.Lauer, Nürnberg, Berlin“ 12,5x5 cm.
Abzeichen wurde vermutlich produziert für Pressemitarbeiter zum Besuch 
des Internationalen Jugendcampes. Diese Abzeichen wurde so noch nie 
im Handel angeboten! Absolut authentisches Abzeichen, auch die Rücken-
montierung mit der vergoldeten Platte und der Nadel sind zeitgenössisch. 
Zwischen der vergoldeten Platte und der roten Rosette befi ndet sich noch 
eine Gazeschicht. Die kreisrunde vergoldete Rückenplatte gewährt einen 
besseren Sitz des Abzeichens. Das Abzeichen kommt aus einem alten Berliner 
Olympiaarchiv.  — Zustand A-.

Nr. 793  |  € 1250,00

Teilnehmerabzeichen 1937 | Vierfarbig emailliertes Teilnehmerabzei-
chen der Studenten-Weltmeisterschaften Paris 1937. Bronze, vergoldet, 
2,8x2,2 m. Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 794  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Offi  zielle Teilnehmermedaille. Bronze, versilbert, 
Gewicht 84 Gramm. 6 cm.
Sehr seltene Teilnehmermedaille in Silber nur für hohe Funktionäre!!!! Das 
Gewicht dieser Medaille ist ca. 20 Gramm höher wie bei der reinen Bronzever-
sion, die die Athleten erhielten!--leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 795  |  € 1.200,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, Bron-

zeguß. Dabei: Offi  zielle Erinnerungsmedaille der Olympischen Spiele 

1936. Medaille mit brauner Patina;.  — Zustand A-.

Nr. 796  |  € 160,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, 

Bronzeguß. Mit original Pappetui mit goldprägtem Logo der Olympiade 

1936.

Medaille mit grüner Patina; Zustand: A-. -- Der Rand des Etuis hat sich vom 

Unterteil gelöse (kann durch ankleben leicht repariert werden). 

Nr. 797  |  € 260,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, 

Bronzeguß. Mit original Pappetui mit goldprägtem Logo der Olympiade 

1936. Medaille mit brauner Patina; Zustand: A-. --Etui mit Gebrauchsspuren 

Zustand: C+. 

Nr. 798  |  € 260,00

Werbebroschüre OSS1936 | XI. Olympiade 1936. Westfalen - Sonder-

züge Gau IX Westfalen- Lippe.  Mit Stempel „In Berlin alle Karte ausser 

Fuß- und Handball bereits ausverkauft“.

Seltene Werbebroschüre aus dem Jahre 1935 des  „Reichsbund für Leibesü-

bungen“  für Sonderzüge mit Tickets für die Olympischen Spiele Berlin 1936. 4 

Seiten, 23x15 cm,. — Zustand B.

Nr. 799  |  € 70,00

Zinnteller OS1936 | Imposanter Erinnerungsteller mit der Aufschrift 

„Olympische Spiele 1896 - 1936, Berlin MCMXXXVI“. Olympische Glocke 

von Berlin 1936 im Zentrum. 20 cm, Hersteller „Schreiner & Söhne, 

Naburg“.

Sehr seltenes Souvenir der Olympischen Spiele Berlin 1936 mit Darstellung 

aller Städtewappen und -Namen der vorangegangenen Olympiaden!! Sehr 

schön!!.  — Zustand A-.

Nr. 800  |  € 175,00

Nr. 791  |  € 150,00

Nr. 792  |  € 380,00

Nr. 794  |  € 80,00

Nr. 796  |  € 160,00

Nr. 797  |  € 260,00 Nr. 798  |  € 260,00 Nr. 799  |  € 70,00 Nr. 800  |  € 175,00

Nr. 795  |  € 1.200,00

Nr. 793  |  € 1.250,00

0
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Olympia 1940 / 1944

Besucherabzeichen 1940 | Farbig emailliertes Besucherabzeichen 
für die ausgefallenen Spiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen. 3,6 cm. 
(Rand: weiß; Himmel: dunkelblau; Symbol:Schwarz-rot).
leicht angelaufen; kleiner Chip.  — Zustand A-.

Nr. 801  |  € 200,00

Kaskela (Red.), Akseli | Olympia N:o 6, 1939.
Sehr seltenes fi nnisches Olympia-Magazin Nr.6 von 1939. Die Sommerspiele 
1940 sollten von Japan ausgerichtet werden, das aber durch den von Japan 
am 7.Juli 1937 gegen China entfesselten Krieg als Ausrichter unmöglich 
wurde, so dass Finnland als Zweitplatzierte in der Bewerbung offi  ziell zum 
Veranstalter berufen wurde. Das vorliegende Heft berichtet über den Stand 
der Vorbereitungen der Olympischen Spiele in Finnland, die dann im Septem-
ber mit Ausbruch des Weltkrieges in Europa ebenfalls ausfi elen (FINNISCH). 
Rarität!. 22 Seiten (8 davon Reklame), 21x28cm, Karton, 10 s/w-Fotos, Helsinki 
1939. — Zustand C.

Nr. 802  |  € 75,00

Offi  cial Report 1940 | Vorbereitungen zu den V.Olympischen Win-
terspielen 1940 Garmisch-Partenkirchen. Amtlicher Bericht. Herausge-
geben im Auftrag des Organisationskomitees für die V.Olympischen 
Winterspiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen e.V.
Sehr seltener Offi  cial Report zu den ausgefallenen Spielen 1940 --kleine 
Beschädigungen am Leinen, sonst sehr schönes Exemplar. 130 Seiten, 24x31 
cm, Leinen, s/w-Fotos und vier Farbtafeln, 1940. — Zustand C.

Nr. 803  |  € 900,00

Olympia 1948

Eintrittskarte OSS1948 | 5 Eintrittskarte Olymische Spiele London 
1948: Boxen, Reiten, Leichtatheltik, Ringen, Wasserspringen   Je 11x9 
cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 804  |  € 60,00

IOC-Siegerpin 1948 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die 
Olympischen Spiele London 1948“ mit der Nummer „11083“ für eine 
Silbermedaille. Bronze, versilbert mit Rückseitig eingravierter Nummer 
„11083“. Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm In Originaletui.
Das IOC verleiht seit ca. 1990 jedem Olympiasieger ein individuelles numme-
riertes Abzeichen. Goldmedaillengewinner erhalten ein Gold- und Bronzeme-
daillergewinner ein Bronzeabzeichen. Die Medaillengewinner der vorausge-
gangenen Spiele erhielten posthum ein Abzeichen.  — Zustand A.

Nr. 805  |  € 80,00

Kamprichterjacket OSS1948 | Blaues Kampfrichterjacket für die 
Olympischen Sommerspiele London 1948. Mit bestickter Brusttasche 
„XIV Olympiad 1948“ und farbigen Olympischen Ringen. Hersteller: 
Arthur Howard London. Baumwolle / Wolle. Größe ca. 48.
Kleiner Riss im Stoff .  — Zustand B-.

Nr. 806  |  € 250,00

Programm OSS1948 | Wembley Stadium Grand Opening of the XIVth 
Olympiad Thursday July 29th 1948. Souvenir Programme.
Seltenes Programm zur Eröff nungsfeier Olympische Spiele London 1948. 4 
Seiten, 21x13 cm, Karton. — Zustand A-.

Nr. 807  |  € 95,00

Siegermedaille 1948 | Siegermedaille für die Olympischen Spiele Lon-
don 1948 mit der Aufschrift „XIVth Olympiad London 1948“ für einen 3. 
Platz bei den Olympischen Spielen. Bronze, 5,1 cm.
Original Bronzemedaille für einen 3.Platz bei den Olympischen Sommerspie-
len 1948. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 808  |  € 6.250,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen V.Jeux Olym-
piques d‘Hiver St.Moritz 1948 „Ski“.(Internationaler Verband) Bronze, 
versilbert, mehrfarbig emailliert. 3,3 cm.
Offi  zieller Badge von den Olympischen Winterspielen 1948. Für Mitglieder des 
Internationalen Skiverbandes. Extrem selten!  --leicht angelaufen.  — Zustand 
A-.

Nr. 809  |  € 600,00

Nr. 801  |  € 200,00

Nr. 802  |  € 75,00

Nr. 803  |  € 900,00

Nr. 804  |  € 60,00

Nr. 805  |  € 80,00

Nr. 806  |  € 250,00 Nr. 807  |  € 95,00 Nr. 808  |  € 6.250,00 Nr. 809  |  € 600,00
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Olympia 1952 - 1964

Abzeichen OS 1952 | Goldene Olympische Ringe. Gold (gepunzt 
585er, 1,07 Gramm), 1,5x0,7 cm. Aus dem Nachlass von Kurt Ehrmann. 
Kurt Ehrmann, gerufen „Kaddel“ (* 7. Juni 1922 in Karlsruhe; † 2. August 2013 
ebenda), war ein deutscher Fußballspieler, der im Jahre 1952 einmal in die 
Deutsche Fußballnationalmannschaft (1 A-Länderspiel) berufen wurde und 
mit der Deutschen Amateurnationalmannschaft an den Olympischen Spielen 
in Helsinki teilnahm. Er spielt u.a. für den Karlsruher FV.  — Zustand A.

Nr. 810  |  € 65,00

Deutschland Trainingsjacke OSS1952 | Original match worn 
Trainingsjacke von Wilhelm Büsing (1921-2023) von den Olympischen 
Spielen 1952 in Helsinki. Büsing gewann in der Military mit Deutsch-
land eine Silbermedaille im Teamwettbewerb und im Einzel Bronze. Mit 
zwei eingenähten Etiketten: 1) Namesetikett „Büsing“. 2) „Maßanfer-
tigung“. Status:AAC. Dicke Baumwolle. Aufgenähtes Olympiaemblem der 
deutschen Mannschaft (bestickt, teilweise mit goldbrokat). Gewebter Kragen 
mit schwarz-rot-goldenem Bündchen. Vergoldete Knöpfe. Hersteller: Georg 
Schwahn, Süßen. Hersteller Logo beschädigt. Einige Löcher durch Mottenfraß. 
Nur die Reiter trugen maßgefertigte Sportkleidung mit Goldknöpfen. Die an-
deren Athleten bekamen Konfektionsware von der Firma Schwahn, die Sport-
bekleidung für die deutsche Olympiamannschaft 1952 lieferte, zumindest für 
die Teilnehmer aus der BRD. Die Firma Georg Schwahn war einer der großen 
Lieferanten für Sportanzüge und - hose der deutschen Nationalmannschaften 
in den 1950er Jahren. Ab 1954 wurde auch die DFB A- Fußballnationalmann-
schaft mit Schwahn Produkten ausgestattet (Traingsanzüge) im Auftrage 
von adidas. 1967 übernahm adidas die Firma Georg Schwahn komplett. 
--Kleidungsstücke von den Olympischen Spielen 1952 sind kaum zu fi nden! 
Museumstück!.  — Zustand C.

Nr. 811  |  € 400,00

DFB-Nationalmannschaft OSS1952 | 38 private S/W-Fotos von Kurt 
Ehrmann ((1922-2013), Mitglied der deutschen Fußball Olympiaausa-
wahl des DFB für diediem Olympischen Spiele Helsinki 1952 von den 
Olympischen Spielen 1952, je 9x6 cm.
Die Bilde zeigen die Reise, Olympisches Dorf, Freizeitaktivitäten der Spieler in 
Helsinki einschließlich Stadionbesuch mit Wettkämpfen. Dabei zwei postkar-
tengroße Fotos, eines zeigt Kurt Ehrmann.  — Zustand A-.

Nr. 812  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele 1952 Helsinki. 5 verschie-
dene Tickets: 2x Leichtathletik 20.7. + 22.7.; Bsketball 29,7.; Reiten 3.8. 
und Turnen 22.7.  je 11,5x9 cm. --leicht geknickt.  — Zustand B.

Nr. 813  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele 1952 Helsinki. Eröff -
nungsfeier 19.7.1952. 11,5x9 cm. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 814  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele Helsinki 1952 Schlussfei-
er mit Reiten 03.08.. 11x9cm. Offi  zielles Ticket.  — Zustand A.

Nr. 815  |  € 40,00

Münze OS1952 | „XV Olympia Helsinki 500 Markkaa. 1952“. Offi  zielle 
fi nnische Münze zu den Olympischen Spielen 1952. Silber (500er); ge-
wicht 12 Gramm). 3,2 cm. Original Münze aus dem 1952. 1977 wurden 
vom fi nnisches NOK diese original Münze anläßlich einer 25jährigen 
Jubiläumsfeier der Spiele von 1952 in einer Kunststoff schatulle mit 
Aufdruck „Helsinki 1952. Original Olympic Coin“ an die Teilnehmer der 
veranstaltung vergeben. (8x6x2 cm).
Münze war offi  zielles Zahlungsmittel. Sehr schön (VF). Münze kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen fi nnischen IOC-Mitgliedes.  — Zustand A.

Nr. 816  |  € 60,00

Raumbildalbum - Reisdorf | „So kämpften Sie!“ Ein Raumbildwerk 
von den XV.Olympischen Spielen Helsinki 1952. SONDEREDITION ohne 
Textteil!. Diese Sonderedtion wurde ohne den Textteil produziert, er enthält 
nur die alle Sterobilder und die original Brille! Original-Kassette mit 120 
schwarz/weiß Stereo-Raumbildern (komplett) und original Metallbrille. Die 
Fotos ergeben beim Betrachten mit der Brille den Eindruck eines dreidimensi-
onalen Bildes. --Neuwertiges Exemplar. 20x29cm, Leinen, Fotos, Raumbildvlg., 
Oberaudorf 1952. — Zustand A-.

Nr. 817  |  € 160,00

Sammelbilder-Kauvit | Olympiade 1952. 1.Teil Olympische Winter-
spiele Oslo.
Sehr seltenes Sammelbilder mit Rückblick auf die Winterspiele 1952. 
-Umschlag leicht geknickt und berieben. 24 Seiten mit 71 Sammelbilder 
(komplett).29,5x21 cm Karton. Sulzbach Kauvit 1952. — Zustand C.

Nr. 818  |  € 150,00

Nr. 810  |  € 65,00

Nr. 811  |  € 400,00

Nr. 812  |  € 100,00

Nr. 813  |  € 60,00

Nr. 814  |  € 40,00 Nr. 815  |  € 40,00

Nr. 816  |  € 60,00 Nr. 817  |  € 160,00 Nr. 818  |  € 150,00
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Souvenir Helsinki 1952 | Schöner Zündholzschachtelhalter aus 

Messing mit dekorativen Olympiamotiven „XV Olympia Helsinki 1952“ 

Schriftzug auf Seitenteil; Olympische Ringe mit Ansicht von Helsinki 

und Stadtansicht von Helsinki. Vierfarbig bedruckt, 5,3x3,7x1,8 cm.

Sehr schön!!!  Mit Streichholzschachtel aus dem Jahre 1952.  — Zustand A-.

Nr. 819  |  € 70,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Pentathalon 

Moderne Offi  ciel“ für die Olympischen Spiele Helsinki 1952. Bronze, 

teiweise farbig emailliert. Mit original pinkfarbenen Seidenband, 11x3,2 

cm.

(Ebel 1952-S-160).  — Zustand A.

Nr. 820  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze, 5,4 cm. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme 

an den Olympischen Spielen 1952.

  — Zustand A-.

Nr. 821  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den 

Olympischen Spielen 1952. In Original Pappetui mit aufgedruckten 

Olympischen Ringen. 5,4cm.

Vorzüglich (EF). Box blau colour.  — Zustand A.

Nr. 822  |  € 175,00

Mannschaftsabzeichen OSS1956 | Original Abzeichen der deut-

schen Reitermannschaft für die Olympischen Spiele 1956 in Stockholm. 

Mit der Aufschrift „Reiter - Olympiade - Reise 1956 mit der M.S. Dania 

nach Stockholm“. Bronze, vergoldet, grün-weiß emailliert, Hersteller: 

„Wild, Hamburg“ 1,8x1,4 cm.

Dieses Abzeichen erhielten nur die Teilnehmer der deutschen Reiterolympia-

mannschaft die mit diesem Schiff  nach Stockholm reisten. Aufl age maximal. 

100 Exemplare. Toprarität. Wird zum ersten Mal im Handel angeboten!.  — 

Zustand A.

Nr. 823  |  € 90,00

Offi  cial Report 1956 | The Offi  cial Report of the Organizing Commit-
tee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956. Mit Schutz-
umschlag. Der offi  zielle Bericht der Olympischen Spiele 1956 mit meist 
fehlendem Schutzumschlag. 760 Seiten, 22x29 cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, 
W.M.Houston, Melbourne 1958. — Zustand B-C.

Nr. 824  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5.
Verschluss an der Rückseite an einer Stelle gelötet.  — Zustand A-.

Nr. 825  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1956 | Original Teilnehmermedaille Olympische 
Reiter-Spiele 1956 in Stockholm. „XVI Olympiadens Ryttartavlingar 
Stockholm 1956“ (Aufschrift). Gewicht: 39 Gramm. Bronze, 5x4,1 cm.
Diese Medaille wurde nur an Athleten (158 Teilnehmer in Stockholm) und 
Offi  zielle vergeben. Zählt zu den seltensten Teilnehmermedaillen von Olym-
pischen Spielen überhaupt!!!. --leichter Grünspan.  — Zustand A-.

Nr. 826  |  € 1.600,00

Teilnehmermedaille 1956 | Teilnehmermedaille Olympische Spiele 
Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm. Mit original Plexiglasetui der Firma 
„K.G.Luke, Medallist“. Vorzüglich (EF) Erhielten die Athleten und Funktio-
näre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1956. -- Mit Etui (mit 
Gebrauchspuren). Sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 827  |  € 280,00

Eintrittskarte OSS1960 | 8 verschiedene Tickets Olympisches Spiele 
Rom 1960 von verschiedenen Sportarten „Giochi della XVII Olympiade 
ROMA 1960.“ je 27,5x9,5 bis 18,5x9,5 cm.2x Moderner Fünfkampf, Miltary, 
Wasserball, Hockey, Boxen, 3x Leichtatheltik. Schöne Sammlung. Zustand B.

Nr. 828  |  € 75,00

Offi  cial Report 1960 | Giochi Della XVII Olimpiade Roma 1960. Rap-
porto Uffi  ciale del Comitato Organizzatore. Band 1 + 2.
Der offi  zille Bericht von Rom 1960 in italienischer Sprache. -- Einband leicht 
angeschmutzt, sonst gut!. 1942 Seiten, 22x29 cm, Leinen, s/w- und Farbfotos, 
Rom 1960. — Zustand B.

Nr. 829  |  € 280,00

Nr. 819  |  € 70,00

Nr. 820  |  € 250,00
Nr. 821  |  € 125,00

Nr. 822  |  € 175,00

Nr. 823  |  € 90,00

Nr. 824  |  € 350,00

Nr. 825  |  € 280,00

Nr. 826  |  € 1.600,00

Nr. 827  |  € 280,00

Nr. 828  |  € 75,00 Nr. 829  |  € 280,00
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Siegermedaille 1960 | Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olym-

pischen Winterspielen Squaw Valley 1960 im „Hockey sur Glace“ (Eis-

hockey) für den Spieler der UdSSR Konstantin Loktev (1933-1996; Gold 

1964; mehrfacher Weltmeister).  Bronze (Gewicht: 90 Gr.) mit Punze 

„H.J.C.O.“ am Rand, Durchmesser: 5,5 cm. Im original Holzetui (9x8,7x2,4 

cm) mit goldener Prägung „VIII Olympic Winter Games“. Dabei: Original 

Siegerurkunde für diese Medaille it der Aufschrift „VIII Olympic Winter 

Games Squaw Valley, California 1960. DIPLOMA Konstantin Loktev Ice 

Hockey Third“ Karton, 31x24 cm. Gerahmt.

Die Sportdisziplin steht auf der Medaille. Es wurden nur 48 Medaillen in 

Bronze ausgegeben!!!  Die Einlieferer hat diese Medaille direkt aus der Familie 

des Athleten erhalten. Etui mit leichten Gebrauchsspuren; (Etui Zustand:A-) 

Medaille leicht angelaufen (Zustand:A). Urkunde mit kleinem Einriss (Zustand: 

A-).  — Zustand A.

Nr. 830  |  € 25.000,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Atleta“. Bronze Schriftleiste rot emailliert. 

4,8x3,8 cm.

Vorzüglich erhalten! Offi  zelles Teilnehmerabzeichen für Athleten.  — Zustand 

A.

Nr. 831  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1960 | VIII. Olympic Winter Games Squaw Valley 

1960. Mit Randpunze. Bronze, 5 cm.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Olympischen Winterspiele 1960 für 

Athleten und Offi  zielle. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 832  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 5,5 cm.

ACHTUNG: Es handelt sich um eine original Medaille und keine Fälschung wie 

sie seit ca. 4 Jahren auf Ebay angeboten werden. Die Fälschungen wurden in 

Rumänien hergestellt!.  — Zustand A-.

Nr. 833  |  € 125,00

Ausweis OSW1964 | Offi  zielle Presseausweis Olympische Winterspiele 

Innsbruck 1964 von der deutschen Journalistenlegende Werner Schnei-

der (1920-1995) mit Lichtbild und original Signatur 4 Seiten 14x9 cm. In 

original Kunststoff hülle mit dem Aufdruck „Radio - TV“, 14x9 cm.

Er leitete von 1964 bis 1973 das aktuelle sportstudio.  — Zustand A-B.

Nr. 834  |  € 75,00

Eintrittskarte Konvolut 1964-2002 | 10 verschiedene Eintrittskarten 

von Olympischen Spielen 1962-2002.   — Zustand A-B.

Nr. 835  |  € 40,00

Eintrittskarte OSW1964 | „Dauerkarte Alpine Ski-Bewerbe“ für die 

Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte für alle Alpinen Skiwettberbe.  — Zustand A.

Nr. 836  |  € 90,00

Eintrittskarte OSW1964 | 3 Eintrittskarten Olympische Spiele Inns-

bruck 1964. Langlauf. Finalslalom Herren, Eisstockschießen 11x6 + 12x3 

cm. Komplette Tickets.  — Zustand A.

Nr. 837  |  € 45,00

Gesamtprogramm OSS1964 | Les Jeux Olympiques de Tokyo 1964. 

Souvenir Offi  ciel.
Offi  zielles Gesamtprogramm / Souvenirprogramm der Olympischen Spiele 
Tokyo 1964 in französischer Sprache. 296 Seiten mit ca. 100 Fotos. Karton 
29x21 cm. Tokyo 1964. — Zustand A-.

Nr. 838  |  € 60,00

IOC-Session 1963 | Teilnehmer-Abzeichen der Session I.O.C. Baden-

Baden 1963. „Fédération internationale“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 6x2,8 cm.  — Zustand A-.

Nr. 839  |  € 250,00

Nr. 830  |  € 25.000,00

Nr. 831  |  € 240,00

Nr. 832  |  € 900,00

Nr. 833  |  € 125,00

Nr. 834  |  € 75,00 Nr. 835  |  € 40,00

Nr. 836  |  € 90,00

Nr. 837  |  € 45,00

Nr. 838  |  € 60,00 Nr. 839  |  € 250,00
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IOC-Session 1966 | Blau emaillierte Plakette mit der Aufschrift „C.N.O.“ 
(NOK) für Teilnehmer-Abzeichen der 64e Session I.O.C. Rome 1966. 
Bronze versilbert, emailliert. 4x1,3 cm.
Bei den IOC-Seesionsabzeichen Rome 1966 fehlen oft die Plaketten. Schönes 
Ersatzteil.  — Zustand A.

Nr. 840  |  € 40,00

IOC-Session 1966 | Teilnehmer-Abzeichen der 64e Session I.O.C. 
Rome 1966. Bronze versilbert, vierfarbig emailliert. Mit aufgesetztem 
feuervergoldeten Relief des „Forum Romanum“ und blau emaillierter 
Plakette mit der Aufschrift „C.N.O.“ (NOK). Stabilimenti Artistici Fiorenti-
ni, 6,4x4 cm.
Eines der schönsten IOC-Sessionsabzeichen, sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 841  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | 2x Offi  zielles Teilnehmerabzeichen To-
kyo 1964 „XVIII Olympiad“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste rot emailliert. 
Seidenband in sandfarben. 14x3,8cm. In original Box.
Seltenes Stück wurde an außerordentliche Delegierte ausgegeben. Vorzüglich 
(EF). Abzeichen Zustand: A. Box angeschmutzt, Zustand: B-C. 

Nr. 842  |  € 290,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 
(Nationales Olympisches Komitee) für die Olympischen Spiele Tokyo 
1964. Bronze, vergoldet. Schriftleiste orange emailliert. Seidenband in 
weiß-gelb. 14x3,8cm. In Originaletui.
Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: A; Box mit geringen Gebrauchsspuren, 
Zustand B. 

Nr. 843  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele Tokyo 1964 „Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste blau 
emailliert. Hellblauen Seidenband. 14x3,8cm. In Originaletui.
Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: A- (Seidenband an den Ränder verblaßt); 
Box angeschmutzt Gebrauchsspuren, Zustand C. 

Nr. 844  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele Tokyo 1964 „Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste blau 
emailliert. Sandfarbenen Seidenband. 14x3,8cm. In Originaletui.
Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: A- (Seidenband angeschmutzt); Box 
angeschmutzt Gebrauchsspuren, Zustand C. 

Nr. 845  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 
1964 „Competitor“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste hellblau emailliert. 
Seidenband in lachsfarben. 6,1x3,8cm.
Seltenes Stück. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 846  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-
farbig emailliert, 4,2 x3 cm. Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 847  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1964 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für das 
Spiel um Platz 5 beim Olympischen Fußballturnier in Osaka. Mit der 
Aufschrift: „1964. The Osaka Football Tournament Decisive Contest for 
the 5th and 6th  Places in Olympic Games J.F.A.“. Bronze, 3 cm.
Offi  zielle Medaille des japanischen Fußballverbandes für das Spiel um Platz 5 
am 22.10.1964 in Osaka Jugoslawien v Rumänien (0:3). Sehr selten.  — Zu-
stand A.

Nr. 848  |  € 80,00

Olympia 1968

Adidas Schuhe Kugelstoßen OSS1968 | Original „match worn“ Wett-
kampfschuhe „Adidas spezial“ der Kugelstoßerin Marita Lange (DDR), 
die sie bei den Olympischen Spielen Mexiko 1968 getragen hat, als sie 
mit 18,78 m die Silbermedaille gewann. Maßgefertige Schuhe für das 
Kugelstoßen. Dabei S/W-Foto mit original Signatur von Marita Lange.
Der Einlieferer hat die Schuhe direkt von Marita Lange erhalten. Diese Schuhe 
wurden auch in Ausstellung zur Geschichte der Olympischen Spiele gezeigt. 
--mit Wettkampfspuren.  — Zustand C.

Nr. 849  |  € 250,00

Nr. 840  |  € 40,00

Nr. 841  |  € 280,00 Nr. 842  |  € 290,00

Nr. 843  |  € 240,00

Nr. 844  |  € 200,00 Nr. 845  |  € 200,00 Nr. 846  |  € 200,00

Nr. 847  |  € 125,00 Nr. 848  |  € 80,00 Nr. 849  |  € 250,00
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Ausweis OSS 1968 | „Carte d‘Identita. Identity Card. Mexico 68.“ . 
Offi  zieller Teilnehmerausweis für die Olympischen Sommerspiele 1968 
für die deutsche Radfahrertrainerlegende Gustav Kilian (1907-2000) mit 
Lichtbild. Ausweis in Originalkunststoff mappe. 4 Seiten, 13,5x6,5cm.
Von 1960 bis 1977 gewannen von ihm betreute Sportler bei Weltmeister-
schaften und Olympischen Spielen 16 Gold-, 13 Silber- und 7 Bronzemedail-
len, und die Mannschaft erhielt unter seiner Ägide den Beinamen Gold-Vierer.  
— Zustand B-C.

Nr. 850  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1968 | 3 Eintrittskarte der Olympischen Spiele 
Mexiko 1968. Rudern, Radsport, Schwimmen. Je 11,5x11,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 851  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1968 | 6 verschiedene Tickets von den Olympischen 
Spielen Mexico 1968 von den Leichtatheltik - Wettbewerben vom 15.10. 
- 19.10., je 12x11,5 cm.
Ticket vom 18.10. doppelt --Karten geknickt.  — Zustand B.

Nr. 852  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1968 | Mexico 68. Oct. 27. (Reiten + Schlußfeier/
Closing ceremony) 11,5x12 cm.
Eintrittskarte Olympische Spiele 1968. -- geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 853  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1968 | Ticket Mexico 68. Oct. 12. (Eröff nungsfeier/
Opening ceremony). 12x11,5cm.
geknickt.  — Zustand B.

Nr. 854  |  € 70,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 
Eintrittskarte 12.2. Eishockey 21.00 Uhr16.45. (USA - BR Deutschland 
8:1). 20x10 cm!!!.
--geknickt, kleiner Fleck.  - Die BRD und die DDR starteten als Gesamtdeutsche 
Mannschaft unter einer Olympiafl agge. Beide Länder konnten aber mit einer 
eigenen Mannschaft antreten, die in einer Gruppe spielten.  — Zustand C.

Nr. 855  |  € 60,00

Iranian Olympic Committee | The 65th Session of the International 

Olympic Committee Tehran May 2-11 1967.
Erinnerungsbildband /Offi  cial Report, herausgegeben vom Iranischen 
Olympischen Komitee, über die 65.Sitzung des I.O.K. im Mai 1967 in Teheran. 
Alle Empfänge, Sitzungen, Besichtigungstouren und deren Teilnehmer sind 
mit Schwarzweiß-Fotografi en akribisch dokumentiert worden (ENGLISCH/
PERSISCH/FRANZÖSISCH).  --Rarität!. 192 Seiten, 33x23 cm, Karton, ca. 300 
s/w-Fotos, Teheran 1967. — Zustand C.

Nr. 856  |  € 125,00

Maskottchen 1968 | „Schuss“. 6x Offi  zielles Maskottchen für die Olym-

pischen Winterspiele Grenoble 1968. Sammlung von verschiedenen 

Varinaten des ersten offi  ziellen Maskottchen der Olympischen Spiele! 

Alle aus Kunststoff . Höhe: 10 cm bis 4 cm. Alle gut erhalten A-B; Bis auf das 

seltenste Maskottchen aus Weichplastik zum biegen. Hier ist die Weichplastik-

masse an den Biegestellen brüchig, schon etwas abgebröckelt. 

Nr. 857  |  € 100,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen 

Winterspiele Grenoble 1968 als Standuhr. Korpus aus bemalten Holz. 

Uhrengehäuse aus Kunststoff . Mit original Pendel und Schlüssel. Höhe: 

17 cm.

Sehr seltenes Stück vom ersten offi  zielle Maskottchen der Olympischen Spiele 

überhaupt. Holzkropus geklebt; Laufwerk der Uhr defekt.  — Zustand B.

Nr. 858  |  € 125,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen Win-

terspiele Grenoble 1968 mit Magnet. Farbiges Plastik. 10x7x5cm.

  — Zustand B.

Nr. 859  |  € 90,00

NOK UdSSR | UdSSR in Mexiko & Grenoble 1968.
Offi  zieller Bericht des Nationalen Olympischen Komittees der UdSSR über 
die Teilnahme an den Olympischen Spielen 1968 Grenoble und Mexiko. 
(RUSSISCH). Mit vielen seltenen Bildern insbesondere von russischen Athleten. 
320 Seiten, 21x27 cm, ca.200 s/w & FarbfotosLeinen, Moskau 1970. — Zustand 
B-C.

Nr. 860  |  € 100,00

Nr. 850  |  € 90,00

Nr. 851  |  € 40,00 Nr. 852  |  € 40,00

Nr. 853  |  € 40,00 Nr. 854  |  € 70,00

Nr. 855  |  € 60,00

Nr. 856  |  € 125,00

Nr. 857  |  € 100,00

Nr. 858  |  € 125,00 Nr. 859  |  € 90,00 Nr. 860  |  € 100,00
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Siegermedaille 1968 | Offi  zielle Siegermedaille aus Bronze für den 
3.Platz im Fechten bei den Olympischen Sommerspielen in Mexiko 
1968. Bronze, 6 cm mit Plakette mit dem Symbol für Turnen. Mit orginal 
orangenem Seidenband.  — Zustand A.

Nr. 861  |  € 5.500,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen für die Quali-
fi kation zum Olympischen Fußballturier für die Olympiade 1968 in 
Mexiko, mit der Aufschrift „Preliminary Competition Olympics Mexico. 
FOOTBALL 1967 Asia Group I“ it dem weiß-gelben Seidenband mit der 
Aufschrift „Footballboard Member“ (in japanisch), Bronze, versilbert, 
teilweise farbige emailliert, 14,5 x5 cm. Äußerst seltenes Abzeichen nur für 
Funktionäre. --Klebebandresteauf der Rückseite des Badges.  — Zustand A-.

Nr. 862  |  € 600,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 
Spiele Mexiko 1968 „Atleta“. Bronze, vergoldet, teilweise emailliert. Mit 
oliven Plastikband. Für Sportler der Olympischen Schießwettbewerbe. 
10x3,7 cm.  — Zustand A-.

Nr. 863  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 
Winterspiele Grenoble 1968 für Funktionäre. Bronze, vergoldet, grün 
emailliert. 4,2 cm.  — Zustand A.

Nr. 864  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen1967 | „Mexico 1967 . Competencia Deporti-
va Internacional“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athlten für die 
Vorolympischen Wettkämpfen in Mexiko City 1967. Leichtmetall mit 
Seidenband mit Aufdruck „Atletas“, 15x5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 865  |  € 140,00

Teilnehmermedaille OSW1968 | Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Grenoble 1968 „Xes Jeux Olympiques d‘Hiver“. Bronze, 6,8 
cm. Mit original Pappbox!. Mit Randgravur „Bronze 1967“. Nur Medaillen mit 
Randgravuren „1967“ und „1968“ sind original Medaillen von den Olympischen 
Spielen. Es wurden nach den Spielen und in den 90er Jahren von dieser 
Medaille Reproduktionen angefertig, jedoch ohne diese Randgravur!!!! Vor-
züglich!! (EF). Pappbox mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 866  |  € 120,00

Olympia 1972

Abzeichen 1972 | 8 verschiedene seltene Abzeichen der Olympischen 

Spiele München 1972. Alle Bronze, versilbert und farbig emalliert. 4x1,2 

bis0,5x0,5 cm.

Sehr schöne Sammlung mit Raritäten.  — Zustand A-.

Nr. 867  |  € 100,00

Almalech/Ekserow/Losanow/Stoidow | Mjunchen 72.

(BULGARISCH). Bulgarischer Bericht über die Olympischen Sommerspiele in 

München 1972, mit besonderem Augenmerk auf dem bulgarischen Team.

-- Einband berieben.  -Rarität!!. 186 Seiten, 14x20cm, Karton, ca.55 s/w-Fotos, 

Sophia 1972. — Zustand C.

Nr. 868  |  € 50,00

Armbinde OSW1972 | Original Armbinde der Olympischen Win-

terspiele Sapporo 1972 für Fernseh- und Radiojournalisten mit dem 

Aufdruck „R-TV EBU“ der European Broadcasting Union. Samt mit Gum-

mibändern, 14x19 cm.

Rarität!!!. Gebauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 869  |  € 140,00

Armbinde OSW1972 | Original Armbinde der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972 für Offi  zielle mit dem Aufdruck „Offi  cial“ (englisch/ 

Japanisch. Kunststoff  mit Gummibändern, 19x9 cm.

Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 870  |  € 150,00

Autoplakette 1972 | 2x Offi  zielle Autoplaketten der Olympischen 

Spiele München 1972. 1) Bronzeplakette, blau emailiert. Rückseite mit 

Klebe-Etikette. 8,3 x 6 cm. 2) Edelstahl it weiß-schwarz emaillierter 

Inschrift „München 72“, Olympischen Ringen, Logo der Spiele. Mattiert, 

mit den Schraubenlöchern zum montieren auf der Rückseite, 10x5,5 cm.

Vrozüglich!.  — Zustand A.

Nr. 871  |  € 60,00

Nr. 861  |  € 5.500,00

Nr. 862  |  € 600,00 Nr. 863  |  € 200,00

Nr. 864  |  € 100,00

Nr. 865  |  € 140,00 Nr. 866  |  € 120,00

Nr. 867  |  € 100,00

Nr. 868  |  € 50,00 Nr. 869  |  € 140,00 Nr. 870  |  € 150,00 Nr. 871  |  € 60,00
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Bildschirm mit Wackelbild OSS1972 | Kunststoff box in Form eines 

Fernsehgerätes mit dem Aufschrift „XX. Olympiade München 1972“. 

Auf der Vorder- und Rückseite zwei Sichtfenster mit drei Wackelbildern 

(Turnen, Leichtatheltik und Rudern), Rückseite mit drei Motiven zu den 

Olympischen Spielen München 1972, 6,5x3,5x1,4 cm.

Seltenes Stück mit schwieriger Funktion. Die Motive lassen sich durch kippen 

der Box verändern. 

Nr. 872  |  € 50,00

Ehrenplakette OSS1972 | Blau emaillierte Edelstahlplakete „Mit Dank 

für Ihre Mitwirkung bei den Spielen der XX.Olympiade München 1972. 

Deutches Olympia Zentrum. ARD. ZDF. 4,5x4,5 cm.

Sehr seltene Plakette in Originaletui. Wurde vom DOZ und den deutschen 

Fernsehanstalten verliehen!!.  — Zustand A-.

Nr. 873  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1972 | 7 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Spiele 1972 München.  (Rowing, Athletics, Handball, 2x Schwimmen, 2x 

Turnen). Je 15x10,5cm.

3 Karten  mit Sondermarken und Sonderstempel.  — Zustand A.

Nr. 874  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1972 | 8 Karten vom Fußballturnier der Olym-

pischen Spiele München 1972 (6x Olympiastadion; 2x Nürnberg) mit 

Olympia Fußball-Finale 9.9.1972 Polen - Ungarn (3:1) und Spiel um Platz 

3 - 9.9. Dabei: 31.8.; 1.9.; 3.9.; 2x 5.9.; 7.9.. Alles Karten „Ehrengast“. Je 

15x10,5 cm.

Das Finale wurde wegen des Terroranschlages in München jedoch auf den 

10.9.1972 verschoben. Die Tickets, die auf den 9.9. ausgestellt waren behielten 

ihre Gültigkeit.  — Zustand A.

Nr. 875  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1972 | 8 verschiedene Eintrittskarte Olympische 

Spiele 1972 München. Leichtathletik (31.8.-9.9.), je 15x10,5 cm.

es fehlt der 1.9., 5.9. + 7.9.; 6 Tickets mit Sondermarken und Sonderstempel.  

— Zustand B.

Nr. 876  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1972 | Closing Ceremony. „Press“. Schlußfeier. 
Olympische Sommerspiele  München 10.9.1972 15.30 h. 15x10,5 cm.
Seltenes Presseticket -- Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand C+.

Nr. 877  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1972 | Opening Ceremony. Eröff nungsfeier. Olym-
pische Spiele München 26.8.1972 15.00 h. 15x10,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 878  |  € 45,00

Eintrittskarte OSS1972 | Schießen, am 1.9.1972 9.00 h. Schießanlage 
Hochbrink. Ticket Olympische Spiele München 1972, 15x10,5 cm.
Seltenes Eintrittskarte. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 879  |  € 35,00

Eintrittskarte OSW1972 | Ice Hockey. Febuary 12. XI Olympic Winter 
Games Sapporo 1972. 14 Uhr (Schweiz v Norwegen 3:5), 20x8,5 cm.
Offi  zielle Eintrittskarte für die Olymischen Winterspiele Sapporo 1972.  — 
Zustand A-.

Nr. 880  |  € 45,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen der 73e Session I.O.C. 
Munich 1972. Stoff band mit Aufdruck „CNO“ (NOK). Edelstahl, farbig 
emailliert. 5,5x3 cm. Stoff band leicht berieben.  — Zustand A-.

Nr. 881  |  € 100,00

Maskottchen 1972 | „Waldi“, offi  zielles Maskottchen der Olympischen 
Spiele 1972 in München. Hartpalstikkörper mit Samtstoff  überzogen. 
35x18 cm. In dieser Version sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 882  |  € 70,00

Maskottchen 1972 | „Waldi“. Maskottchen der Firma „D.Ahr“ für 
die Olympischen Spiele 1972 in München. Aus farbigem Samtstoff . 
26x12.5cm. Seltene Variante!.  — Zustand B.

Nr. 883  |  € 60,00

Maskottchen 1972 | „Waldi“. Maskottchen der Firma „Hegi“ für die 
Olympischen Spiele 1972 in München. Aus farbigem Stoff  mit Hals-
schild. 33x14cm. In original Verpackung!!!!. Originalmaskottchen aus dem 
Jahre 1972. KEIN Replica gibt es seit ca. 2022 (diese erkennt man an dem auf 
dem Körper eingsticktem Logo der Olympischen Spiele).  — Zustand A.

Nr. 884  |  € 100,00

Nr. 872  |  € 50,00

Nr. 873  |  € 50,00

Nr. 874  |  € 40,00 Nr. 875  |  € 75,00 Nr. 876  |  € 50,00

Nr. 877  |  € 50,00

Nr. 878  |  € 45,00 Nr. 879  |  € 35,00

Nr. 880  |  € 45,00

Nr. 881  |  € 100,00 Nr. 882  |  € 70,00 Nr. 883  |  € 60,00 Nr. 884  |  € 100,00
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Nationalmannschaft 1972 | Olympia - Postkarte mit Sondermarke 

und Sonderstempel „Eröff nungsfeier 26.8.1972“ geschrieben von der 

DFB-Olympiaauswahl München 1972 mit 18 Originalsignaturen der 

Spieler und Trainer, 14,5x10 cm.  — Zustand A-.

Nr. 885  |  € 50,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 

München. Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von 

Olympia nach München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit 

Gravur am Griff  „München 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der 

Olympischen Spiele 1972 „Spirale“ ist auf den grossen Teller geätzt. 

Höhe 73 cm. Durchmesser des großen Tellers 21,5 cm. Gebrauchsspuren und 

einer kleinen Delle.  — Zustand B.

Nr. 886  |  € 1.400,00

Plakat OSS1972 | 20x Offi  zielle Werbeplakate Olympische Spiele 

München 1972. Design und Entwurf: Ottl Aichner. 84x60 cm. ORIGINAL-

PLAKATE aus dem Jahre 1972!.
Folgende Motive: Olympiaturm, Schwimmen, 2x Basketball, 2x Turnen, Segeln 
Kiel, 2x Radsport, 2x Pferdesport, 2x Fechten, 3x Kanuslalom Augsburg, 2x 
Leichtathletik, Ringen, Bogenschießen. Offi  zielle Werbeplakate. Die Werbe-
plaket wurden anläßlich des 50jährigen Jubiläums der Olympiade 1972 als 
Reprints herausgegeben, auf dickerem glänzenden Papier, aber Druckerei- 
und Fotonachweiseindruck.  — Zustand A-B.

Nr. 887  |  € 450,00

Sammlung München 1972 | Konvolut Olympische Spiele 1972: 1) 

3 seltene Eintrittskarten (Schlussfeier Zusatzausweis; Leichtatheltik 

Zusatzausweis; Handball sichtbehinderte Plätze), je 15x10,5 cm. 2) Re-

glement Fußball; 3) 4x 10-DM Sondermünzen (Silber) Olympische Spiele 

München 1972 in grüner Präsentationsbox mit goldgeprägter Inschrift.

  — Zustand A.

Nr. 888  |  € 80,00

Siegermedaille 1972 | Bronze-Siegermedaille XX.Olympiade Mün-

chen 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm mit 

original Kette. In Originaletui  (17x17x2,8 cm) aus Kunststoff  mit aufge-

drucktem Olympischen Logo.

Original Olympische Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olympischen 

Spiele 1972 in München. Medaille wurde nicht ausgegeben, ohne Randgra-
vur. Vorzüglich (EF). Dabei: Originalpappschuber für Etui mit Medaille (dieser 
jedoch leicht fl eckig).  — Zustand A.

Nr. 889  |  € 2.500,00

Siegermedaille 1972 | Original Bronzemedaillen-Siegerpin der 

Olympischen Spiele München 1972 für die Gewinner einer Olympischen 

Bronzemedaille bei diesen Spielen. Bronze. Hersteller: Deschler, Mün-

chen. 1,2x1,2 cm. Dieser Pin wurde den Medaillengewinnern der Olym-
pischen Spiele 1972 zusätzlich zu ihrer jeweiligen Medaille überreicht,  jeweils 
in Gold, Silber oder Bronze. Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 890  |  € 220,00

Teilnehmerabzeichen 1971 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen IOC 

Sitzung München 1971. Mit der Aufschrift „CNO Munich 7. -11.9.1971 

Autriche“ (Österreich). Bronze, versibert, teilweise farbig emailliert, 

5,8x2,5 cm. Sehr seltenes Abzeichen im Vorfeld der Olympischen Spiele 
München 1972 im Desgin von Ottl Aichner für einen Teilnehmer aus Österrei-
ch.  — Zustand A-.

Nr. 891  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1971 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen IOC 

Sitzung München 1971. Mit der Aufschrift „CNO Munich 7. -11.9.1971“. 

Leichtmetall, versilbert, teilweise farbig emailliert, 5,8x2,5 cm.

Sehr seltenes Abzeichen im Vorfeld der Olympischen Spiele München 1972 
im Desgin von Ottl Aichner.  — Zustand A-.

Nr. 892  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Athlet“. Bronze, versilbert, hellblaue 

Schriftleiste. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olympische Spiele Mün-

chen 1972. 3,5x2,5 cm. leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 893  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Film“. Bronze, versilbert, hellgrüne 

Schriftleiste. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olympische Spiele Mün-

chen 1972. 3,5x2,5 cm.

Sehr selten! --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 894  |  € 140,00

Nr. 885  |  € 50,00

Nr. 886  |  € 1.400,00 Nr. 887  |  € 450,00

Nr. 888  |  € 80,00

Nr. 889  |  € 2.500,00

Nr. 891  |  € 100,00Nr. 890  |  € 220,00 Nr. 892  |  € 60,00 Nr. 893  |  € 90,00 Nr. 894  |  € 140,00
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Teilnehmerabzeichen 1972 | „Jury“. Bronze, versilbert, orange 

Schriftleiste.  Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele 1972 in 

München. 3,5x2,5 cm. leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 895  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Kampfrichter“. Bronze, versilbert, oran-

ge Schriftleiste.  Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele 1972 

in München. 3,5x2,5 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 896  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „NOK“. Bronze, versilbert. Offi  zielles 

Teilnehmerabzeichen Olympische Spiele München 1972. 3,5x2,5 cm.

angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 897  |  € 120,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | 4 offi  zielle Teilnehmerabzeichen Olym-

pische Spiele 1972. Bronze, versilbert, farbige Schriftleiste. Je 3,5x2,5 

cm.

Mannschaftsoffi  zieller, Olymisches Jugendlager, Presse, Radio-TV.  — Zustand 

A-.

Nr. 898  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | 6 verschiedene offi  zielles Abzeichen 

für den Olympischen Kongress 1972 in München mit verschiedenen 

Sportsymbolen und der Aufschrift „Sports Congress Munich 21.8.- 

11.9.1972“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. Je 6x2,5 cm.

Abzeichen von folgenden Sportarten: Schießen, Kanu, Schwimmen, Turnen, 

Leichtatheltik, Volleyball. --mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 899  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 

(Für Mitglieder der NOK´s) für die Olympischen Spiele Sapporo 1972. 

Bronze, versilbert. Schriftleiste braun emailliert. Mit weißem Seiden-

band mit einem gelben Streifen, 14,5x3,8cm. In original Box.

Rarität! Abzeichen : Zustand A-; Box leicht angeschmutzt: Zust. B-. 

Nr. 900  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Team 

Offi  cial“ für die Olympischen Spiele Sapporo 1972. Bronze, versilbert. 

Schriftleiste dunkelgrün emailliert. Mit weißem Seidenband mit einem 

gelben Streifen, 14,5x3,8cm. In original Box.

Rarität! Abzeichen : Zustand A-; Box leicht angeschmutzt: Zust. B-. 

Nr. 901  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-

poro 1972 „Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste violett emaliert. Mit 

grünem Seidenband, 14x3,8 cm.

Für Offi  zielle im Ski Alpine.  — Zustand A-.

Nr. 902  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-

poro 1972 „Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste violett emaliert. Mit 

grünem Seidenband, 14x3,8 cm. Mit original Box.

Für Offi  zielle im Ski Alpine. --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 903  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen von 

den Olympischen Spielen München 1972 „777 DOZ“ (Deutsches Olym-

pisches Zentrum), Kunststoff , 6,5x6,3 cm.

Die Zahlen „777“ wurden aufgeklebt. Auf der Rückseite des Abzeichens ist ein 

Namensschild aufgeklebt „Kuehl“. --rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 904  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser. 1,1 cm Dicke. In 

original Acryl-Präsentationsbox. Medaille für Athleten und Offi  zielle.

In der meist fehlenden Plexiglasbox. Medaille Vorzüglich (Zustand: A). Plexi-

glasbox mit Gebrauchsspuren und kleinen Kratzern (Zustand: B-). 

Nr. 905  |  € 250,00

Nr. 895  |  € 125,00 Nr. 896  |  € 90,00 Nr. 897  |  € 120,00

Nr. 898  |  € 140,00

Nr. 899  |  € 200,00
Nr. 900  |  € 240,00 Nr. 901  |  € 200,00

Nr. 902  |  € 200,00

Nr. 903  |  € 300,00 Nr. 904  |  € 100,00 Nr. 905  |  € 250,00
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Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 
Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser. 1,1 cm Dicke. In 
original Acryl-Präsentationsbox. Medaille für Athleten und Offi  zielle.
In der meist fehlenden Plexiglasbox. Medaille Vorzüglich (Zustand: A). Plexi-
glasbox mit Gebrauchsspuren und kleinen Kratzern (Zustand: B-). 

Nr. 906  |  € 140,00

Teilnehmerplakette 1973 | Original große, schwere, selbststehen-
ede Teilnehmerplakette „2nd All Africa Games 2emes Jeux Africans 
Lagos 1973“. Vergoldete Edelstahlplakette mit kleinem Ständer mit 
aufgesetzter grün emaillierter Plakette m it vergoldetem aufgesetztem 
kultischem Kopf. Hersteller: Huegenin. Gewicht: 275 Gramm, 8x8 cm in 
original Box. Bekamen nur hohe Funktionäre! Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 907  |  € 125,00

Village News 1972 | Village News. Dorfnachrichten für die Spiele der 
XX.Olympiade in München. Nouvelles des Village. No. 1 - 17 vom August 
17, 1972 to September 12, 1972. komplett!!!.
Alle Ausgaben der Zeitungen für das Olympische Dorf in München. Gebun-
den. War nicht zu kaufen, wurde im Olympischen Dorf verteilt. Dreisprachig 
englisch, deutsch und französisch. Rarität!. 136 Seiten, 25x35cm, Hleinen, 
ca.250 S/W-Fotos, Olympisches Dorf, München 1972. — Zustand A.

Nr. 908  |  € 300,00

Olympia 1976

Ausweis OSS1976 | Offi  zieller Ausweis für die Olympischen Sommer-
spiele Montreal 1976 für die DDR Volleyballspielerin Gudrun Gärtner 
mit original Signatur und Passfoto, 13x8 cm.   — Zustand B.

Nr. 909  |  € 60,00

Ausweis OSW 1976 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 1976. 
Offi  zieller Teilnehmerausweis No. 166 des deutschen Bobfahrers Peter 
Utzschneider. Kunststoff  6x9 cm.
Peter Utzschneider ist dreifacher Medaillengewinner bei den Olympischen 
Spielen 1972 (Gold, Bronze) und 1976 (Bronze) im Bob.  — Zustand A.

Nr. 910  |  € 80,00

Ausweise 1976 -2008 Sammlung | Kleine Sammlung von offi  ziellen 

Olympiaausweise der Olympischen Sommerspiele von 1976 - 2008. 8 

Stück.

Alles ausgegebene original Ausweise von Trainer, Journalisten, Funktionäre. 

Dabei: Schöne Reproduktion eines Ausweises der Olympiade 1924.  — Zu-

stand A-B.

Nr. 911  |  € 125,00

Ausweise 1976 -2010 Sammlung | Kleine Sammlung von offi  ziellen 

Olympiaausweisen der Olympischen Winterspiele von 1976 - 2010. 6 

Stück.

Alles ausgegebene original Ausweise von Trainer, Journalisten, Funktionäre. 

Dabei: Unbenutzter original Ausweis der Olympischen Winterspiele 1948.  — 

Zustand A-B.

Nr. 912  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1976 | 3 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1976. Je 13x8 cm. Alle mit Medaillen für deut-

sche Athleten.

Eishockey (14.2. Deutschland v USA - Bronze für Deutschland), Eiskunstlaufen 

Damen (Bronze für Christine Errath DDR), Zweierbob (Gold DDR + Silber BRD).  

— Zustand B.

Nr. 913  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „XII. Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Wettkämpfer“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten. Edel-

stahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 914  |  € 120,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Offi  ziell. XII. Olympische Winterspiele 

Innsbruck 1976“. Edelstahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3cm.

Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Offi  zielle die an den Olympischen Winter-

spielen teilnahmen. Selten! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 915  |  € 120,00

Nr. 906  |  € 140,00

Nr. 907  |  € 125,00 Nr. 908  |  € 300,00

Nr. 909  |  € 60,00

Nr. 910  |  € 80,00

Nr. 911  |  € 125,00

Nr. 912  |  € 125,00

Nr. 913  |  € 50,00

Nr. 914  |  € 120,00 Nr. 915  |  € 120,00
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Trikot DDR OSS1976 | Match worn Trikot des DDR-Kajakfahrers Joach-

im Mattern von den Olympischen Spielen Montreal 1976 getragen bei 

seinen beiden Medaillen über 500 m (Gold) und 1000 (Silber) im Zwei-

kajak. AAA Dabei Autogrammkarte mit original Signatur von Mattern.
Baumwolle mit eingenähten Brustring in den Landesfarben der DDR. Aufge-
setztes besticktes Staatswappen der DDR. Größe „6“ Hersteller: Kotaura. Der 
Einlieferer, selbst ein DDR/BRD Medaillengewinner bei Olympischen Spielen, 
hat dieses Trikot mit den Fotos direkt von Joachim Mattern erhalten! --Trikot 
leicht fl eckig.  — Zustand B+.

Nr. 916  |  € 300,00

Trikot DDR WM1977 | Match worn / issued  Trikot des DDR-Kajakfah-

rers Joachim Mattern von den Kajak Weltmeisterschaften 1977 in Buda-

pest. Getragen während der Weltmeisterschaft, wo er über 500 m (Gold) 

und 1000 (Silber) im Zweikajak gewann. AAA. Baumwolle langarm mit 
eingenähten Brustring in den Landesfarben der DDR. Aufgesetztes besticktes 
Staatswappen der DDR. Größe „6“ Hersteller: Kotaura. Der Einlieferer, selbst 
ein DDR/BRD Medaillengewinner bei Olympischen Spielen, hat dieses Trikot 
direkt von Joachim Mattern erhalten! --Trikot leicht fl eckig, kleiner Riss an der 
Achsel. --Ob dieses Trikot im Wettkampf getragen wurde, konnten wir anhand 
des mangelnden Bildmaterials nicht verifi zieren.  — Zustand B+.

Nr. 917  |  € 150,00

Olympia 1980

Eintrittskarte OSS1980 | 24.7.1980 Olympische Spiele Moskau „Fuß-

ball“ (DDR - Syrien 5:0) in Kiew. 17x11 cm.

Offi  zielles A-Länderspiel der DDR- Fußball - Nationalmannschaft! Gelocht.  — 

Zustand B.

Nr. 918  |  € 40,00

FIFA Moskau 80 | Rapport Technique Tournoi Olympique de Football 

Moscou 1980.
(FRANZÖSISCH) Offi  zieller Bericht der FIFA zum Olympischen Fußballturnier 
in Moskau 1980. Mit kompletter Statistik. 106 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 30 
s/w-Fotos, Schweiz 1980. — Zustand B-C.

Nr. 919  |  € 90,00

Olympia-Ausweis 1980 | Offi  zielle ID-Card von den Olympischen 

Spielen 1980 in Lake Placid von Meinhard Nehmer (DDR) Gold und 

Bronzemedaille im Bob bei der Olympiade 1980. Mit Passfoto. 10x7 cm.
Nehmer gewann außerdem 2x Gold 1976 im Bob. Ausweis mit original 
Schriebfehler statt „Nehmer“ wurde „Neumer“ eingedruckt.  — Zustand A.

Nr. 920  |  € 80,00

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 2.Platz im Turnen 
(Mannschaft) für Lutz Hoff mann (1959-1997; DDR) bei der XXII.Olym-
piade Moskau 1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift (Gymnastik). 
(Entwurf von Ilya Postol), Silber (Gewicht: 125 Gramm), 6 cm, mit Öse 
und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 12,5x12,5 cm. 
Original Siegerdiplom für diese Medaille, Pappe in original Kunststoff -
hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in Tinte vom IOC Presidenten 
Lord Killanin (1914-1999). Außerdem eine weitere Siegerurkunde von 
Lutz Hoff mann für seinen 6.Platz im Einzelwettbewerb Boden, Pappe 
in original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in 
Tinte vom IOC Presidenten Lord Killanin. Dabei außerdem die original 
Teilnehmermedaille von Lutz Hoff mann von der Olympiade 1980 in 
Moskau (Bronze, 6 cm. In original Präsentationsbox) und der dazuge-
hörigen original Teilnehmerurkunde, Pappe in original Kunststoff hülle 
(42,5x29,4 cm). Dabei ein Teilnehmerabzeichen von einem internatio-
nalen Wettkampf von 1979-1981 von Lutz Hoff mann mit der Aufschrift 
„FNACC - Particiante“. Bronze versilbert, mehrfarbig emailliert, 6,5x2,8 

cm. Schöne komplette Sammlung von Lutz Hoff mann von den Olympischen 
Spielen 1980. Der Einlieferer hat diese Stücke direkt von der Famile von Lutz 
Hoff mann erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 921  |  € 9.800,00

Startnummer OSS1980 No 388 | Original Startnummer der Olym-

pischen Spiele Moskau 1980 mit der Nr. „388“ von der Weitspringerin 

Sue Reeve (GBR; 10.Platz in Moskau). Leinen mit rotem Aufdruck, 

11,5x11,5 cm.
Kommt aus der Sammlung von Sue Reeve. Die Athleten erhielten eine große 
und keine Wettkampfnummer. Die große mußte während des Wettkampfes 
auf der Brust getragen werden. Die kleine war für Traingsanzüge und mußte 
in einigen Wettbewerben z.B. 10.000 m auf der Seite der Sporthose zusätzlich 
angebracht werden. Im weitsprung war dies nicht notwendig.  — Zustand A.

Nr. 922  |  € 75,00

Nr. 916  |  € 300,00 Nr. 917  |  € 150,00

Nr. 918  |  € 40,00

Nr. 919  |  € 90,00 Nr. 920  |  € 80,00

Nr. 921  |  € 9.800,00 Nr. 922  |  € 75,00
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Olympia 1984 -2024

Siegermedaille 1984 | Silbermedaille „XXIII Olympiad Los Angeles 

1984“ für den zweiten Platz bei den Olympischen Spielen. Silber (137 

Gramm) mit Seidenband. 6,35cm. In Originaletui.

Original Olympische Siegermedaille, vorzüglich (EF). Wurde nicht ausgege-

ben. Im orignal Samtetui (Etuigelenk gelöst). Dabei: original Pappkarton für 

Etui mit Medaille!! (Dieser jedoch mit Beschädigungen.  — Zustand A.

Nr. 923  |  € 6.000,00

Teilnehmermedaille 1984-2016 | 5 verschiedene Teilnehmerme-

daillen von den Olympischen Spielen Sarajevo 1984, Barcelona 1992, 

Atlanta 1996, Peking 2008, Rio 2016.

  — Zustand A-.

Nr. 924  |  € 250,00

Programm OSS1988 | Closing ceremony. Offi  cial Programm. Games of 

the XXIVth Olympiad Seoul 1988.

Offi  zielles Programm der Schlußfeier der Olympischen Spiele 1988 in Seoul. 

48 Seiten  mit ca. 70 Farbfotos, 32x26 cm Karton. — Zustand C.

Nr. 925  |  € 80,00

Programm OSS1988 | Opening ceremony. Offi  cial Programm. Games 

of the XXIVth Olympiad Seoul 1988.

Offi  zielles Programm der Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele 1988 in 

Seoul. 48 Seiten  mit ca. 70 Farbfotos, 32x26 cm Karton. — Zustand C.

Nr. 926  |  € 80,00

Ausweis OSS1992 | „Identity Card. Games of the XXV Olympiad 

Barcelona 1992“ Offi  zieller Olympiaausweis für den Sportschützen und 

späteren Funktionär Laszlo Hammerl aus Ungarn. Mit Passfoto und 

original Signatur, 4 Seiten, 14x8 cm.

Laszlo Hammerle nahm als Athlet an vier Olympischen Spielen von 1964 bis 

1976 teil, dabie gewann er drei Medaillen (1964 Gold + Bronze) und 1968 

Silber.  — Zustand B.

Nr. 927  |  € 100,00

Deutschland Trikot OSS1992 | Original Trikot für Trainer des 

deutschen Teams für die Olympischen Spiele Barcelona 1992. Mit dem 

Werbelogo „Berlin 2000 Kandidat für die Olympsichen Spiele 2000“. 

Status:AAA.

Baumwolle kurzarm. Größe 5 (entspricht aber XL). Aufgedrucktes Werbelogo 

„Berlin 2000“, durften die Athleten während der Wettkämpfe nicht tragen. 

Aufgenähtes Deutschland Wappen. Rückseite Schriftzug „Deutschland“ und 

„Trainer“ gefl ockt. Adidas „Made in France“. Ungetragen mit original Werbe-

schild von adidas. Kommt direkt aus der Sammlung eines Mitgliedes der 

detuschen Olympiamannschaft 1992 und mehrfacher Medaillengewinner bei 

Olympia.  — Zustand A.

Nr. 928  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1992 | Olympische Winterspiele Albertville. Ticket 

Ceremonie d‘ouverture. Opening ceremony. 8.2. (Eröff nungsfeier), 21x7 

cm. Komplettes Ticket!.

  — Zustand B.

Nr. 929  |  € 50,00

Erinnerungsmedaille 1990 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille des IOC 

anläßlich des 75jährigen Jubiläums des IOC-Hauptsitzes in Lausanne 

1990. Mit der Inschrift „75eme Anniversaire di CIO a Lausanne“.  Und 

der Jahreszahlen „1915-1990“. Hersteller: Huguenin. Edelstahl, teilweise 

vergoldet, 5x4 cm.

Seltene Jubiläumsmedaille. Das IOC hat seinen Hauptsitz seit 1915 in Lausan-

ne.  — Zustand A.

Nr. 930  |  € 120,00

Eintrittskarte OSW1994 | 12 Eintrittskarten Olympische Winterspiele 

Lillehammer 1994. Mit Closing ceremony. 27.2., 19x7,5 cm.

Mit Dubletten.  — Zustand A-.

Nr. 931  |  € 70,00

Nr. 923  |  € 6.000,00

Nr. 924  |  € 250,00

Nr. 925  |  € 80,00 Nr. 926  |  € 80,00

Nr. 927  |  € 100,00 Nr. 928  |  € 125,00

Nr. 929  |  € 50,00

Nr. 931  |  € 70,00

Nr. 930  |  € 120,00
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Ausweis OSS 1996 | „Identity Card. Games of the XXVI Olympiad At-
lanta 1996“ Offi  zieller Olympiaausweis für den deutschen Segler Bernd 
Jäkel mit Lichtbild. 4 Seiten, 14x9. Bernd Jäkel gewann zwei Goldmedaillen 
bei den Olympischen Spielen 1988 und 1996 jeweils im Soling. 1988 trat er für 
die DDR an und 1996 für Bundesrepublik Deutschland.  — Zustand A-.

Nr. 932  |  € 75,00

Ausweis OSS 1996 | „Identity Card. Games of the XXVI Olympiad 
Atlanta 1996“ Offi  zieller Olympiaausweis für die deutsche Seglerin K. 
Adlkofer mit Lichtbild + original Signatur. 4 Seiten, 9x14 cm.Zustand A-.

Nr. 933  |  € 60,00

Programm OSS1996 | The Games of the XXVI Olympiad Atlanta 1996. 
Opening ceremony. 19 July 1996. Offi  cial Programm.
Offi  zielles Programm der Eröff nungsfeier der olympischen Spiele 1936. 48 
Seiten, 25x34 cm, Karton, ca. 70 farbige Abbildungen. — Zustand A-B.

Nr. 934  |  € 40,00

Maskottchen 1998 | „Snowlets“. Die vier offi  ziellen Maskottchen für 
die OW 1998 Nagano als 4 farbige Plüschfi guren. Je 13x14 cm, alle mit 
original Etikett. Als kompletter Satz äußerst selten.  Zustand A-.

Nr. 935  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1998 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Nagano 1998. Bronze, 6 cm.  — Zustand A-.

Nr. 936  |  € 100,00

Fenton (Graham), Lorraine | Kleine Sammlung von Lorraine Fenton 
(geb. Graham) aus Jamaika. Medaillengwinnerin der Olympischen 
Spiele Sydney 2000 (2x Silber über 400 m und 4x400) und mehrfache 
Medaillengewinner bei Leichtatheltik Weltmeisterschaften von 1997 
- 2005. Persönliche Teilnehmermedaille von Fenton von den Olym-
pischen Spielen 2000. 2 Teilnehmermedaillen von Leichtathetlik Welt-
meisterschaften 1997 in Athen (Bronze ü. 4x400 m) und Sevilla 1999 
(Bronze 400 m). Teilnehmermedaille „IAAF Golden League Grand Prix 
Final Moskai 1998“. Zwei orignal ID-Cards, Athens 97 World Champi-
onships und Edmonton 2001 (Gold 4x400 m). Eine von Lorrain Fenton 
original signierte Puma Autogrammkarte (9x7 cm).
Sehr schöne Sammlung. Diese Stücke hat der Einlieferer direkt von Lorraine 
Fenton erhalten. Meidallen leicht angelaufen.  — Zustand A-B.

Nr. 937  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze, versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm. In original Kunstsoff box.

Medaille am Rand leicht angelaufen. Kunststoff box mit leichten Gebruachs-

spuren (C+).  — Zustand A-.

Nr. 938  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze, versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm. In original Kunststoff box.

Kunststoff box mit leichten Gebruachsspuren (C+).  — Zustand A-.

Nr. 939  |  € 120,00

Programm OSW2002 | Programmheft Olympic Winter Games Salt 

Lake City 2002. Olympic Closing ceremony. 24 February 2002 Offi  cial 

Programm.

 50 Seiten, 23x29cm, Karton, Farbfotos, 2000. — Zustand B+.

Nr. 940  |  € 40,00

Startnummer OSW2002 | Original Startnummerlaibchen „273“  von 

Peter Schlickenrieder (GER) getragen bei den Olympischen Spielen Salt 

Lake City 2002 im Skilanglauf. 53x46 cm. Mit original Wäschezeichen 

und mit einer Aufschrift mit Filzstift „Schlicki“.

Peter Schlickenrieder gewann bei den Winterspielen 2002 eine Silberme-

daille im 1,5km Sprint. Dieses Startnummerlaibchen war vermutlich nur für 

Traingsläufe vorgesehen. Der Einlieferer hat dieses Stück direkt vom Athleten 

erhalten!.  — Zustand A-.

Nr. 941  |  € 100,00

Programm OSS2004 | Offi  cial Programme Opening ceremony of the 

Games of the XXVIII Olympiad Athens 13.08.2004.

Offi  zielles Programm Eröff nungsfeier Olympische Spiele 2004 Athen. 80 

Seiten, 21x33 cm, Karton, Farbfotos, Athen 2004. — Zustand B-.

Nr. 942  |  € 40,00

Nr. 932  |  € 75,00 Nr. 933  |  € 60,00 Nr. 934  |  € 40,00 Nr. 935  |  € 125,00

Nr. 936  |  € 100,00
Nr. 937  |  € 200,00

Nr. 938  |  € 140,00

Nr. 939  |  € 120,00 Nr. 940  |  € 40,00 Nr. 941  |  € 100,00 Nr. 942  |  € 40,00
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Olympische Spiele 2006 | Offi  zieller Pinset von Helsinki für die 

Bewerbung für die Olympischen Winterspiele 2006. Drei Pins in original 

Box mit dem Aufdruck „Helsinki 2006 Linited Edition 1 - 300 pcs“, 

10x7,5x1,5cm. Limitierte und nummerierte Aufl age. No. 80 von 300. 

Jeder Pin hat außerdem die eingrägte Nr. „80“ auf der Rückseite.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes.  — Zustand A.

Nr. 943  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 2006 | 2x Teilnehmermedaille für Athleten und 

IOC-Mitglieder der Olympische Winterspiele „Turin 2006“. Bronze und 

Bronze versilbert, je 4 cm. In Originalkunststoff -Präsentationsbox. 

(Durchmesser: 10 cm).

Vorzüglich (EF). --Kunststoff boxen mit kleinen Gebrauchsspuren.   Zustand A-.

Nr. 944  |  € 180,00

Ausweis OSS 2008 | Offi  zieller Ausweis von der deutschen Turnerle-

gende Eberhard Gienger von den Olympischen Spielen Peking 2008. 

Er war in Peking als Vizepräsident des deutschen NOK. Mit Lichtbild, 

Kunststoff , 16x10,5 cm.

Gienger gewann gewann 1976 eine Bronzemedaille in Montreal.   Zustand A-.

Nr. 945  |  € 80,00

FIFA London 2012 | Technical Report Men‘s and Women‘s Olympic 

Football Tournaments London 2012. 25 July-11 August 2012.

Offi  zieller Bericht der FIFA über das Olympische Fußballturnier bei den 

Olympischen Spielen London 2012 (VIERSPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, 

SPANISCH, DEUTSCH) Mit kompletter Statistik der Herren- und Damentur-

niere. 228 Seiten, 21x29,5cm, Karton, ca. 200 Farbfotos, Schweiz FIFA 2012. 

— Zustand B.

Nr. 946  |  € 130,00

Olympische Spiele 2008 | Offi  zieller Pinset von Osaka für die Bewer-

bung für die Olympischen Sommerspiele 2008. 10 Pins in original Box. 

13x13x2 cm.

Dieses Set wurde nur anlässlich der Übergabe der Bewerbung von Osaka an 

die IOC-Mitglieder überreicht.  — Zustand A.

Nr. 947  |  € 40,00

Programm OSS2008 | Offi  cial Programme Closing Ceremony of the 

Games of the XXIX Olympiad. 2008.08.24.

Offi  zielles Programm der Olympischen Spiele 2008. 48 Seiten, 22x36 cm, 

Karton, Farbfotos, Peking 2008. — Zustand B+.

Nr. 948  |  € 60,00

Eintrittskarte OSW2010 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Schlussfeier 

bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 28.2.2010. 22x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 949  |  € 40,00

Olympiafackel 2012 | Original Fackel für den Fackellauf der Olym-

pischen Spiele London 2012. Aluminium-Legierung mit einer Schicht 

aus Gold mit 8000 Löchern perforiert, Gewicht: 800 Gramm. Länge: 80 

cm. Vorzügliches Exemplar!!!!.  — Zustand A.

Nr. 950  |  € 3.200,00

Programm OSS2012 | London 2012 Olympic Games Opening Ceremo-

ny 27th July. Offi  cial Programme. + Ticket Closing ceremony.

Offi  zielles Programm für die Eröff nungsfeierfeier der Olympischen Sommer-

spiele 2012. 80 Seiten, 29x27 cm Karton. — Zustand B.

Nr. 951  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA 

für das Olympische Fußballturnier 2012 in Rio mit der Aufschrift „FIFA 

Olympic Football Tournaments London 2012“. Bronze, vergoldet, 5,2 cm. 

Im Originaletui. Wurde nur an die Spieler, Trainer und Funktonäre des Olym-

pischen Fußballturnieres vergeben. Rarität!!! Vorzüglich. EF. Aus der Sammlung 

eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 952  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

und Helfer für die Olympischen Spiele London 2012. Mit der Aufschrift 

„The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 4 cm. In 

original Medaillenfolder aus Pappe.

 4 Seiten, Karton 19x16 cm. — Zustand A-.

Nr. 953  |  € 180,00

Nr. 943  |  € 60,00

Nr. 944  |  € 180,00 Nr. 946  |  € 130,00

Nr. 947  |  € 40,00

Nr. 945  |  € 80,00

Nr. 948  |  € 60,00

Nr. 949  |  € 40,00

Nr. 950  |  € 3.200,00Nr. 951  |  € 60,00

Nr. 952  |  € 280,00 Nr. 953  |  € 180,00
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Olympiafackel 2014 | Original Olympiafackel von den Olympischen 

Winterspielen in Sochi 2014. Aluminium und Kunststoff , teilweise rot, 

Länge: 95 cm. Entwurf: Vladimir Pirozhkov und Andrei Vodyanik. Das Design 
der Fackel soll an die Federn des Feuervogels erinnern, ein magischer Vogel 
aus der russischen Folklore. --geringe Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 954  |  € 1.200,00

Teilnehmermedaille 2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Winterspiele Sotschi 2014. Glänzender Edelstahl, 

Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. Gewicht : 81 Gramm.
Erhielten nur die Sportler, die an den Olympischen Spielen 2014 teilnahmen. 
Vorzüglich!  Achtung: Es gibt von dieser Medaille täschend echt aussehende 
Fälschungen, die sich Größe und Aussehen absolut gleichen. Die gefälschte 
Medaille hat allerdings ein Gewicht von ca. 100 Gramm. --Am Rand leicht 
angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 955  |  € 150,00

Bid Book 2016 | Madrid 2016 Candidate City. Olympische Sommer-

spiele. Band 1-3. Original verpackt! Ungeöff net.
Nationale Bewerbung des Spanischen Olympischen Komitees um die 
Ausrichtung der Olympischen Sommerspiele 2016 und der Paralympics 2016 
in Madrid. In einer Kassette werden Gastgeberland, Kultur, die Stadt und ihre 
Infrastruktur, Olympisches Dorf, Medien, Marketing, Medizin und Technologie 
präsentiert, in Band 2 speziell die Sportstätten in allen Details. Band 3: Stellt 
die technischen Gegebenheiten und Services vor.  (FRANZÖSISCH/ENGLISCH). 
ca. 500 Seiten. 33x24x8 cm, Karton mit  Farbfotos und -graphiken, NOK Spani-
enJapan 2009. — Zustand A.

Nr. 956  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2016 | Rio 2016. XXXI Olympiad Rio 2016 - 

Offi  zielle Teilnehmermedaille. Kupfer, vernickelt, 5,2x4,3 cm. In original 
Pappetui,13,8x8,5 cm. Diese Medaille bekamen die Athleten, Betreuer und 
Kampfrichter der 21. Olympischen Spiele in Rio de Janeiro 2016.   Zustand A.

Nr. 957  |  € 75,00

Maskottchen 2018 | Maskottchen der Olympischen Winterpiele 2018 

„Soohorang“ (30 cm). Das offi  zielle Maskottchen der Olympischen Winter-
spiele 2018 in PyeongChang „Vinicius“ als Plüschfi guren. Höhe der Figuren ca. 
30 cm. Offi  zielles Lizenzprodukt.  — Zustand A.

Nr. 958  |  € 50,00

Olympiafackel 2018 | Original Olympiafackel von den Olympischen 

Winterspielen in PyeongChang 2018. Außenkörper aus weiß gespritzen 

Aluminumguss. Innenkörper vergoldetes Leichtmetall. Mit aufgesetz-

ten, farbig emailliertem olympischen Logo der Winterspiele. Mit original 

Registernummer für den olympischen Fackellauf auf original Klebeeti-

kett „056-066“. Länge 70 cm. In original Box für diese Fackel und original 

Samtstoff beutel mit aufgesticktem Olympialogo.

Vorzuglich erhaltenes Exemplar. Mit Brandspuren im oberen Teil, da diese 

Fackel im Olympischen Fackellauf in Korea zum Einsatz kam.  — Zustand A.

Nr. 959  |  € 1750,00

Programm OSW2018 | Peace in Motion, Programm zur Eröff nungsfei-

er der Olympischen Winterspiele 2018 PyeongChang, Opening Ceremo-

ny, 9.2.2018. Klappkarte, 27x18,5 cm (geöff net 37,5x37,5 cm).

Dreisprachig (ENGL/FRAN/JAP). Verdeutlicht kompakt das den Winterspielen 

2018 zu Grunde liegende Konzept!.  — Zustand A.

Nr. 960  |  € 40,00

Teilnehmermedaille 2018 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele PyeongChang 2018 für Athleten mit der Aufschrift „XXIII 

Olympic Winter Games Pyeong Chang 2018“, Kupfer-Nickel (30 Gramm), 

4 cm. In original Kunststoff kapsel in einer Pappbox die innen mit wei-

ßen, geprägtem Samtstoff  bezogen ist. Mit original weißem Schuber mit 

der farbigen Aufschrift „PyeongChang 2018“. Dabei: Echtheitszertifi kat 

„Certifi cate of Authenticity“, dass die Medaille als Teilnehmermedaille 

(Participant Medal) ausweist.

Diese Medaille bekamen nur die Athleten der Olympischen Winterspiele 

2018!!! Absolut selten!! --Vorzüglich!!.  — Zustand A.

Nr. 961  |  € 1.900,00

Nr. 954  |  € 1.200,00

Nr. 955  |  € 150,00
Nr. 956  |  € 125,00

Nr. 957  |  € 75,00

Nr. 958  |  € 50,00 Nr. 959  |  € 1.750,00

Nr. 960  |  € 40,00

Nr. 961  |  € 1.900,00
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Eintrittskarte OSS2020 | Athletics 3 August 2021. Olympic Games 

Tokyo 2020. Press Tabled Tribune. Offi  zielle Eintrittskarte, 20x7,5 cm.

geknickt --Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2020 für Leichtatheltik. 

Tickets der Olympiade 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der 

Corona-Pandemie keine Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren. 

--Karte geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 962  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS2020 | Closing Ceremony 8 aug July 2021. Olympic 

Games Tokyo 2020. Press Table Tribune. Offi  zielle Eintrittskarte, 20x7,5 

cm.Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2021 für die Schkussfeier. Tickets 

der Olympiade 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pan-

demie keine Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren.   Zustand A.

Nr. 963  |  € 320,00

Eintrittskarte OSS2020 | Opening Ceremony 23 July 2021. Olympic 

Games Tokyo 2020.  Offi  zielle Eintrittskarte, 20x7,5 cm.

Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2021 für die Eröff nungsfeier. Tickets 

der Olympiade 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pan-

demie keine Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren.   Zustand A.

Nr. 964  |  € 320,00

Maskottchen 2020 | Offi  zielles Olympiamaskottchen Miraitowa der 

Olympischen Spiele in Tokyo 2020. Samtweicher Plüsch und Filz, mit 

original Etikett, ca. 32 cm.  — Zustand A.

Nr. 965  |  € 125,00

Maskottchen 2022 | Maskottchen der Olympischen Winterpiele 

Beijing 2022 „Bing Dwen Dwen“ (23 cm). In origial Verpackung!.

Das offi  zielle Maskottchen der Olympischen Winterspiele 2022 als Plüschfi -

guren. Höhe der Figuren ca. 23 cm. --Selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 966  |  € 160,00

Teilnehmermedaille 2022 | Für die Olympischen Winterspiele Peking 

2022 wurde keine Teilnehmermedaillen ausgegeben. Sammler nehmen 

anstattdessen die offi  zielle Erinnerungsmedaille der Winterolympiade 

2022 in ihre Sammlung auf. Limitierte Ausgabe von 5.000 Exemplare. 

Die einzelnen Medaillen wurde nummeriert: Beschriftung in englisch 

und chinesisch „The XXIV Olympic Winter Games Beijing 2022“. Mit 

der Nummer 1893 von 5000. Bronze (Gewicht:240 Gramm), 7,5 cm. In 

original Box.

Große, sehr schöne, dekorative Medaille. In einer für China sehr kleinen Aufl a-

ge, kaum zu bekommen! Es nahmen ca. 3.000 Athleten an Winterspielen 2022 

teil und ca. 10.000 Funktionäre und Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 967  |  € 350,00

Maskottchen 2024 | Münze mit dem offi  ziellen Maskottchen „Phryge“ 

für die Paralympics bei den Olympischen Spielen 2024 in Paris. Von 

Monnaie de Paris, Nordisches Gold, 3,4 cm. In original Verpackung.

  — Zustand A.

Nr. 968  |  € 40,00

Carey, Rick | Originalsignatur des dreifachen Goldmedaillengewinners 

der Olympischen Spiele 1984 von Los Angeles Rick Carey auf einer origi-

nal Eintrittskarte für Schwimmen für die Olympiade 1984. 15x7 cm.

Eines der gesuchtesten Autographen von noch lebenden Olympiasiegern!!! 

Rick Carey geriet mit einem Autogrammsammler 1984 in eine Schlägerei und 

wurde von einem US-Gericht dazu verurteilt keine Autogramme mehr zu 

schreiben!!!! Super Selten!!!.  — Zustand I.

Nr. 969  |  € 275,00

Nr. 962  |  € 100,00 Nr. 963  |  € 320,00 Nr. 964  |  € 320,00

Nr. 965  |  € 125,00

Nr. 966  |  € 160,00

Nr. 967  |  € 350,00 Nr. 968  |  € 40,00 Nr. 969  |  € 275,00
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Dörr, Willy | (1881-1955) Original Postkarte aus dem Olympischen Dorf 
1936 „Frauenheim (Friesenhaus)“ von den Olympischen Spiele Berlin 
1936 mit der origial Signatur von Willy Dörr (GER), Goldmedaille im 
Tauziehen mit dem Deutschen Reich bei den Olympischen Spielen 1906 
in Athen. Außerdem Signaturen von deutschen Medaillegewinnerinnen 
bei den Olymischen Spielen Berlin 1936 Gisela Mauermayer (1913-
1995; Gold Diskus); Paula Mollenhauer (1908-1988; Bronze Diskus); Tilly 
Fleischer (1911-2005; Gold Speerwerfen und 1932 Bronze). Weitere Si-
gnaturen von deutschen Olympiateilnehmern in der Leichtatheltik Milly 
Reuter (1904-1976; 1928); Josef Waitzer (1884-1966; 1912); Egon Schein 
(1912-1977; 1936) und Julius Müller (1903-1984; 1936). 15x11 cm.
Sehr schöner Beleg mit dem seltenen Stempel „Frauenheim“! --leichtstockfl e-
ckig; an den Ecken geknickt; Reste eines Tesastreifens.  — Zustand C.

Nr. 970  |  € 150,00

Mérignac, Lucien | (1873-1941) S/W-Foto mit original Widmung von 
Lucien Mérignac (FRA) aus dem Jahre 1894. Goldmedaillengewinner bei 
den Olympischen Spielen 1900 in Paris im Fechten (Einzelwettbewerb 
der Fechtmeister im Florett), 16x10,5 cm.
Original Fotos von Medaillengewinner aus dieser Zeit sind absolute Raritäten.  
— Zustand A-.

Nr. 971  |  € 480,00

Uosikkinen, Martti | (1909-1940) S/W-Foto mit original Signatur von 
Martti Uosikkinen (FIN), Bronzemedaillengewinner im Turnen Mann-
schaft bei den Olymischen Spielen 1932 und 1936. 12x8,5 cm. .
  — Zustand B-.

Nr. 972  |  € 250,00

Walasiewicz, Stanislawa | (1911-1980) S/W-Pressfoto / Fotocollage 
mit Originalsignatur von Stanislawa Walasiewicz (nach Heirat Stella 
Walsh Olson) und Widmung auf der Vor- und Rückseite. Intergeschlecht-
liche polnisch-US-amerikanische Leichtathletin und Olympiasiegerin. 
Gold 1932 und 2x Silber 1936 beim 100-Meter-Lauf und 4x100 m. 26x20 
cm.
Kleine Beschädigungen an den Rändern des Fotos.  — Zustand B-.

Nr. 973  |  € 250,00
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Olympia Autographen 1896-1948

Abel, Clarence „Taff y“ | (1900-1964) Karteikarte mit original Signatur 

von Clarence „Taff y“ Abel (USA). Silbermedaille im Eishockey bei den 

Olympischen Spielen 1924 mit der USA. NHL Profi  mit 371 Einsätzen in 

der NHL für   New York Rangers und  Chicago Black 

Hawks. Mit diesen beiden Team gewann er auch den Stanley Cup 1928 + 

1934, 12,5x7x4 cm.

Äußerst selten! Dabei s/w-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 974  |  € 200,00

Adams / Adams | Karton mit den original Signaturen von Platt Adams 

(1885-1961; USA) Goldmedaille Hochsprung stehend und Silberme-

daille im Weitsprung stehend. Ben Adams (1890-1961) Silbermedaille 

Hochsprung stehend und Bronzemedaille im Weitsprung stehend. Die 

Medaillen wurden bei den Olympischen Spielen 1912 gewonnen. Mit 

aufmontiertem Buchfoto. Unterschriften in Tinte, 11x7 cm.

Sehr schöner Beleg. Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 975  |  € 300,00

Albritton, David | (1913-1994) Postkarte von den Olympischen Spielen 

1936 mit Originalsignatur vom Leichtathletik-Olympiazweiten 1936 

David Albritton (USA). 14x9 cm.Dabei original Signatur von Jack Torrance 

(1912-1969; USA), einer der besten Kugelstoßer der damaligen Zeit. 5.Platz 

Olympia 1936, mehrfacher Weltrekordler.  — Zustand A-.

Nr. 976  |  € 40,00

Barbutti, Raymond | (1905-1988) Originalautogramm von Ray Bar-

butti auf einem Briefumschlagi. Leichtathletik Olympiasieger 1928 über 

400m und 4x400 m, 16,5x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 977  |  € 40,00

Barnes, Lee S. | (1906-1970) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Lee Stratford Bar-

nes (USA). Olympiasieger 1924 im Stabhochsprung. 16,5x9,2 cm.

dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 978  |  € 110,00

Beach, Rex | (1877-1949) Karteikarte mit Originalsignatur von Rex 
Beach (USA), Silbermedaillen-Gewinner bei den Olympischen Spielen 
1904 im Wasserball. 9x7 cm.  — Zustand B.

Nr. 979  |  € 75,00

Bennett, Robert „Bob“ | (1919-1974) Originalsignatur auf Karteikarte 
von Bob Bennett (USA). Bronzemedaille im Hammerwerfen bei den 
Olympischen Spielen 1948. 13x8 cm.
Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 980  |  € 50,00

Bonhag, George | (1882-1960) Blancobeleg mit Originalautogramm 
von George „Geo“ Bonhag (USA), datiert 15.10.1911. Leichtahtletik-
Olympiasieger 1906 + 1912 über 1500 und 3000m und Silber-Gewinner 
Olympia 1908 mit dem 3-Meilen Team. 16x14 cm.
Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 981  |  € 250,00

Bor, Nat | (1913-1972) Programmheftausschnitt mit original Signatur 
von Nat Bor (USA). Bronzemedaille im Boxen (Leichgewicht) bei den 
Olympischen Spielen 1932. 13x8 cm Dabei eine weitere Signatur von 
Lou Salica (1912-2002; USA) Bronze im Fliegenwicht 1932, 11x9.
Beide Autogramme wurden 1932 gegeben und befi nden sich auf der 
Rückseite eines Auschnittes eines Tagesprogrammes der Olympiade 1932.  — 
Zustand A-.

Nr. 982  |  € 140,00

Capilla, Joaquín | (1928-2010) Magazinausschnitt mit Originalsignatur 
und kleine Handzeichnung von Joaquín Capilla.  Mexikanischer Wasser-
springer. Olympia 1948 Bronze im Turmspringen, Olympia 1952 Silber 
im Turmspringen und Olympia 1956 Gold im Turmspringen und Bronze 
im Kunstspringen. 21x16 cm.  — Zustand A-.

Nr. 983  |  € 75,00

Chand, Dhyan | (1905-1979) Postkarte von den Olympischen Spielen 
1936 mit original Signatur von Dhyan Chand (IND). 3x Goldmedaille im 
Hockey bei den Olympischen Spielen 1928, 1932 und 1936 mit Indien. 
15x10,5 cm.  — Zustand B+.

Nr. 984  |  € 40,00

Nr. 974  |  € 200,00 Nr. 975  |  € 300,00

Nr. 976  |  € 40,00

Nr. 977  |  € 40,00

Nr. 978  |  € 110,00

Nr. 979  |  € 75,00

Nr. 980  |  € 50,00

Nr. 981  |  € 250,00

Nr. 982  |  € 140,00Nr. 983  |  € 75,00 Nr. 984  |  € 40,00
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Coleman, Georgia | (1912-1940) Blancobeleg (10,5x3,5 cm) mit 

Originalsignatur von Georgia Coleman aufmontiert auf Karteikarte. 

Olympiasiegerin 1928 und Silbermedaillen-Gewinnerin 1928 + 1932 im 

Kunstspringen der USA., 13x7,5 cm.

Dabei zwei S/W-Reprofotos (15x10,5 cm).  — Zustand A-B.

Nr. 985  |  € 200,00

Connolly, James B. | (1868-1957) Original Widmung mit Originalsi-

gnatur von James Brendan Connolly (USA) aus dem Jahre 1912 auf dem 

Vorsatz der Erstausgabe seines Buches „Wide Couses“ (336 Seiten, farbig 

illustrieter Leineneinband 19,8x13,7 cm. Scribner, New York 1912) . 

Außerdem ein von James B.Conolly verfaßtes oder geschriebenes 8-zei-

liges Gedicht. James B. Connolly ist der erste Goldmedaillengewinner 

der Olympischen Spiele der Neuzeit. Ergewann bei den Olympischen 

Spiele 1896 Gold im Dreisprung, Silber im Hochsprung und Bronze im 

Weitsprung. Olympia 1900 Silber im Dreisprung.

Unterschrift, Widmung und Gedicht in Tinte. --Sehr schönes Exemplar dieser 

Erstausgabe! Unbeschnitten  --Aus der Olympiaautographensammlung von 

Joachim Reese.  — Zustand B.

Nr. 986  |  € 400,00

Cook, Theodore Andrea | (1867-16.9.1928) Zweiseitiger handschrift-

lich Brief mit original Signatur von Theodore Andrea Cook (GBR), der 

eine Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1920 im Kunstwettbe-

werb (Literatur) gewann. Brief datiert 2.4.1920, 26x20,5 cm.

geknickt. Sehr setlen!.  — Zustand B-C.

Nr. 987  |  € 250,00

Copeland, Lillian | (1904-1964) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Lillian Cope-

land. US-amerikanische Leichtathletin in den Disziplinen Diskuswurf, 

Speerwurf und Kugelstoßen. Olympiasiegerin 1932 und Silber bei den 

Olympischen Spielen 1928 im Diskuswurf. 16,5x9,2 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm ).  — Zustand A.

Nr. 988  |  € 200,00

Dallin, Cyrus | (1861-1944) Karteikarte mit Originalautogramm Cyrus E. 
Dallin (USA). Verstorbener Bronzegewinner Olympische Spiele 1904 im 
Bogenschießen. 14x7,5 cm.
Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-B.

Nr. 989  |  € 200,00

Dascher, Georg | (1911-1944) Von Georg Dascher handgeschriebene 
Postkarte von einem Handballturnier 1933 mit original Signatur von Ge-
org Dascher (GER). Goldmedaillengewinner im Handball mit Deutsch-
land bei den Olympische Spiele 1936. Signiert mit „Georg“, 15x10 cm.
Karte eingerissen. --sehr schöner privater Beleg. Sehr seltene Postkarte.  — 
Zustand C.

Nr. 990  |  € 90,00

Divora, Riccardo | (1908-1951) Blancobeleg mit original Signatur von 
Riccardo Divora (ITA). Silbermedaille im Rudern (Vierer) bei den Olym-
pischen Spielen 1932 mit Italien. 11,5x3 cm.
Autogramm wurden 1932 in ein Autogrammbuch gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 991  |  € 100,00

Donahue,James „Jim“ | (1885-1966) Karteikarte mit original Au-
tograph von Jim Donahue (USA) Bronzemedailliengewinners in der 
Leichtathletik von 1912, 14x8,5 cm.
Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand B.

Nr. 992  |  € 125,00

Eberhardt, Henri | (1913-1976) Olympiapostkarte von 1936 mit origi-
nal Signatur von Henri Eberhardt (FRA). Silbermedaillengewinner bei 
den Olympischen Spielen 1936 (10.000 m) und 1948 Bronze im 1000 m 
Kajak, 9,5x5 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 993  |  € 50,00

Fields,Jackie | (1908-1987) S/W-Pressefoto mit original Widmung von 
Jackie Fields (USA), Goldmedaillengewinner im Boxen bei den Olym-
pischen Spielen 1924 und mit 16 Jahren jüngster Boxolympiasieger aller 
Zeiten. 1929 Profi -Weltmeister im Weltergewicht, 24x17 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 994  |  € 125,00

Nr. 985  |  € 200,00 Nr. 986  |  € 400,00 Nr. 987  |  € 250,00 Nr. 988  |  € 200,00

Nr. 989  |  € 200,00

Nr. 990  |  € 90,00

Nr. 991  |  € 100,00

Nr. 992  |  € 125,00

Nr. 993  |  € 50,00 Nr. 994  |  € 125,00
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Fisher, Morris | (1892-1968) Original Signatur von Morris Fisher (USA) 

auf dem Vorsatzblatt in dem von ihm verfassten Lehrbuch „Mastering 

the Pistol“. Fisher ist 5facher Goldmedaillengewinner im Schießen bei 

den Olympischen Spielen 1920 (3x) und 1924 (2x). Er gewann in jedem 

Wettbewerb bei dem er antrat eine Goldmedaille!.

Dabei ein S/W-Reprofoto (15x10 cm). 158 Seiten mit S/W-Fotos. Leinen mit 

original Schutzumschlag (dieser mit Fehlstellen). New York, Putnam 1940. — 

Zustand C.

Nr. 995  |  € 300,00

Galitzen, Michael Riley | (1909-1959) Originalsignatur auf Blankobe-

leg von Michael Galitzen (USA) also know as „Michey Riley“ . Verstor-

bener Gold- und Silbermedaillen-Gewinner Olympia 1932 im Wasser-

springen und Silber + Bronze 1928, 11x7,5 cm.   — Zustand A-B.

Nr. 996  |  € 150,00

Gardner, Maureen | (1928-1974) Karteikarte mit original Signatur von 

Maureen Gardner - Dyson (GBR). Silbermedaille über 80 m Hürden bei 

den Olympischen Spielen 1948. 14x11 cm.

Kleberrest auf Karteikarte.  — Zustand C+.

Nr. 997  |  € 60,00

Gerson, Samuel Norton „Sam“ | (1895-1972) Schreibmaschinenbrief 

mit original Signatur von Samuel Norton „Sam“ Gerson (USA) vom 

23.7.1946. Silbermedialle im Ringen (Federgewicht) bei den Olym-

pischen Spielen 1920. 28x21,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 998  |  € 140,00

Gilbert, Alfred C. | (1884-1961) Originalsignatur von Alfred C. Gilbert 

(USA) auf der Vorsatzseite seiner Autobiografi e „The man who lives in 

Paradise“. Gilbert war Goldmedaillengewinner bei den Olympischen 

Spielen  1908 im Stabhochsprung.

 374 Seiten mit S/W-Fotos (auch vom Sport und Olympia 1908). Halbleinen 

mit Schutzumschlag (dieser mit kleinen Fehlstellen). New York, Rinehardt 

1954. — Zustand C.

Nr. 999  |  € 250,00

Gwynne, Horace „Lefty“ | (1912-2001) Blancobeleg mit original 

Signatur von Horace „Lefty“ Gwynne (CAN). Goldmedaille im Boxen 

(Bantam) bei den Olympischen Spielen 1932. 8x4,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1000  |  € 50,00

Hampson, Thomas | (1907-1965) Originalautogramm von Thomas 

Hampson (USA) auf Briefumschlag gestempelt 31.7.1932. Goldmedaille 

bei den Olympischen Spielen 1932 über 800 m und Silber in der 4x400 

Staff el, 15x9 cm.

Dabei Sammelbild „Park Drive - Champions“ von 1935, 6,5x3,5 cm.  — Zustand 

A-.

Nr. 1001  |  € 230,00

Harlan, Bruce | (1926-1959) Karteikarte mit Originalsignatur von Bruce 

Harlan (USA). US-amerikanischer Wasserspringer. Olympische Spiele 

1948 Gold im Kunstspringen und Silber im Turmspringen. 10x6 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand B.

Nr. 1002  |  € 250,00

Hiscock, Eileen | (1909-1958) Briefumschlag mit original Signatur von 

Eileen Hiscock (GBR). 2fache Medaillengewinnerin in 4x100 m Staff el 

mit Großbritannien bei den Olympischen Spielen 1932 (Bronze) und 

1936 (Silber), 16,5x9,6 cm.

Briefumschlag abgestempelt 9.8.1932; Dabei: Fotosammelbild von „Ardath“ 

von 1935.  — Zustand B+.

Nr. 1003  |  € 175,00

Hitchcock, Thomas | (1900-1944) Karteikarte mit original Signatur von 

Thomas Hitchcock (USA). Silbermedaille im Polo mit den USA bei den 

Olympischen Spielen 1924. 13x8 cm.

Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand A-.

Nr. 1004  |  € 175,00

Nr. 995  |  € 300,00

Nr. 996  |  € 150,00 Nr. 997  |  € 60,00

Nr. 998  |  € 140,00 Nr. 999  |  € 250,00 Nr. 1000  |  € 50,00

Nr. 1001  |  € 230,00

Nr. 1002  |  € 250,00

Nr. 1003  |  € 175,00 Nr. 1004  |  € 175,00
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Irie, Toshio | (1911-1974) S/W-Postkarte mit original Signatur von 

Toshio Irie (JAP). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1932 im 

Schwimmen über 100 m Rücken. Unterschrift links auf der Karte, sehr 

selten, 14x8,5 cm Weitere Original Signaturen von japanischen Was-

sersportlern: Sakagami Yasutaro (Wasserball 4.Platz 1932; Teilnehmer 

1936) zweite Unterschrift von links; Nagami Tatsuaki (Teilnehmer 1936), 

zweite von rechts; Makino Shozo (1915-1987; Silber 1932 1500 m + 

Bronze 1936 400 m), sehr selten rechte Unterschrift.

alle Unterschriften in Tinte. 

Nr. 1005  |  € 125,00

Jackson (-Strode), Arnold | (1891-1972) Original Signatur und Wid-

mung von Arnold Strode-Jackson (USA) auf dem Vorsatzblatt in dem 

von ihm verfassten Roman „Kentucky Heyday“. Strode-Jackson ist Gold-

medaillengewinner über 1.500 m bei den Olympischen Spielen 1912.

 386 Seiten. Leinen mit original Schutzumschlag (dieser mit Fehlstellen). New 

York, Vantage 1956. — Zustand C.

Nr. 1006  |  € 300,00

Japan Medaillengewinner | 4 japanische Postkarte aus dem Jahre 

1932 mit Unterschriften von Medaillengewinner von Japan bei Olym-

pischen Spielen: 1) Masaji Kiyokawa (1913-1999) Goldmedaillengewin-

ner im Schwimmen (Rücken) bei den Olympischen Spielen 1932 und 

Bronze 1936; 2x Chuhei Nambu (1904-1997) Gold- und Bronzemedail-

lengewinner von 1932 im Dreisprung und im Weitsprung; Mikio Oda 

(1905-1995). Goldmedaille im Dreisprung bei den Olympischen Spielen 

1928; Postkarte mit bislang nicht identifi zierten Signaturen;  je 13,5x9 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 1007  |  € 60,00

Kaidel/Pirsch | Postkarte mit Sonderstempel von den Deutschen 

Rudermeisterschaften 1936 mit den original Signaturen der späteren 

Silbermedaillengewinner im Rudern (Doppelzweier) bei den Olym-

pischen Spielen Berlin 1936 Willi Kaidel (1920-1978) und Joachim Pirsch 

(1914-1988), 15x10 cm.

Pirsch  mit Tinte; Kaidel mit Bleistift.  — Zustand A-.

Nr. 1008  |  € 75,00

Kirby, Alister | (1886-1917) Zweiseitiger handschriftlicher Brief von 

Alister Kirby (GBR). Goldmedaillengewinner bei den Olympischen 

Spielen 1912 im Rudern Achter Großbritannien, 4 Seiten, 17,5x11,5 cm 

Dabei original von Kirby handschriftlich adressierter Briefumschlag von 

1908, 20,5x8,5 cm. Brief gefaltet.  — Zustand C.

Nr. 1009  |  € 350,00

LaBarba, Fidel | (1905-1981) Karteikarte mit original Widmung von 

Fidel LaBarba (USA) Goldmedaille im Boxen (Fliegengewicht) bei den 

Olympischen Spielen 1924 und späterer Profi  - Weltmeister, 12,5x7,5 

cm. Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1010  |  € 75,00

Larraz, Roberto | (1898-1978) Blancobeleg mit original Signatur von 

Roberto Larraz (ARG). Bronzemedaille im Fechten bei den Olympischen 

Spielen 1928 mit der Mannschaft von Argentinien. Er war außerdem 

Olympiateilnehmer von 1924 bis 1936, 17x4 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1011  |  € 90,00

Lear, Ben | (1879-1966) S/W-Foto mit original Signatur von Ben Lear 

(USA) vom 4.12.1943. Bronzemedialle im Reiten (Vielseitigkeit Mann-

schaft) bei den Olympischen Spielen 1912 mit der USA. 25x20,5 cm.

Unterschrift unten links im dunklen Uniformteil.  — Zustand A-.

Nr. 1012  |  € 180,00

Leichum, Wilhelm | (1911-1941) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Wilhelm Leichum. Deutscher Leichtathlet. Bei den Olympischen Spielen 

1936 Bronze mit der 4-mal-100-Meter-Staff el. Außerdem 1934 und 1938 

Europameister im Weitsprung. 9,5x4 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1013  |  € 140,00

Libbey, „Bill“ Willam | (1855-1927) Original Signatur von Willam „Bill“ 

Libbey (USA) mit Tinte auf Zertifi kat der „American Capital Company“. 

Silbermedaillengewinner bei den Olympischen Spielen 1912 im Schie-

ßen Laufender Hirsch 100 m Einzelschuss Mannschaft USA. 30x22 cm.

geknickt; eicht eingerissen.  — Zustand C.

Nr. 1014  |  € 275,00

Nr. 1005  |  € 125,00 Nr. 1006  |  € 300,00 Nr. 1007  |  € 60,00

Nr. 1008  |  € 75,00

Nr. 1009  |  € 350,00

Nr. 1010  |  € 75,00

Nr. 1011  |  € 90,00

Nr. 1012  |  € 180,00Nr. 1013  |  € 140,00 Nr. 1014  |  € 275,00
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Lovelock, John „Jack“ | (1910-1949) Blancosignatur von John E. Love-

lock (NZL) Goldmedaille über 1500 m bei den Olymischen Spielen 1936 

in Berlin. 12x7,5 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand B.

Nr. 1015  |  € 200,00

Madison, Helene | (1913-1970) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Helene Eleanor Madison. US-amerikanische Schwimmerin und 3-fache 

Olympiasiegerin 1932 über 100 m Freistil, 400 m Freistil und mit der 

4×100 m Freistilstaff el. 14,5x8,5 cm.

Dabei: S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1016  |  € 150,00

Merkens,Toni | (1912-1944) Zweiseitiger Handschrifl icher Brief vom 

10.10.1939 von Toni Merkens (GER) auf seinem persönlichen Briefpa-

pier.  Sieger Olympische Spiele Berlin 1936 im Radsport (1000m-Sprint), 

30x21 cm.

Interessanter Brief von Toni Merkens an den deutschen Schrittmacher für 

Steherrennen Arnulf Meinhold (1899-1943), der zusammen mit Toni Merkens 

die deutsche Steher Meisterschaft 1940 gewann. In diesem Brief erkundigt 

sich Merkens über die Möglichkeit einer Zusammenarbeit und beendet den 

Brief mit der Formulierung „Dein Zögling Toni“ --Bief gefaltet; mit kleinen 

Beschädigungen.  — Zustand A.

Nr. 1017  |  € 200,00

Naoto, Tajima | (1928-1974) Postkarte von den Olympischen Spielen 

1936 mit original Signatur von Tajima Naoto (JPN). Goldmedaille im 

Dreisprung und Bronze im Weitsprung bei den Olympischen Spielen 

1936. Außerdem zwei original Signaturen von zwei deutschen Fußball - 

Nationalspielern die am olympischen Fußballturnier teilnahmen: Hans 

Jakob (1908-1994; GER; 38 Länderspiele) und Karl Hohmann (1908-

1974; Ger; 26 LS), 14x9 cm.

  — Zustand B+.

Nr. 1018  |  € 48,00

Osborn, Harald | (1899-1975) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Harald Osborn (USA) datier 23.5.1944. Goldmedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1924 im Zehnkampf und im Hochsprung. 14x8 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1019  |  € 120,00

Owens, Jesse | (1913-1980) S/W-Pressefoto mit Widmung von Jesse 

Owens (USA). Vierfacher Goldmedaillengewinner bei den Olympischen 

Spielen Berlin 1936 in der Leichtathtletik, 25x20 cm.

Sehr schöner und seltener Bildbeleg von der amerikanischen Sportlegende 

Jesse Owens. --Foto an den Ecken mit kleinen Beschädigungen; leicht ge-

knickt.  — Zustand B-.

Nr. 1020  |  € 300,00

Richards, Alma | (1890-1963) Briefumschlag mit Originalsignatur von 

Alma W. Richards (USA). Goldmedaille Olympische Spiele 1912 im Hoch-

sprung. 16,5x9 cm. Sehr selten!.

Ersttagsbrief von den Oympischen Winterspielen 1960.  — Zustand A.

Nr. 1021  |  € 130,00

Robledo, Carmelo / Stevens, Laurie | (1912-1982) Blancobeleg mit 

Original-Autograph von Carmelo Robledo (ARG) von 1932. Olympiasie-

ger von 1932 im Boxen im Federgewicht. Dabei original Signatur von 

Laurie Stevens (1913-1989; RSA) Gold 1932 im Leichtgewichts-Boxen, 

14x8 cm.Die Unterschriften wurde auf die Innenseite eines Tagespro-

grammes der Oympiade 1932 gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 1022  |  € 180,00

Schubiger, Otto | (1925-2019) Ausweis des Schweiz. Landesverband 

für Leibesübungen mit Lichtbild und original Signatur von Otto Schubi-

ger (SUI). Bronzemedaille bei den Olympischen Winterspielen 1948 im 

Eishockey mit der Schweiz. 4 Seiten, Karton 12,5x8 cm. Dabei Begleit-

schreiben an Schubiger vom Verband anläßlich der Verleihung dieses 

Ehrenausweises (30x20 cm).

Otto Schubiger spielte 65x Mal für die Schweiz, 4x WM-Teilnahmen --geknickt.  

— Zustand C.

Nr. 1023  |  € 50,00

Nr. 1015  |  € 200,00 Nr. 1016  |  € 150,00

Nr. 1017  |  € 200,00

Nr. 1018  |  € 48,00

Nr. 1019  |  € 120,00 Nr. 1020  |  € 300,00

Nr. 1021  |  € 130,00 Nr. 1022  |  € 180,00 Nr. 1023  |  € 50,00
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Schule, Fred | (1879-1962) Handschriftlicher Brief mit original Signatur 

von Fred Schule (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1904 

über 110 m Hürden, 26,5x20 cm.

Brief gefaltet mit kleinen Randeinrissen.  — Zustand C.

Nr. 1024  |  € 320,00

Simaika / Smith | Japanische S/W-Postkarte aus dem Jahre 1932 mit 

der Baustelle eines japanischen Schwimmstadions in Tokyo. Mit zwei 

original Signaturen von: 1) Farid Simaika (1907-1943; EGY) mit original-

Autograph des Olympiazweiten und Dritten bei den Olympischen 

Spielen 1928 im Wasserspringen für Ägypten. 2) Harold „Dutch“ Smith 

(1909-1958; USA) mit Originalsignaturdes US-Wasserspringers. Olympia 

1932 Gold vom Zehn-Meter-Turm und Silber vom Dreimeterbrett. 

13,5x8,5 cm.

Beide Unterschriften absolut selten. In Tinte gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 1025  |  € 280,00

Simaika, Farid | (1907-1943) Original-Autograph Farid Simaika (EGY). 

Olympiazweiter und Dritter bei den Olympischen Spielen 1928 im Was-

serspringen für Ägypten. 19x10 cm.

Die Unterschriften wurde auf ein Tagesprogrammes der Oympiade 1932 

gegeben. Rückseite mit weiteren unbekannten Autogrammen. Dabei S/W-

Reprofoto.  — Zustand A.

Nr. 1026  |  € 275,00

Smith, Harold | (1909-1958) Original Autogramm von Harold Smith 

(USA) auf S/W-Fotopostkarte..  Olympiasieger und Zweiter bei den 

Olymischen Spielen 1932 im Turmspringen, 14x9 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1027  |  € 150,00

Svanberg, John | (1881-1957) Blancobeleg mit original Widmung von 

John Svanberg (SWE). 2x Silbermedaille über 5 Meilen und im Mara-

thonlauf bei den Olympischen Spielen 1906 und Bronze über 5 Meilen 

1908. 13x12,55 cm.

auf Zettel montiert. Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1028  |  € 190,00

Takaishi, Katsuo | (1906-1966) S/W-Postkarte mit Originalsignatur 

von Katsuo Takaishi (JAP). Bronzemedaille über 100 m Freistil bei den 

Olympischen Spielen 1928 und Silber mit der 4x200m Staff el mit Japan. 

7x Gold bei Far East Championships 1924 + 1925, 14x8,5 cm.
Unterschrift in Tinte gegeben ----Postkarte aus dem Jahre 1932 mit der Bau-
stelle eines japanischen Schwimmstadions in Tokyo.  — Zustand A-.

Nr. 1029  |  € 90,00

Terlazzo, Anthony | (1911-1966) Olympiapostkarte von 1936 mit der 

original Signatur von Anthony Terlazzo ( USA). Goldmedaillengewinner 

bei den Olympischen Spielen 1936 im Gewichtheben und 1932 Bronze 

(Federgewicht), 14x9 cm. Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1030  |  € 200,00

Várszegi, József | (1910-1977) Blancobeleg (13x6,5 cm) mit original 

Signatur von József Várszegi (HUN) aufmontiert auf Karton. Bronzeme-

daille bei den OS 1948 im Speerwerfen, 15x8 cm.  — Zustand B.

Nr. 1031  |  € 60,00

Walden, Harold A. | (1887-1955) Originalsignatur auf Blancobeleg von 

Harold A. Walden (GBR). Fußball-Olympiasieger 1912 mit Großbritan-

nien. 6,8x6,8 cm. Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand B.

Nr. 1032  |  € 100,00

Zabala, Juan Carlos | (1911-1983). Blancosignatur von Juan Carlos 

Zabala (ARG) aus dem Jahre 1932! Goldmedaille bei den Olympischen 

Spiele 1932 für Argentinien im Marathon, 17,5x7,5 cm.

Die Unterschrift wurde auf die Innenseite eines Tagesprogrammes der Oympi-

ade 1932 gegeben. Dabei drei weitere Signaturn von Athlten der Olym-

pischen Spiele 1932.  — Zustand A-.

Nr. 1033  |  € 180,00

Olympia Autographen ab 1952

Chrapaty, Anatoli | (1962-2008) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Anatoli Chrapaty (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1988 und Silber 1996 im Gewichtheben (Mittelschwergewicht). 6,5x6,5 

cm. Selten! Dabei Magazinfoto (13x10 cm) face-to-face autograph. Starb 2008 

bei einem Autounfall.  — Zustand A-.

Nr. 1034  |  € 54,00

Nr. 1024  |  € 320,00

Nr. 1025  |  € 280,00

Nr. 1026  |  € 275,00

Nr. 1027  |  € 150,00

Nr. 1028  |  € 190,00
Nr. 1029  |  € 90,00

Nr. 1030  |  € 200,00

Nr. 1031  |  € 60,00

Nr. 1032  |  € 100,00 Nr. 1033  |  € 180,00 Nr. 1034  |  € 54,00
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Chang-hee, Kim | (1921-1990) Sammlerbeleg mit  Originalsignatur 

von Kim Chang-hee (KOR). Bronzemedaille im Gewichtheben bei den 

Olympischen Spielen 1956 im Leichtgewicht. 19x8 cm. Selten! Zustand A-.

Nr. 1035  |  € 60,00

Davis, Howard | (1956-2015) Große Bildkarte mit orginal Signatur von 

Howard Davis (USA).  Goldmedaille im Boxen (Leichtgewicht) bei den 

Olympischen Spielen 1976, 25x20 cm.  — Zustand A.

Nr. 1036  |  € 45,00

Henneberger,Barbi | (1940-1964). Farbmagazinfoto von Barbi Henne-

berger (GER), Olympische Bronzemedaillengewinnerin 1964 im Spezi-

alslalom. 16,5x10 cm. Verstorben durch ein Lawinenunglück! -- Klebereste 

auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 1037  |  € 100,00

Isaoka, Ryoji | Karteikarte mit Originalsignatur von Ryoji Isaoka (JAP). 

Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im Gewichtheben 

(Halbschwergewicht). 15x10,5 cm.Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1038  |  € 45,00

Jalayer, Parviz | (1939-2019) Blancobeleg mit Originalsignatur von Par-

viz Jalayer (IRN). Silbermedaille im Gewichtheben bei den Olympischen 

Spielen 1968 im Leichtgewicht. 15x8,5 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1039  |  € 50,00

Kim Myong-nam | Karteikarte mit Originalsignatur von Kim Myong-

nam (PRK). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1992 (Mittel-

gewicht) und Silber 1996 im Gewichtheben (Leichtgewicht). 15x10,5 

cm. Sehr selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 1040  |  € 80,00

Kotaka, Masahiro | Karteikarte mit Originalsignatur von Masahiro 

Kotaka (JAP). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im 

Gewichtheben (Bantamgewicht). 10,5x7,5 cm.

Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1041  |  € 40,00

Kugelstoßen OSS1960 | Magazinfoto mit allen drei Medaillengewin-
ner im Kugelstoßen der Herren bei den Olympischen Spielen Rom 1960 
mit den original Signarturen der Medaillengewinner: Parry O‘Brien 
(1932-2007; Gold 1952 + 1956. Silber 1960); Bill Nieder (1933-2022; 
Gold 1960, Silber 1956); Dallas Long (1960 Bronze, 1964 Gold), 12x10,5 
cm.  — Zustand A.

Nr. 1042  |  € 40,00

Lewis, Carl | Farbige Autogrammkarte mit Originalsignatur von Carl 
Lewis.  US-amerikanischer Leichtathlet. Mehrfacher Olympiasieger 
1984-1996. 15,3x10,2 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1043  |  € 40,00

Masin (Mazin), Wiktor | (1954-2022) Blancobeleg mit Originalsignatur 
von Wiktor Masin (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 
1980 im Gewichtheben (Federgewicht). 10,5x7,5 cm.
Selten! Galt als verschollen. Dabei Farbmagazinfoto (8x5,5 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1044  |  € 60,00

Messzi, István | (1961-1991) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
István Messzi (HUN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1988 
im Gewichtheben (Leichtschwergewicht). 12x7,5 cm.
Selten! Dabei Farbfoto (13x10 cm) face-to-face autograph. Starb 1991 bei 
einem Autounfall.  — Zustand A-.

Nr. 1045  |  € 60,00

Minajew, Jewgeni | (1933-1993) S/W-Reprofoto mit  Originalsignatur 
von Jewgeni Minajew (URS) auf der Rückseite. Goldmedaille im Ge-
wichtheben bei den Olympischen Spielen 1960 und Silber 1956 jeweils 
im Federgewicht. 2x Weltmeister 1957 + 1961. 26x20,5 cm.
Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1046  |  € 60,00

Nassiri, Mohammad | S/W-Pressefoto mit  Originalsignatur von 
Mohammad Nassiri (IRN). Goldmedaille im Gewichtheben bei den 
Olympischen Spielen 1968 und Silber 1972 im Bantamgewicht. Bronze 
1976 im Fliegengewicht. 11x Weltmeister. 14,5x10,5 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1047  |  € 75,00

Nr. 1035  |  € 60,00

Nr. 1036  |  € 45,00 Nr. 1037  |  € 100,00

Nr. 1038  |  € 45,00

Nr. 1039  |  € 50,00 Nr. 1040  |  € 80,00

Nr. 1041  |  € 40,00
Nr. 1042  |  € 40,00

Nr. 1043  |  € 40,00 Nr. 1044  |  € 60,00 Nr. 1045  |  € 60,00 Nr. 1046  |  € 60,00 Nr. 1047  |  € 75,00
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Osmonalijew, Kanybek | (1947) S/W-Foto mit Originalwidmung von 

Kanybek Osmonalijew (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spie-

len 1980 im Gewichtheben (Fliegengewicht). 16x11 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1048  |  € 60,00

Reding, Serge | (1941-1975) Farbmagazinbild mit Originalsignatur von 

Serge Reding (BEL). Silbermedaille Olympische Spiele 1968 im Gewicht-

heben (Schwergewicht). 11x7,5 cm.

Saubere Unterschrift mit blauem Kugelschreiber im rechten dunklen Bildbe-

reich.  Sehr selten. --Bild geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 1049  |  € 60,00

Reinelt, Maximilian | (1988-2019) Autogrammkarte mit original Signa-

tur „MR“ von Maximilian Reinelt (GER). Goldmedaille im Rudern bei den 

Olympischen Spielen 2012 mit Deutschand im Achter und 2016 Silber. 

2facher Weltmeister, 14,5x10,5 cm.

Starb 2019 an einem „plötzlichen Herztod“.  — Zustand A.

Nr. 1050  |  € 40,00

Ri Song-hui | Farbfoto mit Originalsignatur von Ri Song-hui (PRK). Ge-

wichtheben der Frauen 2x Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

2000 und 2004 im Federgewicht. 14x9 cm.

Selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 1051  |  € 60,00

Rybak, Igor | (1934-2005) S/W-Reprofoto mit  Originalsignatur von  

Igor Rybak (URS) auf der Rückseite. Silbermedaille im Gewichtheben bei 

den OS 1956 im Leichtgewicht. 12x9 cm. Selten! Zustand A-.

Nr. 1052  |  € 60,00

Shea / Curry | Zwei original Signaturen von verstorbenen Goldmedail-

lengewinner: 1) (1910-2002) Karte mit orignal Signatur von John „Jack“ 

Shea (USA). Zweifacher Olympiasieger 1932 für die USA im Eisschnell-

laufen (500 + 1500 m). 2) (1949-1994) Originalsignatur von John Curry 

(GBR). Olympiasieger 1976 im Eiskunstlauf der Männer, Weltmeister 

1976 und Europameister 1976. 18x12,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1053  |  € 40,00

Spinks, Leon | (1953-2021) Eintrittskarte von den Olympischen Spielen 

1976 für das Achtelfi nale im Halbschwergewicht am 26.07. mit Origi-

nalsignatur von Leon Spinks (USA), Ex-Weltmeister im Schwergewicht 

1978 (gegen Muhammad Ali)  und Olympiasieger 1976 im Halbschwer-

gewicht. 15x7 cm. Spinks gewann am 26.7. seinen Achtelfi nalkampf --Ticket 

geknickt.  — Zustand A.

Nr. 1054  |  € 50,00

Stogow, Wladimir | (1930-2005) S/W-Foto mit  Originalsignatur von 

Wladimir Stogow Selvetti (URS) auf der Rückseite. Silbermedaille im Ge-

wichtheben bei den Olympischen Spielen 1956 im Bantamgewicht. 5x 

Weltmeister 1955-1961.12x9 cm. Selten! Foto direkt von Wladimir Stogow. 

Face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 1055  |  € 60,00

Tan Howe Liang | (1933) Sammlerbeleg mit  Originalsignatur von Tan 

Howe Liang (SIN). Silbermedaille im Gewichtheben bei den Olym-

pischen Spielen 1960 im Leichtgewicht. 14x6,5 cm.

Sehr selten! Dabei Einschriebebeleg.  — Zustand A-.

Nr. 1056  |  € 75,00

Tsai Wen-yee | S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von Tsai Wen-yee 

(TPE). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im Gewicht-

heben (Federgewicht). 12x9 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1057  |  € 45,00

Valota, Mario | (1918-2000) Impfpass mit original Signatur von Mario 

Valota (SUI),. Bronzemedaille im Fechten (Team Schweiz) bei den Olym-

pischen Spielen 1952. 8 Seiten, Karton, 14,5x9,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1058  |  € 50,00

Volleyball OS1972 Damen | Autogrammblatt „Japan Volleyball 

Women´s Team“ mit den 12 original Signaturen in japanischen Schrift-

zeichen vom kompletten Team. 21x10 cm.

Äußerst selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1059  |  € 150,00

Nr. 1048  |  € 60,00 Nr. 1049  |  € 60,00 Nr. 1050  |  € 40,00 Nr. 1051  |  € 60,00
Nr. 1052  |  € 60,00

Nr. 1053  |  € 40,00

Nr. 1054  |  € 50,00
Nr. 1055  |  € 60,00

Nr. 1056  |  € 75,00

Nr. 1057  |  € 45,00

Nr. 1058  |  € 50,00

Nr. 1059  |  € 150,00
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Wlassow, Juri | (1935-2021) Olympiabroschüre in japanischer Sprache 

über die Gewichtheber der UdSSR bei den Olympischen Spielen 1964 

in Tokyo mit Originalsignatur von Juri Wlassow (URS) und mit zahl-

reichen handschrifl ichen Kommentaren von Wlassow. Goldmedaille 

im Gewichtheben bei den Olympischen Spielen 1960 und Silber 1964 

jeweils im Schwergewicht. 4x Weltmeister 1959-1962. 10 Seiten mit 10 

S/W-Foto, 20x13,5 cm. Selten! Die Broschüre kommt direkt von Juri Wlassow 

und wurde 1986 signiert und kommentiert!.  — Zustand A-.

Nr. 1060  |  € 60,00

Wolczaniecki, Sergiusz | S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von Ser-

giusz Wolczaniecki (POL). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1992 im Gewichtheben (Mittelschwergewicht). 15x10 cm.

Sehr selten, Originalsignaturen kaum zu bekommen.  — Zustand A-.

Nr. 1061  |  € 50,00

Wu Shude | Sammlerbeleg mit Originalsignatur von Wu Shude (CHN). 

Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im Gewichtheben 

(Bnatamgewicht). 14,5x10 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1062  |  € 48,00

Zatopek, Emil + Dana | s/w-Autogrammkarte mit den Originalsigna-

turen vom mehrfachen Olympiasieger 1948 + 1952 Emil Zatopek (1922-

2002; CSR) und seiner Frau Dana Zatopekova (1922-2020; Olympische 

Spiele 1952 Gold Speerwerfen). 15x11 cm.   — Zustand A.

Nr. 1063  |  € 40,00

Zeng Guoqiang | Sammlerbeleg mit Originalsignatur von Zeng 

Guoqiang (CHN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im 

Gewichtheben (Fliegengewicht). 19x8,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1064  |  € 50,00

Zhang Xiangxiang | Sammlerbeleg mit Originalsignatur von Zhang 

Xiangxiang (CHN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 2000 

im Gewichtheben (Bantamgewicht) und Gold 2008 (Federgewicht). 

15x10,5 cm.Selten! Dabei Farbfoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1065  |  € 45,00

Zhou Peishun | Karteikarte mit Originalsignatur von Zhou Peishun 
(CHN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im Gewichthe-
ben (Fliegengewicht). 12x7,5 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1066  |  € 45,00

Sammlungsaufl ösung Teil 13: Ringen

Abdulbekow, Sagalaw | (1945) Farbreprofoto mit original Signatur 
von Sagalaw Abdulbekow (URS). Olympische Spiele 1972 Gold im Rin-
gen im Federgewicht. 2x Weltmeister. 12x10 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1067  |  € 50,00

Abuschew, Magomet-Gassan | Farbreprofoto mit original Signatur 
von Magomet-Gassan Abuschew (URS). Olympische Spiele 1980 Gold 
im Ringen im Bantamgewicht. 10x9 cm. Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1068  |  € 75,00

Ahlgren, Anders Oscar | (1888-1976) Blancobeleg (6x1,5 cm) mit 
original Signatur von Anders Oscar Ahlgren (SWE) aufmontiert auf 
Karteikarte. Silbermedaille oder Goldmedaille bei den Olympischen 
Spielen 1912 im Ringen (Mittelgew.), 15x10,5 cm.
In den Siegerlisten wird Ahlgren als Gold- oder Silbermedaillengewinner ge-
führt. Der Finalkampf wurde 1912 nach einer Stunde abgebrochen, da keiner 
der Ringer den Sieg erringen konnte.  — Zustand A-.

Nr. 1069  |  € 90,00

Akbas, Hüseyin | (1933-1989) Blancobeleg mit original Signatur 
von Hüseyin Akbas (TUR). 2facher Medaillengewinner im Ringen im 
Fliegengewicht bei den Olympischen Spielen 1956 (Bronze) und 1964 
Mittelgewicht (Silber). 4facher Weltmeister, 9x8,5 cm.   — Zustand A-.

Nr. 1070  |  € 60,00

Albul, Anatoli | (1936-2013) S/W-Foto mit original Signatur von Anatoli 
Albul (URS) und Widmung auf der Rückseite. Bronzemedaille im Ringen 
im Halbschwergewicht bei den Olympischen Spielen 1960. 14,5x10,5 
cm. Sehr selten! Foto direkt von Anatoli Albul.  — Zustand B+.

Nr. 1071  |  € 100,00

Nr. 1060  |  € 60,00
Nr. 1061  |  € 50,00

Nr. 1062  |  € 48,00 Nr. 1063  |  € 40,00

Nr. 1064  |  € 50,00

Nr. 1065  |  € 45,00

Nr. 1066  |  € 45,00

Nr. 1067  |  € 50,00 Nr. 1068  |  € 75,00

Nr. 1069  |  € 90,00 Nr. 1070  |  € 60,00 Nr. 1071  |  € 100,00
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In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große und au-
ßergewöhnliche Autogrammsammlung angeboten die 
in der Zeit von 1980 bis 2008 zusammen gestellte wur-
de. Diese Sammlung umfasst die Olympischen Spiele 
1906 bis 2004, wobei der Schwerpunkt auf den Spielen 
1948-2004 liegt. Die Spezialität dieser Sammlungen sind 
Autogramme aus der ehemaligen UdSSR, Südostasien 
und Süd- + Mittelamerika. Darunter zahlreiche Top-
raritäten. Der Sammler gehört zu den Spezies der „Jäger“, 
deren besondere Leidenschaft es ist die Athleten direkt 
um Autogramme zu bitten. Dazu besuchte er zahlreiche 
internationale Sportveranstaltungen und dokumen-
tierte diese Begegnungen oft mit Fotos. Ältere Athleten 
wurden von diesem Sammler zu hause aufgesucht. Bei 
bereits verstorbenen Athleten besuchte oder kontak-
tierte er die Familien um original Auotgrammbeleg zu 
bekommen oder ertauschte diese bei anderen Samm-
lern. In der internationalen Olympiaautographenszene 
war dieser Sammler bestens vernetzt und hatte zahl-
reiche Tauschpartner, darunter die bereits verstorbenen 
Sammler Ben Michels (AUS) und Ferencis (HUN). Er hat 
keine Autogramme über ebay oder aus unseriösen 
Quellen bezogen.
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Alexandru, Constantin | (1953-2014) S/W-Foto original Signatur von 

Constantin Alexandru (ROM) und Widmung auf der Rückseite. Silber-

medaille im Ringen (Halbfl iegengewicht) bei den Olympischen Spielen 

1980. 13x8 cm.

Selten! Foto direkt von Constantin Alexandru.  — Zustand B+.

Nr. 1072  |  € 50,00

Aliabadi, Rahim | (1943) Blancobeleg mit original Signatur von Rahim 

Aliabadi (IRN). Olympische Spiele 1972 Silber im Ringen im Papierge-

wicht.  6,5x6,5 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (15,5x9).  — Zustand A.

Nr. 1073  |  € 50,00

Angle, Kurt | Farbfoto und Karteikarte jeweils mit original Signatur 

von Kurt Angle (USA). Goldmedaille im Ringen (Schwergewicht) bei den 

Olympischen Spielen 1996. Profi  WWF + WWE - Wrestler und Weltmei-

ster. 9x6 + 15,5x10,5 cm .

Selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1074  |  € 50,00

Appleton, Lloyd | (1906-1999) Karteikarte mit original Signatur von 

Lloyd Appleton (USA). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1928 

im Ringen (Mittelgewicht), 10,5x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1075  |  € 40,00

Arazilow, Magomedchan | S/W-Foto mit original Signatur von Mago-

medchan Arazilow (URS). Olympische Spiele 1980 Silber im Ringen im 

Mittelgewicht. 14x8,5 cm.

Foto direkt von Arazilow.  — Zustand A.

Nr. 1076  |  € 60,00

Armstrong, Jim | (1917-1981) Blancobeleg mit original Signatur von 

Jim Armstrong (AUS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1948 im Ringen im Schwergewicht, 10x8 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1077  |  € 100,00

Aschuralijew, Ruslan | (1950-2009) S/W-Reprofoto mit original Signa-

tur von Ruslan Aschuralijew (URS). Olympische Spiele 1972 Bronze im 

Ringen im Leichtgewicht. 15,5x10,5 cm. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1078  |  € 60,00

Atalay, Mahmut | (1934-2004) S/W-Reprofoto mit original Signatur 

von Mahmut Atalay (TUR). Olympische Spiele 1968 Gold im Ringen im 

Weltergewicht. Weltmeister 1966. 13x9 cm. Selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1079  |  € 60,00

Atan, Adil | (1929-1989) Blancobeleg (8x3,5 cm) mit original Signatur 

von Adil Atan (TUR) aufmontiert auf Karteikarte. Bronzemedaille im Rin-

gen im Halbschwergewicht bei den Olympischen Spielen 1952, 10,5x8 

cm. Selten! Dabei S/W-Reprofoto (19x14 cm).  — Zustand A.

Nr. 1080  |  € 75,00

Bairamukow, Islam | Karteikarte mit original Signatur von Islam 

Bairamukow (KZA). Silbermedaille im Ringen (bis 97 kg) bei den Olym-

pischen Spielen 2000.  30x21 cm. Selten! Face-to-face Autograph. Dabei ein 

Farbreprofoto.  — Zustand A.

Nr. 1081  |  € 60,00

Bajanmönch, Chorloogiin | (1944) Karteikarte mit original Signatur 

von Chorloogiin Bajanmönch (MGL). Olympische Spiele 1972 Silber im 

Ringen im Schwergewicht. 1x Weltmeister. 10x6,5 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (15x10).  — Zustand A.

Nr. 1082  |  € 60,00

Bakulin, Wladimir | (1939-2012) Blancobeleg (9x4 cm) mit original 

Signatur von Wladimir Bakulin (URS) auf Karteikarte montiert. Olym-

pische Spiele 1968 Silber im Ringen im Fliegengewicht. Weltmeister 

1967. 15x10,5 cm. Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1083  |  € 70,00

Balawadse, Wachtang | (1927-2018) Blancobeleg mit original Signa-

tur von Wachtang Balawadse (URS). Bronzemedaillengewinner im Rin-

gen im Weltergewicht bei den OS 1956. 2facher Weltmeister, 14,5x10,5 

cm. Selten! Dabei S/W-Foto (11x8 cm) direkt von Balawadse.  — Zustand A-.

Nr. 1084  |  € 60,00
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Balboschin, Nikolai | (1946) Farbrepro mit original Signatur von 

Nikolai Balboschin (URS). Olympische Spiele 1976 Gold im Ringen im 

Schwergewicht. 5x Weltmeister. 17,5x11,5 cm.

Selten! Face-to-Face Autograph vom 19.5.2008.  — Zustand A.

Nr. 1085  |  € 60,00

Bashir, Muhammed | (1935-2001) Blancobeleg mit original Signatur 

von Muhammed Bashir (PAK). Bronzemedaille im Ringen im Welterge-

wicht bei den Olympischen Spielen 1960. Weltmeister 1961. 9,5x7,5 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1086  |  € 90,00

Batirow, Mawlet | Autogrammkarte mit original Signatur von Mawlet 

Batirow (RUS) zweifach signiert. Goldmedaille im Ringen (bis 55 kg) bei 

den Olympischen Spielen 2004 + 2008. Weltmeister 2007. 15x9 cm .

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1087  |  € 60,00

Baumann, Hermann | (1921-verstorben) Blancobeleg mit original 

Signatur von Hermann Baumann (SUI). Olympischen Spiele 1948 Bron-

zemedaille im Ringen im Leichtgewicht, 16x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1088  |  € 45,00

Bechara, Hassan Ali | (1945-2017) Blancobeleg mit original Signatur 

von Hassan Ali Bechara (LEB). Bronzemedaille im Ringen (Superschwer-

gewicht) bei den Olympischen Spielen 1980. 9,5x6,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1089  |  € 70,00

Berceanu, Gheorghe | (1949-2022) S/W-Reprofoto mit original Signa-

tur von Gheorghe Berceanu (ROM). Olympische Spiele 1972 Gold und 

1976 Gold im Ringen im Papiergewicht. 2x Weltmeister 14,5x10 cm.

Sehr selten! S/W-Reprofoto direkt von Berceanu.  — Zustand A.

Nr. 1090  |  € 90,00

Bilge, Gazanfer | (1924-2008) Farbautogrammkarte mit original 

Signatur von Gazanfer Bilge (TUR). Goldmedaille bei den Olympischen 

Spielen 1948 im Ringen im Federgewicht, 11x9 cm.

Selten.  — Zustand A.

Nr. 1091  |  € 75,00

Blagidse, Wachtang | (1954) Blancobeleg mit original Signatur von 

Wachtang Blagidse (URS) und aufmontiertem S/W-Foto. Goldmedaille 

im Ringen (Fliegengewicht) bei den Olympischen Spielen 1980. 10,5x7 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 1092  |  € 50,00

Blatnick, Jeff rey | (1957-2012) Blancobeleg mit original Signatur von 

Jeff rey Blatnick (USA). Goldmedaille im Ringen (Superschwergewicht) 

bei den Olympischen Spielen 1984. 14x10,5 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1093  |  € 50,00

Bobis, Gyula | (1909-1972) Blancobeleg (3x2 cm) mit original Signatur 

von Gyula Bobis (HUN) aufmontiert auf Karteikarte. Goldmedaillen-

gewinner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1948 im Schwerge-

wicht, 10,5x7,5 cm.

Absolut selten!!.  — Zustand A-.

Nr. 1094  |  € 100,00

Bogijew, Wadim | Farbfoto und Karteikarte jeweils mit original Signa-

tur von Wadim Bogijew (RUS). Goldmedaille im Ringen (Leichtgewicht) 

bei den Olympischen Spielen 1996. 2x Weltmeister. 14,5x10,5 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1095  |  € 60,00

Bulgarelli, Adelmo | (1932-1985) Blancobeleg (7,5x2 cm) mit original 

Signatur von Adelmo Bulgarelli (ITA) aufmontiert auf Karteikarte. Bron-

zemedaille im Ringen im Schwergewicht bei den Olympischen Spielen 

1956. 14,5x10,5 cm.

Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1096  |  € 50,00
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Buslovych (Buslowytsch), Yevhen | (1972-2007) Sammlerblatt mit 
original Signatur von Yevhen Buslovych (Buslowytsch)(UKR) mit auf-
montiertem Farbreprofoto. Goldmedaille im Ringen (bis 58 kg) bei den 
Olympischen Spielen 2000. Weltmeister 1998. 30x21 cm .
Selten! Face-to-face Autpgraph.  — Zustand A.

Nr. 1097  |  € 80,00

Codreanu, Roman | (1952-2001) Blancobeleg (8x3 cm) mit original 
Signatur von Roman Codreanu (ROM) montiert auf Karteikarte. Olym-
pische Spiele 1976 Bronze im Ringen im Superschwergewicht. 15,5x10 
cm. Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1098  |  € 60,00

Dabir, Alireza | Karteikarte mit original Signatur von Alireza Dabir 
(IRN). Goldmedaille im Ringen (bis 58 kg) bei den Olympischen Spielen 
2000. Weltmeister 1998. 10,5x7,5 cm . Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1099  |  € 70,00

Dagistanli, Mustafa | (1911-2022) Karteikarte mit original Signatur 
von Mustafa Dagistanli (TUR) und Widmung. 2facher Goldmedaillen-
gewinner im Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spielen 
1956 und 1960 im Federgewicht. 3facher Weltmeister, 14x10 cm.
Selten! Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1100  |  € 50,00

Damdinscharaw, Tschimedbadsaryn | (1945) Blancobeleg mit 
original Signatur von Tschimedbadsaryn Damdinscharaw (MGL).. Olym-
pische Spiele 1968 Bronze im Ringen im Fliegengewicht. 9x9 cm.
Toprarität! Kaum zu bekommen! Dabei S/W-Reprofoto (14x10 cm).  — Zu-
stand A.

Nr. 1101  |  € 120,00

Dietrich, Wilfried | (1933-1992). S/W-Autogrammkarte mit Original-
signatur von Wilfried Dietrich (GER), der deutschen Ringerlegende. 
5facher Medaillegewinner bei Olympischen Spielen im Schwergewicht: 
1956 Silber, 1960 Gold (Freistil) und Silber (klassisch), 1964 Bronze, 1968 
Bronze. Weltmeister 1961, 15x10,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1102  |  € 45,00

Dietrich, Wilfried | (1933-1992). S/W-Magazinbild mit Originalsignatur 

von Wilfried Dietrich (GER), der deutschen Ringerlegende. 5facher Me-

daillegewinner bei Olympischen Spielen im Schwergewicht: 1956 Silber, 

1960 Gold (Freistil) und Silber (klassisch), 1964 Bronze, 1968 Bronze. 

Weltmeister 1961, 14,5x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1103  |  € 35,00

Dmitrijew, Roman | (1949-2011) S/W-Foto mit original Signatur von 
Roman Dmitrijew (URS) und Widmung auf der Rückseite. OS 1972 Gold 
und 1976 Silber im Ringen im Halbfl iegengewicht. Weltmeister 1972. 

12,5x8,5 cm. Foto kommt direkt von Roman Dmitrijew.  — Zustand A-.

Nr. 1104  |  € 80,00

Dogan, Riza | (1931-2004) S/W-Autogrammkarte mit original Signatur 

von Riza Dogan (TUR) auf der Rückseite von 1995. Silbermedaillenge-

winner im Ringen im Leichtgewicht bei den Olympische Spielen 1956. 

Weltmeister 1958, 14x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1105  |  € 50,00

Dsjabelka, Dsmitryj | (1976-2022) Blancobeleg mit original Signatur 

von Dsmitryj Dsjabelka (BLR). Bronzemedaille im Ringen (bis 130 kg) bei 

den Olympischen Spielen 2000. 9,5x9,5 cm .

Selten! Hat wenig signiert, da lange krank.  — Zustand A.

Nr. 1106  |  € 65,00

Ehrl, Wolfgang | (1912-1980) S/W-Bildkarte mit Originalsignatur von 

Wolfgang Ehrl (GER). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1932 

und 1936 im Ringen. 9,5x8,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1107  |  € 45,00

El-Sayed, Osman | (1930-2013) S/W-Foto mit original Signatur von 
Osman El-Sayed (EGY) auf der Rückseite. Silbermedaille im Ringen im 

Fliegengewicht bei den Olympischen Spielen 1960. 6,5x3,5 cm.

Selten! Foto direkt von Osman El-Sayed.  — Zustand A.

Nr. 1108  |  € 80,00

Erkan, Yasar | (1911-1986) Blancobeleg mit original Signatur von 

Yasar Erkan (TUR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1936 im 

Ringen (Federgewicht), 9x9 cm. Sehr selten! --Dabei Reprofoto (18x14 cm).  

— Zustand A-.

Nr. 1109  |  € 120,00
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Földeak, Jean - Sammelbild Philipps | (1903-1993) S/W-Sammel-
bilder von  Kaugummifabrik W.Philipps in Hannover von 1929 mit 
Originalsignatur von Jean Földeak (GER). Silbermedaille bei den Olym-
pischen Spielen 1932 im Ringen, 7,5x5,2 cm.
Sehr seltenes Sammelbild! Unterschrift mit Tinte.  — Zustand A-.

Nr. 1110  |  € 35,00

Freij, Gustav | (1922-1973) Blancobeleg (4x2,3 cm) mit original Signa-
tur von Gustav Freij (SWE) aufmontiert auf Karteikarte. Goldgewinner 
im Ringen Grie.-Röm. Leichtgeweicht bei den OS 1948, Silber 1952 und 
Bronze 1960. Weltmeister 1960, 15x10 cm. Selten!!.  — Zustand A-.

Nr. 1111  |  € 60,00

Frgic, Ivan | (1953-2015) Blancobeleg mit original Signatur von  Ivan Fr-
gic (YUG). Olympische Spiele 1976 Silber im Ringen im Bantamgewicht. 
10x4 cm. Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1112  |  € 60,00

Fridell, Knut | (1908-1992) S/W-Magazinfoto mit Originalsignatur Knut 
Fridell (SWE). Olympiasieger 1936 im Ringen (Halbschwer), 15,5x10,5 
cm.  — Zustand B.

Nr. 1113  |  € 40,00

Gehri, Hermann | (1899-1979) S/W-Foto mit original Signatur von Her-
mann Gehri (SUI)  auf der Rückseite. Goldmedaille bei den Olympischen 
Spielen 1924 im Ringen (Halbmittelgew.), 11,5x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1114  |  € 100,00

Gemici, Hasan | (1927-2001) Karteikarte mit original Signatur von Ha-
san Gemici (TUR). Olympische Spielen 1952 Goldmedaille im Ringen im 
Fliegengewicht, 15x10,5 cm. Dabei Foto von Hasan Gemici, kommt direkt 
von Gemici (6x4,5 cm).  — Zustand A.

Nr. 1115  |  € 40,00

Gerowski, Rangel | (1958-2004) Blancobeleg mit original Signatur von 
Rangel Gerowski (BUL). Silbermedaille im Ringen (Superschwergewicht) 
bei den Olympischen Spielen 1988. 10x6,5 cm .
Selten! Dabei Farbmagazinfoto.  — Zustand A-.

Nr. 1116  |  € 60,00

Gitinow, Arsen | Sammlerblatt mit original Signatur von Arsen Gitinow 

(RUS) mit aufmontiertem Farbreprofoto. Silbermedaille im Ringen (bis 

69 kg) bei den Olympischen Spielen 2000. 1x Weltmeister. 30x21 cm .

Sehr selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1117  |  € 75,00

Givehchi, Nasser | (1935-2017) S/W-Foto mit original Signaturen von 

Nasser Givehchi (IRN) auf der Vor- und Rückseite. Olympische Spielen 

1952 Silbermedaille im Ringen im Federgewicht, 6,5x4,5 cm.

Selten! Foto direkt von Givehchi.  — Zustand A.

Nr. 1118  |  € 100,00

Gobedschischwili, Dawit | Blancobeleg mit original Signatur von Da-

wit Gobedschischwili (URS). Goldmedaille im Ringen (Superschwerge-

wicht) bei den Olympischen Spielen 1988 und 1992 Bronze. 13,5x8 cm .

Selten! Unterschrift in georgisch und russisch. Dabei Farbmagazinfoto.  — 

Zustand A.

Nr. 1119  |  € 50,00

Gulijew, Safar | Karteikarte mit original Signatur von Safar Gulijew 

(RUS). Bronzemedaille im Ringen (Halbfl iegengewicht) bei den Olym-

pischen Spielen 1996. 13x8 cm .

Selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1120  |  € 60,00

Gurewitsch, Boris | (1931-1995) Blancobeleg (7x6 cm) mit original 

Signatur von Boris Gurewitsch (URS) aufmontiert auf Karteikarte. Gold-

medaille im Ringen im Fliegenwicht bei den Olympischen Spielen 1952, 

15x10,5 cm. Selten! Dabei S/W-Foto (15,5x10,5 cm).  — Zustand A.

Nr. 1121  |  € 75,00

Gurewitsch, Boris | (1934-2020) S/W-Reprofoto und Blancobeleg 

jeweils mit original Signaturen von Boris Gurewitsch (URS). Olympische 

Spiele 1968 Gold im Ringen im Mittelgewicht. 2x Weltmeister. Je 15x10 

cm.

Selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1122  |  € 60,00

Nr. 1110  |  € 35,00

Nr. 1111  |  € 60,00
Nr. 1112  |  € 60,00

Nr. 1113  |  € 40,00

Nr. 1114  |  € 100,00

Nr. 1115  |  € 40,00

Nr. 1116  |  € 60,00 Nr. 1117  |  € 75,00 Nr. 1118  |  € 100,00

Nr. 1119  |  € 50,00 Nr. 1120  |  € 60,00 Nr. 1121  |  € 75,00 Nr. 1122  |  € 60,00
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Gwanzeladse, Dawit | (1937-1984) S/W-Foto mit original Signatur von 
Dawit Gwanzeladse (URS) auf der Rückseite. Bronzemedaille im Ringen 
im Leichtgewicht bei den Olympischen Spielen 1964. 18x13 cm.
Absolut rare! Foto mit Autogramm kommt direkt von der Familie von Dawit 
Gwanzeladse.  — Zustand A.

Nr. 1123  |  € 175,00

Habibi, Imam-Ali | (1931) S/W-Reprofoto mit aufmontiertem Blan-
cobeleg mit original Signatur von Imam-Ali Habibi (IRN). Goldmedail-
lengewinner im Ringen im Leichtgewicht bei den Olympische Spielen 
1956. 3facher Weltmeister, 13x9 cm.
Selten! Foto kommt direkt von Imam-Ali Habibi, der auch den Blancoblege 
mit seiner Unterschrift auf das Foto montiert hat!.  — Zustand A-.

Nr. 1124  |  € 75,00

Herbert, Johannes | (1912-1978) Blancobeleg mit original Signatur 
von Johannes Herbert (GER). Bronzemedaillengewinner bei den Olym-
pischen Spielen 1936 im Ringen im Bantamgewicht, 9x4,5 cm.
Unterschrift wurde am 30.10.1973 gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 1125  |  € 75,00

Herda, Josef | (1910-1985) Karteikarte mit Originalsignatur von 
Josef Herda. Tschechoslowakischer Ringer. Olympiazweiter 1936 im 
griechisch-römischen Stil (Leichtgewicht). 10,5x7 cm.  — Zustand A.

Nr. 1126  |  € 40,00

Hirayama, Koichiro | (1946) S/W-Foto mit original Signatur von Koichi-
ro Hirayama (JPN) auf der Rückseite. Olympische Spiele 1972 Silber und 
1976 Bronze im Ringen im Fliegengewicht. 7,5x5,5 cm.Selten! Foto direkt 
von Hirayama (hat in japnisch und latein signiert).  — Zustand A.

Nr. 1127  |  € 60,00

Hirschl,  Nikolaus | (1908-1991) Blancobeleg mit original Signatur von  
Nikolaus Hirschl (AUT). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 
1932 und 1936 im Ringen (Schwergewicht), 10x7 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1128  |  € 40,00

Ibrahimov, Aydin | (1938-2021) Blancobeleg mit original Signatur von 
Aydin Ibrahimov (URS) und Widmung. Bronzemedaille im Ringen im 
Bantamtgewicht bei den Olympischen Spielen 1964. Weltmeister 1963. 
16x10 cm.
Selten! Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1129  |  € 60,00

Ikeda, Mitsuo | (1935-2002) Blancobeleg mit original Signatur von Mit-
suo Ikeda (JAP). Goldmedaillengewinner im Ringen im Weltergewicht 
bei den Olympischen Spielen 1956. 10x7,5 cm.
Selten! Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1130  |  € 60,00

Irie, Takashi | Blancobeleg mit original Signatur von Takashi Irie (JAP). 
Silbermedaille im Ringen (Halbfl iegengewicht) bei den Olympischen 
Spielen 1984. 9,5x7,5 cm.
Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1131  |  € 50,00

Ishii, Shohachi | (1926-1980) Blancobeleg mit original Signatur von 
Shohachi Ishii (JAP). Olympische Spielen 1952 Goldmedaille im Ringen 
im Bantamgewicht, 10x7,5 cm.
Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1132  |  € 90,00

Issaew, Chassan | (1952) Farbfoto mit original Signatur von   Chassan 
Issaew (BUL). Olympische Spiele 1976 Gold im Ringen im Papiergewicht. 
12,5x8,5 cm.
Sehr Selten! Foto direkt von Chassan Issaew. Signatur unten rechts.  — Zu-
stand A.

Nr. 1133  |  € 75,00

Iwanow, Alexander | (1951) Farbfoto mit original Signatur von 
Alexander Iwanow (URS). Olympische Spiele 1976 Silber im Ringen im 
Fliegengewicht. 4facher Weltmeister. 15x10,5 cm.
Foto direkt von Alexander Iwanow.  — Zustand A.

Nr. 1134  |  € 50,00

Nr. 1123  |  € 175,00
Nr. 1124  |  € 75,00

Nr. 1125  |  € 75,00
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Jakowenko, Nikolai | (1941-2006) S/W-Foto mit original Signatur 

von Nikolai Jakowenko (URS)auf der Vorderseite und Widmung auf der 

Rückseite. Olympische Spiele 1968 Silber im Ringen im Halbschwerge-

wicht und 1972 Silber (Schwer). 2x Weltmeister. 23x18 cm.

Selten! --Rückseite mit Kleberresten. --face-to-face Autograph vom 3.6.1993. 

Foto kommt direkt von Nikolai Jakowenko. --Geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1135  |  € 125,00

Jang Se-hong | (1953) Blancobeleg mit original Signatur von Jang Se-

hong (PRK). Olympische Spiele 1980 Silber im Ringen im Halbfl iegenge-

wicht. 10,5x6 cm. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 1136  |  € 100,00

Jarygin, Iwan | (1948-1997) Farbfoto mit original Signatur von Iwan 

Jarygin (URS). Olympische Spiele 1972 Gold und 1976 Gold im Ringen 

im Schwergewicht. 1x Weltmeister 11,5x9 cm.

Foto direkt von Iwan Jarygin.  — Zustand A.

Nr. 1137  |  € 65,00

Johansson, Ivar | (1903-1979) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Ivar Valentin Johansson (SWE) aufmontiert mit einem S/W-Magazinfoto 

auf Karteikarte.  2x Gold bei Olympischen Spielen 1932 im Ringen, 

Freistil und im griechisch-römischen Stil und Gold bei Olympia 1936 im 

griechisch-römischen Stil. 14x10,5 cm. Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1138  |  € 100,00

Jumin, Wladimir | (1951-2016) S/W-Passfoto mit original Signatur von 

Wladimir Jumin (URS) auf der Vor- und Rückseite. Olympische Spiele 

1976 Gold im Ringen im Bantamgewicht. 4facher Weltmeister. 9x4 cm.

Foto direkt von Wladimir Jumin.  — Zustand A.

Nr. 1139  |  € 60,00

Kang Yong-gyun | Karteikarte mit original Signatur von Kang Yong-

gyun (PRK). Bronzemedaille im Ringen (bis 54 kg) bei den Olympischen 

Spielen 2000. 12,5x7,5 cm .

Sehr selten! Face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1140  |  € 100,00

Kaplan, Hamit | (1934-1976) Blancobeleg mit original Signatur von Ha-

mit Kaplan (TUR). 3facher Medaillengewinner im Ringen im Schwerge-

wicht bei den Olympischen Spielen 1956 (Gold), 1960 (Silber) und 1964 

(Bronze). Weltmeister 1957, 15x8,5 cm.

Sehr Selten! --Dabei S/W-Reprofoto (15x10,5 cm).  — Zustand B+.

Nr. 1141  |  € 140,00

Käpp, Oswald | (1905-1995) Kurzbrief mit original Signatur von 

Oswald Käpp (EST). Goldmedaille im Ringen (Leichtgewicht) bei den 

Olympischen Spielen 1928, 20x13 cm.

gefaltet. Dabei zwei Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1142  |  € 40,00

Karawajew, Oleg | (1936-1978) Blancobeleg mit original Signatur von 

Oleg Karawajew (URS) aufmontiert mit Magazinfoto auf Karteikarte. 

Goldmedaille im Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spie-

len 1960. 2facher Weltmeister. 14,5x10,5 cm. Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1143  |  € 140,00

Kárpáti, Károly | (1906-1996) S/W-Reprofoto mit original Signatur von 

Károly Kárpáti (HUN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1932 

und 1936 Gold im Ringen (Leichtgewicht), 16x11 cm.   — Zustand A-.

Nr. 1144  |  € 40,00

Kartosia, Giwi | (1934-1976) Blancobeleg mit original Signatur von 

Giwi Kartosia (URS). 2facher Medaillengewinner im Ringen im Mittel-

gewicht bei den Olympischen Spielen 1956 (Gold) und im Halbschwer 

1960 Bronze. 3facher Weltmeister, 10,5x7,5 cm.

Selten! --Dabei S/W-Reprofoto (13x9 cm).  — Zustand B+.

Nr. 1145  |  € 60,00

Kasakow, Rustem | (1947) S/W-Passfoto (rücksetigig signiert) und 

Karteikarte jeweils mit original Signatur von Rustem Kasakow (URS). 

Olympische Spiele 1972 Gold im Ringen im Bantamgewicht. 2facher 

Weltmeister. 15,5x10 + 6x4,5 cm.

Selten! Foto direkt von Rustem Kasakow.  — Zustand A.

Nr. 1146  |  € 50,00
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Nr. 1143  |  € 140,00 Nr. 1144  |  € 40,00 Nr. 1145  |  € 60,00 Nr. 1146  |  € 50,00
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Keresztes, Lajos | (1900-1978) Blancobeleg (9x4,5 cm) mit Originalsi-

gnatur von Lajos Keresztes (HUN) aufmontiert auf Karteikarte.  Olympi-

azweiter 1924 und Olympiasieger 1928 im Leichtgewicht im griechisch-

römischen Stil. 15x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1147  |  € 75,00

Khojastepour, Mohammad Ali | (1931-2007) S/W-Foto mit original Si-

gnatur von Mohammad Ali Khojastepour (IRN). Goldmedaille im Ringen 

im Fliegengewicht bei den Olympischen Spielen 1956, 27x20,5 cm.

Selten! Foto kommt direkt von Khojastepour.  — Zustand A.

Nr. 1148  |  € 80,00

Kim Gwong-hyong | (1946) Blancobeleg mit original Signatur von 

Kim Gwong-hyong (PRK). Olympische Spiele 1972 Bronze im Ringen im 

Fliegengewicht. 15,5x9 cm.

Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 1149  |  € 130,00

Kim Il-ong | Karteikarte mit original Signatur von Kim Il-ong (PRK). 

Goldmedaille im Ringen (Papiergewicht) bei den Olympischen Spielen 

1992 und 1996. 11x8 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1150  |  € 100,00

Kim Sang-kyu | Karteikarte mit original Signatur von Kim Sang-kyu 

(KOR). Bronzemedaille im Ringen (Mittelgewicht) bei den Olympischen 

Spielen 1988. 11x6,5 cm .

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1151  |  € 60,00

Kim Yong-sik | Karteikarte mit original Signatur von Kim Yong-sik 

(PRK). Bronzemedaille im Ringen (Bantamgewicht) bei den Olym-

pischen Spielen 1992. 2x Weltmeister. 15x10,5 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1152  |  € 100,00

Kirecci, Ahmet | (1914-1978) Blancobeleg (10,5x1,5 cm) mit original 

Signatur vom türkischen Olympiasieger 1948 und Dritten 1936 im 

Ringen Ahmet Kirecci.

Dabei zwei S/W-Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1153  |  € 125,00

Klaren, Gustaf | (1906-1984) Blancobeleg (8,5x5 cm) mit original 

Signatur von Gustaf Klaren (SWE) auf Karteikarte montiert. Bronzeme-

daille bei den Olympischen Spielen 1932 im Ringen (Leichtgewicht), 

15x10,5 cm.

Absenderanschrift eines Briefes von Klaren, ist aber identisch mit der Signatur.  

— Zustand B.

Nr. 1154  |  € 75,00

Kokkinen, Väinö | (1899-1967) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Väinö Anselmi Kokkinen (FIN). 2-facher Goldmedaillen-Gewinner Olym-

pia 1928 + 1932 im Ringen. 10x9 cm.

Selten1.  — Zustand B.

Nr. 1155  |  € 90,00

Kolessow, Anatoli | (1938-2012) S/W-Pressefoto mit original Signatur 

von Anatoli Kolessow (URS). Olympische Spiele 1964 Goldmedaille im 

Ringen im Weltergewicht. 3facher Weltmeister. 18x12 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1156  |  € 40,00

Komtschew, Atanas | (1959-1994) Blancobeleg mit original Signatur 

von Atanas Komtschew (BUL). Goldmedaille im Ringen (Halbschwerge-

wicht) bei den Olympischen Spielen 1988. 9,5x8 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1157  |  € 75,00

Konstantinow, Witali | (1949) S/W-Foto mit original Signatur von 

Witali Konstantinow (URS). Olympische Spiele 1976 Silber im Ringen im 

Fliegengewicht. 1x Weltmeister. 16x11 cm.

Selten!!!  Foto direkt von Konstantinow.  — Zustand B.

Nr. 1158  |  € 60,00
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Koridse, Awtandil | (1935-1966) Postkartenabschnitt mit original 

Signatur von Awtandil Koridse (URS). Goldmedaille im Ringen im Leicht-

gewicht bei den Olympischen Spielen 1960. Weltmeister 1961. 9x7 cm.

Absolut Rare! Dabei zwei S/W-Fotos von Awtandil Koridse. Die Fotos und der 

Autogrammbeleg kommen direkt von der Witwe von Awtandil Koridse der 

1966 bei einem Autounfall ums Leben kam.  — Zustand A-.

Nr. 1159  |  € 175,00

Kornilajew, Sergei | (1955) S/W-Magazinfoto mit original Signatur von 

Sergei Kornilajew (URS). Olympische Spiele 1980 Bronze im Ringen im 

Halbfl iegengewicht. 16,5x9,5 cm.

in der Mitte geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1160  |  € 60,00

Kotschergin, Iwan | (1935-2015) Farbfoto (Signatur auf der Rückseite) 

und Blancobeleg jeweils mit original Signaturen von Iwan Kotschergin 

(URS). Olympische Spiele 1968 Bronze im Ringen im Bantamgewicht. Je 

15x10,5 cm.

Foto mit Signatur direkt von Iwan Kotschergin.  — Zustand A-.

Nr. 1161  |  € 60,00

Kozma, István | (1939-1970) Postkarte mit original Signaturen von 

István Kozma (HUN).. Olympische Spiele 1964 + 1968 jeweils Gold im 

Ringen im Schwergewicht. 3x Weltmeister.14x9 cm.

Toprarität! Dabei S/W-Magazinfoto (10x7 cm) Koma starb 1970 bei einem 

Autounfall.  — Zustand A-.

Nr. 1162  |  € 175,00

Kramarenko, Boris | (1956-1989) Blancobeleg mit original Signatur 

von Boris Kramarenko (URS). Bronzemedaille im Ringen (Federgewicht) 

bei den Olympischen Spielen 1980. 9,5x9,5 cm.

Selten! Dabei unsigniertes S/W-Pressefoto (15,5x11 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1163  |  € 60,00

Kulajew, Boris | (1929-2008) Blancobeleg mit original Signatur von 

Boris Kulajew (URS) und S/W-Reprofoto mit Signatur auf der Rückseite. 

Silbermedaillengewinner im Ringen im Halbschwergewicht bei den 

Olympischen Spielen 1956. 13,5x7,5 cm + 15x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1164  |  € 60,00

Leino, Eino | (1891-1986) Blancobeleg mit Originalsignatur von Eino 

Leino, fi nnischer Ringer. Gold im Mittelgewicht bei den Olympischen 

Spielen 1920 und Silber im Welthergewicht bei den Olympischen Spie-

len 1924, Bronze 1928 + 1932, 19,5x8,5 cm.

  — Zustand B+.

Nr. 1165  |  € 70,00

Li Hak-son | Karteikarte mit original Signatur von Li Hak-son (PRK). 

Goldmedaille im Ringen (Fliegengewicht) bei den Olympischen Spielen 

1992. 11x8 cm .

Selten! Dabei Farbreprofoto (12x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1166  |  € 125,00

Lombardi, Pietro | (1922-2011) S/W-Foto mit original Signatur von 

Pietro Lombardi (ITA). Goldmedaille im Ringen bei den Olympischen 

Spielen 1948 im Fliegengewicht, 14,5x10 cm.

Künstlerfoto!. --Reiszweckenlöcher an den Ecken.  — Zustand B+.

Nr. 1167  |  € 48,00

Lomidse, Schota | (1936-1993) Blancobeleg mit original Signatur von 

Schota Lomidse (URS) vom 17.3.1986. Olympische Spiele 1968 Silber im 

Ringen im Halbschwergewicht. 2x Weltmeister. 9x6,5 cm.

Rarität! Dabei S/W-Reprofoto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1168  |  € 100,00

Lopatin, Jewgeni | (1917-2011) S/W-Foto mit  Originalwidmung von 

Jewgeni Lopatin (URS) auf der Rückseite aus dem Jahre 1969. Silber-

medaille im Gewichtheben bei den Olympischen Spielen 1952 im 

Leichtgewicht. 19x13 cm.

Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1169  |  € 60,00
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Lowney, Garrett | Karteikarte mit original Signatur von Garrett Low-

ney (USA). Bronzemedaille im Ringen (bis 97 kg) bei den Olympischen 

Spielen 2000. 10,5x7,5 cm .

Sehr selten, da er kaum signiert! Face-to-face Autograph. Dabei Farbrepro 

(10x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1170  |  € 70,00

Manejew, Wladimir | (1932-1985) Blancobeleg mit original Signatur 

von Wladimir Manejew (URS). Silbermedaillengewinner im Ringen im 

Weltergewicht bei den Olympischen Spielen 1956. Weltmeister 1955, 

12,5x7,5 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1171  |  € 90,00

Martinovic, Branislav | (1937-2015) Blancobeleg mit original Signatur 

von Branislav Martinovic (YUG). Silbermedaille im Ringen im Leicht-

gewicht bei den Olympischen Spielen 1960 und Bronze 1964 (Feder). 

10x7,5 cm. Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1172  |  € 60,00

Martynow, Sergei | (1971-1997) Karteikarte mit original Signatur von 

Sergei Martynow (GUS). Silbermedaille im Ringen (Federgewicht) bei 

den Olympischen Spielen 1992. 4x Weltmeister. 15x10 cm .

Selten! Dabei Farbfoto (15x10 cm). Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1173  |  € 90,00

Mehringer, Peter | (1910-1987) Blancobeleg mit original Signatur von 

Peter Mehringer (USA, Olympiasieger 1932 im Ringen), 7,5x4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1174  |  € 60,00

Mekokischwili, Arsen | (1912-1972) Blancobeleg (8x2 cm) mit original 

Signatur von Arsen Mekokischwili (URS) aufmontiert auf Karteikarte. 

Goldmedaille im Ringen im Schwergewicht bei den Olympischen Spie-

len 1952. Weltmeister 1954, 15x10,5 cm.

Sehr selten! Dabei ein S/W-Magazinfoto (20,5x16,5  cm).  — Zustand A-.

Nr. 1175  |  € 160,00

Mojtabavi, Abdollah | (1925-2012) Blancobeleg mit original Signatur 

von Abdollah Mojtabavi (IRN). Bronzemedaille im Ringen im Welterge-

wicht bei den Olympischen Spielen 1952, 17x8,5 cm. Selten!.  - Zustand A.

Nr. 1176  |  € 75,00

Mollaghasemi, Mahmoud | (1929) S/W-Foto und Blancobeleg mit ori-

ginal Signaturen von Mahmoud Mollaghasemi (IRN). Eine Signatur auf 

der Rückseite des Fotos. Bronzemedaille im Ringen im Fliegengewicht 

bei den Olympischen Spielen 1952, 9x9 + 5,5x4,5 cm.

 Foto kommt direkt von Mahmoud Mollaghasemi.  — Zustand A.

Nr. 1177  |  € 60,00

Mönchbat, Dschigdschidiin | (1941-2018) Zwei Blancobelege mit 

original Signatur von Dschigdschidiin Mönchbat (MGL). Olympische 

Spiele 1968 Silber im Ringen im Mittelgewicht. 14,5x10 + 9x4 cm. Selten! 

Signatur auf mongolisch. Dabei S/W-Reprofoto (14x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1178  |  € 70,00

Movahed, Abdollah | (1940) S/W-Reprofoto mit original Signatur von 

Abdollah Movahed (IRN). Olympische Spiele 1968 Gold im Ringen im 

Leichtgewicht. 15,5x10,5 cm.

Absolut selten!.  — Zustand A.

Nr. 1179  |  € 100,00

Müller, Adolf | (1914-2005) Karteikarte mit original Signatur von Adolf 

Müller (SUI). Olympische Spielen 1948 Silbermedaille im Ringen im 

Federgewicht, 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1180  |  € 40,00

Munemura, Munji | (1943) Karteikarte mit aufmontiertem S/W-Foto 

(4,5x4 cm) jeweils mit original Signaturen von Munji Munemura (JAP) 

auf japanisch und in lateinischer Schrift. Olympische Spiele 1968 Gold 

im Ringen im Leichtgewicht. 2x Weltmeister. Später erfolgreicher Sumo 

Ringer. Je 12x10,5 cm.

Selten! Dabei Farbfoto von Munji Munemura als Sumoringer. Beide Fotos 

kommen direkt von Munemura.  — Zustand A.

Nr. 1181  |  € 70,00
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Murtasalijew, Sagid | Blancobeleg mit original Signatur von Sagid 

Murtasalijew (RUS). Goldmedaille im Ringen (bis 97 kg) bei den Olym-

pischen Spielen 2000. 1x Weltmeister. 30x21 cm .

Selten! --leicht wellih.  — Zustand B.

Nr. 1182  |  € 50,00

Neo, August | (1908-1982) Blancobeleg mit original Signatur von 

August Neo (EST). 2facher Medaillenmedaillengewinner bei den Olym-

pischen Spielen 1936 im Ringen: Silber Freistil Halbschwer und Bronze 

KlassischHalbschwer, 9x4,5 cm. Selten.  — Zustand A-.

Nr. 1183  |  € 80,00

Nikolajew, Walentin | (1924-2004) Blancobeleg mit original Signatur 

von Walentin Nikolajew (URS). Goldmedaillengewinner im Ringen im 

Halbschwergewicht bei den Olympischen Spielen 1956. Weltmeister 

1955, 17,5x8,5 cm.

Selten! Dabei SW-Magazinfoto (5x4,5 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1184  |  € 60,00

Nilsson, Karl-Erik | (1922-2017) S/W-Foto mit der original Signatur von 

Karl-Eric Nilsson (SWE) 3facher Medaillengewinner im Ringen bei den 

Olympischen Spielen 1948 (Gold), 1952 (Bronze) und 1956 (Bronze), 

13x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1185  |  € 40,00

Nowoschilow, Wiktor | (1950-1991) Blancobelg mit original Signatur 

von Wiktor Nowoschilow (URS) und aufmontiertem S/W-Passfoto. Olym-

pische Spiele 1976 Silber im Ringen im Mittelgewicht. 1x Weltmeister. 

13x9 cm.

Sehr selten!!!  Foto direkt von Nowoschilow.  — Zustand B.

Nr. 1186  |  € 125,00

Nyman, John | (1908-1977) Blancobeleg mit original Signatur von 

John Nyman (SWE). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1936 

im Ringen im Schwergewicht, 9,5x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1187  |  € 60,00

Ojuunbold, Dugarsürengiin | (1957-2002) Blancobeleg mit original 
Signatur von Dugarsürengiin Ojuunbold (MGL). Olympische Spiele 1980 
Bronze im Ringen im Bantamgewicht. 12,5x7,5 cm.
Sehr selten! Dabei Farbreprofoto (11,5x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1188  |  € 125,00

Oktav, Mehmet | (1917-1996) Blancobeleg mit original Signatur von 
Mehmet Oktav (TUR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1948 
im Ringen im Federgewicht, 11x8 cm. Selten! Dabei Reprofoto.   Zustand A.

Nr. 1189  |  € 60,00

Orudschow, Wugar | Farbfoto mit original Signatur von Wugar 
Orudschow (GUS). Bronzemedaille im Ringen (Papiergewicht) bei den 
Olympischen Spielen 1992. 2x Weltmeister. 13x9 cm .
Selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1190  |  € 60,00

Palusalu, Kristjan | (1908-1987) S/W-Foto mit original Signatur 
von Kristjan Palusalu (EST). 2facher Goldmedaillengewinner bei den 
Olympischen Spielen 1936 im Ringen im Schwergewicht Freistil und 
klassisch, 19x9 cm. Selten! Foto direkt von Kristjan Palusalu.  — Zustand A-.

Nr. 1191  |  € 90,00

Papp, Dr.László | (1905-1989) Blancobeleg mit original Signatur von 
Dr. László Papp (HUN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 
1928 im Ringen (Mittelgewicht), 14x4 cm.  — Zustand A.

Nr. 1192  |  € 60,00

Parfj onow, Anatoli | (1924-1993) Blancobeleg mit original Signatur 
von Anatoli Parfj onow (URS). Goldmedaillengewinner im Ringen im 
Schwergewicht bei den Olympischen Spielen 1956. 10,5x7,5 cm.
Selten! Dabei SW-Magazinfoto (12,5x7 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1193  |  € 65,00

Pettersén, Kurt | (1916-1957) Blancobeleg (8x3,5 cm) mit original 
Signatur von Kurt Pettersén (SWE) aufmontiert auf Sammlerblatt mit 
S/W-Bildfotokopie. Olympischen Spiele 1948 Goldmedaille im Ringen 
im Bantamgewicht, 21x15 cm. Selten.  — Zustand A.

Nr. 1194  |  € 125,00
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Nr. 1190  |  € 60,00

Nr. 1191  |  € 90,00 Nr. 1192  |  € 60,00Nr. 1193  |  € 65,00 Nr. 1194  |  € 125,00
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Popow, Wladimir | Blancobeleg mit original Signatur von Wladimir 

Popow (URS). Bronzemedaille im Ringen (Halbschwergewicht) bei den 

Olympischen Spielen 1988. 13,5x9 cm . Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1195  |  € 60,00

Punkin, Jakow | (1921-1994) Blancobeleg mit original Signatur von 

Jakow Punkin (URS). Goldmedaille im Ringen im Federgewicht bei den 

Olympischen Spielen 1952, 15x10,5 cm.

Selten! Dabei S/W-Reprofoto (12x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1196  |  € 80,00

Rachmanow, Sultan | (1950-2003) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Sultan Rachmanow (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spie-

len 1980 im Gewichtheben (Superschwergewicht). 10x7 cm.  Zustand A-.

Nr. 1197  |  € 45,00

Ri Yong-sam | Karteikarte mit original Signatur von Ri Yong-sam (PRK). 

Bronzemedaille im Ringen (Bantamgewicht) bei den Olympischen Spie-

len 1996. 2x Weltmeister. 10,5x7,5 cm .

Sehr selten! Dabei Farbreprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1198  |  € 125,00

Richthoff , Johan | (1898-1983) Blancobeleg (5x2,5 cm) mit original 

Signatur von Johan Richthoff  (SWE) aufmontiert auf Karteikarte. Olym-

piasieger 1928 + 1932 im Ringen (Schwergewicht), 15x11 cm. Zustand A.

Nr. 1199  |  € 40,00

Riley, John Horn | (1909-1993) Blancobeleg mit original Signatur von 

John Horn Riley (USA). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1932 im Ringen (Schwergewicht). Riley war außerdem professioneller 

Footballspieler in der NFL, 16,5x8,5 cm. — Zustand A-.

Nr. 1200  |  € 40,00

Ringen Olympia 1928 - 1956 | 49 seltene Autographen von Medail-
lengewinnern im Ringen bei den Olympischen Spielen 1928 - 1956, 
davon bereits 45 verstorben: Maudr (CSSR 1928); Pearce (USA 1932); 
2x Antonsson (SWE 1948+52); Svensson (SWE 1936); Anderberg (SWE 
1958+52); Wäli (EST 1928+36); Svedberg (SWE 1936); Balamir (TUR 
1948); Johansson (SWE 1948); Sjölin (SWE 1948); Müller (SUI 1948); 

Leemann (USA 1948); Kouyos (FRA 1948); Eriksen (NOR 1948); Garrard 
(AUS 1948); Merrill (USA 1948); 2x Brand (USA 1948); Candemir (TUR 
1948); Linden (SWE 1948); 2x Wittenberg (USA 1948+52); Fahlkvist (SWE 
1948); Kaya (TUR 1948); G.Andersson (SWE 1948+52), Hansen (DEN 
1948); Hodge (USA 1956); Anderberg (SWE 1948+52); Henson (USA 52); 
Sit (TUR 52); Evans (USA 52); Nilsson (SWE 48-56); Athanasou (52); Smith 
(USA 52); Berlin (SWE 52); Palm (SWE 52); Richmond (GBR 52); Sasahara 
(JPN 56); Mewis (BEL 56); Penttilä (FIN 56); 2x Toth (HUN 56); Jansson 

(SWE 56); Vertserby (SWE 56); Fabra (ITA 52+56); Honkala (FIN 52).

  — Zustand A-B.

Nr. 1201  |  € 200,00

Ringen Olympia 1976 - 1984 | 17 seltene Autographen von Medail-
lengewinnern im Ringen bei den Olympischen Spielen 1976 - 1984: 
Wladimir Wassiljewitsch Tscheboksarow (URS; Silber 1976); Kamen 
Losanow Goranow (BUL; Silber 1976); Nermedin Selimov (BUL; 1980 
Bronze); Saypulla Absaidov (URS; Gold 1980); Sanasar Oganessian (URS; 
Gold 1980); Slawtscho Tscherwenkow (BUL; Silber 1980); Illja Mate (URS; 
Gold 1980); Mladen Mladenov (BUL; Bronze 1980); Pawel Pawlow (BUL; 
Bronze 1980); Georgi Petkow Rajkow (1953-2006; BUL; Gold 1980); 
Hideaki Tomiyama (JAP; Gold 1984); Hideyuki Nagashima (JAP, 1984 Sil-
ber); Joseph Atiyeh (SYR; Silber 1984); Ayhan Taskin (TUR; Bronze 1984); 
Daniel Aceves Villagran (MEX; 1984 Silber);  Bang Dae-du (KOR; Bronze 

1984).  — Zustand A-B.

Nr. 1202  |  € 125,00

Ringen Olympia 1988 - 1992 | 17 seltene Autographen von Medail-

lengewinnern im Ringen bei den Olympischen Spielen 1988 - 1992: 

Mitsuru Sato (JAP; Gold 1988); Askari Mohammadian (IRA; Silber 1988 + 

1992); Noh Kyung-Sun (KOR; 1988 Bronze); Adlan Warajew (1962-2016; 

URS; Silber 1988); Rahmat Sofi adi (BUL; Bronze 1988); Han Myung-woo 

(KOR; Gold 1988); Necmi Gençalp (TUR; Silber 1988); Leri Chabelowi 

(URS; SILBER 1988 +Gold 1992); Lee Jae-suk (KOR; Bronze 1988); Kim 

Jong-shin (KOR; 1992 Silber); Lázaro Reinoso (CUB; Bronze 1992); 

Walentin Gezow (BUL; Silber 1992); Ali Kayali (TUR; Bronze 1992); Min 

Kyung-kap (KOR; Bronze 1992); Sheng Zetian (CHN; Bronze 1992, 96, 

2000); Islam Dugutschijew (GUS; 1992 Silber); Sjarhej Dsjamjaschke-

witsch (GUS; Bronze 1992);.  — Zustand A-B.

Nr. 1203  |  € 125,00

A
u

to
g

ra
m

m
sa

m
m

lu
n

g
 Te

il 1
3

: R
in

g
e

n

Nr. 1195  |  € 60,00

Nr. 1196  |  € 80,00

Nr. 1197  |  € 45,00

Nr. 1198  |  € 125,00

Nr. 1199  |  € 40,00

Nr. 1200  |  € 40,00

Nr. 1201  |  € 200,00

Nr. 1202  |  € 125,00 Nr. 1203  |  € 125,00
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Ringen Olympia 1996 - 2000 | 21 seltene Autographen von Medail-

lengewinnern im Ringen bei den Olympischen Spielen 1996 - 2000: Ar-

men Mkrttschjan (ARM; Silber 1996); Alexis Vila Perdomo (CUB; Bronze 

1996); Mäulen Mamyrow (KAZ; 1996 Bronze); Takuya Ota (JAP; Bronze 

1996); Amir Reza Khadem Azghadi (IRN; Bronze 1992 + 1996); Rasoul 

Khadem Azghadi (Bronze 1992; Gold 1996); Mahmut Demir (TUR; Gold 

1996); Sim Gwon-ho (KOR; Gold 1996+2000); Aljaksandr Paulau (BLR; 

Silber 1996); Juri Melnitschenko (KAZ; Gold 1996); Alexander Tretjakow 

(RUS; Bronze 1996); Hamza Yerlikaya (TUR; Gold 1996); Wjatscheslaw 

Olijnyk (UKR; Gold 1996); Sergei Mureiko (MOL; Bronze 1996); Moon Eui-

jae (KOR; 2000 + 2004 Silber); Adem Bereket (TUR; Bronze 2000); Alexis 

Rodríguez Valera (CUB; Bronze 2000); Akaki Chachua (GEO; Bronze 

2000); Katsuhiko Nagata (Silber 2000); Muchran Wachtangadse (GEO; 

Bronze 2000);.   — Zustand A-B.

Nr. 1204  |  € 125,00

Ringen OSS bis 74 kg | Olympische Spiele 2004 Ringen Männer bis 74 

kg. Alle Medaillengewinner:  Aleksandr Doxturishvili (UZB; Selten);  

Marko Yli-Hannuksela (FIN; Bronze 2000); Warteres Samurgaschew 

(RUS; Gold 2000 bis 63 kg; Selten). Farbreprofoto 15x10 cm.  Zustand A-B.

Nr. 1205  |  € 50,00

Ringen OSS1960 + 1968 | 19 original Autographen von Medaillen-

gewinner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1936 - 1956: Frank 

Lewis (1912-1998; USA 1936 Gold); Richard Voliva (1912-1999; USA 

Silber 1936); Götsa Frändfors-Jönsson (1915-1973; Bronze 36 + Silber 

48); Gerald Leeman (1922-2008; USA Silber 48); Axel Grönberg (1918-

1988; SWE Gold 48+52); Tor Nilsson (1919-1989; SWE Silber 48); Kelpo 

Gröndahl (1920-1994; FIN Silber 48 Gold 52); Bayram Sit (1930-2019; 

TUR Gold 52); Josef Ružicka (1925-1986; HUN Silber 52); Imre Hodos 

(1928-1989; HUN Gold 52);  Johannes Kotkas (1915-1998; URS Gold 

52); Tauno Kovanen (1917-1986; FIN Bronze 52); Taisto Kangasniemi 

(1924-1997; FIN Bronze 56); Dimitar Dobrew (1931-2019; BUL Silber 56, 

Gold 60);  Nikola Stantschew (1930-2009; BUL Gold 56); Rauno Mäkinen 

(1931-2010; FIN Gold 56); Kyösti Lehtonen (1931-1987; FIN Gold 56); 

Mithat Bayrak (1929-2014; TUR Gold 56+60);  Dursun Ali Egribas (1933-

2014; TUR Bronze 56):. Raritäten die zwischen 10 - 40 € gehandelt werden!.  

— Zustand A.

Nr. 1206  |  € 200,00

Ringen OSS1960 + 1968 | 22 original Autographen von Medaillenge-

winner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1960 - 1968: Ion ?aranu 

(1938-2005; ROM 1960 Bronze); Stantscho Kolew (BUL Silber 1960 + 

64); 2x Ismail Ogan (TUR Silber 1960 + Gold 1964); Dumitru Pârvulescu 

(1933-2007; ROM Gold 60 + Bronze 64); Teyfi k Kis (1934-2019; Gold 60); 

Chang Chang-Sun (KOR 64 Silber); Nodar Chochaschwili (URS Brone 64); 

Mohammad-Ali Sanatkaran (IRN Bronze 64); Prodan Gardschew (1936-

2003; BUL Gold 64 + 68 Bronze); Ljutwi Achmedow (1930-1997; BUL 

Silber 64); Angel Keresow (BUL Silber 64); Valeriu Bularca (1931-2017; 

BUL Silber 64); Ali Akbar Heidari (IRN 64 Bronze); Osamu Watanabe (JPN 

Gold 64); Iwao Horiuchi (1941-2015; JPN Bronze 64);  Guliko Sagaradse 

(URS 64 Silber); Tsutomu Hanahara (JPN Gold 64); Masamitsu Ichiguchi 

(JPN Gold 64); Ahmet Ayik (TUR Silber 64 + Gold 68); Yojiro Uetake (JPN 

Gold 64 + 68); Hideo Fujimoto (JPN Silber 1968); Masaki Kaneko (JPN 68 

Gold). Raritäten die zwischen 10 - 40 € gehandelt werden!.  — Zustand A.

Nr. 1207  |  € 220,00

Ringen OSS1960-1972 | 83 original Autographen von Medail-

lengewinner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1960 - 1972. 

Autogramme auf Fotos, Reprofotos, Autogrammkarten und Blancobe-

legen. Von Medaillengewinner aus China bis UdSSR, Deutschland bis 

Bulgarien.

Sehr schöne Sammlung mit zahlreichen seltenen und auch teilweise verstor-

benen Athleten.  — Zustand A.

Nr. 1208  |  € 100,00

Ringen OSS1972 | 12 original Autographen von Medaillengewinner 

im Ringen bei den Olympischen Spielen 1972: Petar Kirow (BUL Gold + 

1968 Gold); Alexander Medwed (URS Gold + Gold 1968 + 1964);  Ibra-

him Javadi (IRN Bronze); Arsen Alachwerdijew (URS Silber); Vehbi Akdag 

(TUR Silber); Iwan Krastew (BUL Bronze); Kikou Wada (JPN Silber); Lewan 

Tediaschwili (URS Gold); Ognjan Nikolow (BUL Silber); Kiyomi Kato (JPN 

Gold); Gennadi Strachow (1944-2020; URS Silber); Anatoli Nasarenko 

(URS Silber); Nicolae Martinescu (1940-2013; ROM Gold + 1968 Bronze);.

Raritäten die zwischen 10 - 40 € gehandelt werden!.  — Zustand A.

Nr. 1209  |  € 125,00

Ringen OSS1976 | 13 original Autographen von Medaillengewinner 

im Ringen bei den Olympischen Spielen 1976: Jeon Hae-sup (JPN Bron-

ze); Masao Arai (JPN Bronze); Zeveg Oidow (MON Silber); Jiichiro Date 

(1952-2018; JPN Gold); Dimo Kostow (BUL Bronze); Nelson Dawidjan 

(1950-2016; URS Silber); Yuji Takada (JPN Gold + 1984 Bronze); Jung-Mo 

Yang (KOR Gold); Yasaburo Sugawara (JPN Bronze); Stelica Morcov (ROM 

Bronze); Mansour Barzegar (IRN Silber); Ladislau Simon (1951-2005; 

ROM Bronze);  Suren Nalbandjan (URS Gold);.

Raritäten die zwischen 10 - 40 € gehandelt werden!.  — Zustand A.

Nr. 1210  |  € 120,00
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Nr. 1204  |  € 125,00

Nr. 1205  |  € 50,00

Nr. 1206  |  € 200,00 Nr. 1207  |  € 220,00

Nr. 1208  |  € 100,00
Nr. 1209  |  € 125,00 Nr. 1210  |  € 120,00
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Ringen OSS1976-1992 | 177 original Autographen von Medail-
lengewinner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1976 - 1992. 
Autogramme auf Fotos, Reprofotos, Autogrammkarten und Blancobe-
legen. Von Medaillengewinner aus China bis UdSSR, Deutschland bis 
Bulgarien.
Sehr schöne Sammlung mit zahlreichen seltenen und auch teilweise verstor-
benen Athleten.  — Zustand A.

Nr. 1211  |  € 200,00

Ringen OSS1984 | Blancobeleg „Korea Wrestling Team“ mit allen 
Medaillengewinner der koreanischen Mannschaft im Ringen bei den 
Olympischen Spielen 1984 mit 7 original Signaturen: Gold: You In-tak, 
Kim Weon-kee. Silber: Kim Jong-kyu. Bronze: Son Gab-do, Kim Eui-kon, 
Lee Jung-keun, Bang Dae-du. 28,5x16 cm.
Rarität!  --gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 1212  |  € 150,00

Ringen OSS1996-2012 | 95 original Autographen von Medail-
lengewinner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1996 - 2012. 
Autogramme auf Fotos, Reprofotos, Autogrammkarten und Blancobe-
legen. Von Medaillengewinner aus China bis UdSSR, Deutschland bis 
Bulgarien.
Sehr schöne Sammlung mit zahlreichen seltenen Autographen.  — Zustand 
A.

Nr. 1213  |  € 100,00

Ringen OSS2004 Frauen | 2004 wurden erstmals Wettbewerbe im 
Frauenringen bei Olympischen Spiele ausgerichtet. Alle Medaillenge-
winnerin im Ringen der Olympiade 2004: bis 48 kg  Iryna Melnik (UKR);   
Chiharu Icho (JPN; 2008 Silber; selten); Patricia Miranda (USA). bis 55 kg 
Saori Yoshida (JPN; Gold 2008 + 2012, 2016 Silber. Selten);  Tonya 
Verbeek (CAN; 2008 Bronze, 2012 Silber) Anna Gomis (FRA). bis 63 kg  
Kaori Icho (JPN; Gold 2008, 2012, 2016. Selten);   Sara McMann 
(USA); Lise Legrand (FRA); bis 72 kg  Wang Xu (CHN; Selten); Güsel 
Manjurowa (RUS; 2012 Bronze; Selten); Kyoko Hamaguchi (JAP; 2008 
Bronze). Auf Karteikarte und Farbreprofotos, 10,5x7,4 cm bis 29x21 cm 
KOMPLETT!. Einige Fotos mit mehreren Signaturen!.  — Zustand A-B.

Nr. 1214  |  € 120,00

Rivas, Lázaro | 1975-2013 Sammlerbeleg mit original Signatur von 
Lázaro Rivas (CUB). Silbermedaille im Ringen (bis 54 kg) bei den Olym-
pischen Spielen 2000.  Weltmeister 1999. 14,5x10,5 cm .   — Zustand A.

Nr. 1215  |  € 60,00

Rurua, Roman | (1942) Karteikarte und S/W-Reprofoto jeweils mit 
original Signatur von Roman Rurua (URS). Olympische Spiele 1964 
Silber und Gold 1968 im Ringen im Federgewicht. 4x Weltmeister. 13x9 
+ 9x5,5 cm.
Selten! --Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand A-.

Nr. 1216  |  € 50,00

Safi n, Schazam | (1932-1985) S/W-Foto mit original Signatur von 
Schazam Safi n (URS) auf der Rückseite. Goldmedaille im Ringen im 
Leichtgewicht bei den Olympischen Spielen 1952, 5,5x3,5 cm.
Selten! Foto direkt von Safi n.  — Zustand A-.

Nr. 1217  |  € 90,00

Salmasi, Jafar | (1918-2000) Sammlerbeleg mit  Originalsignatur von 
Jafar Salmasi (IRan). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1948 
im Gewichtheben (Federgewicht). Er war der erste Sportler aus dem Iran 
der eine olympische Medaille gewann!. 16x8,5 cm.7.
Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1218  |  € 75,00

Sanders, Richard | (1945-1972) Balncobeleg mit original Signatur von 
Richard Sanders (USA). Olympische Spiele 1968 Silber im Ringen im 
Fliegengewicht und 1972 Silber (Bantam). Weltmeister 1969. 18x12 cm.
Rarität!!! Kam bei einem Autounfall kurz nach den Olympischen Spielen 1972 
in Jugoslawien ums Leben!.  — Zustand A-.

Nr. 1219  |  € 140,00

Schachow (Shakov), Michail | (1931-2018) S/W-Reprofoto mit origi-
nal Signatur von Michail Schachow (Shakov) (URS). Bronzemedaillen-
gewinner im Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spielen 
1956, 15x10,5 cm.
Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1220  |  € 60,00
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Nr. 1211  |  € 200,00
Nr. 1212  |  € 150,00

Nr. 1213  |  € 100,00

Nr. 1214  |  € 120,00

Nr. 1215  |  € 60,00

Nr. 1216  |  € 50,00

Nr. 1217  |  € 90,00

Nr. 1218  |  € 75,00Nr. 1219  |  € 140,00 Nr. 1220  |  € 60,00
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Schirtladse, Giorgi | (1932-2008) Autogrammkarte mit original Signa-
tur von Giorgi Schirtladse (URS). 2facher Medaillengewinner im Ringen 
im Mittelgewicht bei den Olympischen Spielen 1956 (Bronze) und 1960 
Silber. Weltmeister 1959, 13,5x8,5 cm.
Selten! --Karte direkt von Giorgi Schirtladse.  — Zustand A-.

Nr. 1221  |  € 80,00

Schleimer, Joseph | (1909-1988) Blancobeleg mit original Signatur 
von Joseph Schleimer (CAN). Silbermedaille bei den Olympischen Spie-
len 1932 im Ringen (Halbmittelgewicht), 9x9 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1222  |  € 40,00

Schumakow, Alexei | (1948) Farbfoto mit original Signatur von Alexei 
Schumakow (URS). Olympische Spiele 1976 Gold im Ringen im Halbfl ie-
gengewicht. 14x10 cm.
Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1223  |  € 60,00

Selvetti, Humberto | (1932-1992) Sammelbeleg mit  Originalsignatur 
von Humberto Selvetti (ARG). Bronzemedaille im Gewichtheben bei den 
Olympischen Spielen 1952 und Silber 1956 jeweils im Schwergewicht. 
16,5x8,5 cm.
Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1224  |  € 60,00

Sereeter, Dandsandardschaagiin | (1943) Blancobeleg mit original 
Signatur von Dandsandardschaagiin Sereeter (MGL).. Olympische Spiele 
1968 Bronze im Ringen im Leichtgewicht. 10,5x4 cm.
Selten! Dabei S/W-Reprofoto (14x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1225  |  € 60,00

Serikow, Schamil | (1956-1989) Blancobeleg mit original Signatur von 
Schamil Serikow (URS) und aufmontiertem Farbfoto. Goldmedaille im 
Ringen (Bantamgewicht) bei den Olympischen Spielen 1980. 13x8 cm.
Selten! Dabei unsigniertes S/W-Magazinfoto (12x9,5 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1226  |  € 90,00

Seyed Abbasi, Shamseddin | (1943-2003) Blancobeleg mit original 
Signatur von Shamseddin Seyed Abbasi (IRN). Olympische Spiele 1968 
Bronze im Ringen im Fliegengewicht. Weltmeister 1970. 13x9 cm.
Selten!!! Dabei S/W-Reprofoto (14x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1227  |  € 60,00

Sinjawski, Wladimir | (1932-2012) Blancobeleg mit original Signatur 
von Wladimir Sinjawski (URS). Silbermedaille im Ringen im Leichtge-
wicht bei den Olympischen Spielen 1960. Weltmeister 1959. 13,5x8 cm.
Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1228  |  € 50,00

Solowjow, Nikolai | (1931-2007) S/W-Foto mit original Signatur von 
Nikolai Solowjow (URS). Goldmedaillengewinner im Ringen im Fliegen-
gewicht bei den Olympischen Spielen 1956. 12,5x9 cm.
Sehr selten! Foto direkt von.  — Zustand B+.

Nr. 1229  |  € 125,00

Sperling, Eduard | (1902-1985) Originalsignatur auf Blancobeleg von 
Eduard Sperling (GER). Silbermedaille Olympische Spiele 1928 und 
Bronzer 1932 im Ringen, 10x8,5 cm. Kleberreste auf der Rückseite. Zustand 
B.

Nr. 1230  |  € 50,00

Svensson, Rudolf | (1899-1978) Blancobeleg (8x4) mit Originalsigna-
tur von  Rudolf Svensson (SWE) aufmontiert auf Karteikarte. 2-facher 
Olympiazweiter 1924 im Ringen griechisch-römischer Stil und im Freistil 
sowie Olympiasieger 1928 und 1932 im griechisch-römischer Stil. 15x10 
cm.  — Zustand A-.

Nr. 1231  |  € 70,00

Szilvási, Miklós | (1925-1969) Blancobeleg (10x3,5 cm) mit original Si-
gnatur von Miklós Szilvási (HUN) aufmontiert auf Karteikarte. Goldme-
daille im Ringen im Weltergewicht bei den Olympischen Spielen 1952 
und Silber 1948, 15x10,5 cm.
Absolut Rare! --Dabei S/W-Kopie eines Autogrammbeleg.  — Zustand A-.

Nr. 1232  |  € 140,00
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Nr. 1222  |  € 40,00

Nr. 1223  |  € 60,00

Nr. 1224  |  € 60,00

Nr. 1225  |  € 60,00 Nr. 1226  |  € 90,00 Nr. 1227  |  € 60,00

Nr. 1228  |  € 50,00

Nr. 1229  |  € 125,00

Nr. 1230  |  € 50,00

Nr. 1231  |  € 70,00 Nr. 1232  |  € 140,00
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Taha, Khalil | (1932-2020) Handschrifticher Brief mit original Signatur 

von Khalil Taha (LEB). Bronzemedaille im Ringen im Weltergewicht bei 

den Olympischen Spielen 1952, 27x20,5 cm.

Selten! Faltspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1233  |  € 60,00

Taylor, Chris | (1950-1979) Originalsignatur auf Blankobeleg und 

einem s/w Zeitungsbild von Chris Taylor (USA). Olympiadritter München 

1972 im Superschwergewicht (Freistil). 10x7,5 cm.

Mit einem Gewicht von ca. 200 kg gilt Chris Taylor als einer der schwersten 

Olympiateilnehmer überhaupt. Starb bereits mit 29 Jahren an einem Herzin-

farkt.  — Zustand A.

Nr. 1234  |  € 75,00

Tohusow, Wolodymyr | Blancobeleg mit original Signatur von Wolo-

dymyr Tohusow (URS). Bronzemedaille im Ringen (Fliegengewicht) bei 

den Olympischen Spielen 19884. 13x8,5 cm . Dabei: original Ausweis 

von Tohusow  von den Ringerweltmeisterschaften 1987 mit Passfoto, 

13x 9 cm.

Tohusow wurde bei der WM 1987 Vierter.  — Zustand A-.

Nr. 1235  |  € 60,00

Toth, Ferenc | (1909-1981) Blancobeleg mit original Signatur von 

Ferenc Toth (HUN). Bronzemedaillengewinner bei den Olympischen 

Spielen 1948 im Ringen (Federgeweicht, griechisch-Römisch), 10,5x7,5 

cm.

  — Zustand B.

Nr. 1236  |  € 50,00

Trifunov, James | (1903-1993) Blancobeleg mit original Signatur von 

James Trifunov (CAN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1928 

im Ringen (Bantamgewicht), 16x8,5 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1237  |  € 50,00

Trostjanski, Wladlen | (1935-2014) Blancobeleg mit original Signatur 

von Wladlen Trostjanski (URS). Silbermedaille im Ringen im Leichtge-

wicht bei den Olympischen Spielen 1964. 15x10 cm.

Selten! Dabei Farbfoto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1238  |  € 50,00

Tschikladse,  Schalwa | (1912-1997) S/W-Reprofoto mit original Si-

gnatur von  Schalwa Tschikladse (URS) und Widmung vom 6.10.1988 auf 

der Rückseite. Silbermedaille im Ringen im Halbschwergewicht bei den 

Olympischen Spielen 1952, 15x10,5 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1239  |  € 60,00

Tschimischkjan, Rafael Arkadu | (1929.2022) S/W-Foto mit  Ori-

ginalsignatur von Rafael Tschimischkjan (URS). Datiert „17.8.1989“. 

Goldmedaille im Gewichtheben bei den Olympischen Spielen 1952 im 

Federgewicht. 13,5x10 cm.

Selten! Foto direkt von Rafael Tschimischkjan. Face-to-face Autograph.  — 

Zustand A-.

Nr. 1240  |  € 60,00

Umachanow, Murad | Sammlerblatt mit original Signatur von Murad 

Umachanow (RUS) mit aufmontiertem Farbreprofoto. Goldmedaille im 

Ringen (bis 63 kg) bei den Olympischen Spielen 2000. 1x Weltmeister. 

30x21 cm .

Sehr selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1241  |  € 70,00

Üschkempirow, Schaqsylyq | (1951-2020) Blancobeleg mit original 

Signatur von Schaqsylyq Üschkempirow (URS) und aufmontiertem Farb-

passfoto. Gold im Ringen (Halbfl iegengewicht) bei den Olympischen 

Spielen 1980. 10,5x7,5 cm.

Foto direkt von Üschkempirow. Dabei unsigniertes S/W-Magazinfoto.  — 

Zustand A-.

Nr. 1242  |  € 60,00
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Nr. 1233  |  € 60,00
Nr. 1234  |  € 75,00

Nr. 1235  |  € 60,00

Nr. 1236  |  € 50,00

Nr. 1237  |  € 50,00

Nr. 1238  |  € 50,00 Nr. 1239  |  € 60,00 Nr. 1240  |  € 60,00 Nr. 1241  |  € 70,00 Nr. 1242  |  € 60,00
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Väli, Voldemar | (1903-1997) Kleines S/W-Foto mit original Signatur 

von Voldemar Väli (EST). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1928 im Ringen (Federgewicht), 5x4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1243  |  € 45,00

Van Bebber, Jack | (1907-1986) Originalsignatur auf Blankobeleg von 

Jack F. Van Bebber (USA). Goldgewinner Olympia 1932 im Ringen, 7x5 

cm.

  — Zustand A.

Nr. 1244  |  € 50,00

Weaver, Robert | Blancobeleg mit original Signatur von Robert Weaver 

(USA). Goldmedaille im Ringen (Halbfl iegengewicht) bei den Olym-

pischen Spielen 1984. 19x8 cm.

Sehr selten!!!! Signiert selten! Dabei Farbreprofoto.  — Zustand A-.

Nr. 1245  |  € 60,00

Westerlund, Edvard | (1901-1982) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Edvard Westerlund (FIN). Olympiasieger 1924 im Ringen griechisch-

römischen Stil (Mittelgewicht) und Olympiadritter 1928 im griechisch-

römischen Stil (Leichtgewicht). 12,5x7,5 cm.

- Fleckig.  — Zustand A-.

Nr. 1246  |  € 60,00

Wyrupajew, Konstantin | (1930-2012) S/W-Reprofoto mit original 

Signatur von Konstantin Wyrupajew (URS). Goldmedaillengewinner 

im Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spielen 1956 und 

Bronze 1960 (Feder), 14,5x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1247  |  € 65,00

Yaghoubi, Mohammad | (1930-2021) Blancobeleg mit original 

Signatur von Mohammad Yaghoubi (IRN). Bronzemedaillengewinner im 

Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spielen 1956, 15,5x8,5 

cm.

Dabei S/W-Reprofoto (13x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1248  |  € 50,00

Yanagida, Hideaki | (1947) Blancobeleg mit original Signatur von 

Hideaki Yanagida (JAP). Olympische Spiele 1972 Gold im Ringen im 

Bantamgewicht. 2x Weltmeister. 15x10 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1249  |  € 75,00

Zalkalamanidse, Mirian | (1927-2000) S/W-Reprofoto mit original 

Signatur von Mirian Zalkalamanidse (URS) auf der Vor- und Rückseite. 

Goldmedaillengewinner im Ringen im Fliegengewicht bei den Olym-

pischen Spielen 1956, 13,5x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1250  |  € 80,00

Zengin, Ibrahim | (1931-2013) Karteikarte mit original Signatur von 

Ibrahim Zengin (TUR). Silbermedaillengewinner im Ringen im Welterge-

wicht bei den Olympischen Spielen 1956, 15x10,5 cm.

Selten! Geknickt --Dabei S/W-Reprofoto (15x10,5 cm).  — Zustand B.

Nr. 1251  |  € 50,00

Zimakuridse, Dawit | (1925-2006) Blancobeleg und Reprofoto beide 

mit original Signaturen von Dawit Zimakuridse (URS). Olympische Spie-

len 1952 Goldmedaille im Ringen im Mittelgewicht, je 13x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1252  |  € 60,00
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Nr. 1243  |  € 45,00

Nr. 1244  |  € 50,00

Nr. 1245  |  € 60,00

Nr. 1246  |  € 60,00

Nr. 1247  |  € 65,00 Nr. 1248  |  € 50,00

Nr. 1249  |  € 75,00

Nr. 1250  |  € 80,00 Nr. 1251  |  € 50,00 Nr. 1252  |  € 60,00
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Boxen

Frazier, Joe | (1944-2011) s/w-Großfoto mit Originalsignatur von Joe 
Frazier. Amerikanische Boxlegende, Schwergewichts-Boxweltmeister 
und Olympiasieger 1964. 25,2x20,2 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1253  |  € 75,00

Moore, Archie | (1913-1998). Blancobeleg mit original Widmung vom 
Boxweltmeister im Halbschwergewicht 1952 Archie Moore (USA; 221 
Kämpfe/ 131 Ko-Siege). Autogramm wurde 1957 anläßlich des Kampfes 
Moore v Hans Kalbfell in Deutschand gegeben. Dabei ein S/W-Foto 
mit Archie Moore, anläßlich eines Besuches eines Fußballspieles bei 
dem dieses Autogramm gegeben wurde. Beide Stücke aufmontiert auf 
Karten, 21x14,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1254  |  € 50,00

Müller, Peter | (1927-1992). SW-Autogrammkarte der deutschen 
Boxlegende Peter „de Aap“ Müller. Mit Original-Signatur und Zusatz 
„Herzlichst, toi toi toi, Juni 1990“. 15x10 cm.
„Berühmt wurde Peter Müller (5facher Deutscher Meister), als er im Juni 1952 
in Köln im Kampf um die Mittelgewichtsmeisterschaft gegen Hans Stretz 
den Ringrichter Max Pippow aus Hamburg, der ihn zuvor wegen Klammerns 
ermahnt und, nach Müllers eigener Angabe, einen „Zigeuner“ genannt hatte, 
mit einem rechten Haken ausknockte („Da hab ich ihn ausgemacht!“)“ (Wiki-
pedia).  — Zustand A.

Nr. 1255  |  € 40,00

Müller, Peter / Elze, Jupp | S/W-Foto vom Kampf um die Deutsche 
Meisterschaft im Boxen im Mittlgewicht mit Originalsignatur des Euro-
pameisters im Boxen Peter „de Aap“ Müller (1927-1992) und Jupp Elze 
(1939-1968) am 2.9.1966. 24x18,5 cm. Dabei: Original Werbeblatt für 
diesen Kampf.
Elze gewann diesen Kampf, de Aap Müller beendete nach diesem Kampf 
seine Karriere. Foto geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1256  |  € 60,00

Schmeling, Max | (1905-2005) s/w-Autogrammpostkarte mit Origi-
nalsignatur von Max Schmeling . Deutsche Box-Legende und Schwer-
gewichts-Boxweltmeister zwischen 1930 und 1932. 14x9 cm. Dabei 
großformatiges S/W-Reprofoto ebenfalls mit original Signatur von 
Schmeling, 30x20 cm.
Autogrammkarte und Unterschrift (mit Kopierstift) aus den 1930er Jahren, 
Karte mit Abrissspuren auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 1257  |  € 60,00

Sport Magazin 1949 | Wann wird ten Hoff  Weltmeister. Sonderheft 
des „Sport-Magazins ca. 1949.
Mit ausführlicher Biografi e des deutschen Schwergewichtboxers  Hein ten 
Hoff  (1919-2003; 1951 Europameister der Profi s) und seine Zukunftsaus-
sichten. 16 Seiten mit ca. 50 S/W-Fotos. 31x23 cm Broschur. Nürnberg 1949.

Nr. 1258  |  € 40,00

Leichtathletik

Abzeichen DDR OS 1965-1987 | 10 verschiedenef Teilnehmerab-
zeichen  „DDR, Internationaler Olympischer Tag, Berlin 1965“ bis „DDR, 
Internationaler Olympischer Tag 1987“ mehrfarbig emaillierte Bronze. 
Mit verschiedenen Plaketten mit Funktionsbezeichnungen (Teilnehmer, 
Offi  cieller, Kampfrichter, Leitung) 4,7x3,5 cm.
Abzeichen für den  Internationaler Olympischer Tag der Leichtathletik der 
DDR der In Berlin von 1963–1989 jährlich im Friedrich-Ludwig-Jahn-Sportpark 
ausgetragen wurde.  — Zustand A-.

Nr. 1259  |  € 140,00

Abzeichen Länderkampf 35 | Versilbertes, teilweise mehrfarbig 
emailliertes Teilnehmerabzeichen Leichtatheltik „Länderwettkampf 
Deutschland - Schweiz Zürich 1935“. Hersteller: Huegenin. Mit original 
Seidenschleife,  6,5x2,5 cm.
Sehr selten. Sehr schön (EF).  — Zustand A.

Nr. 1260  |  € 160,00

DDR-Trainigsjacke EM 1990 | Original Trainingsjacke des DDR-Gehers 
Ron Weigel für die Leichtathetlik Europameisterschaften 1990 in Split. 
Bei diesen Europameisterschaften gab es zum letzten Mal zwei deut-
sche Teams. Einen Monat vor der Wiedervereinigung Deutschlands trat 
zum letzten Mal eine DDR-Mannschaft bei internationalen Meister-
schaften an. Museumsstück!!!.
Polyamid. Aufgesetztes besticktes Logo der DDR. Größe 5. Adidas Logo 
aufgestickt. --Die Jacke kommt direkt aus der Sammlung des 3fachen Me-
daillengewinner bei Olympischen Spiele im Gehen und Weltmeister 1983. 
HISTORISCHES STÜCK!.  — Zustand A.

Nr. 1261  |  € 200,00

Nr. 1253  |  € 75,00 Nr. 1254  |  € 50,00 Nr. 1255  |  € 40,00

Nr. 1256  |  € 60,00 Nr. 1257  |  € 60,00

Nr. 1258  |  € 40,00

Nr. 1259  |  € 140,00

Nr. 1260  |  € 160,00

Nr. 1261  |  € 200,00



172 AGON AUKTION 24.11.2023

Ehrenpreis 1988 Erich Honecker | Metallkapsel mit der Gravur „Eh-

renpreis des Generalsekretärs des Zentralkomitees der SED und Vorsit-

zende des Staatsrates der DDR (Erich Honecker). Für die bedeutendste 

Leistung bei den Einzelmeisterschaften der DDR in der Leichtatheltik 

Männer 1988“. Für Ron Weigel der 1988 DDR-Meister im Gehen wurde 

und bei den Olympischen Spielen 1988 zwei Silbermedaillen über 20 

und 50 km gewann. Messing, Höhe 22 cm. Unikat!.

Die Kapsel läßt sich öff nen. --Kommt direkt aus der Sammlung von Ron Wei-

gel! --kleine Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1262  |  € 150,00

Meisterabzeichen 1953 DDR | 3 Abzeichen von einem deutschen 

Meister in der Leichtathetik der DDR 2x „1953“ und 1x „1954“. Bronze, 

vergoldet, dreifarbig emailliert bzw. mit Seidenschleife, 4x2,5 cm.

Bekamen die DDR Meister zusätzlich zu ihrer Siegermedaille als tragbaren 

Ordnen für einen deutschen Titel. --Alle Abzeichen kommen von einem 

Athleten.  — Zustand A.

Nr. 1263  |  € 125,00

Siegermedaille 1975 | Deutsche Leichtatheltik Hallenmeisterschaften 

1974 in München. Siegermedaille für einen 1.Platz. Bronze, vergoldet, 6 

cm. Mit blau-eißer Seidenschnur.  — Zustand A.

Nr. 1264  |  € 100,00

Siegermedaille 1983 | Original Siegermedaille von Ron Weigel (GDR) 

im Gehen bei dem einzigen Leichtathletik-Länderkampf USA - DDR am 

25/26.6. 1983 in Los Angeles. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 

5 cm mit original Seidenband; Zustand: A.. Dabei: original Starnummer 

von Ron Weigel No. 126, 16x21 cm Zustand: C+.

Stücke kommen direkt aus der Sammlung des 3fachen Medaillengewinner 

bei Olympischen Spiele im Gehen und Weltmeister 1983. 

Nr. 1265  |  € 90,00

Siegerpokal DDR 1974 Leichtathelik | Original Siegerpokal des 

Leichtatheltikverbandes der DDR für die Sieger der DDR-Leichtatheltik 

Mannschaftsmeisterschaften 1972-1974. Mit der Gravur „DVfL - Pokal 

Endsrunde für Sportclub-Mannschaften Männer“ und Rückseite mit den 

Jahreszahlen „1972-1973“ mit dem dreimaligen Sieger „ASK Vorwärts 

Potsdam“. Mit Deckel. Messing, Plexiglas, Höhe: 40 cm. Unikat!.

Nach dem dreimaligen Sieg des ASK Vorwärts Potsdam hintereinander, 
verblieb der Pokal bei den Potsdamer. Leichte Gebrauchsspuren; leicht ange-
schmutzt. -- Kommt direkt aus der Sammlung eines mehrfachen Medaillenge-
winners der DDR bei Olympischen Spielen.  — Zustand A-B.

Nr. 1266  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1997 | Teilnehmermedaille für die Leichtathletik-

Weltmeisterschaft 1997 in Athen. „6th IAAF World Championships 

Athens 1997“ Bronze, vergoldet. 4 cm. In Originalschatulle.

Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 1267  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 2015 | Offi  zielle Teilnehmermedaille von Leicht-

athletik Weltmeisterschaften Peking 2015. Bronze, vergoldet, 6,9x5,4 

cm in original Holzbox.

Erhielten Athleten und Offi  zielle. --Verschluss der Box defekt.  — Zustand A.

Nr. 1268  |  € 150,00

Eishockey mit NHL

Eishockey Weltmeister 1937 Kanada | Karton mit 13 original Signa-

turen vom Eishockey Weltmeister 1937 Kanada: Ralph Reading, Harry 

Robertson, Fred Botterill (1910-1967), T. Almack (1914-1979), James 

Kemp (1910-1976), Hugo Mackie, George Wilson, Doug Keiver (1907-

1987), George Goble (1913-1991), Ken Campbell (1912-1982), Fred 

Burnett (1917-2007), Paul Kozak (1910-1953); Trainer: John Achtzener, 

26x22 cm. Sehr schöner Beleg. Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1269  |  € 160,00

Gretzky, Wayne | Sammelbild  mit Originalsignatur der NHL-Legende 

Wayne Gretzky (CAN). Stanley-Cup Gewinn mit den Edmonton Oilers 

1984, 1985, 1987 und 1988. 9x6,5 cm.

Wurde als bester Eishockeyspieler aller Zeiten angesehen und erhielt daher 
auch den Spitznamen „The Great One“.  — Zustand A.

Nr. 1270  |  € 60,00

Nr. 1262  |  € 150,00

Nr. 1263  |  € 125,00

Nr. 1264  |  € 100,00

Nr. 1265  |  € 90,00 Nr. 1266  |  € 180,00 Nr. 1267  |  € 60,00

Nr. 1268  |  € 150,00 Nr. 1269  |  € 160,00 Nr. 1270  |  € 60,00
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Wintersport

Teilnehmerabzeichen 1974 | Weltmeisterschaft im Rodeln „WMR‘74. 

Königssee“. Bronze (versilbert), dreifarbig emailliert. Bertoni Milano, 

3,5x3 cm. - geringer abreib; leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1271  |  € 40,00

Radsport

Bouhs, Ernst | Meister des Pedals. Rad-Weltmeisterschaften 1954 in 

Wort und Bild. Köln - Wuppertal - Solingen.

Report über die Rda-WM 1954 Mit Fotos von Walter Dick und Beiträgen von 

Ludwig Bohm, Kurt Brumme, Matthias Gasper, Sigmund Durst und Bernhard 

Skamper. Rarität!. 160 Seiten, 15x21cm, Karton, ca.44 s/w-Fotos, Mittelrhei-

nische Druck-& Verlagsanstalt, Köln-Deutz 1954. — Zustand C.

Nr. 1272  |  € 60,00

Ehrenpreis WM 1974 | Original Ehrenpreis von der UCI - Straßen 

Radsport Weltmeisterschaft 1974 in Montreal für Medaillengewinner. 

Arylblock mit der Inschrift „Championats du monde de cyclisme 1974 

Montral Canada“ und zwei vergoldeten Radrennfahrern. 7,5x7 cm.

Diesen Ehrenpreis erhielten die Medaillengewinner zusätzlich zur Siegerme-

daille bei Straßen Radsport Weltmeisterschaft 1974. Es wurden 21 Exemplare 

ausgegeben. Kommt aus der Sammlung eines DDR-Rennsportlers, der Bronze 

im 100 km Zeitfahren Teams gewann.  — Zustand A.

Nr. 1273  |  € 125,00

Wettkampfanzug Radsport Weltmeisterschaft 1990 | Original 

Match worn Wettkampfdress vom Rad - Weltmeister Michael Hübner 

von seinen WM - Sieg 1990 in Keirin-Sprint bei den Radsport - Weltmei-

sterschaften 1990 in Mabashi. Dabei die beiden original Startnummer 

aus Leinen mit der Starternummer „652“ in zwei Größen, 20x17 cm + 

17x13 cm. Dabei Farbfoto von Michael Hübner in diesem Trikot bei den 

Weltmeisterschaften mit der Startnummer „652“, 14x11 cm. Status: AAA.

Kompletter Ganzkörperanzug „Histor Sigma“ in der Wettkampfgröße „3“. 

Gebruachsspuren. --Der Einlieferer hat diese Stücke direkt vom Weltmeister 

Michael Hübner (7facher Weltmeister 1986-1995) erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 1274  |  € 250,00

Tennis

Becker, Boris | Handsigniertes großformatiges Farbbild  der deutschen 

Tennislegende und Wimbeldon - Siegers Boris Becker. Sehr dekorativ! 

30x31,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1275  |  € 40,00

Programm Tennis 1905 | Lawn-Tennis-Wettspiele Juli 1905. Krefelder 

Lawn-Tennis-Verband. Programmheft.

Dabei: Satzung des Krefelder Lawn-Tennis-Verbandes. -- gelocht. 4+12 Seiten, 

21x26,5cm / 13x20cm, Krefeld 1905. — Zustand C.

Nr. 1276  |  € 60,00

Tilden, William | (1893-1953) Original Widmung in Tinte (12x4cm) von 

William „Bill“ Tilden (USA) auf dem Vorsatz seines Buches  „The Art of 

Lawn Tennis“ (230 Seiten mit Fotos. Leinen 20x13,5 cm. Doran, New York 

1922) Wimbeldonsieger im Tennis von 1920, 1921 und 1931.

Unterschrift mit schwarzer Tinte.  --Aus der Olympiaautographensammlung 

von Joachim Reese.  — Zustand B.

Nr. 1277  |  € 125,00

Motorsport allgemein

Fangio, Juan Manuel | (1911-1995) S/W-Autogrammkarte mit original 

Autograph von Juan Manuel Fangio. Argentinische Rennfahrerlegende 

und 5facher Formel I-Weltmeister 1951-57. 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1278  |  € 70,00

Nr. 1271  |  € 40,00

Nr. 1272  |  € 60,00

Nr. 1273  |  € 125,00 Nr. 1274  |  € 250,00

Nr. 1275  |  € 40,00

Nr. 1276  |  € 60,00 Nr. 1277  |  € 125,00 Nr. 1278  |  € 70,00
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Autogrammsammlung Teil 13: Volleyball Teil 1 

Volleyball OSS1964 CSSR | Olympische Spiele 1964 Silbermedaille 

im Volleyball CSSR: Václav Šmídl, Josef Šorm, Zdenek Huhmal (t 2015), 

Josef Labuda, Josef Musil (t 2017; 1968 Bronze), Petr Kop (t 2017; Bronze 

1968), Milan Cuda, Karel Paulus (t 2003), Bohumil Golián (t 2012), Boris 

Perušic (Bronze 1968; zusammen mit Groessl), Pavel Schenk (Bronze 

1968), Ladislav Toman (t 2018). Unterschriften auf Farbfoto; Reprofotos, 

Blancobeleg. 15x10 bis 4x4,5 cm. KOMPLETTES TEAM!.

  — Zustand A.

Nr. 1279  |  € 90,00

Volleyball OSS1964 Japan | Olympische Spiele 1964 Bronzemedaille 

im Volleyball Japan: Yutaka Demachi , Naohiro Ikeda, Tsutomu Koyama 

(t 2012), Teruhisa Moriyama ,  Sadatoshi Sugahara, Yuzo Nakamura 

(1942-2010; Gold 1972). Unterschriften auf Blancobelege. 15x10 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1280  |  € 100,00

Volleyball OSS1964 UdSSR | Olympische Spiele 1964 Goldmedaille 

im Volleyball UdSSR: Juri Tschesnokow (1933-2010), Waleri Kalatschi-

chin (1939-2014; Rückseite vom Passfoto signiert), Georgi Mondso-

lewski (Gold 1968), Juri Pojarkow (Gold 1968, Bronze 1972), Ivans 

Bugajenkovs (1968 Gold), Nikolai Burobin, Witali Kowalenko, Eduard 

Sibirjakow (verst. 2004; Gold 1968), Dmitri Woskoboinikow (verstorb. 

2001), Jurij Wenherowskyj (verstor. 1998; Rückseite Passfoto signiert), 

Wascha Katscharawa, Stanislavs Lugailo (1938-2021; Rückseite Passfoto 

signiert). Unterschriften auf Passfotos; Reprofotos, Blancobeleg. 15x10 

bis 4x4,5 cm. KOMPLETTES TEAM!.

Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 1281  |  € 175,00

Volleyball OSS1968 CSSR | Olympische Spiele 1968 Bronzemedaille 

im Volleyball CSSR: Zdenek Groessl, Josef Smolka, Antonin Procházka, 

Lubomír Zajícek (t 2013), Vladimír Petlák (t 1999), Petr Kop (1937-2017; 

Silber 1964), Frantisek Sokol (t 2011), Drahomír Koudelka (t 1992; 

Selten), Jirí Svoboda. Unterschriften auf Fotos und  Blancobelege. 15x10 

cm bis 8,5x 5,5 cm.

9 von 12 Spielern.  — Zustand A.

Nr. 1282  |  € 80,00

Volleyball OSS1968 Japan | Olympische Spiele 1968 Silbermedaille 

im Volleyball Japan: Mamoru Shiragami, Isao Koizumi, Kenji Kimura 

(Gold 1972), Yasuaki Mitsumori, Jungo Morita (Gold 1972). Unter-

schriften auf Blancobelege. 15x10 cm bis 9,5x 4,8 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1283  |  € 80,00

Volleyball OSS1968 UdSSR | Olympische Spiele 1968 Goldmedaille 

im Volleyball UdSSR: Wiktor Mychaltschuk, Borys Tereschtschuk (1945-

2011), Wolodymyr Iwanow, Jewgeni Lapinski (t 1999), Wolodymyr 

Bjeljajew, Olegs Antropovs, Vasilijus Matuševas (t 1989), Waleri Kraw-

tschenko (1939-1996; Gold 1972). Unterschriften auf Reprofotos und 

Blancobeleg. 15x10 bis 10x7 cm.

Rarität! 8 von 12 Spielern.  — Zustand A.

Nr. 1284  |  € 100,00
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In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große und außerge-
wöhnliche Autogrammsammlung angeboten die in der Zeit von 
1980 bis 2008 zusammen gestellte wurde. Diese Sammlung um-
fasst die Olympischen Spiele 1906 bis 2004, wobei der Schwer-
punkt auf den Spielen 1948-2004 liegt. Die Spezialität dieser 
Sammlungen sind Autogramme aus der ehemaligen UdSSR, 
Südostasien und Süd- &v Mittelamerika. Darunter zahlreiche 
Top-raritäten. Der Sammler gehört zu den Spezies der „Jäger“, 
deren besondere Leidenschaft es ist die Athleten direkt um Au-
togramme zu bitten. Dazu besuchte er zahlreiche internationale 
Sportveranstaltungen und dokumentierte diese Begegnungen 
oft mit Fotos. Ältere Athleten wurden von diesem Sammler zu 
hause aufgesucht. Bei bereits verstorbenen Athleten besuchte 
oder kontaktierte er die Familien um original Auotgrammbeleg 
zu bekommen oder ertauschte diese bei anderen Sammlern. 
In der internationalen Olympiaautographenszene war dieser 
Sammler bestens vernetzt und hatte zahlreiche Tauschpartner, 
darunter die bereits verstorbenen Sammler Ben Michels (AUS) 
und Ferencis (HUN). Er hat keine Autogramme über ebay oder 
aus unseriösen bezogen.

Nr. 1279  |  € 90,00

Nr. 1280  |  € 100,00

Nr. 1281  |  € 175,00

Nr. 1282  |  € 80,00

Nr. 1283  |  € 80,00 Nr. 1284  |  € 100,00
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Andere Sportarten (A-Z)

Fechten-Siegermedaille WM1949 | Original Siegermedaille der 

Fechtweltmeisterschaften 1949 in Ägypten / Kairo für einen 3.Platz mit 

der Aufschrift „Le Caire 1949“ (Kairo). Rückseite „Championat du  Monde 

d´Escrime Le Caire 1949“. Bronze, 5 cm.

Es fanden nur 7 Wettbewerbe statt. Angelötete Messingplakette vermutlich 

nicht original, wurde später hinzugefügt.  — Zustand A-.

Nr. 1285  |  € 150,00

Gewichtheben-Siegerpokal WM1913 | Original Siegerpokal für den 

Gewichtheber Wilhelm Köhler (GER) für seinen Sieg im Leichtgewicht 

bei den Weltmeisterschaften im Gewichtheben 1913 in Breslau. Mit der 

Gravur „Ehrenpreis Weltmeisterschaftskämpfer 1913 im Gewichtheben 

Leichtgewicht“. Neusilber, Höhe, 33 cm. Unikat!.

Der Pokal kommt aus dem Nachlass von Wilhelm Köhler. --Mit Gebrauchs-

spuren.  — Zustand B.

Nr. 1286  |  € 180,00

Ringen-Ehrennadel des DASV | Goldene Ehrennadel des DASV 

(Deutscher Schwerathletik Verband) verliehen an Wilhelm Köhler für 

seinen Sieg bei der Weltmeisterschaft im Gewichtheben 1913. Silber 

(gepunzt 800er Silber), vergoldet. 1,6 cm.

Sehr seltene Auszeichnung. Erhielt Wilhelm Köhler ca. 1925. Aus dem Nach-

lass von Köhler--angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1287  |  € 80,00

Nr. 1285  |  € 150,00

Nr. 1286  |  € 180,00

Nr. 1287  |  € 80,00 Nr. 1288  |  € 40,00 Nr. 1289  |  € 120,00

Ringen-Postkarte 1905 | Original Postkarte des Deutschen Athleten-
Verband von der Verbands-Ausschusss-Sitzung in Duisburg 1905. Ge-
laufen 25.10.1014, 14x9,5 cm --Wurde an den Weltmeister im Gewicht-
heben (Leichtgewicht) Breslau 1913 Wilhlem Köhler adressiert.
Aus dem Nachlass von Wilhelm Köhler. -- Karte geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 1288  |  € 40,00

Silbernes Lorbeerblatt 76 | Silbernes Lorbeerblatt - die höchste 
sportliche Auszeichnung der Bundesrepublik Deutschland, vom 
Bundespräsidenten verliehen. Mit Gravur „Der Bundespräsident 
14.10.1984“. 925er Silber gepunzt, 32g. 10,5x2,5 cm. In original Schatul-
le mit geprägtem Bundesadler.
Erhielt ein bekannter deutscher Athlet. Höchste Auszeichnung des Bun-
despräsidenten für verdiente deutsche Sportler (Olympiasieger, Welt- und 
Europameister usw.). Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 1289  |  € 120,00
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AUFTRAG: 87. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu den mir 

bekannten Auktionsbedingungen für mich ersteigern:
Gebote unter 80% der Schätzpreise oder unter 40,- € 

können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:

-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- €. Sie bieten 120,- €.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- €.
 b) Jemand bietet 100,- €, Sie erhalten das Objekt für 110,- €.
 c) Jemand bietet 130,- €, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = Endpreis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und mit-
genommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden zusätzlich 
Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung berechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit in-
formiert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stun-
den vor Start der Live-Auktion möglich.

KundenNr. (wenn bekannt):

Name:                                  

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                                 Objekt                                        Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.              

Kat.-Nr.                                     Objekt                                    Gebot in €

* *

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 927 98 27  -  FAX: 0561 / 927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

www.agon-auktion.de

Bitte beachten Sie unsere

geänderten Auktionsgebühren!
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